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１．クロス集計表（事業所調査） 

 

［第１表］ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第２表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 30人未満 30～99人 100～299人 300人以上 無回答

992 94 555 211 112 20
 100.0 9.5 55.9 21.3 11.3 2.0
建設業 62 10 37 10 5      -
 100.0 16.1 59.7 16.1 8.1      -
製造業 141 13 82 32 13 1
 100.0 9.2 58.2 22.7 9.2 0.7
情報通信業 75 6 37 17 15      -
 100.0 8.0 49.3 22.7 20.0      -
運輸業、郵便業 50 1 26 12 9 2
 100.0 2.0 52.0 24.0 18.0 4.0
卸売業、小売業 159 17 90 35 13 4
 100.0 10.7 56.6 22.0 8.2 2.5
金融業、保険業 38 2 18 12 5 1
 100.0 5.3 47.4 31.6 13.2 2.6
不動産業、物品賃貸業 16 3 9 2 2      -
 100.0 18.8 56.3 12.5 12.5      -
宿泊業、飲食サービス業 49 6 31 7 3 2
 100.0 12.2 63.3 14.3 6.1 4.1
教育、学習支援業 62 3 32 16 9 2
 100.0 4.8 51.6 25.8 14.5 3.2
医療、福祉 128 9 79 23 13 4
 100.0 7.0 61.7 18.0 10.2 3.1
サービス業 186 20 100 40 22 4
（他に分類されないもの） 100.0 10.8 53.8 21.5 11.8 2.2
その他 26 4 14 5 3      -
 100.0 15.4 53.8 19.2 11.5      -

全  体

主

要

事

業

内

容

従業員規模

上段：実数　下段：％

 

調査数

企業内の労働組合

にパートタイマー

が加入している

企業内にパートタ

イマーのみで組織

される労働組合が

ある

企業外に労働組合

にパートタイマー

が加入している

企業内の労働組合

はあるがパートタ

イマーは加入して

いない

労働組合は組織さ

れていない
無回答

992 67 1 2 209 632 81
 100.0 6.8 0.1 0.2 21.1 63.7 8.2
建設業 62      -      -      - 15 43 4
 100.0      -      -      - 24.2 69.4 6.5
製造業 141 1      -      - 52 73 15
 100.0 0.7      -      - 36.9 51.8 10.6
情報通信業 75      -      -      - 12 58 5
 100.0      -      -      - 16.0 77.3 6.7
運輸業、郵便業 50 10      -      - 14 14 12
 100.0 20.0      -      - 28.0 28.0 24.0
卸売業、小売業 159 27      - 1 16 107 8
 100.0 17.0      - 0.6 10.1 67.3 5.0
金融業、保険業 38 1      -      - 16 13 8
 100.0 2.6      -      - 42.1 34.2 21.1
不動産業、物品賃貸業 16      -      -      - 2 11 3
 100.0      -      -      - 12.5 68.8 18.8
宿泊業、飲食サービス業 49 4      -      - 11 30 4
 100.0 8.2      -      - 22.4 61.2 8.2
教育、学習支援業 62 5 1      - 18 34 4
 100.0 8.1 1.6      - 29.0 54.8 6.5
医療、福祉 128 12      - 1 14 96 5
 100.0 9.4      - 0.8 10.9 75.0 3.9
サービス業 186 4      -      - 31 140 11
（他に分類されないもの） 100.0 2.2      -      - 16.7 75.3 5.9
その他 26 3      -      - 8 13 2
 100.0 11.5      -      - 30.8 50.0 7.7
30人未満 94 3      -      - 13 65 13
 100.0 3.2      -      - 13.8 69.1 13.8
30～99人 555 30      - 1 96 383 45
 100.0 5.4      - 0.2 17.3 69.0 8.1
100～299人 211 18 1      - 56 125 11
 100.0 8.5 0.5      - 26.5 59.2 5.2
300人以上 112 13      - 1 43 47 8
 100.0 11.6      - 0.9 38.4 42.0 7.1
無回答 20 3      -      - 1 12 4
 100.0 15.0      -      - 5.0 60.0 20.0

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問１　パートタイマーの労働組合加入状況

主

要

事

業

内

容

全  体

 

調査数

建設業 製造業 情報通信

業

運輸業、

郵便業

卸売業、

小売業

金融業、

保険業

不動産

業、物品

賃貸業

宿泊業、

飲食サー

ビス業

教育、

学習支援

業

医療、

福祉

サービス

業（他に

分類されな

いもの）

その他

992 62 141 75 50 159 38 16 49 62 128 186 26
 100.0 6.3 14.2 7.6 5.0 16.0 3.8 1.6 4.9 6.3 12.9 18.8 2.6
30人未満 94 10 13 6 1 17 2 3 6 3 9 20 4
 100.0 10.6 13.8 6.4 1.1 18.1 2.1 3.2 6.4 3.2 9.6 21.3 4.3
30～99人 555 37 82 37 26 90 18 9 31 32 79 100 14
 100.0 6.7 14.8 6.7 4.7 16.2 3.2 1.6 5.6 5.8 14.2 18.0 2.5
100～299人 211 10 32 17 12 35 12 2 7 16 23 40 5
 100.0 4.7 15.2 8.1 5.7 16.6 5.7 0.9 3.3 7.6 10.9 19.0 2.4
300人以上 112 5 13 15 9 13 5 2 3 9 13 22 3
 100.0 4.5 11.6 13.4 8.0 11.6 4.5 1.8 2.7 8.0 11.6 19.6 2.7
　無回答 20      - 1      - 2 4 1      - 2 2 4 4      -
 100.0      - 5.0      - 10.0 20.0 5.0      - 10.0 10.0 20.0 20.0      -

上段：実数　下段：％

問１　主要事業内容

従

業

員

規

模

全  体
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［第３表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そのうち高年

齢者雇用安定

法の継続雇用

制度として扱

われる者

そのうち高年

齢者雇用安定

法の継続雇用

制度として扱

われる者

合計 92698 59455 23601 20640 2961 3483 3580 2579
100.0 64.1 25.5 22.3 3.2 3.8 3.9 2.8

男性 55770 43006 7640 6782 858 1926 1281 1917
100.0 77.1 13.7 12.2 1.5 3.5 2.3 3.4

女性 36431 16049 15961 13858 2103 1525 2289 607
100.0 44.1 43.8 38.0 5.8 4.2 6.3 1.7

合計 180830 118506 35804 31594 1441 4210 243 11786 9123 5611
100.0 65.5 19.8 17.5 0.8 2.3 0.1 6.5 5.0 3.1

男性 114501 86893 12336 11398 756 938 82 7270 3787 4215
100.0 75.9 10.8 10.0 0.7 0.8 0.1 6.3 3.3 3.7

女性 64495 30540 23388 20119 693 3269 161 4528 4650 1389
100.0 47.4 36.3 31.2 1.1 5.1 0.2 7.0 7.2 2.2

合計 9361 7964 208 184 15 24 0 335 476 378
100.0 85.1 2.2 2.0 0.2 0.3 0.0 3.6 5.1 4.0

男性 7154 6244 35 25 12 10 0 200 305 370
100.0 87.3 0.5 0.3 0.2 0.1 0.0 2.8 4.3 5.2

女性 1193 869 72 58 3 14 0 73 171 8
100.0 72.8 6.0 4.9 0.3 1.2 0.0 6.1 14.3 0.7

合計 19806 15441 1411 1233 140 178 9 578 1758 618
100.0 78.0 7.1 6.2 0.7 0.9 0.0 2.9 8.9 3.1

男性 14970 12364 394 344 79 50 3 335 1341 536
100.0 82.6 2.6 2.3 0.5 0.3 0.0 2.2 9.0 3.6

女性 4707 2948 1017 889 61 128 6 243 417 82
100.0 62.6 21.6 18.9 1.3 2.7 0.1 5.2 8.9 1.7

合計 20770 16815 537 451 180 86 0 1925 1278 215
100.0 81.0 2.6 2.2 0.9 0.4 0.0 9.3 6.2 1.0

男性 16717 14170 313 268 175 45 0 1157 893 184
100.0 84.8 1.9 1.6 1.0 0.3 0.0 6.9 5.3 1.1

女性 4053 2645 224 183 5 41 0 768 385 31
100.0 65.3 5.5 4.5 0.1 1.0 0.0 18.9 9.5 0.8

合計 10810 7908 1695 1640 147 55 2 253 151 803
100.0 73.2 15.7 15.2 1.4 0.5 0.0 2.3 1.4 7.4

男性 9152 7089 1066 1022 145 44 1 130 87 780
100.0 77.5 11.6 11.2 1.6 0.5 0.0 1.4 1.0 8.5

女性 1658 819 629 618 2 11 1 123 64 23
100.0 49.4 37.9 37.3 0.1 0.7 0.1 7.4 3.9 1.4

合計 19453 9930 7463 6598 262 865 14 1270 450 340
100.0 51.0 38.4 33.9 1.3 4.4 0.1 6.5 2.3 1.7

男性 9157 6717 1551 1413 63 138 6 473 103 313
100.0 73.4 16.9 15.4 0.7 1.5 0.1 5.2 1.1 3.4

女性 10269 3183 5912 5185 199 727 8 799 348 27
100.0 31.0 57.6 50.5 1.9 7.1 0.1 7.8 3.4 0.3

合計 15700 13003 350 350 34 0 0 671 1366 310
100.0 82.8 2.2 2.2 0.2 0.0 0.0 4.3 8.7 2.0

男性 9025 8242 38 38 24 0 0 401 116 228
100.0 91.3 0.4 0.4 0.3 0.0 0.0 4.4 1.3 2.5

女性 6582 4696 310 310 10 0 0 263 1233 80
100.0 71.3 4.7 4.7 0.2 0.0 0.0 4.0 18.7 1.2

合計 1664 1311 64 64 2 0 0 92 79 118
100.0 78.8 3.8 3.8 0.1 0.0 0.0 5.5 4.7 7.1

男性 1053 944 12 12 2 0 0 26 10 61
100.0 89.6 1.1 1.1 0.2 0.0 0.0 2.5 0.9 5.8

女性 608 367 52 52 1 0 0 66 69 54
100.0 60.4 8.6 8.6 0.2 0.0 0.0 10.9 11.3 8.9

合計 5878 1509 4035 3855 66 180 3 291 27 16
100.0 25.7 68.6 65.6 1.1 3.1 0.1 5.0 0.5 0.3

男性 2526 1025 1322 1260 18 62 0 161 9 9
100.0 40.6 52.3 49.9 0.7 2.5 0.0 6.4 0.4 0.4

女性 3380 487 2736 2621 52 115 3 132 18 7
100.0 14.4 80.9 77.5 1.5 3.4 0.1 3.9 0.5 0.2

合計 10255 5194 3482 3391 12 91 0 626 177 776
100.0 50.6 34.0 33.1 0.1 0.9 0.0 6.1 1.7 7.6

男性 4819 2840 1288 1277 5 11 0 307 32 352
100.0 58.9 26.7 26.5 0.1 0.2 0.0 6.4 0.7 7.3

女性 5436 2354 2194 2114 7 80 0 319 145 424
100.0 43.3 40.4 38.9 0.1 1.5 0.0 5.9 2.7 7.8

合計 16280 10832 4305 3437 147 868 41 323 308 512
100.0 66.5 26.4 21.1 0.9 5.3 0.3 2.0 1.9 3.1

男性 4820 3630 888 734 33 154 5 96 34 172
100.0 75.3 18.4 15.2 0.7 3.2 0.1 2.0 0.7 3.6

女性 100.0 75.3 18.4 15.2 0.7 3.2 0.1 2.0 0.7 3.6
100.0 75.3 18.4 15.2 0.7 3.2 0.1 2.0 0.7 3.6

合計 47416 25918 12101 10238 432 1863 174 5161 2924 1312
100.0 54.7 25.5 21.6 0.9 3.9 0.4 10.9 6.2 2.8

男性 32438 21391 5353 4929 196 424 67 3840 841 1013
100.0 65.9 16.5 15.2 0.6 1.3 0.2 11.8 2.6 3.1

女性 14382 4526 6748 5309 237 1439 107 1398 1413 297
100.0 31.5 46.9 36.9 1.6 10.0 0.7 9.7 9.8 2.1

合計 3437 2681 153 153 4 0 0 261 129 213
100.0 78.0 4.5 4.5 0.1 0.0 0.0 7.6 3.8 6.2

男性 2670 2237 76 76 4 0 0 144 16 197
100.0 83.8 2.8 2.8 0.1 0.0 0.0 5.4 0.6 7.4

女性 767 444 77 77 0 0 0 117 113 16
100.0 57.9 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 15.3 14.7 2.1

平成25年全体

合計 正社員

平成21年全体

パート

タイマー

（有期）

医療、福祉

サービス業
（他に分類されな

いもの）

その他

主

要

事

業

内

容

宿泊業、

飲食サービス業

教育、

学習支援業

不動産業、

物品賃貸業

金融業、

保険業

卸売業、

小売業

運輸業、

郵便業

情報通信業

製造業

建設業

上段：実数　下段：％

問2　　雇用形態別の従業員数

パート

タイマー

契約社員 派遣労働者 その他

（嘱託、再

雇用等）

パート

タイマー

（無期）
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［第４表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

［第５表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 はい いいえ

1045 556 489
100.0 53.2 46.8

992 659 333
 100.0 66.4 33.6
建設業 62 21 41
 100.0 33.9 66.1
製造業 141 77 64
 100.0 54.6 45.4
情報通信業 75 23 52
 100.0 30.7 69.3
運輸業、郵便業 50 30 20
 100.0 60.0 40.0
卸売業、小売業 159 106 53
 100.0 66.7 33.3
金融業、保険業 38 23 15
 100.0 60.5 39.5
不動産業、物品賃貸業 16 9 7
 100.0 56.3 43.8
宿泊業、飲食サービス業 49 48 1
 100.0 98.0 2.0
教育、学習支援業 62 55 7
 100.0 88.7 11.3
医療、福祉 128 126 2
 100.0 98.4 1.6
サービス業 186 128 58
（他に分類されないもの） 100.0 68.8 31.2
その他 26 13 13
 100.0 50.0 50.0
30人未満 94 45 49
 100.0 47.9 52.1
30～99人 555 363 192
 100.0 65.4 34.6
100～299人 211 150 61
 100.0 71.1 28.9
300人以上 112 86 26
 100.0 76.8 23.2
　無回答 20 15 5
 100.0 75.0 25.0

上段：実数　下段：％

問３　パートタイマーの雇用の有無

従

業

員

規

模

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

突然休まれ

たり辞めら

れたりする

から

正社員で十

分だから

シフト組に

苦労するか

ら

パートに向

く仕事がな

いから

パートでは

作業能率が

よくないか

ら

雇用したい

が応募がな

いから

パートでは

長期的戦力

にならない

から

意欲や責任

感が薄いと

感じるから

パートを雇

用する余裕

がないから

その他

無回答

333 7 174 18 178 13 3 30 5 9 35 9
 100.0 2.1 52.3 5.4 53.5 3.9 0.9 9.0 1.5 2.7 10.5 2.7
建設業 41 2 29 1 20 2      - 6      - 1 3      -
 100.0 4.9 70.7 2.4 48.8 4.9      - 14.6      - 2.4 7.3      -
製造業 64 2 36 3 30 4      - 3 2 1 9 2
 100.0 3.1 56.3 4.7 46.9 6.3      - 4.7 3.1 1.6 14.1 3.1
情報通信業 52      - 27 4 35 1 2 5      - 2 2 1
 100.0      - 51.9 7.7 67.3 1.9 3.8 9.6      - 3.8 3.8 1.9
運輸業、郵便業 20 2 9 3 11 1      -      -      -      - 3 1
 100.0 10.0 45.0 15.0 55.0 5.0      -      -      -      - 15.0 5.0
卸売業、小売業 53      - 32      - 27 2 1 7 1      - 6      -
 100.0      - 60.4      - 50.9 3.8 1.9 13.2 1.9      - 11.3      -
金融業、保険業 15      - 5      - 8      -      - 2      - 1 4      -
 100.0      - 33.3      - 53.3      -      - 13.3      - 6.7 26.7      -
不動産業、物品賃貸業 7      - 6      - 3      -      -      -      -      - 1      -
 100.0      - 85.7      - 42.9      -      -      -      -      - 14.3      -
宿泊業、飲食サービス業 1      -      -      -      -      -      - 1 1      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -
教育、学習支援業 7      - 2      - 3      -      -      -      -      - 1 2
 100.0      - 28.6      - 42.9      -      -      -      -      - 14.3 28.6
医療、福祉 2      -      - 1 1 1      - 2      -      -      -      -
 100.0      -      - 50.0 50.0 50.0      - 100.0      -      -      -      -
サービス業 58      - 23 6 33 2      - 3 1 2 5 3
（他に分類されないもの） 100.0      - 39.7 10.3 56.9 3.4      - 5.2 1.7 3.4 8.6 5.2
その他 13 1 5      - 7      -      - 1      - 2 1      -
 100.0 7.7 38.5      - 53.8      -      - 7.7      - 15.4 7.7      -
30人未満 49 1 25 4 18 4      - 5 1 2 7 1
 100.0 2.0 51.0 8.2 36.7 8.2      - 10.2 2.0 4.1 14.3 2.0
30～99人 192 5 104 11 103 9 1 19 4 5 20 3
 100.0 2.6 54.2 5.7 53.6 4.7 0.5 9.9 2.1 2.6 10.4 1.6
100～299人 61      - 31 2 38      - 1 5      - 1 5 2
 100.0      - 50.8 3.3 62.3      - 1.6 8.2      - 1.6 8.2 3.3
300人以上 26      - 10      - 17      - 1 1      - 1 3 2
 100.0      - 38.5      - 65.4      - 3.8 3.8      - 3.8 11.5 7.7
　無回答 5 1 4 1 2      -      -      -      -      -      - 1
 100.0 20.0 80.0 20.0 40.0      -      -      -      -      -      - 20.0

従

業

員

規

模

問４　パートタイマーを雇用していない理由

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第６表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

日または季

節的繁忙に

対応するた

め

正規社員の

確保が困難

だから

早朝深夜な

どの時間帯

に対応する

ため

簡単な仕事

内容だから

賃金コスト

が安くてす

むから

社会保険の

負担が少な

くてすむか

ら

雇用調整が

容易である

から

定年退職者

等の再雇用

のため

家庭の事情

等で中途退

職した正社

員を雇用す

るため

知識・経

験・技能の

ある人を採

用したいか

ら

その他

無回答

556 210 131 92 204 285 84 123 63 59 3
100.0 37.8 23.6 16.5 36.7 51.3 15.1 22.1 11.3 10.6 0.5

659 268 131 154 264 300 111 119 118 57 178 60 11
 100.0 40.7 19.9 23.4 40.1 45.5 16.8 18.1 17.9 8.6 27.0 9.1 1.7
建設業 21 4 3      - 10 10 3 4 3 2 1 2 2
 100.0 19.0 14.3      - 47.6 47.6 14.3 19.0 14.3 9.5 4.8 9.5 9.5
製造業 77 23 12 4 42 43 14 9 17 7 21 6 1
 100.0 29.9 15.6 5.2 54.5 55.8 18.2 11.7 22.1 9.1 27.3 7.8 1.3
情報通信業 23 10 1 1 13 8 1 3 4 2 5 4      -
 100.0 43.5 4.3 4.3 56.5 34.8 4.3 13.0 17.4 8.7 21.7 17.4      -
運輸業、郵便業 30 14 5 12 13 10 3 5 11 1 3 1      -
 100.0 46.7 16.7 40.0 43.3 33.3 10.0 16.7 36.7 3.3 10.0 3.3      -
卸売業、小売業 106 44 18 30 53 62 21 24 16 4 22 8 1
 100.0 41.5 17.0 28.3 50.0 58.5 19.8 22.6 15.1 3.8 20.8 7.5 0.9
金融業、保険業 23 10 4      - 11 11 1 8 6 4 5 4 1
 100.0 43.5 17.4      - 47.8 47.8 4.3 34.8 26.1 17.4 21.7 17.4 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 3 1 1 5 3 2 1 1      - 3      -      -
 100.0 33.3 11.1 11.1 55.6 33.3 22.2 11.1 11.1      - 33.3      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 39 10 27 19 25 12 14 3 4 14 1      -
 100.0 81.3 20.8 56.3 39.6 52.1 25.0 29.2 6.3 8.3 29.2 2.1      -
教育、学習支援業 55 22 9 2 15 25 10 14 7 3 27 5 2
 100.0 40.0 16.4 3.6 27.3 45.5 18.2 25.5 12.7 5.5 49.1 9.1 3.6
医療、福祉 126 40 47 43 24 47 30 15 31 22 37 13 2
 100.0 31.7 37.3 34.1 19.0 37.3 23.8 11.9 24.6 17.5 29.4 10.3 1.6
サービス業 128 54 17 32 53 54 14 21 17 8 34 15 2
（他に分類されないもの） 100.0 42.2 13.3 25.0 41.4 42.2 10.9 16.4 13.3 6.3 26.6 11.7 1.6
その他 13 5 4 2 6 2      - 1 2      - 6 1      -
 100.0 38.5 30.8 15.4 46.2 15.4      - 7.7 15.4      - 46.2 7.7      -
30人未満 45 19 14 10 15 16 3 7 6 3 15 3 1
 100.0 42.2 31.1 22.2 33.3 35.6 6.7 15.6 13.3 6.7 33.3 6.7 2.2
30～99人 363 140 66 85 133 162 63 63 60 26 94 34 10
 100.0 38.6 18.2 23.4 36.6 44.6 17.4 17.4 16.5 7.2 25.9 9.4 2.8
100～299人 150 62 29 33 74 74 31 30 32 16 42 16      -
 100.0 41.3 19.3 22.0 49.3 49.3 20.7 20.0 21.3 10.7 28.0 10.7      -
300人以上 86 44 17 22 35 41 9 13 16 9 24 5      -
 100.0 51.2 19.8 25.6 40.7 47.7 10.5 15.1 18.6 10.5 27.9 5.8      -
　無回答 15 3 5 4 7 7 5 6 4 3 3 2      -
 100.0 20.0 33.3 26.7 46.7 46.7 33.3 40.0 26.7 20.0 20.0 13.3      -

※２１年調査では選択肢３つまで回答であった。

従

業

員

規

模

問５　パートタイマーを雇用している理由

上段：実数　下段：％

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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調査数

正社員の補助

として使って

いる

正社員ととも

に基幹的労働

力として使っ

ている

正社員に代え

て基幹的労働

力として使っ

ている

単純作業等の

労働力として

使っている

専門知識・技

術が必要な場

合の労働力と

して使ってい

る

店長やリー

ダーなど管理

的職務を担わ

せている

その他

無回答

556 343 242 46 214 106 42 108 9
100.0 61.7 43.5 8.3 38.5 19.1 7.6 19.4 1.6

659 438 320 63 305 180 25 14 7
 100.0 66.5 48.6 9.6 46.3 27.3 3.8 2.1 1.1
建設業 21 14 6 3 10 1      - 1 1
 100.0 66.7 28.6 14.3 47.6 4.8      - 4.8 4.8
製造業 77 56 27 2 42 12 1 2 1
 100.0 72.7 35.1 2.6 54.5 15.6 1.3 2.6 1.3
情報通信業 23 13 7 2 14 7      -      -      -
 100.0 56.5 30.4 8.7 60.9 30.4      -      -      -
運輸業、郵便業 30 17 16 1 14 1      -      -      -
 100.0 56.7 53.3 3.3 46.7 3.3      -      -      -
卸売業、小売業 106 74 50 16 63 17 6 1 1
 100.0 69.8 47.2 15.1 59.4 16.0 5.7 0.9 0.9
金融業、保険業 23 18 15 2 13 4      -      -      -
 100.0 78.3 65.2 8.7 56.5 17.4      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 5 2      - 4 3      -      -      -
 100.0 55.6 22.2      - 44.4 33.3      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 36 35 10 27 11 14      -      -
 100.0 75.0 72.9 20.8 56.3 22.9 29.2      -      -
教育、学習支援業 55 40 21 1 23 33      -      - 2
 100.0 72.7 38.2 1.8 41.8 60.0      -      - 3.6
医療、福祉 126 84 85 13 27 57 3 4 1
 100.0 66.7 67.5 10.3 21.4 45.2 2.4 3.2 0.8
サービス業 128 73 52 12 61 29 1 6 1
（他に分類されないもの） 100.0 57.0 40.6 9.4 47.7 22.7 0.8 4.7 0.8
その他 13 8 4 1 7 5      -      -      -
 100.0 61.5 30.8 7.7 53.8 38.5      -      -      -
平成２１年　全  体 556 343 242 46 214 106 42 108 9
（今後の活用意向） 100.0 61.7 43.5 8.3 38.5 19.1 7.6 19.4 1.6
平成２５年  全  体 659 438 320 63 305 180 25 14 7
 100.0 66.5 48.6 9.6 46.3 27.3 3.8 2.1 1.1
30人未満 45 28 22 7 20 8 1      - 1
 100.0 62.2 48.9 15.6 44.4 17.8 2.2      - 2.2
30～99人 363 235 174 29 147 102 20 9 6
 100.0 64.7 47.9 8.0 40.5 28.1 5.5 2.5 1.7
100～299人 150 102 79 16 81 44 3 3      -
 100.0 68.0 52.7 10.7 54.0 29.3 2.0 2.0      -
300人以上 86 64 37 9 52 23      - 2      -
 100.0 74.4 43.0 10.5 60.5 26.7      - 2.3      -
　無回答 15 9 8 2 5 3 1      -      -
 100.0 60.0 53.3 13.3 33.3 20.0 6.7      -      -
5％未満 146 90 43 10 68 30 1 5      -
 100.0 61.6 29.5 6.8 46.6 20.5 0.7 3.4      -
5～25％未満 173 120 68 8 80 43      - 3 4
 100.0 69.4 39.3 4.6 46.2 24.9      - 1.7 2.3
25～50％未満 136 95 84 6 50 52 2 4 2
 100.0 69.9 61.8 4.4 36.8 38.2 1.5 2.9 1.5
50～75％未満 77 54 46 11 40 22 2      - 1
 100.0 70.1 59.7 14.3 51.9 28.6 2.6      - 1.3
75％以上 111 70 70 26 62 29 19 2      -
 100.0 63.1 63.1 23.4 55.9 26.1 17.1 1.8      -
無回答 16 9 9 2 5 4 1      -      -

100.0 56.3 56.3 12.5 31.3 25.0 6.3      -      -

※２１年調査の「その他」には、「正社員・契約・派遣への切り替え」など身分上切替の回答を含む。

問６　パートタイマーの活用状況

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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調査数

正社員の補助

として使って

いきたい

正社員ととも

に基幹的労働

力として使っ

ていきたい

正社員に代え

て基幹的労働

力として使っ

ていきたい

単純作業等の

労働力として

使っていきた

い

専門知識・技

術が必要な場

合の労働力と

して使ってい

きたい

店長やリー

ダーなど管理

的職務を担わ

せていきたい

その他

無回答

659 442 346 77 291 202 39 17 7
 100.0 67.1 52.5 11.7 44.2 30.7 5.9 2.6 1.1
建設業 21 15 7 3 9 1      - 1 1
 100.0 71.4 33.3 14.3 42.9 4.8      - 4.8 4.8
製造業 77 56 29 5 42 17 2      - 1
 100.0 72.7 37.7 6.5 54.5 22.1 2.6      - 1.3
情報通信業 23 14 7 1 15 7      - 1      -
 100.0 60.9 30.4 4.3 65.2 30.4      - 4.3      -
運輸業、郵便業 30 17 16 2 15      - 1 1      -
 100.0 56.7 53.3 6.7 50.0      - 3.3 3.3      -
卸売業、小売業 106 79 64 19 57 24 14 3 1
 100.0 74.5 60.4 17.9 53.8 22.6 13.2 2.8 0.9
金融業、保険業 23 15 16 3 12 4      -      -      -
 100.0 65.2 69.6 13.0 52.2 17.4      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 6 2 2 3 3      -      -      -
 100.0 66.7 22.2 22.2 33.3 33.3      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 38 36 14 25 13 15      -      -
 100.0 79.2 75.0 29.2 52.1 27.1 31.3      -      -
教育、学習支援業 55 39 23      - 22 34      - 1 2
 100.0 70.9 41.8      - 40.0 61.8      - 1.8 3.6
医療、福祉 126 76 86 15 25 59 2 2 1
 100.0 60.3 68.3 11.9 19.8 46.8 1.6 1.6 0.8
サービス業 128 79 56 12 60 35 5 8 1
（他に分類されないもの） 100.0 61.7 43.8 9.4 46.9 27.3 3.9 6.3 0.8
その他 13 8 4 1 6 5      -      -      -
 100.0 61.5 30.8 7.7 46.2 38.5      -      -      -
30人未満 45 26 24 5 18 10 2 1 1
 100.0 57.8 53.3 11.1 40.0 22.2 4.4 2.2 2.2
30～99人 363 239 193 40 145 114 28 9 6
 100.0 65.8 53.2 11.0 39.9 31.4 7.7 2.5 1.7
100～299人 150 104 78 21 74 50 7 4      -
 100.0 69.3 52.0 14.0 49.3 33.3 4.7 2.7      -
300人以上 86 65 41 10 51 24      - 2      -
 100.0 75.6 47.7 11.6 59.3 27.9      - 2.3      -
　無回答 15 8 10 1 3 4 2 1      -
 100.0 53.3 66.7 6.7 20.0 26.7 13.3 6.7      -

問７　パートタイマーの活用意向

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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調査数

事務・

経理

技能・

生産

店頭販

売員

営業 接客

サービ

ス

講師 調理 警備 介護 清掃 作業

員・単

純労務

医療専

門技術

その他

の専門

技術

その他

無回答

556 218 59 93 31 152 12 75 7 16 108 120 9 39 27 4
100.0 39.2 10.6 16.7 5.6 27.3 2.2 13.5 1.3 2.9 19.4 21.6 1.6 7.0 4.9 0.6

659 381 81 83 36 141 35 116 25 73 166 120 64 93 84 4
 100.0 57.8 12.3 12.6 5.5 21.4 5.3 17.6 3.8 11.1 25.2 18.2 9.7 14.1 12.7 0.6
建設業 21 18 3      - 1 2      - 1      -      - 5 1      - 2      -      -
 100.0 85.7 14.3      - 4.8 9.5      - 4.8      -      - 23.8 4.8      - 9.5      -      -
製造業 77 49 40 3 1 2      - 6      -      - 15 23 1 7 7      -
 100.0 63.6 51.9 3.9 1.3 2.6      - 7.8      -      - 19.5 29.9 1.3 9.1 9.1      -
情報通信業 23 14 3      - 2      -      -      - 1      - 1 3      - 8 6      -
 100.0 60.9 13.0      - 8.7      -      -      - 4.3      - 4.3 13.0      - 34.8 26.1      -
運輸業、郵便業 30 20 2 1 2 6      - 1 2      - 4 13      - 2 8      -
 100.0 66.7 6.7 3.3 6.7 20.0      - 3.3 6.7      - 13.3 43.3      - 6.7 26.7      -
卸売業、小売業 106 64 15 47 13 45      - 17      -      - 31 39 1 4 10 1
 100.0 60.4 14.2 44.3 12.3 42.5      - 16.0      -      - 29.2 36.8 0.9 3.8 9.4 0.9
金融業、保険業 23 22      -      - 3 7      -      -      -      - 2      - 1 1 1      -
 100.0 95.7      -      - 13.0 30.4      -      -      -      - 8.7      - 4.3 4.3 4.3      -
不動産業、物品賃貸業 9 5      - 1 3 3      - 1 1      -      -      -      - 3      -      -
 100.0 55.6      - 11.1 33.3 33.3      - 11.1 11.1      -      -      -      - 33.3      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 20 3 18 5 39      - 40      -      - 24 6      -      - 1      -
 100.0 41.7 6.3 37.5 10.4 81.3      - 83.3      -      - 50.0 12.5      -      - 2.1      -
教育、学習支援業 55 35 3 2      - 4 26 3 3      - 5 7 5 16 7 1
 100.0 63.6 5.5 3.6      - 7.3 47.3 5.5 5.5      - 9.1 12.7 9.1 29.1 12.7 1.8
医療、福祉 126 57 6 1      - 5 3 36 5 70 38 7 54 27 25 1
 100.0 45.2 4.8 0.8      - 4.0 2.4 28.6 4.0 55.6 30.2 5.6 42.9 21.4 19.8 0.8
サービス業 128 66 5 9 6 27 5 10 11 3 40 18 1 19 18 1
（他に分類されないもの） 100.0 51.6 3.9 7.0 4.7 21.1 3.9 7.8 8.6 2.3 31.3 14.1 0.8 14.8 14.1 0.8
その他 13 11 1 1      - 1 1 1 2      - 1 3 1 4 1      -
 100.0 84.6 7.7 7.7      - 7.7 7.7 7.7 15.4      - 7.7 23.1 7.7 30.8 7.7      -
30人未満 45 25 7 8 1 13 3 7 1 4 8 6 2 2 3      -
 100.0 55.6 15.6 17.8 2.2 28.9 6.7 15.6 2.2 8.9 17.8 13.3 4.4 4.4 6.7      -
30～99人 363 181 42 38 19 73 17 67 7 45 97 65 25 52 46 4
 100.0 49.9 11.6 10.5 5.2 20.1 4.7 18.5 1.9 12.4 26.7 17.9 6.9 14.3 12.7 1.1
100～299人 150 102 19 21 8 32 9 27 10 18 34 29 21 21 25      -
 100.0 68.0 12.7 14.0 5.3 21.3 6.0 18.0 6.7 12.0 22.7 19.3 14.0 14.0 16.7      -
300人以上 86 67 11 13 7 18 6 11 6 5 22 19 14 17 7      -
 100.0 77.9 12.8 15.1 8.1 20.9 7.0 12.8 7.0 5.8 25.6 22.1 16.3 19.8 8.1      -
　無回答 15 6 2 3 1 5      - 4 1 1 5 1 2 1 3      -
 100.0 40.0 13.3 20.0 6.7 33.3      - 26.7 6.7 6.7 33.3 6.7 13.3 6.7 20.0      -
5％未満 146 97 11 3 8 3 1 4 3 1 14 17 6 24 11      -
 100.0 66.4 7.5 2.1 5.5 2.1 0.7 2.7 2.1 0.7 9.6 11.6 4.1 16.4 7.5      -
5～25％未満 173 108 24 10 9 22 7 14 5 14 22 29 21 24 26 2
 100.0 62.4 13.9 5.8 5.2 12.7 4.0 8.1 2.9 8.1 12.7 16.8 12.1 13.9 15.0 1.2
25～50％未満 136 78 14 9 6 24 18 25 9 35 42 28 24 33 26 1
 100.0 57.4 10.3 6.6 4.4 17.6 13.2 18.4 6.6 25.7 30.9 20.6 17.6 24.3 19.1 0.7
50～75％未満 77 47 17 13 5 23 4 18 6 9 21 27 7 8 13 1
 100.0 61.0 22.1 16.9 6.5 29.9 5.2 23.4 7.8 11.7 27.3 35.1 9.1 10.4 16.9 1.3
75％以上 111 45 13 45 7 64 5 51 1 13 62 18 3 3 5      -
 100.0 40.5 11.7 40.5 6.3 57.7 4.5 45.9 0.9 11.7 55.9 16.2 2.7 2.7 4.5      -
無回答 16 6 2 3 1 5      - 4 1 1 5 1 3 1 3      -

100.0 37.5 12.5 18.8 6.3 31.3      - 25.0 6.3 6.3 31.3 6.3 18.8 6.3 18.8      -

問８　パートタイマーが担当している職種

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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 調査数 している していない 無回答

659 135 488 36
 100.0 20.5 74.1 5.5
建設業 21 3 15 3
 100.0 14.3 71.4 14.3
製造業 77 16 59 2
 100.0 20.8 76.6 2.6
情報通信業 23 2 21      -
 100.0 8.7 91.3      -
運輸業、郵便業 30 6 21 3
 100.0 20.0 70.0 10.0
卸売業、小売業 106 23 76 7
 100.0 21.7 71.7 6.6
金融業、保険業 23 7 16      -
 100.0 30.4 69.6      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 8      -
 100.0 11.1 88.9      -
宿泊業、飲食サービス業 48 14 32 2
 100.0 29.2 66.7 4.2
教育、学習支援業 55 9 44 2
 100.0 16.4 80.0 3.6
医療、福祉 126 31 87 8
 100.0 24.6 69.0 6.3
サービス業 128 19 100 9
（他に分類されないもの） 100.0 14.8 78.1 7.0
その他 13 4 9      -
 100.0 30.8 69.2      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 23 37 6
が加入している 100.0 34.8 56.1 9.1
企業内にパートタイマーのみで組織 1      - 1      -
される労働組合がある 100.0      - 100.0      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      - 1      -
が加入している 100.0      - 100.0      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 29 96 4
イマーは加入していない 100.0 22.5 74.4 3.1
労働組合は組織されていない 436 78 335 23
 100.0 17.9 76.8 5.3
　無回答 26 5 18 3
 100 19 69 12
30人未満 45 7 35 3
 100.0 15.6 77.8 6.7
30～99人 363 66 271 26
 100.0 18.2 74.7 7.2
100～299人 150 43 104 3
 100.0 28.7 69.3 2.0
300人以上 86 16 67 3
 100.0 18.6 77.9 3.5
　無回答 15 3 11 1
 100.0 20.0 73.3 6.7

上段：実数　下段：％

問９　短時間雇用管理者の選任

従

業

員

規

模

パ

ー

ト

タ

イ

マ

ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

全  体

主

要

事

業

内

容
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調査数

パートタイ

マー独自の就

業規則がある

就業規則に

パートタイ

マー独自の規

定がもりこん

である

正社員用の就

業規則を準用

している

パートタイ

マーに適用す

る規則・規定

はない

その他

無回答

556 272 73 91 103 8 9
100.0 48.9 13.1 16.4 18.5 1.4 1.6

659 424 67 117 34 10 7
 100.0 64.3 10.2 17.8 5.2 1.5 1.1
建設業 21 11      - 9 1      -      -
 100.0 52.4      - 42.9 4.8      -      -
製造業 77 44 11 16 6      -      -
 100.0 57.1 14.3 20.8 7.8      -      -
情報通信業 23 15 1 3 4      -      -
 100.0 65.2 4.3 13.0 17.4      -      -
運輸業、郵便業 30 19 5 4 1      - 1
 100.0 63.3 16.7 13.3 3.3      - 3.3
卸売業、小売業 106 76 7 16 5      - 2
 100.0 71.7 6.6 15.1 4.7      - 1.9
金融業、保険業 23 21      - 2      -      -      -
 100.0 91.3      - 8.7      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 5      - 2      - 2      -
 100.0 55.6      - 22.2      - 22.2      -
宿泊業、飲食サービス業 48 35 5 7      - 1      -
 100.0 72.9 10.4 14.6      - 2.1      -
教育、学習支援業 55 31 8 7 6 3      -
 100.0 56.4 14.5 12.7 10.9 5.5      -
医療、福祉 126 87 17 17 3 1 1
 100.0 69.0 13.5 13.5 2.4 0.8 0.8
サービス業 128 72 12 31 8 2 3
（他に分類されないもの） 100.0 56.3 9.4 24.2 6.3 1.6 2.3
その他 13 8 1 3      - 1      -
 100.0 61.5 7.7 23.1      - 7.7      -
30人未満 45 25 5 13 2      -      -
 100.0 55.6 11.1 28.9 4.4      -      -
30～99人 363 225 36 73 20 4 5
 100.0 62.0 9.9 20.1 5.5 1.1 1.4
100～299人 150 101 18 20 7 4      -
 100.0 67.3 12.0 13.3 4.7 2.7      -
300人以上 86 64 6 8 5 2 1
 100.0 74.4 7.0 9.3 5.8 2.3 1.2
　無回答 15 9 2 3      -      - 1
 100.0 60.0 13.3 20.0      -      - 6.7
5人未満 164 85 14 42 17 6      -
 100.0 51.8 8.5 25.6 10.4 3.7      -
5～9人 86 45 13 21 5 1 1
 100.0 52.3 15.1 24.4 5.8 1.2 1.2
10～49人 256 174 26 40 10 2 4
 100.0 68.0 10.2 15.6 3.9 0.8 1.6
50～99人 73 58 7 7 1      -      -
 100.0 79.5 9.6 9.6 1.4      -      -
100～499人 55 43 6 3 1 1 1
 100.0 78.2 10.9 5.5 1.8 1.8 1.8
500～999人 10 9      - 1      -      -      -
 100.0 90.0      - 10.0      -      -      -
1000人以上 3 3      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
無回答 12 7 1 3      -      - 1
 100.0 58.3 8.3 25.0      -      - 8.3
5％未満 146 79 12 35 14 6      -
 100.0 54.1 8.2 24.0 9.6 4.1      -
5～25％未満 173 103 21 36 11 1 1
 100.0 59.5 12.1 20.8 6.4 0.6 0.6
25～50％未満 136 96 15 18 4 2 1
 100.0 70.6 11.0 13.2 2.9 1.5 0.7
50～75％未満 77 51 8 12 4 1 1
 100.0 66.2 10.4 15.6 5.2 1.3 1.3
75％以上 111 86 9 12 1      - 3
 100.0 77.5 8.1 10.8 0.9      - 2.7
無回答 25 13 3 5      - 1 3

100.0 52.0 12.0 20.0      - 4.0 12.0

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

人

数

問10　(１)パートタイマーに適用される就業規則

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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調査数

パートタイマーの

過半数を組織する

労働組合又はパー

トタイマー過半数

を代表する者の意

見を聞いている

パートタイマーの

一部を組織する労

働組合又はパート

タイマーの一部を

代表する者の意見

を聞いている

全てのパートタイ

マーに個別に意見

を聞いている

パートタイマーの

意見は聞いていな

い

その他

無回答

608 123 64 88 232 67 34
 100.0 20.2 10.5 14.5 38.2 11.0 5.6
建設業 20 2 1 2 10 2 3
 100.0 10.0 5.0 10.0 50.0 10.0 15.0
製造業 71 8 4 17 25 14 3
 100.0 11.3 5.6 23.9 35.2 19.7 4.2
情報通信業 19 4      - 1 13 1      -
 100.0 21.1      - 5.3 68.4 5.3      -
運輸業、郵便業 28 5 9 4 5 4 1
 100.0 17.9 32.1 14.3 17.9 14.3 3.6
卸売業、小売業 99 32 17 8 34 4 4
 100.0 32.3 17.2 8.1 34.3 4.0 4.0
金融業、保険業 23 7 3 1 5 5 2
 100.0 30.4 13.0 4.3 21.7 21.7 8.7
不動産業、物品賃貸業 7 3 1 1 1 1      -
 100.0 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3      -
宿泊業、飲食サービス業 47 16 7 4 14 4 2
 100.0 34.0 14.9 8.5 29.8 8.5 4.3
教育、学習支援業 46 4 2 9 19 9 3
 100.0 8.7 4.3 19.6 41.3 19.6 6.5
医療、福祉 121 26 10 23 46 8 8
 100.0 21.5 8.3 19.0 38.0 6.6 6.6
サービス業 115 14 9 16 55 15 6
（他に分類されないもの） 100.0 12.2 7.8 13.9 47.8 13.0 5.2
その他 12 2 1 2 5      - 2
 100.0 16.7 8.3 16.7 41.7      - 16.7
企業内の労働組合にパートタイマー 64 32 18 3 7 3 1
が加入している 100.0 50.0 28.1 4.7 10.9 4.7 1.6
企業内にパートタイマーのみで組織      -      -      -      -      -      -      -
される労働組合がある      -      -      -      -      -      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      -      -      - 1      -      -
が加入している 100.0      -      -      - 100.0      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 120 17 10 12 54 16 11
イマーは加入していない 100.0 14.2 8.3 10.0 45.0 13.3 9.2
労働組合は組織されていない 398 70 29 68 165 45 21
 100.0 17.6 7.3 17.1 41.5 11.3 5.3
　無回答 25 4 7 5 5 3 1
 100.0 16.0 28.0 20.0 20.0 12.0 4.0
30人未満 43 7 3 8 16 5 4
 100.0 16.3 7.0 18.6 37.2 11.6 9.3
30～99人 334 68 30 55 127 32 22
 100.0 20.4 9.0 16.5 38.0 9.6 6.6
100～299人 139 36 14 13 51 18 7
 100.0 25.9 10.1 9.4 36.7 12.9 5.0
300人以上 78 9 16 8 35 9 1
 100.0 11.5 20.5 10.3 44.9 11.5 1.3
　無回答 14 3 1 4 3 3      -
 100.0 21.4 7.1 28.6 21.4 21.4      -
5％未満 126 15 5 22 65 13 6
 100.0 11.9 4.0 17.5 51.6 10.3 4.8
5～25％未満 160 19 12 28 67 19 15
 100.0 11.9 7.5 17.5 41.9 11.9 9.4
25～50％未満 129 25 16 11 55 14 8
 100.0 19.4 12.4 8.5 42.6 10.9 6.2
50～75％未満 71 17 11 12 21 8 2
 100.0 23.9 15.5 16.9 29.6 11.3 2.8
75％以上 107 44 19 11 21 9 3
 100.0 41.1 17.8 10.3 19.6 8.4 2.8
無回答 15 3 1 4 3 4      -

100.0 20.0 6.7 26.7 20.0 26.7      -

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

問10　(2)就業規則の作成・変更時のパートタイマーのへ意見聴取

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 13 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 14 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

労働条件通知書 雇用契約書 就業規則の明示

または交付

口頭による 特に明示してい

ない

その他

無回答

556 159 382 160 151 15 5 4
100.0 28.6 68.7 28.8 27.2 2.7 0.9 0.7

659 292 522 263 61      - 4
 100.0 44.3 79.2 39.9 9.3      - 0.6
建設業 21 10 15 7 1      - 1
 100.0 47.6 71.4 33.3 4.8      - 4.8
製造業 77 36 64 24 7      -      -
 100.0 46.8 83.1 31.2 9.1      -      -
情報通信業 23 10 16 9 3      -      -
 100.0 43.5 69.6 39.1 13.0      -      -
運輸業、郵便業 30 19 21 11 2      -      -
 100.0 63.3 70.0 36.7 6.7      -      -
卸売業、小売業 106 39 91 42 13      - 1
 100.0 36.8 85.8 39.6 12.3      - 0.9
金融業、保険業 23 13 20 16 1      -      -
 100.0 56.5 87.0 69.6 4.3      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 2 9 2      -      -      -
 100.0 22.2 100.0 22.2      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 9 43 19 6      -      -
 100.0 18.8 89.6 39.6 12.5      -      -
教育、学習支援業 55 27 39 23 6      -      -
 100.0 49.1 70.9 41.8 10.9      -      -
医療、福祉 126 66 98 59 8      -      -
 100.0 52.4 77.8 46.8 6.3      -      -
サービス業 128 52 99 44 13      - 2
（他に分類されないもの） 100.0 40.6 77.3 34.4 10.2      - 1.6
その他 13 9 7 7 1      -      -
 100.0 69.2 53.8 53.8 7.7      -      -
30人未満 45 18 35 14 5      -      -
 100.0 40.0 77.8 31.1 11.1      -      -
30～99人 363 156 284 136 31      - 3
 100.0 43.0 78.2 37.5 8.5      - 0.8
100～299人 150 64 128 67 14      -      -
 100.0 42.7 85.3 44.7 9.3      -      -
300人以上 86 44 63 39 9      - 1
 100.0 51.2 73.3 45.3 10.5      - 1.2
　無回答 15 10 12 7 2      -      -
 100.0 66.7 80.0 46.7 13.3      -      -

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容

問11　労働条件の明示方法

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

 調査数 昇給の有無 退職手当の有無 賞与の有無 特に明示していない 無回答

632 534 522 551 45 7
 100.0 84.5 82.6 87.2 7.1 1.1
建設業 19 16 17 18      - 1
 100.0 84.2 89.5 94.7      - 5.3
製造業 72 65 62 67 4      -
 100.0 90.3 86.1 93.1 5.6      -
情報通信業 22 15 18 19 2 1
 100.0 68.2 81.8 86.4 9.1 4.5
運輸業、郵便業 30 27 26 28 1      -
 100.0 90.0 86.7 93.3 3.3      -
卸売業、小売業 102 86 78 86 10 2
 100.0 84.3 76.5 84.3 9.8 2.0
金融業、保険業 23 22 22 22      - 1
 100.0 95.7 95.7 95.7      - 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 7 8 9      -      -
 100.0 77.8 88.9 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 45 37 33 35 5      -
 100.0 82.2 73.3 77.8 11.1      -
教育、学習支援業 52 40 47 48 1 1
 100.0 76.9 90.4 92.3 1.9 1.9
医療、福祉 125 107 105 106 9      -
 100.0 85.6 84.0 84.8 7.2      -
サービス業 120 100 95 102 12 1
（他に分類されないもの） 100.0 83.3 79.2 85.0 10.0 0.8
その他 13 12 11 11 1      -
 100.0 92.3 84.6 84.6 7.7      -
30人未満 41 34 35 37 3 1
 100.0 82.9 85.4 90.2 7.3 2.4
30～99人 347 286 279 291 29 4
 100.0 82.4 80.4 83.9 8.4 1.2
100～299人 146 129 125 135 7 1
 100.0 88.4 85.6 92.5 4.8 0.7
300人以上 84 74 72 77 4 1
 100.0 88.1 85.7 91.7 4.8 1.2
　無回答 14 11 11 11 2      -
 100.0 78.6 78.6 78.6 14.3      -

問12　労働条件の明示の有無

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 15 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

一律に期

間を定め

ている

パートタ

イマーご

とに違う

期間の定

めなし
無回答 調査数

１ヶ月 ２ヶ月 ３ヶ月 ６ヶ月 １年 ３年 事業期間

ごとであ

り一定し

ていない

無回答

556 209 125 214 18 333 3 12 29 83 173 1 28 6
100.0 37.6 22.5 38.5 3.2 100.0 0.9 3.6 8.7 24.9 52.0 0.3 8.4 1.8

659 290 177 99 93 467 4 8 41 130 256 2 19 7
 100.0 44.0 26.9 15.0 14.1 100.0 0.9 1.7 8.8 27.8 54.8 0.4 4.1 1.5
建設業 21 7 9 3 2 16      -      - 2 5 7      - 2      -
 100.0 33.3 42.9 14.3 9.5 100.0      -      - 12.5 31.3 43.8      - 12.5      -
製造業 77 33 19 15 10 52      - 1 6 20 20      - 3 2
 100.0 42.9 24.7 19.5 13.0 100.0      - 1.9 11.5 38.5 38.5      - 5.8 3.8
情報通信業 23 7 11 3 2 18      - 1 4 7 3 1 1 1
 100.0 30.4 47.8 13.0 8.7 100.0      - 5.6 22.2 38.9 16.7 5.6 5.6 5.6
運輸業、郵便業 30 17 5 3 5 22      - 1 4 8 8      - 1      -
 100.0 56.7 16.7 10.0 16.7 100.0      - 4.5 18.2 36.4 36.4      - 4.5      -
卸売業、小売業 106 48 24 13 21 72      - 1 10 32 29      -      -      -
 100.0 45.3 22.6 12.3 19.8 100.0      - 1.4 13.9 44.4 40.3      -      -      -
金融業、保険業 23 12 9      - 2 21      -      - 1 4 15      -      - 1
 100.0 52.2 39.1      - 8.7 100.0      -      - 4.8 19.0 71.4      -      - 4.8
不動産業、物品賃貸業 9 7 2      -      - 9      -      - 1 1 6      - 1      -
 100.0 77.8 22.2      -      - 100.0      -      - 11.1 11.1 66.7      - 11.1      -
宿泊業、飲食サービス業 48 21 14 6 7 35      - 2 3 15 14      -      - 1
 100.0 43.8 29.2 12.5 14.6 100.0      - 5.7 8.6 42.9 40.0      -      - 2.9
教育、学習支援業 55 25 18 5 7 43      -      - 1 1 39      - 1 1
 100.0 45.5 32.7 9.1 12.7 100.0      -      - 2.3 2.3 90.7      - 2.3 2.3
医療、福祉 126 56 25 20 25 81 1      - 2 7 66 1 4      -
 100.0 44.4 19.8 15.9 19.8 100.0 1.2      - 2.5 8.6 81.5 1.2 4.9      -
サービス業 128 50 35 31 12 85 2 2 6 28 41      - 5 1
（他に分類されないもの） 100.0 39.1 27.3 24.2 9.4 100.0 2.4 2.4 7.1 32.9 48.2      - 5.9 1.2
その他 13 7 6      -      - 13 1      - 1 2 8      - 1      -
 100.0 53.8 46.2      -      - 100.0 7.7      - 7.7 15.4 61.5      - 7.7      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 37 13 2 14 50 1 1 2 19 26      - 1      -
が加入している 100.0 56.1 19.7 3.0 21.2 100.0 2.0 2.0 4.0 38.0 52.0      - 2.0      -
企業内にパートタイマーのみで組織 1      - 1      -      - 1      -      -      -      - 1      -      -      -
される労働組合がある 100.0      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1 1      -      -      - 1      -      -      - 1      -      -      -      -
が加入している 100.0 100.0      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 67 40 5 17 107 1 2 7 28 62 1 3 3
イマーは加入していない 100.0 51.9 31.0 3.9 13.2 100.0 0.9 1.9 6.5 26.2 57.9 0.9 2.8 2.8
労働組合は組織されていない 436 177 116 88 55 293 2 5 29 77 160 1 15 4
 100.0 40.6 26.6 20.2 12.6 100.0 0.7 1.7 9.9 26.3 54.6 0.3 5.1 1.4
　無回答 26 8 7 4 7 15      -      - 3 5 7      -      -      -
 100.0 30.8 26.9 15.4 26.9 100.0      -      - 20.0 33.3 46.7      -      -      -
30人未満 45 16 11 11 7 27      -      -      - 9 15      - 3      -
 100.0 35.6 24.4 24.4 15.6 100.0      -      -      - 33.3 55.6      - 11.1      -
30～99人 363 151 86 70 56 237 2 6 22 65 129 1 9 3
 100.0 41.6 23.7 19.3 15.4 100.0 0.8 2.5 9.3 27.4 54.4 0.4 3.8 1.3
100～299人 150 69 49 13 19 118      -      - 11 31 71      - 3 2
 100.0 46.0 32.7 8.7 12.7 100.0      -      - 9.3 26.3 60.2      - 2.5 1.7
300人以上 86 46 28 4 8 74 2 2 4 24 35 1 4 2
 100.0 53.5 32.6 4.7 9.3 100.0 2.7 2.7 5.4 32.4 47.3 1.4 5.4 2.7
　無回答 15 8 3 1 3 11      -      - 4 1 6      -      -      -
 100.0 53.3 20.0 6.7 20.0 100.0      -      - 36.4 9.1 54.5      -      -      -

問13　契約期間の定めの有無 問13　契約期間を定めている場合の期間

上段：実数　下段：％ 上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容

- 136 -



- 137 

［第 16 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 17 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 している していない 無回答

467 385 74 8
 100.0 82.4 15.8 1.7
建設業 16 15 1      -
 100.0 93.8 6.3      -
製造業 52 42 10      -
 100.0 80.8 19.2      -
情報通信業 18 16 2      -
 100.0 88.9 11.1      -
運輸業、郵便業 22 21 1      -
 100.0 95.5 4.5      -
卸売業、小売業 72 62 8 2
 100.0 86.1 11.1 2.8
金融業、保険業 21 20 1      -
 100.0 95.2 4.8      -
不動産業、物品賃貸業 9 9      -      -
 100.0 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 35 28 7      -
 100.0 80.0 20.0      -
教育、学習支援業 43 32 9 2
 100.0 74.4 20.9 4.7
医療、福祉 81 62 17 2
 100.0 76.5 21.0 2.5
サービス業 85 69 14 2
（他に分類されないもの） 100.0 81.2 16.5 2.4
その他 13 9 4      -
 100.0 69.2 30.8      -
企業内の労働組合にパートタイマー 50 48 1 1
が加入している 100.0 96.0 2.0 2.0
企業内にパートタイマーのみで組織 1 1      -      -
される労働組合がある 100.0 100.0      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1 1      -      -
が加入している 100.0 100.0      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 107 89 18      -
イマーは加入していない 100.0 83.2 16.8      -
労働組合は組織されていない 293 234 54 5
 100.0 79.9 18.4 1.7
　無回答 15 12 1 2
 100.0 80.0 6.7 13.3
30人未満 27 22 5      -
 100.0 81.5 18.5      -
30～99人 237 192 39 6
 100.0 81.0 16.5 2.5
100～299人 118 96 22      -
 100.0 81.4 18.6      -
300人以上 74 66 7 1
 100.0 89.2 9.5 1.4
　無回答 11 9 1 1
 100.0 81.8 9.1 9.1

従

業

員

規

模

問14　契約更新する場合の基準の文書明示

上段：実数　下段：％

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 知っていた 知らなかった 無回答

659 540 108 11
 100.0 81.9 16.4 1.7
建設業 21 16 4 1
 100.0 76.2 19.0 4.8
製造業 77 63 13 1
 100.0 81.8 16.9 1.3
情報通信業 23 20 3      -
 100.0 87.0 13.0      -
運輸業、郵便業 30 27 3      -
 100.0 90.0 10.0      -
卸売業、小売業 106 92 11 3
 100.0 86.8 10.4 2.8
金融業、保険業 23 20 3      -
 100.0 87.0 13.0      -
不動産業、物品賃貸業 9 9      -      -
 100.0 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 36 11 1
 100.0 75.0 22.9 2.1
教育、学習支援業 55 48 6 1
 100.0 87.3 10.9 1.8
医療、福祉 126 96 28 2
 100.0 76.2 22.2 1.6
サービス業 128 100 26 2
（他に分類されないもの） 100.0 78.1 20.3 1.6
その他 13 13      -      -
 100.0 100.0      -      -
30人未満 45 34 11      -
 100.0 75.6 24.4      -
30～99人 363 284 70 9
 100.0 78.2 19.3 2.5
100～299人 150 132 16 2
 100.0 88.0 10.7 1.3
300人以上 86 79 7      -
 100.0 91.9 8.1      -
　無回答 15 11 4      -
 100.0 73.3 26.7      -

従

業

員

規

模

問15　(1)「無期転換ルール」の認知度

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 18 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 19 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

今後は、パー

トタイマーを

無期労働契約

により雇用す

る

今後も、パー

トタイマーを

有期労働契約

により雇用

し、申し出が

あれば同一の

労働条件で無

期労働契約に

転換する

今後も、パー

トタイマーを

有期労働契約

により雇用

し、申し出が

あれば別の労

働条件で無期

労働契約に転

換する

正社員等への

転換制度によ

り、５年以内

に正社員等に

転換できなか

たパートタイ

マーは雇止め

とする

クーリング期

間をおく

雇用契約を最

大５年以内と

する

現在検討中 その他

無回答

540 43 171 54 17 8 50 227 18 17
 100.0 8.0 31.7 10.0 3.1 1.5 9.3 42.0 3.3 3.1
建設業 16 2 5 1      -      -      - 8      -      -
 100.0 12.5 31.3 6.3      -      -      - 50.0      -      -
製造業 63 8 17 9 3      - 3 27 5 1
 100.0 12.7 27.0 14.3 4.8      - 4.8 42.9 7.9 1.6
情報通信業 20 1 1 2 1      - 3 11 1      -
 100.0 5.0 5.0 10.0 5.0      - 15.0 55.0 5.0      -
運輸業、郵便業 27 2 13 4      -      -      - 9 1 1
 100.0 7.4 48.1 14.8      -      -      - 33.3 3.7 3.7
卸売業、小売業 92 7 33 6 1      - 8 41 1 3
 100.0 7.6 35.9 6.5 1.1      - 8.7 44.6 1.1 3.3
金融業、保険業 20      - 4 2      -      -      - 13      - 2
 100.0      - 20.0 10.0      -      -      - 65.0      - 10.0
不動産業、物品賃貸業 9 1 2 1 1      - 1 4      -      -
 100.0 11.1 22.2 11.1 11.1      - 11.1 44.4      -      -
宿泊業、飲食サービス業 36 1 22 2 1 1 1 10      - 2
 100.0 2.8 61.1 5.6 2.8 2.8 2.8 27.8      - 5.6
教育、学習支援業 48 2 6 2 4 5 16 21 1 2
 100.0 4.2 12.5 4.2 8.3 10.4 33.3 43.8 2.1 4.2
医療、福祉 96 7 35 11 2 2 6 30 5 4
 100.0 7.3 36.5 11.5 2.1 2.1 6.3 31.3 5.2 4.2
サービス業 100 12 31 13 3      - 8 45 3 2
（他に分類されないもの） 100.0 12.0 31.0 13.0 3.0      - 8.0 45.0 3.0 2.0
その他 13      - 2 1 1      - 4 8 1      -
 100.0      - 15.4 7.7 7.7      - 30.8 61.5 7.7      -
30人未満 34 5 15 4 1      - 2 8 2 2
 100.0 14.7 44.1 11.8 2.9      - 5.9 23.5 5.9 5.9
30～99人 284 24 87 27 7 2 20 125 10 6
 100.0 8.5 30.6 9.5 2.5 0.7 7.0 44.0 3.5 2.1
100～299人 132 9 42 15 5 1 17 52 4 4
 100.0 6.8 31.8 11.4 3.8 0.8 12.9 39.4 3.0 3.0
300人以上 79 3 22 6 4 5 11 37 2 5
 100.0 3.8 27.8 7.6 5.1 6.3 13.9 46.8 2.5 6.3
　無回答 11 2 5 2      -      -      - 5      -      -
 100.0 18.2 45.5 18.2      -      -      - 45.5      -      -

従

業

員

規

模

問15　(2)「無期転換ルール」への今後の対応

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 
調査数

7時間未満 7～

7.5時間未満

7.5時間 7.5時間超～

8時間未満

8時間 8時間超える
無回答

659 11 84 116 91 332 5 20
 100.0 1.7 12.7 17.6 13.8 50.4 0.8 3.0
建設業 21      -      - 4 3 14      -      -
 100.0      -      - 19.0 14.3 66.7      -      -
製造業 77 2 8 12 18 36      - 1
 100.0 2.6 10.4 15.6 23.4 46.8      - 1.3
情報通信業 23      - 1 9 4 9      -      -
 100.0      - 4.3 39.1 17.4 39.1      -      -
運輸業、郵便業 30      - 3 4 1 19 1 2
 100.0      - 10.0 13.3 3.3 63.3 3.3 6.7
卸売業、小売業 106      - 8 24 15 52 1 6
 100.0      - 7.5 22.6 14.2 49.1 0.9 5.7
金融業、保険業 23      - 8 8 5 2      -      -
 100.0      - 34.8 34.8 21.7 8.7      -      -
不動産業、物品賃貸業 9      - 2 4 1 2      -      -
 100.0      - 22.2 44.4 11.1 22.2      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 1 1 3 3 38 1 1
 100.0 2.1 2.1 6.3 6.3 79.2 2.1 2.1
教育、学習支援業 55 2 18 3 5 24 2 1
 100.0 3.6 32.7 5.5 9.1 43.6 3.6 1.8
医療、福祉 126 2 15 23 18 63      - 5
 100.0 1.6 11.9 18.3 14.3 50.0      - 4.0
サービス業 128 4 17 21 12 70      - 4
（他に分類されないもの） 100.0 3.1 13.3 16.4 9.4 54.7      - 3.1
その他 13      - 3 1 6 3      -      -
 100.0      - 23.1 7.7 46.2 23.1      -      -
30人未満 45 2 5 8 4 25      - 1
 100.0 4.4 11.1 17.8 8.9 55.6      - 2.2
30～99人 363 8 45 60 39 194 4 13
 100.0 2.2 12.4 16.5 10.7 53.4 1.1 3.6
100～299人 150      - 18 26 29 72      - 5
 100.0      - 12.0 17.3 19.3 48.0      - 3.3
300人以上 86      - 12 18 18 36 1 1
 100.0      - 14.0 20.9 20.9 41.9 1.2 1.2
　無回答 15 1 4 4 1 5      -      -
 100.0 6.7 26.7 26.7 6.7 33.3      -      -

従

業

員

規

模

問16　(1)正社員の所定労働時間（1日）

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 20 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 21 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

35時間未満 35～

37.5時間未満

37.5時間 37.5時間超～

40時間未満

40時間 40時間超～

44時間未満

44時間 44時間超える
無回答

659 17 64 83 98 345 8 1 8 35
 100.0 2.6 9.7 12.6 14.9 52.4 1.2 0.2 1.2 5.3
建設業 21      -      - 2 4 13      -      - 1 1
 100.0      -      - 9.5 19.0 61.9      -      - 4.8 4.8
製造業 77 4 8 8 14 35 3      - 1 4
 100.0 5.2 10.4 10.4 18.2 45.5 3.9      - 1.3 5.2
情報通信業 23      - 1 9 4 9      -      -      -      -
 100.0      - 4.3 39.1 17.4 39.1      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 2 2 3 2 18      -      -      - 3
 100.0 6.7 6.7 10.0 6.7 60.0      -      -      - 10.0
卸売業、小売業 106      - 9 20 15 54      -      - 1 7
 100.0      - 8.5 18.9 14.2 50.9      -      - 0.9 6.6
金融業、保険業 23      - 6 7 6 2      -      - 1 1
 100.0      - 26.1 30.4 26.1 8.7      -      - 4.3 4.3
不動産業、物品賃貸業 9      - 2 3 1 2      -      -      - 1
 100.0      - 22.2 33.3 11.1 22.2      -      -      - 11.1
宿泊業、飲食サービス業 48      - 3 2 3 36 1      - 3      -
 100.0      - 6.3 4.2 6.3 75.0 2.1      - 6.3      -
教育、学習支援業 55 1 7 1 14 27 2      -      - 3
 100.0 1.8 12.7 1.8 25.5 49.1 3.6      -      - 5.5
医療、福祉 126 3 10 12 19 74 2      -      - 6
 100.0 2.4 7.9 9.5 15.1 58.7 1.6      -      - 4.8
サービス業 128 6 14 15 10 72      - 1 1 9
（他に分類されないもの） 100.0 4.7 10.9 11.7 7.8 56.3      - 0.8 0.8 7.0
その他 13 1 2 1 6 3      -      -      -      -
 100.0 7.7 15.4 7.7 46.2 23.1      -      -      -      -
30人未満 45 2 5 4 4 25 1      - 2 2
 100.0 4.4 11.1 8.9 8.9 55.6 2.2      - 4.4 4.4
30～99人 363 11 35 42 42 206 3 1 3 20
 100.0 3.0 9.6 11.6 11.6 56.7 0.8 0.3 0.8 5.5
100～299人 150 2 12 20 31 72 2      - 2 9
 100.0 1.3 8.0 13.3 20.7 48.0 1.3      - 1.3 6.0
300人以上 86 2 10 14 19 37 2      -      - 2
 100.0 2.3 11.6 16.3 22.1 43.0 2.3      -      - 2.3
　無回答 15      - 2 3 2 5      -      - 1 2
 100.0      - 13.3 20.0 13.3 33.3      -      - 6.7 13.3

従

業

員

規

模

問16　(1)正社員の所定労働時間（１週間）

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 
調査数

2時間以下 2時間超

4時間以下

4時間超

6時間以下

6時間超

8時間以下

8時間超
無回答

659 6 85 205 343 8 12
 100.0 0.9 12.9 31.1 52.0 1.2 1.8
建設業 21      - 2 7 12      -      -
 100.0      - 9.5 33.3 57.1      -      -
製造業 77 1 2 22 50 2      -
 100.0 1.3 2.6 28.6 64.9 2.6      -
情報通信業 23      - 4 2 17      -      -
 100.0      - 17.4 8.7 73.9      -      -
運輸業、郵便業 30 1 3 11 13 2      -
 100.0 3.3 10.0 36.7 43.3 6.7      -
卸売業、小売業 106 1 10 39 53 1 2
 100.0 0.9 9.4 36.8 50.0 0.9 1.9
金融業、保険業 23      - 1 7 14      - 1
 100.0      - 4.3 30.4 60.9      - 4.3
不動産業、物品賃貸業 9      -      - 4 5      -      -
 100.0      -      - 44.4 55.6      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48      - 4 30 14      -      -
 100.0      - 8.3 62.5 29.2      -      -
教育、学習支援業 55      - 16 19 18      - 2
 100.0      - 29.1 34.5 32.7      - 3.6
医療、福祉 126 1 14 26 80      - 5
 100.0 0.8 11.1 20.6 63.5      - 4.0
サービス業 128 2 29 35 57 3 2
（他に分類されないもの） 100.0 1.6 22.7 27.3 44.5 2.3 1.6
その他 13      -      - 3 10      -      -
 100.0      -      - 23.1 76.9      -      -
30人未満 45 1 8 14 22      -      -
 100.0 2.2 17.8 31.1 48.9      -      -
30～99人 363 4 50 120 177 6 6
 100.0 1.1 13.8 33.1 48.8 1.7 1.7
100～299人 150      - 12 47 87      - 4
 100.0      - 8.0 31.3 58.0      - 2.7
300人以上 86 1 14 16 52 1 2
 100.0 1.2 16.3 18.6 60.5 1.2 2.3
　無回答 15      - 1 8 5 1      -
 100.0      - 6.7 53.3 33.3 6.7      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問16　(2)パートタイマーの所定労働時間（１日）

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 22 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 23 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 いない ５％未満 ５～25％未満 25～50％未満 50～75％未満 75％以上 無回答

659 330 25 105 70 43 61 25
 100.0 50.1 3.8 15.9 10.6 6.5 9.3 3.8
建設業 21 14      - 1 1 1 4      -
 100.0 66.7      - 4.8 4.8 4.8 19.0      -
製造業 77 29      - 11 9 12 15 1
 100.0 37.7      - 14.3 11.7 15.6 19.5 1.3
情報通信業 23 11 1      - 1 3 7      -
 100.0 47.8 4.3      - 4.3 13.0 30.4      -
運輸業、郵便業 30 13 2 4 6 2 2 1
 100.0 43.3 6.7 13.3 20.0 6.7 6.7 3.3
卸売業、小売業 106 52 2 11 13 15 7 6
 100.0 49.1 1.9 10.4 12.3 14.2 6.6 5.7
金融業、保険業 23 12      - 1 3 3 3 1
 100.0 52.2      - 4.3 13.0 13.0 13.0 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 7      -      - 1      - 1      -
 100.0 77.8      -      - 11.1      - 11.1      -
宿泊業、飲食サービス業 48 24 1 16 3 1 1 2
 100.0 50.0 2.1 33.3 6.3 2.1 2.1 4.2
教育、学習支援業 55 42 2 4 3      - 3 1
 100.0 76.4 3.6 7.3 5.5      - 5.5 1.8
医療、福祉 126 41 7 43 22 4 2 7
 100.0 32.5 5.6 34.1 17.5 3.2 1.6 5.6
サービス業 128 75 9 14 8 2 16 4
（他に分類されないもの） 100.0 58.6 7.0 10.9 6.3 1.6 12.5 3.1
その他 13 10 1      -      -      -      - 2
 100.0 76.9 7.7      -      -      -      - 15.4
30人未満 45 29      - 3 3 2 7 1
 100.0 64.4      - 6.7 6.7 4.4 15.6 2.2
30～99人 363 193 10 63 33 27 30 7
 100.0 53.2 2.8 17.4 9.1 7.4 8.3 1.9
100～299人 150 68 8 27 22 7 14 4
 100.0 45.3 5.3 18.0 14.7 4.7 9.3 2.7
300人以上 86 34 7 12 11 7 9 6
 100.0 39.5 8.1 14.0 12.8 8.1 10.5 7.0
　無回答 15 6      -      - 1      - 1 7

100.0 40.0      -      - 6.7      - 6.7 46.7

問16　(3)フルタイムパートの割合

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 
調査数

20時間以下 20時間超

25時間以下

25時間超

30時間以下

30時間超

35時間以下

35時間超

40時間以下

40時間超
無回答

659 149 115 102 107 157 7 22
 100.0 22.6 17.5 15.5 16.2 23.8 1.1 3.3
建設業 21 5 4 3 5 4      -      -
 100.0 23.8 19.0 14.3 23.8 19.0      -      -
製造業 77 3 12 13 20 26 2 1
 100.0 3.9 15.6 16.9 26.0 33.8 2.6 1.3
情報通信業 23 5 2 2 5 9      -      -
 100.0 21.7 8.7 8.7 21.7 39.1      -      -
運輸業、郵便業 30 3 7 8 3 7 1 1
 100.0 10.0 23.3 26.7 10.0 23.3 3.3 3.3
卸売業、小売業 106 16 17 16 23 29 1 4
 100.0 15.1 16.0 15.1 21.7 27.4 0.9 3.8
金融業、保険業 23 6 4      - 8 4      - 1
 100.0 26.1 17.4      - 34.8 17.4      - 4.3
不動産業、物品賃貸業 9      - 3 3      - 2      - 1
 100.0      - 33.3 33.3      - 22.2      - 11.1
宿泊業、飲食サービス業 48 15 11 9 5 5 1 2
 100.0 31.3 22.9 18.8 10.4 10.4 2.1 4.2
教育、学習支援業 55 27 5 5 5 9      - 4
 100.0 49.1 9.1 9.1 9.1 16.4      - 7.3
医療、福祉 126 27 26 20 17 31      - 5
 100.0 21.4 20.6 15.9 13.5 24.6      - 4.0
サービス業 128 39 23 18 15 28 2 3
（他に分類されないもの） 100.0 30.5 18.0 14.1 11.7 21.9 1.6 2.3
その他 13 3 1 5 1 3      -      -
 100.0 23.1 7.7 38.5 7.7 23.1      -      -
30人未満 45 17 7 5 4 12      -      -
 100.0 37.8 15.6 11.1 8.9 26.7      -      -
30～99人 363 80 70 55 67 72 6 13
 100.0 22.0 19.3 15.2 18.5 19.8 1.7 3.6
100～299人 150 24 30 26 22 43      - 5
 100.0 16.0 20.0 17.3 14.7 28.7      - 3.3
300人以上 86 22 5 14 13 28      - 4
 100.0 25.6 5.8 16.3 15.1 32.6      - 4.7
　無回答 15 6 3 2 1 2 1      -
 100.0 40.0 20.0 13.3 6.7 13.3 6.7      -

問16　(2)パートタイマーの所定労働時間（１週間）

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 24 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 よくある ときどきある 繁忙期にはある ほとんどない まったくない 無回答

659 31 200 96 241 82 9
 100.0 4.7 30.3 14.6 36.6 12.4 1.4
建設業 21      - 5 4 5 7      -
 100.0      - 23.8 19.0 23.8 33.3      -
製造業 77 2 18 17 33 7      -
 100.0 2.6 23.4 22.1 42.9 9.1      -
情報通信業 23 1 5 1 9 7      -
 100.0 4.3 21.7 4.3 39.1 30.4      -
運輸業、郵便業 30 6 7 8 7 1 1
 100.0 20.0 23.3 26.7 23.3 3.3 3.3
卸売業、小売業 106 9 41 17 28 8 3
 100.0 8.5 38.7 16.0 26.4 7.5 2.8
金融業、保険業 23      - 10 6 4 3      -
 100.0      - 43.5 26.1 17.4 13.0      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 2 1 5      -      -
 100.0 11.1 22.2 11.1 55.6      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 2 22 11 10 2 1
 100.0 4.2 45.8 22.9 20.8 4.2 2.1
教育、学習支援業 55 1 14 5 23 12      -
 100.0 1.8 25.5 9.1 41.8 21.8      -
医療、福祉 126 5 37 7 58 17 2
 100.0 4.0 29.4 5.6 46.0 13.5 1.6
サービス業 128 4 38 16 50 18 2
（他に分類されないもの） 100.0 3.1 29.7 12.5 39.1 14.1 1.6
その他 13      - 1 3 9      -      -
 100.0      - 7.7 23.1 69.2      -      -
30人未満 45 1 11 7 21 5      -
 100.0 2.2 24.4 15.6 46.7 11.1      -
30～99人 363 15 111 49 126 56 6
 100.0 4.1 30.6 13.5 34.7 15.4 1.7
100～299人 150 6 44 24 64 9 3
 100.0 4.0 29.3 16.0 42.7 6.0 2.0
300人以上 86 8 28 13 26 11      -
 100.0 9.3 32.6 15.1 30.2 12.8      -
　無回答 15 1 6 3 4 1      -
 100.0 6.7 40.0 20.0 26.7 6.7      -
5人未満 164 6 23 22 70 42 1
 100.0 3.7 14.0 13.4 42.7 25.6 0.6
5～9人 86 1 24 10 33 16 2
 100.0 1.2 27.9 11.6 38.4 18.6 2.3
10～49人 256 13 84 30 107 18 4
 100.0 5.1 32.8 11.7 41.8 7.0 1.6
50～99人 73 5 36 15 14 2 1
 100.0 6.8 49.3 20.5 19.2 2.7 1.4
100～499人 55 4 23 15 11 1 1
 100.0 7.3 41.8 27.3 20.0 1.8 1.8
500～999人 10 2 3 1 3 1      -
 100.0 20.0 30.0 10.0 30.0 10.0      -
1000人以上 3      - 2      -      - 1      -
 100.0      - 66.7      -      - 33.3      -
無回答 12      - 5 3 3 1      -
 100.0      - 41.7 25.0 25.0 8.3      -
5％未満 146 6 17 15 73 34 1
 100.0 4.1 11.6 10.3 50.0 23.3 0.7
5～25％未満 173 4 49 30 60 27 3
 100.0 2.3 28.3 17.3 34.7 15.6 1.7
25～50％未満 136 9 46 17 55 8 1
 100.0 6.6 33.8 12.5 40.4 5.9 0.7
50～75％未満 77 6 31 10 26 2 2
 100.0 7.8 40.3 13.0 33.8 2.6 2.6
75％以上 111 5 50 21 23 10 2
 100.0 4.5 45.0 18.9 20.7 9.0 1.8
無回答 16 1 7 3 4 1      -

100.0 6.3 43.8 18.8 25.0 6.3      -

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

人

数

問17　(1)パートタイマーの所定労働時間外の労働の有無

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 25 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 26 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

正社員の補助

業務

単純作業 正社員と同等

の基幹業務

店長・リー

ダーなどの管

理的業務

専門知識・技

術が必要な業

務

その他

無回答

327 116 57 75 6 48 22 3
 100.0 35.5 17.4 22.9 1.8 14.7 6.7 0.9
建設業 9 6      - 2      - 1      -      -
 100.0 66.7      - 22.2      - 11.1      -      -
製造業 37 15 11 7      - 3      - 1
 100.0 40.5 29.7 18.9      - 8.1      - 2.7
情報通信業 7 4      -      -      - 3      -      -
 100.0 57.1      -      -      - 42.9      -      -
運輸業、郵便業 21 6 5 6      -      - 4      -
 100.0 28.6 23.8 28.6      -      - 19.0      -
卸売業、小売業 67 21 18 19 4 1 4      -
 100.0 31.3 26.9 28.4 6.0 1.5 6.0      -
金融業、保険業 16 7 2 5      - 1 1      -
 100.0 43.8 12.5 31.3      - 6.3 6.3      -
不動産業、物品賃貸業 4 1 1      -      - 2      -      -
 100.0 25.0 25.0      -      - 50.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 35 17 6 7 2 1 1 1
 100.0 48.6 17.1 20.0 5.7 2.9 2.9 2.9
教育、学習支援業 20 7 2 2      - 8 1      -
 100.0 35.0 10.0 10.0      - 40.0 5.0      -
医療、福祉 49 11 2 17      - 15 4      -
 100.0 22.4 4.1 34.7      - 30.6 8.2      -
サービス業 58 19 9 9      - 13 7 1
（他に分類されないもの） 100.0 32.8 15.5 15.5      - 22.4 12.1 1.7
その他 4 2 1 1      -      -      -      -
 100.0 50.0 25.0 25.0      -      -      -      -

30人未満 19 7 2 5      - 4 1      -

 100.0 36.8 10.5 26.3      - 21.1 5.3      -

30～99人 175 65 36 40 4 17 11 2

 100.0 37.1 20.6 22.9 2.3 9.7 6.3 1.1

100～299人 74 19 12 18 1 16 8      -

 100.0 25.7 16.2 24.3 1.4 21.6 10.8      -

300人以上 49 21 6 10      - 10 1 1

 100.0 42.9 12.2 20.4      - 20.4 2.0 2.0

　無回答 10 4 1 2 1 1 1      -

 100.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0      -

従

業

員

規

模

問17　(2)所定労働時間外の労働が最も長いパートタイマーの担当する業務

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 年次有給休暇制度がある 年次有給休暇制度がない 無回答

556 364 186 6
100.0 65.5 33.5 1.1

659 587 65 7
 100.0 89.1 9.9 1.1
建設業 21 17 4      -
 100.0 81.0 19.0      -
製造業 77 69 8      -
 100.0 89.6 10.4      -
情報通信業 23 20 3      -
 100.0 87.0 13.0      -
運輸業、郵便業 30 29 1      -
 100.0 96.7 3.3      -
卸売業、小売業 106 93 11 2
 100.0 87.7 10.4 1.9
金融業、保険業 23 23      -      -
 100.0 100.0      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 8 1      -
 100.0 88.9 11.1      -
宿泊業、飲食サービス業 48 45 3      -
 100.0 93.8 6.3      -
教育、学習支援業 55 42 11 2
 100.0 76.4 20.0 3.6
医療、福祉 126 116 9 1
 100.0 92.1 7.1 0.8
サービス業 128 113 13 2
（他に分類されないもの） 100.0 88.3 10.2 1.6
その他 13 12 1      -
 100.0 92.3 7.7      -
30人未満 45 36 9      -
 100.0 80.0 20.0      -
30～99人 363 314 45 4
 100.0 86.5 12.4 1.1
100～299人 150 141 7 2
 100.0 94.0 4.7 1.3
300人以上 86 84 2      -
 100.0 97.7 2.3      -
　無回答 15 12 2 1
 100.0 80.0 13.3 6.7

従

業

員

規

模

問18　年次有給休暇

上段：実数　下段：％

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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［第 27 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

ある 対象者はいるが

制度はない

対象者がおらず

制度もない

その他
無回答

556 184 29 318 6 19
100.0 33.1 5.2 57.2 1.1 3.4

659 431 79 126 8 15
 100.0 65.4 12.0 19.1 1.2 2.3
建設業 21 11 5 5      -      -
 100.0 52.4 23.8 23.8      -      -
製造業 77 49 15 8 2 3
 100.0 63.6 19.5 10.4 2.6 3.9
情報通信業 23 15 3 4 1      -
 100.0 65.2 13.0 17.4 4.3      -
運輸業、郵便業 30 21 3 6      -      -
 100.0 70.0 10.0 20.0      -      -
卸売業、小売業 106 70 9 24      - 3
 100.0 66.0 8.5 22.6      - 2.8
金融業、保険業 23 22      - 1      -      -
 100.0 95.7      - 4.3      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 5      - 4      -      -
 100.0 55.6      - 44.4      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 39 1 5 1 2
 100.0 81.3 2.1 10.4 2.1 4.2
教育、学習支援業 55 31 7 15 1 1
 100.0 56.4 12.7 27.3 1.8 1.8
医療、福祉 126 85 15 23 1 2
 100.0 67.5 11.9 18.3 0.8 1.6
サービス業 128 75 21 26 2 4
（他に分類されないもの） 100.0 58.6 16.4 20.3 1.6 3.1
その他 13 8      - 5      -      -
 100.0 61.5      - 38.5      -      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 59 2 4      - 1
が加入している 100.0 89.4 3.0 6.1      - 1.5
企業内にパートタイマーのみで組織 1 1      -      -      -      -
される労働組合がある 100.0 100.0      -      -      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1 1      -      -      -      -
が加入している 100.0 100.0      -      -      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 97 8 22 2      -
イマーは加入していない 100.0 75.2 6.2 17.1 1.6      -
労働組合は組織されていない 436 257 65 95 6 13
 100.0 58.9 14.9 21.8 1.4 3.0
　無回答 26 16 4 5      - 1

100.0 61.5 15.4 19.2      - 3.8
30人未満 45 27 8 8      - 2
 100.0 60.0 17.8 17.8      - 4.4
30～99人 363 220 47 80 6 10
 100.0 60.6 12.9 22.0 1.7 2.8
100～299人 150 107 13 26 2 2
 100.0 71.3 8.7 17.3 1.3 1.3
300人以上 86 66 10 9      - 1
 100.0 76.7 11.6 10.5      - 1.2
　無回答 15 11 1 3      -      -
 100.0 73.3 6.7 20.0      -      -

問19　(1)育児休業・介護休業・看護休暇

上段：実数　下段：％

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

従

業

員

規

模

主

要

事

業

内

容

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体
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［第 28 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 育児休業 介護休業 子の看護休暇 無回答

431 146 38 49 258
 100.0 33.9 8.8 11.4 59.9
建設業 11 3      - 1 8
 100.0 27.3      - 9.1 72.7
製造業 49 12 2 3 35
 100.0 24.5 4.1 6.1 71.4
情報通信業 15 2 1 1 11
 100.0 13.3 6.7 6.7 73.3
運輸業、郵便業 21 4 2 2 14
 100.0 19.0 9.5 9.5 66.7
卸売業、小売業 70 35 12 15 32
 100.0 50.0 17.1 21.4 45.7
金融業、保険業 22 7 1      - 15
 100.0 31.8 4.5      - 68.2
不動産業、物品賃貸業 5 1      - 1 4
 100.0 20.0      - 20.0 80.0
宿泊業、飲食サービス業 39 20      - 1 18
 100.0 51.3      - 2.6 46.2
教育、学習支援業 31 11 1 5 16
 100.0 35.5 3.2 16.1 51.6
医療、福祉 85 31 9 13 49
 100.0 36.5 10.6 15.3 57.6
サービス業 75 19 7 6 51
（他に分類されないもの） 100.0 25.3 9.3 8.0 68.0
その他 8 1 3 1 5
 100.0 12.5 37.5 12.5 62.5
企業内の労働組合にパートタイマー 59 27 16 12 25
が加入している 100.0 45.8 27.1 20.3 42.4
企業内にパートタイマーのみで組織 1      -      -      - 1
される労働組合がある 100.0      -      -      - 100.0
企業外の労働組合にパートタイマー 1 1      -      -      -
が加入している 100.0 100.0      -      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 97 29 7 9 62
イマーは加入していない 100.0 29.9 7.2 9.3 63.9
労働組合は組織されていない 257 84 15 27 159
 100.0 32.7 5.8 10.5 61.9
　無回答 16 5      - 1 11
 100.0 31.3      - 6.3 68.8
30人未満 27 8 2 3 18
 100.0 29.6 7.4 11.1 66.7
30～99人 220 61 19 22 144
 100.0 27.7 8.6 10.0 65.5
100～299人 107 35 7 9 65
 100.0 32.7 6.5 8.4 60.7
300人以上 66 39 8 14 23
 100.0 59.1 12.1 21.2 34.8
　無回答 11 3 2 1 8
 100.0 27.3 18.2 9.1 72.7
5％未満 85 9 3 11 71
 100.0 10.6 3.5 12.9 83.5
5～25％未満 109 34 4 10 69
 100.0 31.2 3.7 9.2 63.3
25～50％未満 92 38 9 9 50
 100.0 41.3 9.8 9.8 54.3
50～75％未満 51 23 7 8 24
 100.0 45.1 13.7 15.7 47.1
75％以上 83 39 13 10 36
 100.0 47.0 15.7 12.0 43.4
無回答 11 3 2 1 8

100.0 27.3 18.2 9.1 72.7

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

上段：実数　下段：％

問19　(2)実際に休業･休暇を取得したパートタイマーの有無

従

業

員

規

模

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 29 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

全パートタイマー

について一律の金

額としている

パートタイマーに

適用される賃金制

度があり、経験年

数等に応じてパー

トタイマーごとに

決定している

パートタイマーご

とに個別に決定し

ている

その他

無回答

659 57 182 373 40 7
 100.0 8.6 27.6 56.6 6.1 1.1
建設業 21 2 2 15 1 1
 100.0 9.5 9.5 71.4 4.8 4.8
製造業 77 8 18 50 1      -
 100.0 10.4 23.4 64.9 1.3      -
情報通信業 23 1 4 15 3      -
 100.0 4.3 17.4 65.2 13.0      -
運輸業、郵便業 30 4 11 15      -      -
 100.0 13.3 36.7 50.0      -      -
卸売業、小売業 106 4 33 55 12 2
 100.0 3.8 31.1 51.9 11.3 1.9
金融業、保険業 23 1 11 10 1      -
 100.0 4.3 47.8 43.5 4.3      -
不動産業、物品賃貸業 9 2      - 7      -      -
 100.0 22.2      - 77.8      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 3 12 30 2 1
 100.0 6.3 25.0 62.5 4.2 2.1
教育、学習支援業 55 5 21 24 5      -
 100.0 9.1 38.2 43.6 9.1      -
医療、福祉 126 16 43 57 9 1
 100.0 12.7 34.1 45.2 7.1 0.8
サービス業 128 11 23 88 4 2
（他に分類されないもの） 100.0 8.6 18.0 68.8 3.1 1.6
その他 13      - 4 7 2      -
 100.0      - 30.8 53.8 15.4      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 4 39 13 9 1
が加入している 100.0 6.1 59.1 19.7 13.6 1.5
企業内にパートタイマーのみで組織 1      - 1      -      -      -
される労働組合がある 100.0      - 100.0      -      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      -      - 1      -      -
が加入している 100.0      -      - 100.0      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 10 40 71 8      -
イマーは加入していない 100.0 7.8 31.0 55.0 6.2      -
労働組合は組織されていない 436 39 93 276 22 6
 100.0 8.9 21.3 63.3 5.0 1.4
　無回答 26 4 9 12 1      -
 100.0 15.4 34.6 46.2 3.8      -
30人未満 45 4 16 23 2      -
 100.0 8.9 35.6 51.1 4.4      -
30～99人 363 40 83 217 17 6
 100.0 11.0 22.9 59.8 4.7 1.7
100～299人 150 10 43 83 13 1
 100.0 6.7 28.7 55.3 8.7 0.7
300人以上 86 2 33 43 8      -
 100.0 2.3 38.4 50.0 9.3      -
　無回答 15 1 7 7      -      -
 100.0 6.7 46.7 46.7      -      -

従

業

員

規

模

問20　(1)賃金額の決定方法

上段：実数　下段：％

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 30 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 31 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

地域・産業

別最低賃金

同業他社の

賃金状況

周辺地域の

賃金額

パートタイ

マーの能

力・経験・

職種

同種の仕事

に従事する

正社員の時

間換算額

他のパート

タイマーの

時間換算額

本社が決め

ているので

わからない

労働組合と

の交渉によ

る

その他

無回答

556 76 212 198 280 41 38 22 2 23 7
100.0 13.7 38.1 35.6 50.4 7.4 6.8 4.0 0.4 4.1 1.3

659 276 227 234 478 57 44 13 10 27 7
 100.0 41.9 34.4 35.5 72.5 8.6 6.7 2.0 1.5 4.1 1.1
建設業 21 9 5 5 14 2 2      -      -      - 1
 100.0 42.9 23.8 23.8 66.7 9.5 9.5      -      -      - 4.8
製造業 77 38 16 24 61 7 3 1      - 2      -
 100.0 49.4 20.8 31.2 79.2 9.1 3.9 1.3      - 2.6      -
情報通信業 23 6 5 6 19      - 1      - 1      -      -
 100.0 26.1 21.7 26.1 82.6      - 4.3      - 4.3      -      -
運輸業、郵便業 30 15 5 5 19 3      - 2      -      -      -
 100.0 50.0 16.7 16.7 63.3 10.0      - 6.7      -      -      -
卸売業、小売業 106 57 43 52 86 3 6 1 4 1 3
 100.0 53.8 40.6 49.1 81.1 2.8 5.7 0.9 3.8 0.9 2.8
金融業、保険業 23 14 8 7 15 1 1 1 1 2      -
 100.0 60.9 34.8 30.4 65.2 4.3 4.3 4.3 4.3 8.7      -
不動産業、物品賃貸業 9 3 2 3 6      - 2      -      - 2      -
 100.0 33.3 22.2 33.3 66.7      - 22.2      -      - 22.2      -
宿泊業、飲食サービス業 48 30 25 36 40 3 5      -      - 1      -
 100.0 62.5 52.1 75.0 83.3 6.3 10.4      -      - 2.1      -
教育、学習支援業 55 14 15 10 44 5 4 1 1 4      -
 100.0 25.5 27.3 18.2 80.0 9.1 7.3 1.8 1.8 7.3      -
医療、福祉 126 34 62 39 75 23 7 4 2 7 1
 100.0 27.0 49.2 31.0 59.5 18.3 5.6 3.2 1.6 5.6 0.8
サービス業 128 51 39 44 91 9 12 2      - 7 2
（他に分類されないもの） 100.0 39.8 30.5 34.4 71.1 7.0 9.4 1.6      - 5.5 1.6
その他 13 5 2 3 8 1 1 1 1 1      -
 100.0 38.5 15.4 23.1 61.5 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 37 33 24 45 7 1 5 8 1      -
が加入している 100.0 56.1 50.0 36.4 68.2 10.6 1.5 7.6 12.1 1.5      -
企業内にパートタイマーのみで組織 1      -      -      - 1      -      -      -      - 1      -
される労働組合がある 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      -      -      - 1 1      -      -      -      -      -
が加入している 100.0      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 53 34 44 98 8 12      - 2 8      -
イマーは加入していない 100.0 41.1 26.4 34.1 76.0 6.2 9.3      - 1.6 6.2      -
労働組合は組織されていない 436 175 155 157 318 41 29 5      - 15 7
 100.0 40.1 35.6 36.0 72.9 9.4 6.7 1.1      - 3.4 1.6
　無回答 26 11 5 9 15      - 2 3      - 2      -
 100.0 42.3 19.2 34.6 57.7      - 7.7 11.5      - 7.7      -
30人未満 45 19 21 18 35 4 3 1      -      -      -
 100.0 42.2 46.7 40.0 77.8 8.9 6.7 2.2      -      -      -
30～99人 363 144 128 122 255 24 20 7 4 17 7
 100.0 39.7 35.3 33.6 70.2 6.6 5.5 1.9 1.1 4.7 1.9
100～299人 150 62 47 52 108 15 14 3 2 8      -
 100.0 41.3 31.3 34.7 72.0 10.0 9.3 2.0 1.3 5.3      -
300人以上 86 45 25 33 69 12 7 1 3 2      -
 100.0 52.3 29.1 38.4 80.2 14.0 8.1 1.2 3.5 2.3      -
　無回答 15 6 6 9 11 2      - 1 1      -      -
 100.0 40.0 40.0 60.0 73.3 13.3      - 6.7 6.7      -      -

※２１年調査では、選択肢２つまで回答であった

従

業

員

規

模

問20　(2)賃金額の決定基準

上段：実数　下段：％

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容

 
調査数

高い 同じ 低い 同じ職種の正社員

はいない
無回答

659 34 87 427 99 12
 100.0 5.2 13.2 64.8 15.0 1.8
建設業 21 2 2 9 7 1
 100.0 9.5 9.5 42.9 33.3 4.8
製造業 77 1 9 57 10      -
 100.0 1.3 11.7 74.0 13.0      -
情報通信業 23 1 1 13 6 2
 100.0 4.3 4.3 56.5 26.1 8.7
運輸業、郵便業 30 1 7 18 4      -
 100.0 3.3 23.3 60.0 13.3      -
卸売業、小売業 106 2 6 80 16 2
 100.0 1.9 5.7 75.5 15.1 1.9
金融業、保険業 23      - 4 13 5 1
 100.0      - 17.4 56.5 21.7 4.3
不動産業、物品賃貸業 9      - 2 6 1      -
 100.0      - 22.2 66.7 11.1      -
宿泊業、飲食サービス業 48 3 2 38 5      -
 100.0 6.3 4.2 79.2 10.4      -
教育、学習支援業 55 2 5 35 10 3
 100.0 3.6 9.1 63.6 18.2 5.5
医療、福祉 126 18 27 71 8 2
 100.0 14.3 21.4 56.3 6.3 1.6
サービス業 128 3 22 76 26 1
（他に分類されないもの） 100.0 2.3 17.2 59.4 20.3 0.8
その他 13 1      - 11 1      -
 100.0 7.7      - 84.6 7.7      -
30人未満 45 2 7 30 6      -
 100.0 4.4 15.6 66.7 13.3      -
30～99人 363 18 56 228 54 7
 100.0 5.0 15.4 62.8 14.9 1.9
100～299人 150 10 17 98 22 3
 100.0 6.7 11.3 65.3 14.7 2.0
300人以上 86 3 7 59 15 2
 100.0 3.5 8.1 68.6 17.4 2.3
　無回答 15 1      - 12 2      -
 100.0 6.7      - 80.0 13.3      -

問20　(3)パートタイマーと同職種の正社員との賃金比較

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 32 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 33 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

責任が違う

から

勤務時間・

日数が違う

から

勤続年数が

違うから

職務内容が

違うから

短期間の雇

用契約だか

ら

技術・能力

が違うから

その他

無回答

427 329 215 39 260 28 139 17 2
 100.0 77.0 50.4 9.1 60.9 6.6 32.6 4.0 0.5
建設業 9 7 2 2 6 1 5      -      -
 100.0 77.8 22.2 22.2 66.7 11.1 55.6      -      -
製造業 57 43 27 4 38 2 18 1      -
 100.0 75.4 47.4 7.0 66.7 3.5 31.6 1.8      -
情報通信業 13 11 3      - 8      - 4      -      -
 100.0 84.6 23.1      - 61.5      - 30.8      -      -
運輸業、郵便業 18 12 11 2 10 1 5 2      -
 100.0 66.7 61.1 11.1 55.6 5.6 27.8 11.1      -
卸売業、小売業 80 66 47 8 44 2 30 1      -
 100.0 82.5 58.8 10.0 55.0 2.5 37.5 1.3      -
金融業、保険業 13 12 6      - 10 2 3 1      -
 100.0 92.3 46.2      - 76.9 15.4 23.1 7.7      -
不動産業、物品賃貸業 6 5      -      - 4      - 2      -      -
 100.0 83.3      -      - 66.7      - 33.3      -      -
宿泊業、飲食サービス業 38 31 18 5 26 3 20 3      -
 100.0 81.6 47.4 13.2 68.4 7.9 52.6 7.9      -
教育、学習支援業 35 21 22 4 18 6 6 4      -
 100.0 60.0 62.9 11.4 51.4 17.1 17.1 11.4      -
医療、福祉 71 52 40 8 41 5 16 2      -
 100.0 73.2 56.3 11.3 57.7 7.0 22.5 2.8      -
サービス業 76 59 35 5 49 4 25 3 2
（他に分類されないもの） 100.0 77.6 46.1 6.6 64.5 5.3 32.9 3.9 2.6
その他 11 10 4 1 6 2 5      -      -
 100.0 90.9 36.4 9.1 54.5 18.2 45.5      -      -
30人未満 30 22 14 5 18 1 12 2      -
 100.0 73.3 46.7 16.7 60.0 3.3 40.0 6.7      -
30～99人 228 170 121 16 131 12 71 13 1
 100.0 74.6 53.1 7.0 57.5 5.3 31.1 5.7 0.4
100～299人 98 79 51 11 58 11 33      - 1
 100.0 80.6 52.0 11.2 59.2 11.2 33.7      - 1.0
300人以上 59 47 24 5 42 4 14 2      -
 100.0 79.7 40.7 8.5 71.2 6.8 23.7 3.4      -
　無回答 12 11 5 2 11      - 9      -      -
 100.0 91.7 41.7 16.7 91.7      - 75.0      -      -

問20　(5)「低い」理由

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

専門的な技術・能

力があるから

繁忙期に働いても

らうから

休日や夜間に働い

てもらうから

職務内容が違うか

ら

その他

無回答

34 24 5 7 4 7 1
 100.0 70.6 14.7 20.6 11.8 20.6 2.9
建設業 2 1      -      -      - 2      -
 100.0 50.0      -      -      - 100.0      -
製造業 1      - 1      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -
情報通信業 1 1      - 1      -      -      -
 100.0 100.0      - 100.0      -      -      -
運輸業、郵便業 1 1      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
卸売業、小売業 2 1 1 1 1      -      -
 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0      -      -
金融業、保険業      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 3 1 1      -      - 1      -
 100.0 33.3 33.3      -      - 33.3      -
教育、学習支援業 2 2      -      - 2      -      -
 100.0 100.0      -      - 100.0      -      -
医療、福祉 18 15 1 5 1 3 1
 100.0 83.3 5.6 27.8 5.6 16.7 5.6
サービス業 3 1 1      -      - 1      -
（他に分類されないもの） 100.0 33.3 33.3      -      - 33.3      -
その他 1 1      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 2 2      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
30～99人 18 12 3 3 4 5 1
 100.0 66.7 16.7 16.7 22.2 27.8 5.6
100～299人 10 7 2 3      - 1      -
 100.0 70.0 20.0 30.0      - 10.0      -
300人以上 3 2      - 1      - 1      -
 100.0 66.7      - 33.3      - 33.3      -
　無回答 1 1      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -

問20　(4)「高い」理由

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 34 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

850円未満 850円以上

900円未満

900円台 1000円台 1100円台 1200円台 1300円台 1400円台 1500～

2000円未満

2000～

5000円未満

5000～

10000円未満

10000円以上

無回答

平均

時給額

（円）

556 144 121 45 34 25 17 30 18 4      - 18 1140
100.0 25.9 21.8 8.1 6.1 4.5 3.1 5.4 3.2 0.7      - 3.2  

659 6 61 167 154 61 46 27 16 48 34 4      - 35 1208
 100.0 0.9 9.3 25.3 23.4 9.3 7.0 4.1 2.4 7.3 5.2 0.6      - 5.3  
建設業 21      - 1 8 2 3 1 2      - 1 1      -      - 2 1132
 100.0      - 4.8 38.1 9.5 14.3 4.8 9.5      - 4.8 4.8      -      - 9.5  
製造業 77 1 14 21 24 4 5      - 1 4      -      -      - 3 1023
 100.0 1.3 18.2 27.3 31.2 5.2 6.5      - 1.3 5.2      -      -      - 3.9  
情報通信業 23      - 1 2 7 4 1      - 1 5 2      -      -      - 1301
 100.0      - 4.3 8.7 30.4 17.4 4.3      - 4.3 21.7 8.7      -      -      -  
運輸業、郵便業 30      - 4 6 8 5 2 1 2 1      -      -      - 1 1078
 100.0      - 13.3 20.0 26.7 16.7 6.7 3.3 6.7 3.3      -      -      - 3.3  
卸売業、小売業 106 3 13 47 26 6 4 1      - 2 2      -      - 2 1018
 100.0 2.8 12.3 44.3 24.5 5.7 3.8 0.9      - 1.9 1.9      -      - 1.9  
金融業、保険業 23 1 2 2 6 1 4 2      - 1 2      -      - 2 1222
 100.0 4.3 8.7 8.7 26.1 4.3 17.4 8.7      - 4.3 8.7      -      - 8.7  
不動産業、物品賃貸業 9      -      - 3 3 1      -      -      -      - 1      -      - 1 1124
 100.0      -      - 33.3 33.3 11.1      -      -      -      - 11.1      -      - 11.1  
宿泊業、飲食サービス業 48      - 3 21 15 4 1 1      -      -      -      -      - 3 1005
 100.0      - 6.3 43.8 31.3 8.3 2.1 2.1      -      -      -      -      - 6.3  
教育、学習支援業 55      - 2 14 2 7      - 3 1 5 16 2      - 3 1893
 100.0      - 3.6 25.5 3.6 12.7      - 5.5 1.8 9.1 29.1 3.6      - 5.5  
医療、福祉 126      - 2 15 23 16 12 12 9 17 6 1      - 13 1340
 100.0      - 1.6 11.9 18.3 12.7 9.5 9.5 7.1 13.5 4.8 0.8      - 10.3  
サービス業 128 1 16 26 37 8 14 5 2 10 3 1      - 5 1163
（他に分類されないもの） 100.0 0.8 12.5 20.3 28.9 6.3 10.9 3.9 1.6 7.8 2.3 0.8      - 3.9  
その他 13      - 3 2 1 2 2      -      - 2 1      -      -      - 1267
 100.0      - 23.1 15.4 7.7 15.4 15.4      -      - 15.4 7.7      -      -      -  
30人未満 45      - 6 11 12 6 3 1 1 4      -      -      - 1 1073
 100.0      - 13.3 24.4 26.7 13.3 6.7 2.2 2.2 8.9      -      -      - 2.2  
30～99人 363 1 37 96 88 29 28 15 10 23 20      -      - 16 1173
 100.0 0.3 10.2 26.4 24.2 8.0 7.7 4.1 2.8 6.3 5.5      -      - 4.4  
100～299人 150 2 10 33 37 16 13 6 1 9 9 3      - 11 1301
 100.0 1.3 6.7 22.0 24.7 10.7 8.7 4.0 0.7 6.0 6.0 2.0      - 7.3  
300人以上 86 2 8 23 15 9 2 2 4 11 5 1      - 4 1281
 100.0 2.3 9.3 26.7 17.4 10.5 2.3 2.3 4.7 12.8 5.8 1.2      - 4.7  
無回答 15 1      - 4 2 1      - 3      - 1      -      -      - 3 1123
 100.0 6.7      - 26.7 13.3 6.7      - 20.0      - 6.7      -      -      - 20.0  

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

100
18.0

問21　平均時給額

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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［第 35 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 実施した 実施しなかった 無回答

556 250 305 1
100.0 45.0 54.9 0.2

659 332 317 10
 100.0 50.4 48.1 1.5
建設業 21 6 14 1
 100.0 28.6 66.7 4.8
製造業 77 29 47 1
 100.0 37.7 61.0 1.3
情報通信業 23 7 16      -
 100.0 30.4 69.6      -
運輸業、郵便業 30 16 14      -
 100.0 53.3 46.7      -
卸売業、小売業 106 66 39 1
 100.0 62.3 36.8 0.9
金融業、保険業 23 16 6 1
 100.0 69.6 26.1 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 3 6      -
 100.0 33.3 66.7      -
宿泊業、飲食サービス業 48 39 9      -
 100.0 81.3 18.8      -
教育、学習支援業 55 28 25 2
 100.0 50.9 45.5 3.6
医療、福祉 126 67 58 1
 100.0 53.2 46.0 0.8
サービス業 128 48 77 3
（他に分類されないもの） 100.0 37.5 60.2 2.3
その他 13 7 6      -
 100.0 53.8 46.2      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 45 21      -
が加入している 100.0 68.2 31.8      -
企業内にパートタイマーのみで組織 1 1      -      -
される労働組合がある 100.0 100.0      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1 1      -      -
が加入している 100.0 100.0      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 56 69 4
イマーは加入していない 100.0 43.4 53.5 3.1
労働組合は組織されていない 436 212 218 6
 100.0 48.6 50.0 1.4
　無回答 26 17 9      -
 100.0 65.4 34.6      -
30人未満 45 23 22      -
 100.0 51.1 48.9      -
30～99人 363 174 183 6
 100.0 47.9 50.4 1.7
100～299人 150 79 67 4
 100.0 52.7 44.7 2.7
300人以上 86 44 42      -
 100.0 51.2 48.8      -
　無回答 15 12 3      -
 100.0 80.0 20.0      -
5％未満 146 33 110 3
 100.0 22.6 75.3 2.1
5～25％未満 173 84 85 4
 100.0 48.6 49.1 2.3
25～50％未満 136 79 55 2
 100.0 58.1 40.4 1.5
50～75％未満 77 46 30 1
 100.0 59.7 39.0 1.3
75％以上 111 78 33      -
 100.0 70.3 29.7      -
無回答 16 12 4      -

100.0 75.0 25.0      -

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

問22　(1)昇給の有無

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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［第 36 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 37 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

勤続年数に応

じて昇給させ

ている

職務に関連し

た資格を取得

した時に昇給

させている

勤務評定等に

より昇給させ

ている

定期的に一律

同じ金額で昇

給させている

労働組合との

交渉により昇

給させている

昇給の基準は

ない

その他

無回答

332 120 42 205 18 11 27 23 5
 100.0 36.1 12.7 61.7 5.4 3.3 8.1 6.9 1.5
建設業 6 4      - 4 1      -      - 1      -
 100.0 66.7      - 66.7 16.7      -      - 16.7      -
製造業 29 10 1 20 1      - 5 3 1
 100.0 34.5 3.4 69.0 3.4      - 17.2 10.3 3.4
情報通信業 7      -      - 4 1      - 1      - 1
 100.0      -      - 57.1 14.3      - 14.3      - 14.3
運輸業、郵便業 16 6      - 10 1 1 1 2      -
 100.0 37.5      - 62.5 6.3 6.3 6.3 12.5      -
卸売業、小売業 66 16 6 47      - 8 6 4      -
 100.0 24.2 9.1 71.2      - 12.1 9.1 6.1      -
金融業、保険業 16 4      - 14      -      -      - 1      -
 100.0 25.0      - 87.5      -      -      - 6.3      -
不動産業、物品賃貸業 3 1      - 2      -      -      -      -      -
 100.0 33.3      - 66.7      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 39 9 6 30 2      - 2 1 1
 100.0 23.1 15.4 76.9 5.1      - 5.1 2.6 2.6
教育、学習支援業 28 17 3 12 1      - 2 3      -
 100.0 60.7 10.7 42.9 3.6      - 7.1 10.7      -
医療、福祉 67 37 23 26 9 1 4 3 1
 100.0 55.2 34.3 38.8 13.4 1.5 6.0 4.5 1.5
サービス業 48 12 3 31 1      - 6 5 1
（他に分類されないもの） 100.0 25.0 6.3 64.6 2.1      - 12.5 10.4 2.1
その他 7 4      - 5 1 1      -      -      -
 100.0 57.1      - 71.4 14.3 14.3      -      -      -
30人未満 23 7 6 13 2 1 1 1 2
 100.0 30.4 26.1 56.5 8.7 4.3 4.3 4.3 8.7
30～99人 174 61 17 97 9 6 17 16 2
 100.0 35.1 9.8 55.7 5.2 3.4 9.8 9.2 1.1
100～299人 79 30 9 53 5 2 6 3      -
 100.0 38.0 11.4 67.1 6.3 2.5 7.6 3.8      -
300人以上 44 16 6 34 1 1 2 3 1
 100.0 36.4 13.6 77.3 2.3 2.3 4.5 6.8 2.3
　無回答 12 6 4 8 1 1 1      -      -
 100.0 50.0 33.3 66.7 8.3 8.3 8.3      -      -

従

業

員

規

模

問22　(2)昇給の基準

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

原則として全員に支給 一部の人に支給 原則として支給してい

ない 無回答

556 165 83 296 12
100.0 29.7 14.9 53.2 2.2

659 172 108 365 14
 100.0 26.1 16.4 55.4 2.1
建設業 21 6 3 12      -
 100.0 28.6 14.3 57.1      -
製造業 77 37 3 35 2
 100.0 48.1 3.9 45.5 2.6
情報通信業 23 5 3 15      -
 100.0 21.7 13.0 65.2      -
運輸業、郵便業 30 18 3 8 1
 100.0 60.0 10.0 26.7 3.3
卸売業、小売業 106 13 39 51 3
 100.0 12.3 36.8 48.1 2.8
金融業、保険業 23 8 2 13      -
 100.0 34.8 8.7 56.5      -
不動産業、物品賃貸業 9 1      - 8      -
 100.0 11.1      - 88.9      -
宿泊業、飲食サービス業 48 6 8 33 1
 100.0 12.5 16.7 68.8 2.1
教育、学習支援業 55 11 11 33      -
 100.0 20.0 20.0 60.0      -
医療、福祉 126 42 24 58 2
 100.0 33.3 19.0 46.0 1.6
サービス業 128 24 10 89 5
（他に分類されないもの） 100.0 18.8 7.8 69.5 3.9
その他 13 1 2 10      -
 100.0 7.7 15.4 76.9      -
30人未満 45 10 9 25 1
 100.0 22.2 20.0 55.6 2.2
30～99人 363 101 45 209 8
 100.0 27.8 12.4 57.6 2.2
100～299人 150 33 33 82 2
 100.0 22.0 22.0 54.7 1.3
300人以上 86 25 18 40 3
 100.0 29.1 20.9 46.5 3.5
　無回答 15 3 3 9      -
 100.0 20.0 20.0 60.0      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 16 25 24 1
が加入している 100.0 24.2 37.9 36.4 1.5
企業内にパートタイマーのみで組織 1      - 1      -      -
される労働組合がある 100.0      - 100.0      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      -      - 1      -
が加入している 100.0      -      - 100.0      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 41 14 72 2
イマーは加入していない 100.0 31.8 10.9 55.8 1.6
労働組合は組織されていない 436 105 65 255 11
 100.0 24.1 14.9 58.5 2.5
　無回答 26 10 3 13      -
 100.0 38.5 11.5 50.0      -

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

主

要

事

業

内

容

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問23　(1)賞与支給の有無
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［第 36 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 37 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

勤続年数に応

じて昇給させ

ている

職務に関連し

た資格を取得

した時に昇給

させている

勤務評定等に

より昇給させ

ている

定期的に一律

同じ金額で昇

給させている

労働組合との

交渉により昇

給させている

昇給の基準は

ない

その他

無回答

332 120 42 205 18 11 27 23 5
 100.0 36.1 12.7 61.7 5.4 3.3 8.1 6.9 1.5
建設業 6 4      - 4 1      -      - 1      -
 100.0 66.7      - 66.7 16.7      -      - 16.7      -
製造業 29 10 1 20 1      - 5 3 1
 100.0 34.5 3.4 69.0 3.4      - 17.2 10.3 3.4
情報通信業 7      -      - 4 1      - 1      - 1
 100.0      -      - 57.1 14.3      - 14.3      - 14.3
運輸業、郵便業 16 6      - 10 1 1 1 2      -
 100.0 37.5      - 62.5 6.3 6.3 6.3 12.5      -
卸売業、小売業 66 16 6 47      - 8 6 4      -
 100.0 24.2 9.1 71.2      - 12.1 9.1 6.1      -
金融業、保険業 16 4      - 14      -      -      - 1      -
 100.0 25.0      - 87.5      -      -      - 6.3      -
不動産業、物品賃貸業 3 1      - 2      -      -      -      -      -
 100.0 33.3      - 66.7      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 39 9 6 30 2      - 2 1 1
 100.0 23.1 15.4 76.9 5.1      - 5.1 2.6 2.6
教育、学習支援業 28 17 3 12 1      - 2 3      -
 100.0 60.7 10.7 42.9 3.6      - 7.1 10.7      -
医療、福祉 67 37 23 26 9 1 4 3 1
 100.0 55.2 34.3 38.8 13.4 1.5 6.0 4.5 1.5
サービス業 48 12 3 31 1      - 6 5 1
（他に分類されないもの） 100.0 25.0 6.3 64.6 2.1      - 12.5 10.4 2.1
その他 7 4      - 5 1 1      -      -      -
 100.0 57.1      - 71.4 14.3 14.3      -      -      -
30人未満 23 7 6 13 2 1 1 1 2
 100.0 30.4 26.1 56.5 8.7 4.3 4.3 4.3 8.7
30～99人 174 61 17 97 9 6 17 16 2
 100.0 35.1 9.8 55.7 5.2 3.4 9.8 9.2 1.1
100～299人 79 30 9 53 5 2 6 3      -
 100.0 38.0 11.4 67.1 6.3 2.5 7.6 3.8      -
300人以上 44 16 6 34 1 1 2 3 1
 100.0 36.4 13.6 77.3 2.3 2.3 4.5 6.8 2.3
　無回答 12 6 4 8 1 1 1      -      -
 100.0 50.0 33.3 66.7 8.3 8.3 8.3      -      -

従

業

員

規

模

問22　(2)昇給の基準

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

原則として全員に支給 一部の人に支給 原則として支給してい

ない 無回答

556 165 83 296 12
100.0 29.7 14.9 53.2 2.2

659 172 108 365 14
 100.0 26.1 16.4 55.4 2.1
建設業 21 6 3 12      -
 100.0 28.6 14.3 57.1      -
製造業 77 37 3 35 2
 100.0 48.1 3.9 45.5 2.6
情報通信業 23 5 3 15      -
 100.0 21.7 13.0 65.2      -
運輸業、郵便業 30 18 3 8 1
 100.0 60.0 10.0 26.7 3.3
卸売業、小売業 106 13 39 51 3
 100.0 12.3 36.8 48.1 2.8
金融業、保険業 23 8 2 13      -
 100.0 34.8 8.7 56.5      -
不動産業、物品賃貸業 9 1      - 8      -
 100.0 11.1      - 88.9      -
宿泊業、飲食サービス業 48 6 8 33 1
 100.0 12.5 16.7 68.8 2.1
教育、学習支援業 55 11 11 33      -
 100.0 20.0 20.0 60.0      -
医療、福祉 126 42 24 58 2
 100.0 33.3 19.0 46.0 1.6
サービス業 128 24 10 89 5
（他に分類されないもの） 100.0 18.8 7.8 69.5 3.9
その他 13 1 2 10      -
 100.0 7.7 15.4 76.9      -
30人未満 45 10 9 25 1
 100.0 22.2 20.0 55.6 2.2
30～99人 363 101 45 209 8
 100.0 27.8 12.4 57.6 2.2
100～299人 150 33 33 82 2
 100.0 22.0 22.0 54.7 1.3
300人以上 86 25 18 40 3
 100.0 29.1 20.9 46.5 3.5
　無回答 15 3 3 9      -
 100.0 20.0 20.0 60.0      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 16 25 24 1
が加入している 100.0 24.2 37.9 36.4 1.5
企業内にパートタイマーのみで組織 1      - 1      -      -
される労働組合がある 100.0      - 100.0      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      -      - 1      -
が加入している 100.0      -      - 100.0      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 41 14 72 2
イマーは加入していない 100.0 31.8 10.9 55.8 1.6
労働組合は組織されていない 436 105 65 255 11
 100.0 24.1 14.9 58.5 2.5
　無回答 26 10 3 13      -
 100.0 38.5 11.5 50.0      -

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

主

要

事

業

内

容

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問23　(1)賞与支給の有無
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［第 38 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数
1万円未満 1～5万円

未満

5～10万円

未満

10～20万円

未満

20～40万円

未満

40～60万円未

満

60万円以上
無回答

256 8 77 55 58 36 7 4 11
100.0 3.1 30.1 21.5 22.7 14.1 2.7 1.6 4.3

280 4 75 69 48 31 7 5 41
 100.0 1.4 26.8 24.6 17.1 11.1 2.5 1.8 14.6
建設業 9      - 2 3 1 1      -      - 2
 100.0      - 22.2 33.3 11.1 11.1      -      - 22.2
製造業 40 1 7 11 9 6 1 1 4
 100.0 2.5 17.5 27.5 22.5 15.0 2.5 2.5 10.0
情報通信業 8      - 3 3      - 1 1      -      -
 100.0      - 37.5 37.5      - 12.5 12.5      -      -
運輸業、郵便業 21      - 3 7 6 2      - 1 2
 100.0      - 14.3 33.3 28.6 9.5      - 4.8 9.5
卸売業、小売業 52      - 21 7 7 7      -      - 10
 100.0      - 40.4 13.5 13.5 13.5      -      - 19.2
金融業、保険業 10      - 3 3 2 2      -      -      -
 100.0      - 30.0 30.0 20.0 20.0      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 1      - 1      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 14 2 4 2 1 1      -      - 4
 100.0 14.3 28.6 14.3 7.1 7.1      -      - 28.6
教育、学習支援業 22      - 3 1 5 5 4 2 2
 100.0      - 13.6 4.5 22.7 22.7 18.2 9.1 9.1
医療、福祉 66 1 12 27 11 3 1 1 10
 100.0 1.5 18.2 40.9 16.7 4.5 1.5 1.5 15.2
サービス業 34      - 16 4 6 3      -      - 5
（他に分類されないもの） 100.0      - 47.1 11.8 17.6 8.8      -      - 14.7
その他 3      -      - 1      -      -      -      - 2
 100.0      -      - 33.3      -      -      -      - 66.7
30人未満 19 3 7 1 4 1      - 1 2
 100.0 15.8 36.8 5.3 21.1 5.3      - 5.3 10.5
30～99人 146 1 39 45 23 13 2 3 20
 100.0 0.7 26.7 30.8 15.8 8.9 1.4 2.1 13.7
100～299人 66      - 19 12 12 8 1 1 13
 100.0      - 28.8 18.2 18.2 12.1 1.5 1.5 19.7
300人以上 43      - 10 9 8 8 3      - 5
 100.0      - 23.3 20.9 18.6 18.6 7.0      - 11.6
　無回答 6      -      - 2 1 1 1      - 1
 100.0      -      - 33.3 16.7 16.7 16.7      - 16.7

問23　(1)平成24年度の賞与平均支給額

上段：実数　下段：％

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容

従

業

員

規

模
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［第 39 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

正社員と同じ基準

で支給している

正社員とは異なる

基準で、正社員よ

り多く支給してい

る

正社員とは異なる

基準で、正社員よ

り少なく支給して

いる

正社員には支給し

ているが、パート

には支給していな

い

正社員にも支給し

ていない
無回答

280 12 1 262      -      - 5
 100.0 4.3 0.4 93.6      -      - 1.8
建設業 9      -      - 8      -      - 1
 100.0      -      - 88.9      -      - 11.1
製造業 40 2      - 38      -      -      -
 100.0 5.0      - 95.0      -      -      -
情報通信業 8      -      - 8      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
運輸業、郵便業 21 2      - 18      -      - 1
 100.0 9.5      - 85.7      -      - 4.8
卸売業、小売業 52 2      - 49      -      - 1
 100.0 3.8      - 94.2      -      - 1.9
金融業、保険業 10      -      - 9      -      - 1
 100.0      -      - 90.0      -      - 10.0
不動産業、物品賃貸業 1      -      - 1      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 14      -      - 14      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
教育、学習支援業 22 2 1 19      -      -      -
 100.0 9.1 4.5 86.4      -      -      -
医療、福祉 66 3      - 63      -      -      -
 100.0 4.5      - 95.5      -      -      -
サービス業 34 1      - 32      -      - 1
（他に分類されないもの） 100.0 2.9      - 94.1      -      - 2.9
その他 3      -      - 3      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
30人未満 19      -      - 19      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -
30～99人 146 8 1 134      -      - 3
 100.0 5.5 0.7 91.8      -      - 2.1
100～299人 66 2      - 63      -      - 1
 100.0 3.0      - 95.5      -      - 1.5
300人以上 43 1      - 41      -      - 1
 100.0 2.3      - 95.3      -      - 2.3
　無回答 6 1      - 5      -      -      -
 100.0 16.7      - 83.3      -      -      -

問23　(2)正社員との比較（賞与）

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 40 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

規程があり、勤続

年数に応じた支給

率により支給して

いる

規程があり、金額

を定めて支給して

いる

規程はないが支給

している

支給していない

無回答

659 39 10 16 584 10
 100.0 5.9 1.5 2.4 88.6 1.5
建設業 21 1      -      - 20      -
 100.0 4.8      -      - 95.2      -
製造業 77 5 3 4 65      -
 100.0 6.5 3.9 5.2 84.4      -
情報通信業 23      -      -      - 23      -
 100.0      -      -      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 1      -      - 27 2
 100.0 3.3      -      - 90.0 6.7
卸売業、小売業 106 10 1 1 92 2
 100.0 9.4 0.9 0.9 86.8 1.9
金融業、保険業 23 1      -      - 21 1
 100.0 4.3      -      - 91.3 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 1      -      - 8      -
 100.0 11.1      -      - 88.9      -
宿泊業、飲食サービス業 48      -      - 3 45      -
 100.0      -      - 6.3 93.8      -
教育、学習支援業 55 3 2 1 47 2
 100.0 5.5 3.6 1.8 85.5 3.6
医療、福祉 126 9 4 6 107      -
 100.0 7.1 3.2 4.8 84.9      -
サービス業 128 8      - 1 116 3
（他に分類されないもの） 100.0 6.3      - 0.8 90.6 2.3
その他 13      -      -      - 13      -
 100.0      -      -      - 100.0      -
30人未満 45 5      - 1 39      -
 100.0 11.1      - 2.2 86.7      -
30～99人 363 18 5 14 319 7
 100.0 5.0 1.4 3.9 87.9 1.9
100～299人 150 5 3 1 139 2
 100.0 3.3 2.0 0.7 92.7 1.3
300人以上 86 9 2      - 74 1
 100.0 10.5 2.3      - 86.0 1.2
　無回答 15 2      -      - 13      -
 100.0 13.3      -      - 86.7      -

問24　(1)退職金支給の有無

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 41 表］ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

調査数

正社員と同じ基準

で支給している

正社員とは異なる

基準で支給してい

る

正社員には支給し

ているが、パート

には支給していな

い

正社員にも支給し

ていない

49 11 38      -      -
 100.0 22.4 77.6      -      -
建設業 1      - 1      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
製造業 8 1 7      -      -
 100.0 12.5 87.5      -      -
情報通信業      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 1      - 1      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
卸売業、小売業 11 1 10      -      -
 100.0 9.1 90.9      -      -
金融業、保険業 1      - 1      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
不動産業、物品賃貸業 1      - 1      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
教育、学習支援業 5 1 4      -      -
 100.0 20.0 80.0      -      -
医療、福祉 13 7 6      -      -
 100.0 53.8 46.2      -      -
サービス業 8 1 7      -      -
（他に分類されないもの） 100.0 12.5 87.5      -      -
その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
30人未満 5 1 4      -      -
 100.0 20.0 80.0      -      -
30～99人 23 8 15      -      -
 100.0 34.8 65.2      -      -
100～299人 8 1 7      -      -
 100.0 12.5 87.5      -      -
300人以上 11      - 11      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
　無回答 2 1 1      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -

問24　(2)正社員との比較（退職金）

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 42 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 107 529 23 659 52 587 20 26 13 11 2
 100.0 16.2 80.3 3.5 100.0 7.9 89.1 3.0 100.0 50.0 42.3 7.7
建設業 21 2 19      - 21 1 20      - 1      - 1      -
 100.0 9.5 90.5      - 100.0 4.8 95.2      - 100.0      - 100.0      -
製造業 77 24 52 1 77 14 62 1 8 7 1      -
 100.0 31.2 67.5 1.3 100.0 18.2 80.5 1.3 100.0 87.5 12.5      -
情報通信業 23      - 23      - 23 1 22      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0 4.3 95.7      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 10 18 2 30 4 24 2 3 2 1      -
 100.0 33.3 60.0 6.7 100.0 13.3 80.0 6.7 100.0 66.7 33.3      -
卸売業、小売業 106 8 97 1 106 7 98 1 1      - 1      -
 100.0 7.5 91.5 0.9 100.0 6.6 92.5 0.9 100.0      - 100.0      -
金融業、保険業 23      - 23      - 23 1 22      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0 4.3 95.7      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 8      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0 11.1 88.9      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 5 38 5 48 1 43 4      -      -      -      -
 100.0 10.4 79.2 10.4 100.0 2.1 89.6 8.3      -      -      -      -
教育、学習支援業 55 5 46 4 55 1 52 2      -      -      -      -
 100.0 9.1 83.6 7.3 100.0 1.8 94.5 3.6      -      -      -      -
医療、福祉 126 27 94 5 126 4 118 4 4      - 2 2
 100.0 21.4 74.6 4.0 100.0 3.2 93.7 3.2 100.0      - 50.0 50.0
サービス業 128 23 100 5 128 17 105 6 8 4 4      -
（他に分類されないもの） 100.0 18.0 78.1 3.9 100.0 13.3 82.0 4.7 100.0 50.0 50.0      -
その他 13 2 11      - 13 1 12      - 1      - 1      -
 100.0 15.4 84.6      - 100.0 7.7 92.3      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 13 30 2 45 6 39      - 2 1 1      -
 100.0 28.9 66.7 4.4 100.0 13.3 86.7      - 100.0 50.0 50.0      -
30～99人 363 60 285 18 363 26 321 16 15 6 8 1
 100.0 16.5 78.5 5.0 100.0 7.2 88.4 4.4 100.0 40.0 53.3 6.7
100～299人 150 20 130      - 150 11 138 1 6 5 1      -
 100.0 13.3 86.7      - 100.0 7.3 92.0 0.7 100.0 83.3 16.7      -
300人以上 86 11 74 1 86 4 80 2 1      - 1      -
 100.0 12.8 86.0 1.2 100.0 4.7 93.0 2.3 100.0      - 100.0      -
　無回答 15 3 10 2 15 5 9 1 2 1      - 1
 100.0 20.0 66.7 13.3 100.0 33.3 60.0 6.7 100.0 50.0      - 50.0
５％未満 146 21 124 1 146 7 138 1 2 1 1      -
 100.0 14.4 84.9 0.7 100.0 4.8 94.5 0.7 100.0 50.0 50.0      -
５～２５％未満 173 37 131 5 173 11 156 6 9 5 4      -
 100.0 21.4 75.7 2.9 100.0 6.4 90.2 3.5 100.0 55.6 44.4      -
２５～５０％未満 136 20 112 4 136 4 129 3 2 1 1      -
 100.0 14.7 82.4 2.9 100.0 2.9 94.9 2.2 100.0 50.0 50.0      -
５０～７５％未満 77 10 63 4 77 10 65 2 4 3      - 1
 100.0 13.0 81.8 5.2 100.0 13.0 84.4 2.6 100.0 75.0      - 25.0
７５％以上 111 15 89 7 111 15 89 7 7 2 5      -
 100.0 13.5 80.2 6.3 100.0 13.5 80.2 6.3 100.0 28.6 71.4      -
　無回答 16 4 10 2 16 5 10 1 2 1      - 1
 100.0 25.0 62.5 12.5 100.0 31.3 62.5 6.3 100.0 50.0      - 50.0

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（皆勤・精勤手当）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 43 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 561 85 13 659 68 570 21 68 23 44 1
 100.0 85.1 12.9 2.0 100.0 10.3 86.5 3.2 100.0 33.8 64.7 1.5
建設業 21 17 3 1 21 2 18 1 2      - 2      -
 100.0 81.0 14.3 4.8 100.0 9.5 85.7 4.8 100.0      - 100.0      -
製造業 77 68 9      - 77 6 69 2 6 3 3      -
 100.0 88.3 11.7      - 100.0 7.8 89.6 2.6 100.0 50.0 50.0      -
情報通信業 23 17 6      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 73.9 26.1      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 26 4      - 30      - 29 1      -      -      -      -
 100.0 86.7 13.3      - 100.0      - 96.7 3.3      -      -      -      -
卸売業、小売業 106 86 18 2 106 17 87 2 17 9 8      -
 100.0 81.1 17.0 1.9 100.0 16.0 82.1 1.9 100.0 52.9 47.1      -
金融業、保険業 23 15 8      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 65.2 34.8      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 8 1      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0 88.9 11.1      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 39 9      - 48 12 34 2 12 4 8      -
 100.0 81.3 18.8      - 100.0 25.0 70.8 4.2 100.0 33.3 66.7      -
教育、学習支援業 55 51 2 2 55 3 51 1 3 1 2      -
 100.0 92.7 3.6 3.6 100.0 5.5 92.7 1.8 100.0 33.3 66.7      -
医療、福祉 126 115 7 4 126 10 109 7 10 2 7 1
 100.0 91.3 5.6 3.2 100.0 7.9 86.5 5.6 100.0 20.0 70.0 10.0
サービス業 128 107 17 4 128 17 106 5 17 4 13      -
（他に分類されないもの） 100.0 83.6 13.3 3.1 100.0 13.3 82.8 3.9 100.0 23.5 76.5      -
その他 13 12 1      - 13 1 12      - 1      - 1      -
 100.0 92.3 7.7      - 100.0 7.7 92.3      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 39 5 1 45 5 40      - 5 1 4      -
 100.0 86.7 11.1 2.2 100.0 11.1 88.9      - 100.0 20.0 80.0      -
30～99人 363 311 41 11 363 38 308 17 38 12 25 1
 100.0 85.7 11.3 3.0 100.0 10.5 84.8 4.7 100.0 31.6 65.8 2.6
100～299人 150 128 21 1 150 14 135 1 14 4 10      -
 100.0 85.3 14.0 0.7 100.0 9.3 90.0 0.7 100.0 28.6 71.4      -
300人以上 86 70 16      - 86 8 77 1 8 3 5      -
 100.0 81.4 18.6      - 100.0 9.3 89.5 1.2 100.0 37.5 62.5      -
　無回答 15 13 2      - 15 3 10 2 3 3      -      -
 100.0 86.7 13.3      - 100.0 20.0 66.7 13.3 100.0 100.0      -      -
５％未満 146 118 27 1 146 4 140 2 4      - 4      -
 100.0 80.8 18.5 0.7 100.0 2.7 95.9 1.4 100.0      - 100.0      -
５～２５％未満 173 152 17 4 173 11 157 5 11 1 10      -
 100.0 87.9 9.8 2.3 100.0 6.4 90.8 2.9 100.0 9.1 90.9      -
２５～５０％未満 136 122 12 2 136 9 123 4 9 1 8      -
 100.0 89.7 8.8 1.5 100.0 6.6 90.4 2.9 100.0 11.1 88.9      -
５０～７５％未満 77 64 11 2 77 17 58 2 17 6 11      -
 100.0 83.1 14.3 2.6 100.0 22.1 75.3 2.6 100.0 35.3 64.7      -
７５％以上 111 91 16 4 111 24 81 6 24 12 11 1
 100.0 82.0 14.4 3.6 100.0 21.6 73.0 5.4 100.0 50.0 45.8 4.2
　無回答 16 14 2      - 16 3 11 2 3 3      -      -
 100.0 87.5 12.5      - 100.0 18.8 68.8 12.5 100.0 100.0      -      -
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マ
ー

比

率

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（役職手当）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 44 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 442 202 15 659 6 632 21 6 3 1 2
 100.0 67.1 30.7 2.3 100.0 0.9 95.9 3.2 100.0 50.0 16.7 33.3
建設業 21 13 7 1 21      - 20 1      -      -      -      -
 100.0 61.9 33.3 4.8 100.0      - 95.2 4.8      -      -      -      -
製造業 77 64 13      - 77 1 73 3 1      -      - 1
 100.0 83.1 16.9      - 100.0 1.3 94.8 3.9 100.0      -      - 100.0
情報通信業 23 14 9      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 60.9 39.1      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 20 10      - 30      - 29 1      -      -      -      -
 100.0 66.7 33.3      - 100.0      - 96.7 3.3      -      -      -      -
卸売業、小売業 106 71 33 2 106 1 104 1 1 1      -      -
 100.0 67.0 31.1 1.9 100.0 0.9 98.1 0.9 100.0 100.0      -      -
金融業、保険業 23 10 13      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 43.5 56.5      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 4 5      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0 44.4 55.6      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 28 18 2 48      - 45 3      -      -      -      -
 100.0 58.3 37.5 4.2 100.0      - 93.8 6.3      -      -      -      -
教育、学習支援業 55 45 9 1 55      - 54 1      -      -      -      -
 100.0 81.8 16.4 1.8 100.0      - 98.2 1.8      -      -      -      -
医療、福祉 126 89 33 4 126 1 119 6 1 1      -      -
 100.0 70.6 26.2 3.2 100.0 0.8 94.4 4.8 100.0 100.0      -      -
サービス業 128 73 50 5 128 3 120 5 3 1 1 1
（他に分類されないもの） 100.0 57.0 39.1 3.9 100.0 2.3 93.8 3.9 100.0 33.3 33.3 33.3
その他 13 11 2      - 13      - 13      -      -      -      -      -
 100.0 84.6 15.4      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 45 31 13 1 45      - 45      -      -      -      -      -
 100.0 68.9 28.9 2.2 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30～99人 363 229 120 14 363 3 344 16 3 1 1 1
 100.0 63.1 33.1 3.9 100.0 0.8 94.8 4.4 100.0 33.3 33.3 33.3
100～299人 150 107 43      - 150 2 146 2 2 1      - 1
 100.0 71.3 28.7      - 100.0 1.3 97.3 1.3 100.0 50.0      - 50.0
300人以上 86 65 21      - 86 1 84 1 1 1      -      -
 100.0 75.6 24.4      - 100.0 1.2 97.7 1.2 100.0 100.0      -      -
　無回答 15 10 5      - 15      - 13 2      -      -      -      -
 100.0 66.7 33.3      - 100.0      - 86.7 13.3      -      -      -      -
５％未満 146 101 44 1 146 2 142 2 2 2      -      -
 100.0 69.2 30.1 0.7 100.0 1.4 97.3 1.4 100.0 100.0      -      -
５～２５％未満 173 122 48 3 173 2 166 5 2      - 1 1
 100.0 70.5 27.7 1.7 100.0 1.2 96.0 2.9 100.0      - 50.0 50.0
２５～５０％未満 136 95 39 2 136 1 132 3 1      -      - 1
 100.0 69.9 28.7 1.5 100.0 0.7 97.1 2.2 100.0      -      - 100.0
５０～７５％未満 77 48 28 1 77      - 75 2      -      -      -      -
 100.0 62.3 36.4 1.3 100.0      - 97.4 2.6      -      -      -      -
７５％以上 111 65 38 8 111 1 103 7 1 1      -      -
 100.0 58.6 34.2 7.2 100.0 0.9 92.8 6.3 100.0 100.0      -      -
　無回答 16 11 5      - 16      - 14 2      -      -      -      -
 100.0 68.8 31.3      - 100.0      - 87.5 12.5      -      -      -      -
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比

率

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（家族手当）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

- 157 -



- 158 

［第 45 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 123 513 23 659 72 570 17 70 7 60 3
 100.0 18.7 77.8 3.5 100.0 10.9 86.5 2.6 100.0 10.0 85.7 4.3
建設業 21 3 17 1 21      - 20 1      -      -      -      -
 100.0 14.3 81.0 4.8 100.0      - 95.2 4.8      -      -      -      -
製造業 77 24 51 2 77 17 58 2 16 1 15      -
 100.0 31.2 66.2 2.6 100.0 22.1 75.3 2.6 100.0 6.3 93.8      -
情報通信業 23 2 21      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 8.7 91.3      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 5 25      - 30 2 28      - 2 1 1      -
 100.0 16.7 83.3      - 100.0 6.7 93.3      - 100.0 50.0 50.0      -
卸売業、小売業 106 11 94 1 106 4 101 1 4 1 3      -
 100.0 10.4 88.7 0.9 100.0 3.8 95.3 0.9 100.0 25.0 75.0      -
金融業、保険業 23 4 19      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 17.4 82.6      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 8      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0 11.1 88.9      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 27 19 2 48 23 23 2 22 2 18 2
 100.0 56.3 39.6 4.2 100.0 47.9 47.9 4.2 100.0 9.1 81.8 9.1
教育、学習支援業 55 3 51 1 55 2 53      - 2      - 2      -
 100.0 5.5 92.7 1.8 100.0 3.6 96.4      - 100.0      - 100.0      -
医療、福祉 126 20 97 9 126 15 105 6 15      - 15      -
 100.0 15.9 77.0 7.1 100.0 11.9 83.3 4.8 100.0      - 100.0      -
サービス業 128 23 98 7 128 9 114 5 9 2 6 1
（他に分類されないもの） 100.0 18.0 76.6 5.5 100.0 7.0 89.1 3.9 100.0 22.2 66.7 11.1
その他 13      - 13      - 13      - 13      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 45 10 34 1 45 9 36      - 8      - 8      -
 100.0 22.2 75.6 2.2 100.0 20.0 80.0      - 100.0      - 100.0      -
30～99人 363 67 279 17 363 41 308 14 41 5 33 3
 100.0 18.5 76.9 4.7 100.0 11.3 84.8 3.9 100.0 12.2 80.5 7.3
100～299人 150 26 121 3 150 14 135 1 13 1 12      -
 100.0 17.3 80.7 2.0 100.0 9.3 90.0 0.7 100.0 7.7 92.3      -
300人以上 86 17 69      - 86 6 79 1 6      - 6      -
 100.0 19.8 80.2      - 100.0 7.0 91.9 1.2 100.0      - 100.0      -
　無回答 15 3 10 2 15 2 12 1 2 1 1      -
 100.0 20.0 66.7 13.3 100.0 13.3 80.0 6.7 100.0 50.0 50.0      -
５％未満 146 25 119 2 146 11 133 2 11      - 11      -
 100.0 17.1 81.5 1.4 100.0 7.5 91.1 1.4 100.0      - 100.0      -
５～２５％未満 173 38 131 4 173 21 147 5 21 3 18      -
 100.0 22.0 75.7 2.3 100.0 12.1 85.0 2.9 100.0 14.3 85.7      -
２５～５０％未満 136 20 113 3 136 15 120 1 14      - 12 2
 100.0 14.7 83.1 2.2 100.0 11.0 88.2 0.7 100.0      - 85.7 14.3
５０～７５％未満 77 14 61 2 77 8 67 2 8 1 7      -
 100.0 18.2 79.2 2.6 100.0 10.4 87.0 2.6 100.0 12.5 87.5      -
７５％以上 111 23 79 9 111 15 90 6 14 2 11 1
 100.0 20.7 71.2 8.1 100.0 13.5 81.1 5.4 100.0 14.3 78.6 7.1
　無回答 16 3 10 3 16 2 13 1 2 1 1      -
 100.0 18.8 62.5 18.8 100.0 12.5 81.3 6.3 100.0 50.0 50.0      -
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問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（食事手当）

正社員 パート 制度の内容の差
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［第 46 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 395 246 18 659 68 567 24 61 25 34 2
 100.0 59.9 37.3 2.7 100.0 10.3 86.0 3.6 100.0 41.0 55.7 3.3
建設業 21 10 10 1 21 1 19 1 1      - 1      -
 100.0 47.6 47.6 4.8 100.0 4.8 90.5 4.8 100.0      - 100.0      -
製造業 77 49 27 1 77 6 67 4 5 2 3      -
 100.0 63.6 35.1 1.3 100.0 7.8 87.0 5.2 100.0 40.0 60.0      -
情報通信業 23 11 12      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 47.8 52.2      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 23 7      - 30 2 26 2 2 1 1      -
 100.0 76.7 23.3      - 100.0 6.7 86.7 6.7 100.0 50.0 50.0      -
卸売業、小売業 106 54 50 2 106 16 89 1 14 9 5      -
 100.0 50.9 47.2 1.9 100.0 15.1 84.0 0.9 100.0 64.3 35.7      -
金融業、保険業 23 10 13      - 23 1 22      - 1 1      -      -
 100.0 43.5 56.5      - 100.0 4.3 95.7      - 100.0 100.0      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 4 5      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0 44.4 55.6      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 31 15 2 48 6 39 3 5 3 2      -
 100.0 64.6 31.3 4.2 100.0 12.5 81.3 6.3 100.0 60.0 40.0      -
教育、学習支援業 55 33 19 3 55 3 50 2 3 2 1      -
 100.0 60.0 34.5 5.5 100.0 5.5 90.9 3.6 100.0 66.7 33.3      -
医療、福祉 126 92 30 4 126 19 102 5 19 5 13 1
 100.0 73.0 23.8 3.2 100.0 15.1 81.0 4.0 100.0 26.3 68.4 5.3
サービス業 128 71 52 5 128 14 108 6 11 2 8 1
（他に分類されないもの） 100.0 55.5 40.6 3.9 100.0 10.9 84.4 4.7 100.0 18.2 72.7 9.1
その他 13 7 6      - 13      - 13      -      -      -      -      -
 100.0 53.8 46.2      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 45 31 13 1 45 6 39      - 3 1 2      -
 100.0 68.9 28.9 2.2 100.0 13.3 86.7      - 100.0 33.3 66.7      -
30～99人 363 222 128 13 363 39 308 16 36 17 17 2
 100.0 61.2 35.3 3.6 100.0 10.7 84.8 4.4 100.0 47.2 47.2 5.6
100～299人 150 79 69 2 150 11 135 4 11 5 6      -
 100.0 52.7 46.0 1.3 100.0 7.3 90.0 2.7 100.0 45.5 54.5      -
300人以上 86 54 31 1 86 10 74 2 9 1 8      -
 100.0 62.8 36.0 1.2 100.0 11.6 86.0 2.3 100.0 11.1 88.9      -
　無回答 15 9 5 1 15 2 11 2 2 1 1      -
 100.0 60.0 33.3 6.7 100.0 13.3 73.3 13.3 100.0 50.0 50.0      -
５％未満 146 75 69 2 146 4 140 2 4 2 2      -
 100.0 51.4 47.3 1.4 100.0 2.7 95.9 1.4 100.0 50.0 50.0      -
５～２５％未満 173 102 64 7 173 15 149 9 13 4 9      -
 100.0 59.0 37.0 4.0 100.0 8.7 86.1 5.2 100.0 30.8 69.2      -
２５～５０％未満 136 92 41 3 136 15 117 4 14 5 9      -
 100.0 67.6 30.1 2.2 100.0 11.0 86.0 2.9 100.0 35.7 64.3      -
５０～７５％未満 77 43 33 1 77 8 67 2 7 2 3 2
 100.0 55.8 42.9 1.3 100.0 10.4 87.0 2.6 100.0 28.6 42.9 28.6
７５％以上 111 74 34 3 111 24 82 5 21 11 10      -
 100.0 66.7 30.6 2.7 100.0 21.6 73.9 4.5 100.0 52.4 47.6      -
　無回答 16 9 5 2 16 2 12 2 2 1 1      -
 100.0 56.3 31.3 12.5 100.0 12.5 75.0 12.5 100.0 50.0 50.0      -
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問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（職務手当）

正社員 パート 制度の内容の差
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［第 47 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 194 438 27 659 43 591 25 32 8 23 1
 100.0 29.4 66.5 4.1 100.0 6.5 89.7 3.8 100.0 25.0 71.9 3.1
建設業 21 14 6 1 21 1 19 1 1      - 1      -
 100.0 66.7 28.6 4.8 100.0 4.8 90.5 4.8 100.0      - 100.0      -
製造業 77 34 40 3 77 5 69 3 2      - 2      -
 100.0 44.2 51.9 3.9 100.0 6.5 89.6 3.9 100.0      - 100.0      -
情報通信業 23 8 15      - 23 1 22      - 1      - 1      -
 100.0 34.8 65.2      - 100.0 4.3 95.7      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 12 18      - 30 2 27 1 2 1 1      -
 100.0 40.0 60.0      - 100.0 6.7 90.0 3.3 100.0 50.0 50.0      -
卸売業、小売業 106 21 83 2 106 12 93 1 6 3 2 1
 100.0 19.8 78.3 1.9 100.0 11.3 87.7 0.9 100.0 50.0 33.3 16.7
金融業、保険業 23 1 22      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 4.3 95.7      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 8      - 9 1 8      - 1      - 1      -
 100.0 11.1 88.9      - 100.0 11.1 88.9      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 12 34 2 48 4 41 3 4 1 3      -
 100.0 25.0 70.8 4.2 100.0 8.3 85.4 6.3 100.0 25.0 75.0      -
教育、学習支援業 55 11 41 3 55 1 52 2 1      - 1      -
 100.0 20.0 74.5 5.5 100.0 1.8 94.5 3.6 100.0      - 100.0      -
医療、福祉 126 37 80 9 126 7 111 8 7 2 5      -
 100.0 29.4 63.5 7.1 100.0 5.6 88.1 6.3 100.0 28.6 71.4      -
サービス業 128 40 81 7 128 8 114 6 7 1 6      -
（他に分類されないもの） 100.0 31.3 63.3 5.5 100.0 6.3 89.1 4.7 100.0 14.3 85.7      -
その他 13 3 10      - 13 1 12      -      -      -      -      -
 100.0 23.1 76.9      - 100.0 7.7 92.3      -      -      -      -      -
30人未満 45 11 33 1 45      - 44 1      -      -      -      -
 100.0 24.4 73.3 2.2 100.0      - 97.8 2.2      -      -      -      -
30～99人 363 107 234 22 363 27 318 18 19 4 14 1
 100.0 29.5 64.5 6.1 100.0 7.4 87.6 5.0 100.0 21.1 73.7 5.3
100～299人 150 45 104 1 150 9 138 3 8 2 6      -
 100.0 30.0 69.3 0.7 100.0 6.0 92.0 2.0 100.0 25.0 75.0      -
300人以上 86 29 56 1 86 4 80 2 3 1 2      -
 100.0 33.7 65.1 1.2 100.0 4.7 93.0 2.3 100.0 33.3 66.7      -
　無回答 15 2 11 2 15 3 11 1 2 1 1      -
 100.0 13.3 73.3 13.3 100.0 20.0 73.3 6.7 100.0 50.0 50.0      -
５％未満 146 48 97 1 146 1 143 2      -      -      -      -
 100.0 32.9 66.4 0.7 100.0 0.7 97.9 1.4      -      -      -      -
５～２５％未満 173 51 115 7 173 4 161 8 4      - 4      -
 100.0 29.5 66.5 4.0 100.0 2.3 93.1 4.6 100.0      - 100.0      -
２５～５０％未満 136 38 92 6 136 9 122 5 7 1 6      -
 100.0 27.9 67.6 4.4 100.0 6.6 89.7 3.7 100.0 14.3 85.7      -
５０～７５％未満 77 21 53 3 77 8 67 2 4 1 3      -
 100.0 27.3 68.8 3.9 100.0 10.4 87.0 2.6 100.0 25.0 75.0      -
７５％以上 111 34 70 7 111 18 86 7 15 5 9 1
 100.0 30.6 63.1 6.3 100.0 16.2 77.5 6.3 100.0 33.3 60.0 6.7
　無回答 16 2 11 3 16 3 12 1 2 1 1      -
 100.0 12.5 68.8 18.8 100.0 18.8 75.0 6.3 100.0 50.0 50.0      -
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問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（技能手当）

正社員 パート 制度の内容の差
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業
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［第 48 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 378 260 21 659 10 626 23 10 2 8      -
 100.0 57.4 39.5 3.2 100.0 1.5 95.0 3.5 100.0 20.0 80.0      -
建設業 21 11 9 1 21 1 19 1 1      - 1      -
 100.0 52.4 42.9 4.8 100.0 4.8 90.5 4.8 100.0      - 100.0      -
製造業 77 45 31 1 77      - 73 4      -      -      -      -
 100.0 58.4 40.3 1.3 100.0      - 94.8 5.2      -      -      -      -
情報通信業 23 14 9      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 60.9 39.1      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 16 14      - 30      - 29 1      -      -      -      -
 100.0 53.3 46.7      - 100.0      - 96.7 3.3      -      -      -      -
卸売業、小売業 106 46 58 2 106      - 105 1      -      -      -      -
 100.0 43.4 54.7 1.9 100.0      - 99.1 0.9      -      -      -      -
金融業、保険業 23 11 12      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 47.8 52.2      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 2 7      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0 22.2 77.8      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 32 14 2 48      - 46 2      -      -      -      -
 100.0 66.7 29.2 4.2 100.0      - 95.8 4.2      -      -      -      -
教育、学習支援業 55 42 11 2 55 2 52 1 2      - 2      -
 100.0 76.4 20.0 3.6 100.0 3.6 94.5 1.8 100.0      - 100.0      -
医療、福祉 126 93 27 6 126 5 113 8 5 1 4      -
 100.0 73.8 21.4 4.8 100.0 4.0 89.7 6.3 100.0 20.0 80.0      -
サービス業 128 54 67 7 128 1 122 5 1      - 1      -
（他に分類されないもの） 100.0 42.2 52.3 5.5 100.0 0.8 95.3 3.9 100.0      - 100.0      -
その他 13 12 1      - 13 1 12      - 1 1      -      -
 100.0 92.3 7.7      - 100.0 7.7 92.3      - 100.0 100.0      -      -
30人未満 45 29 15 1 45      - 45      -      -      -      -      -
 100.0 64.4 33.3 2.2 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30～99人 363 201 144 18 363 3 343 17 3      - 3      -
 100.0 55.4 39.7 5.0 100.0 0.8 94.5 4.7 100.0      - 100.0      -
100～299人 150 86 62 2 150 5 142 3 5 2 3      -
 100.0 57.3 41.3 1.3 100.0 3.3 94.7 2.0 100.0 40.0 60.0      -
300人以上 86 53 33      - 86 1 84 1 1      - 1      -
 100.0 61.6 38.4      - 100.0 1.2 97.7 1.2 100.0      - 100.0      -
　無回答 15 9 6      - 15 1 12 2 1      - 1      -
 100.0 60.0 40.0      - 100.0 6.7 80.0 13.3 100.0      - 100.0      -
５％未満 146 85 59 2 146 2 142 2 2 1 1      -
 100.0 58.2 40.4 1.4 100.0 1.4 97.3 1.4 100.0 50.0 50.0      -
５～２５％未満 173 104 65 4 173 3 164 6 3 1 2      -
 100.0 60.1 37.6 2.3 100.0 1.7 94.8 3.5 100.0 33.3 66.7      -
２５～５０％未満 136 89 43 4 136 4 128 4 4      - 4      -
 100.0 65.4 31.6 2.9 100.0 2.9 94.1 2.9 100.0      - 100.0      -
５０～７５％未満 77 36 39 2 77      - 74 3      -      -      -      -
 100.0 46.8 50.6 2.6 100.0      - 96.1 3.9      -      -      -      -
７５％以上 111 54 48 9 111      - 105 6      -      -      -      -
 100.0 48.6 43.2 8.1 100.0      - 94.6 5.4      -      -      -      -
　無回答 16 10 6      - 16 1 13 2 1      - 1      -
 100.0 62.5 37.5      - 100.0 6.3 81.3 12.5 100.0      - 100.0      -
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問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（住宅手当）

正社員 パート 制度の内容の差
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［第 49 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 640 11 8 659 583 67 9 581 94 450 37
 100.0 97.1 1.7 1.2 100.0 88.5 10.2 1.4 100.0 16.2 77.5 6.4
建設業 21 21      -      - 21 21      -      - 21 1 20      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0 4.8 95.2      -
製造業 77 77      -      - 77 68 8 1 68 5 59 4
 100.0 100.0      -      - 100.0 88.3 10.4 1.3 100.0 7.4 86.8 5.9
情報通信業 23 22 1      - 23 19 4      - 19 3 16      -
 100.0 95.7 4.3      - 100.0 82.6 17.4      - 100.0 15.8 84.2      -
運輸業、郵便業 30 29 1      - 30 25 5      - 25 7 18      -
 100.0 96.7 3.3      - 100.0 83.3 16.7      - 100.0 28.0 72.0      -
卸売業、小売業 106 100 5 1 106 93 12 1 93 20 65 8
 100.0 94.3 4.7 0.9 100.0 87.7 11.3 0.9 100.0 21.5 69.9 8.6
金融業、保険業 23 23      -      - 23 23      -      - 23 3 17 3
 100.0 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0 13.0 73.9 13.0
不動産業、物品賃貸業 9 8 1      - 9 8 1      - 8 1 7      -
 100.0 88.9 11.1      - 100.0 88.9 11.1      - 100.0 12.5 87.5      -
宿泊業、飲食サービス業 48 48      -      - 48 34 13 1 34 14 19 1
 100.0 100.0      -      - 100.0 70.8 27.1 2.1 100.0 41.2 55.9 2.9
教育、学習支援業 55 54      - 1 55 53 2      - 52 15 35 2
 100.0 98.2      - 1.8 100.0 96.4 3.6      - 100.0 28.8 67.3 3.8
医療、福祉 126 122 2 2 126 113 11 2 112 16 89 7
 100.0 96.8 1.6 1.6 100.0 89.7 8.7 1.6 100.0 14.3 79.5 6.3
サービス業 128 123 1 4 128 113 11 4 113 8 93 12
（他に分類されないもの） 100.0 96.1 0.8 3.1 100.0 88.3 8.6 3.1 100.0 7.1 82.3 10.6
その他 13 13      -      - 13 13      -      - 13 1 12      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0 7.7 92.3      -
30人未満 45 42 2 1 45 36 9      - 35 6 26 3
 100.0 93.3 4.4 2.2 100.0 80.0 20.0      - 100.0 17.1 74.3 8.6
30～99人 363 350 6 7 363 314 40 9 313 39 253 21
 100.0 96.4 1.7 1.9 100.0 86.5 11.0 2.5 100.0 12.5 80.8 6.7
100～299人 150 148 2      - 150 139 11      - 139 30 98 11
 100.0 98.7 1.3      - 100.0 92.7 7.3      - 100.0 21.6 70.5 7.9
300人以上 86 85 1      - 86 80 6      - 80 18 61 1
 100.0 98.8 1.2      - 100.0 93.0 7.0      - 100.0 22.5 76.3 1.3
　無回答 15 15      -      - 15 14 1      - 14 1 12 1
 100.0 100.0      -      - 100.0 93.3 6.7      - 100.0 7.1 85.7 7.1
５％未満 146 145      - 1 146 135 10 1 135 9 114 12
 100.0 99.3      - 0.7 100.0 92.5 6.8 0.7 100.0 6.7 84.4 8.9
５～２５％未満 173 168 3 2 173 155 16 2 155 19 127 9
 100.0 97.1 1.7 1.2 100.0 89.6 9.2 1.2 100.0 12.3 81.9 5.8
２５～５０％未満 136 133 2 1 136 127 9      - 126 26 94 6
 100.0 97.8 1.5 0.7 100.0 93.4 6.6      - 100.0 20.6 74.6 4.8
５０～７５％未満 77 74 2 1 77 67 8 2 67 16 48 3
 100.0 96.1 2.6 1.3 100.0 87.0 10.4 2.6 100.0 23.9 71.6 4.5
７５％以上 111 104 4 3 111 84 23 4 83 23 55 5
 100.0 93.7 3.6 2.7 100.0 75.7 20.7 3.6 100.0 27.7 66.3 6.0
　無回答 16 16      -      - 16 15 1      - 15 1 12 2
 100.0 100.0      -      - 100.0 93.8 6.3      - 100.0 6.7 80.0 13.3

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（通勤手当）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 50 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 51 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 194 420 45 659 52 564 43 47 21 23 3
 100.0 29.4 63.7 6.8 100.0 7.9 85.6 6.5 100.0 44.7 48.9 6.4
建設業 21 10 10 1 21 1 19 1 1      - 1      -
 100.0 47.6 47.6 4.8 100.0 4.8 90.5 4.8 100.0      - 100.0      -
製造業 77 19 54 4 77 3 68 6 2 1 1      -
 100.0 24.7 70.1 5.2 100.0 3.9 88.3 7.8 100.0 50.0 50.0      -
情報通信業 23 10 13      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 43.5 56.5      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30 8 20 2 30 2 26 2 2      - 1 1
 100.0 26.7 66.7 6.7 100.0 6.7 86.7 6.7 100.0      - 50.0 50.0
卸売業、小売業 106 34 66 6 106 12 88 6 11 9 2      -
 100.0 32.1 62.3 5.7 100.0 11.3 83.0 5.7 100.0 81.8 18.2      -
金融業、保険業 23 9 14      - 23 1 21 1 1 1      -      -
 100.0 39.1 60.9      - 100.0 4.3 91.3 4.3 100.0 100.0      -      -
不動産業、物品賃貸業 9 5 4      - 9 2 7      - 2 1 1      -
 100.0 55.6 44.4      - 100.0 22.2 77.8      - 100.0 50.0 50.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 12 31 5 48 4 39 5 4 1 2 1
 100.0 25.0 64.6 10.4 100.0 8.3 81.3 10.4 100.0 25.0 50.0 25.0
教育、学習支援業 55 9 42 4 55 1 51 3 1      - 1      -
 100.0 16.4 76.4 7.3 100.0 1.8 92.7 5.5 100.0      - 100.0      -
医療、福祉 126 33 81 12 126 15 101 10 14 5 9      -
 100.0 26.2 64.3 9.5 100.0 11.9 80.2 7.9 100.0 35.7 64.3      -
サービス業 128 44 74 10 128 11 109 8 9 3 5 1
（他に分類されないもの） 100.0 34.4 57.8 7.8 100.0 8.6 85.2 6.3 100.0 33.3 55.6 11.1
その他 13 1 11 1 13      - 12 1      -      -      -      -
 100.0 7.7 84.6 7.7 100.0      - 92.3 7.7      -      -      -      -
30人未満 45 10 31 4 45 4 37 4 2 1 1      -
 100.0 22.2 68.9 8.9 100.0 8.9 82.2 8.9 100.0 50.0 50.0      -
30～99人 363 106 226 31 363 33 303 27 30 13 15 2
 100.0 29.2 62.3 8.5 100.0 9.1 83.5 7.4 100.0 43.3 50.0 6.7
100～299人 150 45 98 7 150 10 131 9 10 5 4 1
 100.0 30.0 65.3 4.7 100.0 6.7 87.3 6.0 100.0 50.0 40.0 10.0
300人以上 86 32 53 1 86 4 80 2 4 2 2      -
 100.0 37.2 61.6 1.2 100.0 4.7 93.0 2.3 100.0 50.0 50.0      -
　無回答 15 1 12 2 15 1 13 1 1      - 1      -
 100.0 6.7 80.0 13.3 100.0 6.7 86.7 6.7 100.0      - 100.0      -
５％未満 146 52 87 7 146 6 132 8 5 4 1      -
 100.0 35.6 59.6 4.8 100.0 4.1 90.4 5.5 100.0 80.0 20.0      -
５～２５％未満 173 48 114 11 173 9 154 10 8 3 4 1
 100.0 27.7 65.9 6.4 100.0 5.2 89.0 5.8 100.0 37.5 50.0 12.5
２５～５０％未満 136 29 100 7 136 8 120 8 7 2 5      -
 100.0 21.3 73.5 5.1 100.0 5.9 88.2 5.9 100.0 28.6 71.4      -
５０～７５％未満 77 21 51 5 77 7 64 6 7 2 4 1
 100.0 27.3 66.2 6.5 100.0 9.1 83.1 7.8 100.0 28.6 57.1 14.3
７５％以上 111 43 56 12 111 21 80 10 19 10 8 1
 100.0 38.7 50.5 10.8 100.0 18.9 72.1 9.0 100.0 52.6 42.1 5.3
　無回答 16 1 12 3 16 1 14 1 1      - 1      -
 100.0 6.3 75.0 18.8 100.0 6.3 87.5 6.3 100.0      - 100.0      -

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

問25　正社員とパートタイマーの各種手当等（職能資格制度）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

 
調査数

何らかの対応が必

要である

特段の対応は必要

ない

わからない
無回答

659 202 326 116 15
 100.0 30.7 49.5 17.6 2.3
建設業 21 5 11 4 1
 100.0 23.8 52.4 19.0 4.8
製造業 77 22 46 8 1
 100.0 28.6 59.7 10.4 1.3
情報通信業 23 5 12 6      -
 100.0 21.7 52.2 26.1      -
運輸業、郵便業 30 12 13 5      -
 100.0 40.0 43.3 16.7      -
卸売業、小売業 106 28 51 25 2
 100.0 26.4 48.1 23.6 1.9
金融業、保険業 23 7 14 2      -
 100.0 30.4 60.9 8.7      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 5 2 1
 100.0 11.1 55.6 22.2 11.1
宿泊業、飲食サービス業 48 17 20 8 3
 100.0 35.4 41.7 16.7 6.3
教育、学習支援業 55 16 28 9 2
 100.0 29.1 50.9 16.4 3.6
医療、福祉 126 50 52 23 1
 100.0 39.7 41.3 18.3 0.8
サービス業 128 37 66 21 4
（他に分類されないもの） 100.0 28.9 51.6 16.4 3.1
その他 13 2 8 3      -
 100.0 15.4 61.5 23.1      -
30人未満 45 10 25 10      -
 100.0 22.2 55.6 22.2      -
30～99人 363 110 176 66 11
 100.0 30.3 48.5 18.2 3.0
100～299人 150 51 78 21      -
 100.0 34.0 52.0 14.0      -
300人以上 86 24 45 14 3
 100.0 27.9 52.3 16.3 3.5
　無回答 15 7 2 5 1
 100.0 46.7 13.3 33.3 6.7

従

業

員

規

模

問26　(1)パート労働法第８条の改正がなされた場合の対応

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 52 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 53 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

パートタイマーは、通

常の労働者と比べて、

業務の内容が違うから

パートタイマーは、通

常の労働者と比べて、

業務に伴う責任の程度

が違うから

パートタイマーは、通

常の労働者と比べて、

異動のシステムが違う

から

パートタイマーは、通

常の労働者と比べて、

職務の変更の範囲が違

うから

その他

無回答

326 236 242 133 114 37 1
 100.0 72.4 74.2 40.8 35.0 11.3 0.3
建設業 11 9 7 3 3 2      -
 100.0 81.8 63.6 27.3 27.3 18.2      -
製造業 46 32 33 15 15 5 1
 100.0 69.6 71.7 32.6 32.6 10.9 2.2
情報通信業 12 12 8 4 5      -      -
 100.0 100.0 66.7 33.3 41.7      -      -
運輸業、郵便業 13 9 9 3 3 1      -
 100.0 69.2 69.2 23.1 23.1 7.7      -
卸売業、小売業 51 33 43 30 21 3      -
 100.0 64.7 84.3 58.8 41.2 5.9      -
金融業、保険業 14 8 13 9 9 1      -
 100.0 57.1 92.9 64.3 64.3 7.1      -
不動産業、物品賃貸業 5 4 4 2 1      -      -
 100.0 80.0 80.0 40.0 20.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 20 16 14 10 7 2      -
 100.0 80.0 70.0 50.0 35.0 10.0      -
教育、学習支援業 28 24 24 6 8 3      -
 100.0 85.7 85.7 21.4 28.6 10.7      -
医療、福祉 52 33 36 25 19 8      -
 100.0 63.5 69.2 48.1 36.5 15.4      -
サービス業 66 48 44 20 19 12      -
（他に分類されないもの） 100.0 72.7 66.7 30.3 28.8 18.2      -
その他 8 8 7 6 4      -      -
 100.0 100.0 87.5 75.0 50.0      -      -
30人未満 25 16 18 12 7 1 1
 100.0 64.0 72.0 48.0 28.0 4.0 4.0
30～99人 176 125 125 62 51 21      -
 100.0 71.0 71.0 35.2 29.0 11.9      -
100～299人 78 59 64 41 36 11      -
 100.0 75.6 82.1 52.6 46.2 14.1      -
300人以上 45 34 33 17 19 4      -
 100.0 75.6 73.3 37.8 42.2 8.9      -
　無回答 2 2 2 1 1      -      -
 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0      -      -

従

業

員

規

模

問26　(2)「特段の対応は必要ない」と考える理由

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答

556 282 263 11
100.0 50.7 47.3 2.0

659 424 217 18
 100.0 64.3 32.9 2.7
建設業 21 7 12 2
 100.0 33.3 57.1 9.5
製造業 77 46 31      -
 100.0 59.7 40.3      -
情報通信業 23 10 13      -
 100.0 43.5 56.5      -
運輸業、郵便業 30 19 10 1
 100.0 63.3 33.3 3.3
卸売業、小売業 106 75 27 4
 100.0 70.8 25.5 3.8
金融業、保険業 23 13 10      -
 100.0 56.5 43.5      -
不動産業、物品賃貸業 9 4 5      -
 100.0 44.4 55.6      -
宿泊業、飲食サービス業 48 36 10 2
 100.0 75.0 20.8 4.2
教育、学習支援業 55 36 18 1
 100.0 65.5 32.7 1.8
医療、福祉 126 105 18 3
 100.0 83.3 14.3 2.4
サービス業 128 69 54 5
（他に分類されないもの） 100.0 53.9 42.2 3.9
その他 13 4 9      -
 100.0 30.8 69.2      -
30人未満 45 26 18 1
 100.0 57.8 40.0 2.2
30～99人 363 235 116 12
 100.0 64.7 32.0 3.3
100～299人 150 95 54 1
 100.0 63.3 36.0 0.7
300人以上 86 57 25 4
 100.0 66.3 29.1 4.7
　無回答 15 11 4      -
 100.0 73.3 26.7      -
5％未満 146 52 91 3
 100.0 35.6 62.3 2.1
5～25％未満 173 98 67 8
 100.0 56.6 38.7 4.6
25～50％未満 136 110 22 4
 100.0 80.9 16.2 2.9
50～75％未満 77 62 13 2
 100.0 80.5 16.9 2.6
75％以上 111 91 19 1
 100.0 82.0 17.1 0.9
無回答 16 11 5      -

100.0 68.8 31.3      -

※２１年調査では、「正社員に登用」との設問であった。

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

比

率

問27  (1)パートタイマーから通常の労働者への転換の実績

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容
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［第 54 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

通常の労働者を

募集する際、

パートタイマー

に周知している

通常の労働者の

ポストを社内公

募する際、パー

トタイマーにも

応募機会をあた

パートタイマー

が通常の労働者

へ転換するため

の制度を設けて

いる

まだ措置を講じ

ていない

その他

無回答

556 123 91 110 194 89 37
100.0 22.1 16.4 19.8 34.9 16.0 6.7

424 162 113 167 49 61
 100.0 38.2 26.7 39.4 11.6 14.4
建設業 7 1      - 1 1 4
 100.0 14.3      - 14.3 14.3 57.1
製造業 46 10 8 14 11 9
 100.0 21.7 17.4 30.4 23.9 19.6
情報通信業 10 2 1 2 3 3
 100.0 20.0 10.0 20.0 30.0 30.0
運輸業、郵便業 19 7 4 11      - 3
 100.0 36.8 21.1 57.9      - 15.8
卸売業、小売業 75 30 25 40 6 7
 100.0 40.0 33.3 53.3 8.0 9.3
金融業、保険業 13 3 3 10      -      -
 100.0 23.1 23.1 76.9      -      -
不動産業、物品賃貸業 4 1 1      - 1 1
 100.0 25.0 25.0      - 25.0 25.0
宿泊業、飲食サービス業 36 18 10 21 4 2
 100.0 50.0 27.8 58.3 11.1 5.6
教育、学習支援業 36 17 9 8 3 5
 100.0 47.2 25.0 22.2 8.3 13.9
医療、福祉 105 47 41 33 13 9
 100.0 44.8 39.0 31.4 12.4 8.6
サービス業 69 25 11 26 5 18
（他に分類されないもの） 100.0 36.2 15.9 37.7 7.2 26.1
その他 4 1      - 1 2      -
 100.0 25.0      - 25.0 50.0      -
企業内の労働組合にパートタイマー 51 26 17 28 2 4
が加入している 100.0 51.0 33.3 54.9 3.9 7.8
企業内にパートタイマーのみで組織 1 1      -      -      -      -
される労働組合がある 100.0 100.0      -      -      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      - 1      -      -      -
が加入している 100.0      - 100.0      -      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 68 19 15 23 12 13
イマーは加入していない 100.0 27.9 22.1 33.8 17.6 19.1
労働組合は組織されていない 286 111 76 111 34 40
 100.0 38.8 26.6 38.8 11.9 14.0
　無回答 17 5 4 5 1 4
 100.0 29.4 23.5 29.4 5.9 23.5
30人未満 26 13 7 9 4 3
 100.0 50.0 26.9 34.6 15.4 11.5
30～99人 235 95 61 85 27 36
 100.0 40.4 26.0 36.2 11.5 15.3
100～299人 95 35 22 42 10 13
 100.0 36.8 23.2 44.2 10.5 13.7
300人以上 57 16 20 23 7 8
 100.0 28.1 35.1 40.4 12.3 14.0
　無回答 11 3 3 8 1 1
 100.0 27.3 27.3 72.7 9.1 9.1

※25年調査では「まだ措置を講じていない」の設問はない。

　平成21年　全　体

  平成25年　全　体

主

要

事

業

内

容

パ
ー
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タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

従

業

員

規

模

問27　(2)パートタイマーから通常の労働者への転換推進措置

上段：実数　下段：％

- 165 -



- 166 

［第 55 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 56 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

パートタイ

マー →

正社員

パートタイ

マー →

契約社員→

正社員

パートタイ

マー →

契約社員

正社員→

パートタイ

マー

契約社員 →

パートタイ

マー

その他 雇用転換措置

は

ない
無回答

424 289 150 107 204 68 15 21 9
 100.0 68.2 35.4 25.2 48.1 16.0 3.5 5.0 2.1
建設業 7 5 2 2 3 1 2      -      -
 100.0 71.4 28.6 28.6 42.9 14.3 28.6      -      -
製造業 46 30 14 10 13 4 1 3 2
 100.0 65.2 30.4 21.7 28.3 8.7 2.2 6.5 4.3
情報通信業 10 4 5 5 3 5      - 1      -
 100.0 40.0 50.0 50.0 30.0 50.0      - 10.0      -
運輸業、郵便業 19 9 9 6 7 6 2      - 2
 100.0 47.4 47.4 31.6 36.8 31.6 10.5      - 10.5
卸売業、小売業 75 45 37 19 36 14 1 4 1
 100.0 60.0 49.3 25.3 48.0 18.7 1.3 5.3 1.3
金融業、保険業 13 7 7 2 4      -      - 1      -
 100.0 53.8 53.8 15.4 30.8      -      - 7.7      -
不動産業、物品賃貸業 4 1 2 1      -      -      - 1      -
 100.0 25.0 50.0 25.0      -      -      - 25.0      -
宿泊業、飲食サービス業 36 30 11 9 20 7 1      -      -
 100.0 83.3 30.6 25.0 55.6 19.4 2.8      -      -
教育、学習支援業 36 22 11 9 14 7 2 5      -
 100.0 61.1 30.6 25.0 38.9 19.4 5.6 13.9      -
医療、福祉 105 94 19 16 77 11      - 4 1
 100.0 89.5 18.1 15.2 73.3 10.5      - 3.8 1.0
サービス業 69 40 32 26 26 13 5 2 3
（他に分類されないもの） 100.0 58.0 46.4 37.7 37.7 18.8 7.2 2.9 4.3
その他 4 2 1 2 1      - 1      -      -
 100.0 50.0 25.0 50.0 25.0      - 25.0      -      -
30人未満 26 19 9 5 14 4      - 2      -
 100.0 73.1 34.6 19.2 53.8 15.4      - 7.7      -
30～99人 235 169 69 45 113 29 7 15 5
 100.0 71.9 29.4 19.1 48.1 12.3 3.0 6.4 2.1
100～299人 95 65 37 32 47 18 4 4 2
 100.0 68.4 38.9 33.7 49.5 18.9 4.2 4.2 2.1
300人以上 57 27 34 24 25 16 3      - 1
 100.0 47.4 59.6 42.1 43.9 28.1 5.3      - 1.8
　無回答 11 9 1 1 5 1 1      - 1
 100.0 81.8 9.1 9.1 45.5 9.1 9.1      - 9.1

従

業

員

規

模

問27　(3)パートタイマーの雇用転換制度

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 
調査数

上司の推薦 勤務評定 面接試験 筆記試験 社内資格の

取得

職務経験・

勤務年数

本人の希望 その他
無回答

424 264 282 188 121 13 170 316 21 18
 100.0 62.3 66.5 44.3 28.5 3.1 40.1 74.5 5.0 4.2
建設業 7 5 6 2 2      - 2 6      -      -
 100.0 71.4 85.7 28.6 28.6      - 28.6 85.7      -      -
製造業 46 39 32 12 7      - 22 32 3 2
 100.0 84.8 69.6 26.1 15.2      - 47.8 69.6 6.5 4.3
情報通信業 10 7 8 4 3      - 4 9 1      -
 100.0 70.0 80.0 40.0 30.0      - 40.0 90.0 10.0      -
運輸業、郵便業 19 9 15 11 7      - 7 13 2 2
 100.0 47.4 78.9 57.9 36.8      - 36.8 68.4 10.5 10.5
卸売業、小売業 75 54 52 44 34 3 31 57 1 2
 100.0 72.0 69.3 58.7 45.3 4.0 41.3 76.0 1.3 2.7
金融業、保険業 13 13 11 10 6 1 11 9      -      -
 100.0 100.0 84.6 76.9 46.2 7.7 84.6 69.2      -      -
不動産業、物品賃貸業 4 2 2 1      -      - 2 2      -      -
 100.0 50.0 50.0 25.0      -      - 50.0 50.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 36 23 25 23 17 4 11 25 1      -
 100.0 63.9 69.4 63.9 47.2 11.1 30.6 69.4 2.8      -
教育、学習支援業 36 13 22 15 12 1 10 24 2 2
 100.0 36.1 61.1 41.7 33.3 2.8 27.8 66.7 5.6 5.6
医療、福祉 105 52 68 39 15 2 39 84 9 3
 100.0 49.5 64.8 37.1 14.3 1.9 37.1 80.0 8.6 2.9
サービス業 69 45 38 25 17 2 30 51 2 7
（他に分類されないもの） 100.0 65.2 55.1 36.2 24.6 2.9 43.5 73.9 2.9 10.1
その他 4 2 3 2 1      - 1 4      -      -
 100.0 50.0 75.0 50.0 25.0      - 25.0 100.0      -      -
30人未満 26 18 15 12 8 2 8 20      - 2
 100.0 69.2 57.7 46.2 30.8 7.7 30.8 76.9      - 7.7
30～99人 235 133 145 100 61 7 90 177 14 8
 100.0 56.6 61.7 42.6 26.0 3.0 38.3 75.3 6.0 3.4
100～299人 95 66 74 40 28 1 39 71 3 6
 100.0 69.5 77.9 42.1 29.5 1.1 41.1 74.7 3.2 6.3
300人以上 57 40 40 31 22 2 28 40 4 1
 100.0 70.2 70.2 54.4 38.6 3.5 49.1 70.2 7.0 1.8
　無回答 11 7 8 5 2 1 5 8      - 1
 100.0 63.6 72.7 45.5 18.2 9.1 45.5 72.7      - 9.1

従

業

員

規

模

問27　(4)パートタイマーが雇用転換するときの要件

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 57 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 58 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

説明を求められた

ことがあり、説明

した

説明を求められた

ことがあるが、説

明しなかった

説明を求められた

ことがない

その他

無回答

659 185      - 439 23 12
 100.0 28.1      - 66.6 3.5 1.8
建設業 21 6      - 14      - 1
 100.0 28.6      - 66.7      - 4.8
製造業 77 21      - 54 2      -
 100.0 27.3      - 70.1 2.6      -
情報通信業 23 4      - 18 1      -
 100.0 17.4      - 78.3 4.3      -
運輸業、郵便業 30 10      - 17 3      -
 100.0 33.3      - 56.7 10.0      -
卸売業、小売業 106 27      - 69 8 2
 100.0 25.5      - 65.1 7.5 1.9
金融業、保険業 23 6      - 16      - 1
 100.0 26.1      - 69.6      - 4.3
不動産業、物品賃貸業 9      -      - 9      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 14      - 32 2      -
 100.0 29.2      - 66.7 4.2      -
教育、学習支援業 55 16      - 38 1      -
 100.0 29.1      - 69.1 1.8      -
医療、福祉 126 43      - 78 1 4
 100.0 34.1      - 61.9 0.8 3.2
サービス業 128 33      - 86 5 4
（他に分類されないもの） 100.0 25.8      - 67.2 3.9 3.1
その他 13 5      - 8      -      -
 100.0 38.5      - 61.5      -      -
30人未満 45 5      - 38 2      -
 100.0 11.1      - 84.4 4.4      -
30～99人 363 95      - 244 17 7
 100.0 26.2      - 67.2 4.7 1.9
100～299人 150 54      - 92 1 3
 100.0 36.0      - 61.3 0.7 2.0
300人以上 86 24      - 57 3 2
 100.0 27.9      - 66.3 3.5 2.3
　無回答 15 7      - 8      -      -
 100.0 46.7      - 53.3      -      -

従

業

員

規

模

問28　パートタイマーの待遇を決定する際に考慮した事項の説明の有無

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

苦情処理機関を設

けて解決に努めて

いる

人事担当者等が窓

口となって解決に

努めている

苦情の申し出を受

けたことがない

その他

無回答

659 72 308 245 18 16
 100.0 10.9 46.7 37.2 2.7 2.4
建設業 21 1 7 11      - 2
 100.0 4.8 33.3 52.4      - 9.5
製造業 77 6 34 34 3      -
 100.0 7.8 44.2 44.2 3.9      -
情報通信業 23 3 7 13      -      -
 100.0 13.0 30.4 56.5      -      -
運輸業、郵便業 30 4 13 10 3      -
 100.0 13.3 43.3 33.3 10.0      -
卸売業、小売業 106 18 47 33 4 4
 100.0 17.0 44.3 31.1 3.8 3.8
金融業、保険業 23 4 11 7      - 1
 100.0 17.4 47.8 30.4      - 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 1 2 6      -      -
 100.0 11.1 22.2 66.7      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 14 19 13 1 1
 100.0 29.2 39.6 27.1 2.1 2.1
教育、学習支援業 55 3 26 24 2      -
 100.0 5.5 47.3 43.6 3.6      -
医療、福祉 126 12 71 37 2 4
 100.0 9.5 56.3 29.4 1.6 3.2
サービス業 128 6 64 51 3 4
（他に分類されないもの） 100.0 4.7 50.0 39.8 2.3 3.1
その他 13      - 7 6      -      -
 100.0      - 53.8 46.2      -      -
企業内の労働組合にパートタイマー 66 19 26 15 5 1
が加入している 100.0 28.8 39.4 22.7 7.6 1.5
企業内にパートタイマーのみで組織 1      - 1      -      -      -
される労働組合がある 100.0      - 100.0      -      -      -
企業外の労働組合にパートタイマー 1      - 1      -      -      -
が加入している 100.0      - 100.0      -      -      -
企業内の労働組合はあるがパートタ 129 14 63 46 4 2
イマーは加入していない 100.0 10.9 48.8 35.7 3.1 1.6
労働組合は組織されていない 436 38 201 177 9 11
 100.0 8.7 46.1 40.6 2.1 2.5
　無回答 26 1 16 7      - 2
 100.0 3.8 61.5 26.9      - 7.7
30人未満 45 3 15 24 2 1
 100.0 6.7 33.3 53.3 4.4 2.2
30～99人 363 39 167 142 5 10
 100.0 10.7 46.0 39.1 1.4 2.8
100～299人 150 13 80 47 7 3
 100.0 8.7 53.3 31.3 4.7 2.0
300人以上 86 15 43 23 3 2
 100.0 17.4 50.0 26.7 3.5 2.3
　無回答 15 2 3 9 1      -
 100.0 13.3 20.0 60.0 6.7      -

従

業

員

規

模

問29　パートタイマからの苦情申し出への対応

上段：実数　下段：％

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

の

労

働

組

合

加

入

状

況

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 59 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 60 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答

659 301 331 27
 100.0 45.7 50.2 4.1
建設業 21 9 12      -
 100.0 42.9 57.1      -
製造業 77 37 38 2
 100.0 48.1 49.4 2.6
情報通信業 23 8 15      -
 100.0 34.8 65.2      -
運輸業、郵便業 30 13 16 1
 100.0 43.3 53.3 3.3
卸売業、小売業 106 63 37 6
 100.0 59.4 34.9 5.7
金融業、保険業 23 12 10 1
 100.0 52.2 43.5 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 4 5      -
 100.0 44.4 55.6      -
宿泊業、飲食サービス業 48 21 25 2
 100.0 43.8 52.1 4.2
教育、学習支援業 55 21 31 3
 100.0 38.2 56.4 5.5
医療、福祉 126 57 65 4
 100.0 45.2 51.6 3.2
サービス業 128 50 70 8
（他に分類されないもの） 100.0 39.1 54.7 6.3
その他 13 6 7      -
 100.0 46.2 53.8      -
30人未満 45 23 20 2
 100.0 51.1 44.4 4.4
30～99人 363 156 189 18
 100.0 43.0 52.1 5.0
100～299人 150 72 71 7
 100.0 48.0 47.3 4.7
300人以上 86 42 44      -
 100.0 48.8 51.2      -
　無回答 15 8 7      -
 100.0 53.3 46.7      -

従

業

員

規

模

問30　(1)平成20年パートタイム労働法改正をうけての対応

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

労働条件通知書

で特定事項（賞

与、昇給、退職

金の有無）を明

示するようにし

た

正社員等とパー

トタイマーとの

職務内容の違い

を明確にした

パートタイマー

の賃金等の処遇

を改善した

パートタイマー

にも教育訓練を

実施するように

した

パートタイマー

も社員食堂、休

憩室、更衣室を

利用できるよう

にした

パートタイマー

から正社員等へ

の転換措置を新

設、整備した

その他

無回答

301 241 60 34 27 13 46 13 1
 100.0 80.1 19.9 11.3 9.0 4.3 15.3 4.3 0.3
建設業 9 9 1 1 1 1      -      -      -
 100.0 100.0 11.1 11.1 11.1 11.1      -      -      -
製造業 37 29 11 5 4 3 8      - 1
 100.0 78.4 29.7 13.5 10.8 8.1 21.6      - 2.7
情報通信業 8 5 2 2 1      -      - 1      -
 100.0 62.5 25.0 25.0 12.5      -      - 12.5      -
運輸業、郵便業 13 11 1 2 2 1 3 1      -
 100.0 84.6 7.7 15.4 15.4 7.7 23.1 7.7      -
卸売業、小売業 63 47 10 3 4 2 10 5      -
 100.0 74.6 15.9 4.8 6.3 3.2 15.9 7.9      -
金融業、保険業 12 9 5      -      - 1 8 1      -
 100.0 75.0 41.7      -      - 8.3 66.7 8.3      -
不動産業、物品賃貸業 4 3 1      - 1      - 1 1      -
 100.0 75.0 25.0      - 25.0      - 25.0 25.0      -
宿泊業、飲食サービス業 21 16 7      - 3 1 4      -      -
 100.0 76.2 33.3      - 14.3 4.8 19.0      -      -
教育、学習支援業 21 18 5 5 2      - 2      -      -
 100.0 85.7 23.8 23.8 9.5      - 9.5      -      -
医療、福祉 57 49 9 11 7 3 5      -      -
 100.0 86.0 15.8 19.3 12.3 5.3 8.8      -      -
サービス業 50 41 7 3 2 1 5 3      -
（他に分類されないもの） 100.0 82.0 14.0 6.0 4.0 2.0 10.0 6.0      -
その他 6 4 1 2      -      -      - 1      -
 100.0 66.7 16.7 33.3      -      -      - 16.7      -
30人未満 23 19 2 3      - 1 2 1      -
 100.0 82.6 8.7 13.0      - 4.3 8.7 4.3      -
30～99人 156 127 34 20 16 8 26 5      -
 100.0 81.4 21.8 12.8 10.3 5.1 16.7 3.2      -
100～299人 72 61 14 9 4 2 11 3 1
 100.0 84.7 19.4 12.5 5.6 2.8 15.3 4.2 1.4
300人以上 42 29 7 2 5 1 5 4      -
 100.0 69.0 16.7 4.8 11.9 2.4 11.9 9.5      -
　無回答 8 5 3      - 2 1 2      -      -
 100.0 62.5 37.5      - 25.0 12.5 25.0      -      -

従

業

員

規

模

問30　(2)対応した内容

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 61 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 62 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

法改正前から既に

実施していた制度

等で対応できたか

ら

法改正を受けて社

内で検討したが、

経費や労力等の問

題が解決できな

かったから

法改正は知ってい

たが、概念が複雑

で理解が困難だか

ら

法改正を知らな

かったから

その他

無回答

331 231 7 8 41 36 8
 100.0 69.8 2.1 2.4 12.4 10.9 2.4
建設業 12 9 1      -      - 2      -
 100.0 75.0 8.3      -      - 16.7      -
製造業 38 26 2      - 7 2 1
 100.0 68.4 5.3      - 18.4 5.3 2.6
情報通信業 15 9      -      - 3 3      -
 100.0 60.0      -      - 20.0 20.0      -
運輸業、郵便業 16 13      - 1 1 1      -
 100.0 81.3      - 6.3 6.3 6.3      -
卸売業、小売業 37 21 1 3 7 4 1
 100.0 56.8 2.7 8.1 18.9 10.8 2.7
金融業、保険業 10 6 1      - 1 2      -
 100.0 60.0 10.0      - 10.0 20.0      -
不動産業、物品賃貸業 5 4      - 1      -      -      -
 100.0 80.0      - 20.0      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 25 18 1      - 3 3      -
 100.0 72.0 4.0      - 12.0 12.0      -
教育、学習支援業 31 21      - 2 3 4 1
 100.0 67.7      - 6.5 9.7 12.9 3.2
医療、福祉 65 50      -      - 9 4 2
 100.0 76.9      -      - 13.8 6.2 3.1
サービス業 70 49 1 1 7 10 2
（他に分類されないもの） 100.0 70.0 1.4 1.4 10.0 14.3 2.9
その他 7 5      -      -      - 1 1
 100.0 71.4      -      -      - 14.3 14.3
30人未満 20 13 1 1 3 2      -
 100.0 65.0 5.0 5.0 15.0 10.0      -
30～99人 189 124 4 4 30 22 5
 100.0 65.6 2.1 2.1 15.9 11.6 2.6
100～299人 71 50 2 3 7 7 2
 100.0 70.4 2.8 4.2 9.9 9.9 2.8
300人以上 44 39      -      - 1 4      -
 100.0 88.6      -      - 2.3 9.1      -
　無回答 7 5      -      -      - 1 1
 100.0 71.4      -      -      - 14.3 14.3

従

業

員

規

模

問30　(3)対応しなかった理由

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 647 4 8 659 536 110 13 535 45 466 24
 100.0 98.2 0.6 1.2 100.0 81.3 16.7 2.0 100.0 8.4 87.1 4.5
建設業 21 21      -      - 21 17 4      - 17 1 16      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 81.0 19.0      - 100.0 5.9 94.1      -
製造業 77 76      - 1 77 63 11 3 63 1 58 4
 100.0 98.7      - 1.3 100.0 81.8 14.3 3.9 100.0 1.6 92.1 6.3
情報通信業 23 23      -      - 23 16 7      - 16      - 16      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 69.6 30.4      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 29      - 1 30 27 2 1 27 2 25      -
 100.0 96.7      - 3.3 100.0 90.0 6.7 3.3 100.0 7.4 92.6      -
卸売業、小売業 106 105      - 1 106 92 12 2 92 10 79 3
 100.0 99.1      - 0.9 100.0 86.8 11.3 1.9 100.0 10.9 85.9 3.3
金融業、保険業 23 23      -      - 23 21 1 1 21 5 13 3
 100.0 100.0      -      - 100.0 91.3 4.3 4.3 100.0 23.8 61.9 14.3
不動産業、物品賃貸業 9 9      -      - 9 6 3      - 6 1 5      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 66.7 33.3      - 100.0 16.7 83.3      -
宿泊業、飲食サービス業 48 46 2      - 48 32 16      - 32 4 25 3
 100.0 95.8 4.2      - 100.0 66.7 33.3      - 100.0 12.5 78.1 9.4
教育、学習支援業 55 54      - 1 55 42 12 1 42 8 33 1
 100.0 98.2      - 1.8 100.0 76.4 21.8 1.8 100.0 19.0 78.6 2.4
医療、福祉 126 124      - 2 126 118 7 1 117 9 103 5
 100.0 98.4      - 1.6 100.0 93.7 5.6 0.8 100.0 7.7 88.0 4.3
サービス業 128 125 1 2 128 91 33 4 91 4 82 5
（他に分類されないもの） 100.0 97.7 0.8 1.6 100.0 71.1 25.8 3.1 100.0 4.4 90.1 5.5
その他 13 12 1      - 13 11 2      - 11      - 11      -
 100.0 92.3 7.7      - 100.0 84.6 15.4      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 43 1 1 45 29 16      - 29 2 25 2
 100.0 95.6 2.2 2.2 100.0 64.4 35.6      - 100.0 6.9 86.2 6.9
30～99人 363 358 2 3 363 292 65 6 292 20 257 15
 100.0 98.6 0.6 0.8 100.0 80.4 17.9 1.7 100.0 6.8 88.0 5.1
100～299人 150 148      - 2 150 127 18 5 127 12 110 5
 100.0 98.7      - 1.3 100.0 84.7 12.0 3.3 100.0 9.4 86.6 3.9
300人以上 86 84      - 2 86 74 10 2 73 9 63 1
 100.0 97.7      - 2.3 100.0 86.0 11.6 2.3 100.0 12.3 86.3 1.4
　無回答 15 14 1      - 15 14 1      - 14 2 11 1
 100.0 93.3 6.7      - 100.0 93.3 6.7      - 100.0 14.3 78.6 7.1

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（健康診断）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 63 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 64 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 642 8 9 659 354 289 16 353 100 238 15
 100.0 97.4 1.2 1.4 100.0 53.7 43.9 2.4 100.0 28.3 67.4 4.2
建設業 21 21      -      - 21 13 8      - 13 3 10      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 61.9 38.1      - 100.0 23.1 76.9      -
製造業 77 75 1 1 77 48 27 2 48 9 37 2
 100.0 97.4 1.3 1.3 100.0 62.3 35.1 2.6 100.0 18.8 77.1 4.2
情報通信業 23 23      -      - 23 10 13      - 10 2 8      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 43.5 56.5      - 100.0 20.0 80.0      -
運輸業、郵便業 30 29      - 1 30 20 9 1 20 5 15      -
 100.0 96.7      - 3.3 100.0 66.7 30.0 3.3 100.0 25.0 75.0      -
卸売業、小売業 106 104 1 1 106 67 36 3 67 25 39 3
 100.0 98.1 0.9 0.9 100.0 63.2 34.0 2.8 100.0 37.3 58.2 4.5
金融業、保険業 23 23      -      - 23 14 8 1 14 6 6 2
 100.0 100.0      -      - 100.0 60.9 34.8 4.3 100.0 42.9 42.9 14.3
不動産業、物品賃貸業 9 9      -      - 9 3 6      - 3      - 3      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 33.3 66.7      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 48      -      - 48 16 31 1 16 6 8 2
 100.0 100.0      -      - 100.0 33.3 64.6 2.1 100.0 37.5 50.0 12.5
教育、学習支援業 55 54      - 1 55 30 25      - 30 14 16      -
 100.0 98.2      - 1.8 100.0 54.5 45.5      - 100.0 46.7 53.3      -
医療、福祉 126 121 2 3 126 58 64 4 57 13 41 3
 100.0 96.0 1.6 2.4 100.0 46.0 50.8 3.2 100.0 22.8 71.9 5.3
サービス業 128 122 4 2 128 69 55 4 69 15 51 3
（他に分類されないもの） 100.0 95.3 3.1 1.6 100.0 53.9 43.0 3.1 100.0 21.7 73.9 4.3
その他 13 13      -      - 13 6 7      - 6 2 4      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 46.2 53.8      - 100.0 33.3 66.7      -
30人未満 45 43 1 1 45 23 22      - 23 5 18      -
 100.0 95.6 2.2 2.2 100.0 51.1 48.9      - 100.0 21.7 78.3      -
30～99人 363 353 6 4 363 196 157 10 196 45 139 12
 100.0 97.2 1.7 1.1 100.0 54.0 43.3 2.8 100.0 23.0 70.9 6.1
100～299人 150 147 1 2 150 80 65 5 80 31 47 2
 100.0 98.0 0.7 1.3 100.0 53.3 43.3 3.3 100.0 38.8 58.8 2.5
300人以上 86 84      - 2 86 45 40 1 44 18 26      -
 100.0 97.7      - 2.3 100.0 52.3 46.5 1.2 100.0 40.9 59.1      -
　無回答 15 15      -      - 15 10 5      - 10 1 8 1
 100.0 100.0      -      - 100.0 66.7 33.3      - 100.0 10.0 80.0 10.0

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（慶弔休暇）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 597 53 9 659 338 303 18 336 104 217 15
 100.0 90.6 8.0 1.4 100.0 51.3 46.0 2.7 100.0 31.0 64.6 4.5
建設業 21 20 1      - 21 7 14      - 7 2 5      -
 100.0 95.2 4.8      - 100.0 33.3 66.7      - 100.0 28.6 71.4      -
製造業 77 72 4 1 77 47 27 3 47 10 33 4
 100.0 93.5 5.2 1.3 100.0 61.0 35.1 3.9 100.0 21.3 70.2 8.5
情報通信業 23 22 1      - 23 7 16      - 7 2 5      -
 100.0 95.7 4.3      - 100.0 30.4 69.6      - 100.0 28.6 71.4      -
運輸業、郵便業 30 27 2 1 30 14 15 1 14 4 10      -
 100.0 90.0 6.7 3.3 100.0 46.7 50.0 3.3 100.0 28.6 71.4      -
卸売業、小売業 106 103 2 1 106 64 39 3 64 27 34 3
 100.0 97.2 1.9 0.9 100.0 60.4 36.8 2.8 100.0 42.2 53.1 4.7
金融業、保険業 23 22 1      - 23 13 9 1 13 8 4 1
 100.0 95.7 4.3      - 100.0 56.5 39.1 4.3 100.0 61.5 30.8 7.7
不動産業、物品賃貸業 9 9      -      - 9 3 6      - 3 1 2      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 33.3 66.7      - 100.0 33.3 66.7      -
宿泊業、飲食サービス業 48 43 5      - 48 22 25 1 22 12 9 1
 100.0 89.6 10.4      - 100.0 45.8 52.1 2.1 100.0 54.5 40.9 4.5
教育、学習支援業 55 47 7 1 55 21 32 2 21 10 11      -
 100.0 85.5 12.7 1.8 100.0 38.2 58.2 3.6 100.0 47.6 52.4      -
医療、福祉 126 106 17 3 126 71 53 2 69 15 51 3
 100.0 84.1 13.5 2.4 100.0 56.3 42.1 1.6 100.0 21.7 73.9 4.3
サービス業 128 114 12 2 128 63 60 5 63 11 49 3
（他に分類されないもの） 100.0 89.1 9.4 1.6 100.0 49.2 46.9 3.9 100.0 17.5 77.8 4.8
その他 13 12 1      - 13 6 7      - 6 2 4      -
 100.0 92.3 7.7      - 100.0 46.2 53.8      - 100.0 33.3 66.7      -
30人未満 45 39 5 1 45 24 21      - 23 7 15 1
 100.0 86.7 11.1 2.2 100.0 53.3 46.7      - 100.0 30.4 65.2 4.3
30～99人 363 327 32 4 363 184 167 12 184 45 128 11
 100.0 90.1 8.8 1.1 100.0 50.7 46.0 3.3 100.0 24.5 69.6 6.0
100～299人 150 138 10 2 150 72 74 4 72 26 44 2
 100.0 92.0 6.7 1.3 100.0 48.0 49.3 2.7 100.0 36.1 61.1 2.8
300人以上 86 79 5 2 86 47 37 2 46 21 25      -
 100.0 91.9 5.8 2.3 100.0 54.7 43.0 2.3 100.0 45.7 54.3      -
　無回答 15 14 1      - 15 11 4      - 11 5 5 1
 100.0 93.3 6.7      - 100.0 73.3 26.7      - 100.0 45.5 45.5 9.1

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（慶弔祝金・見舞金等）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 65 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 66 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 188 457 14 659 185 461 13 184 2 174 8
 100.0 28.5 69.3 2.1 100.0 28.1 70.0 2.0 100.0 1.1 94.6 4.3
建設業 21 1 19 1 21 1 19 1 1      - 1      -
 100.0 4.8 90.5 4.8 100.0 4.8 90.5 4.8 100.0      - 100.0      -
製造業 77 33 43 1 77 32 44 1 32      - 30 2
 100.0 42.9 55.8 1.3 100.0 41.6 57.1 1.3 100.0      - 93.8 6.3
情報通信業 23 4 19      - 23 4 19      - 4      - 4      -
 100.0 17.4 82.6      - 100.0 17.4 82.6      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 10 19 1 30 10 19 1 10      - 10      -
 100.0 33.3 63.3 3.3 100.0 33.3 63.3 3.3 100.0      - 100.0      -
卸売業、小売業 106 22 83 1 106 22 82 2 22 1 21      -
 100.0 20.8 78.3 0.9 100.0 20.8 77.4 1.9 100.0 4.5 95.5      -
金融業、保険業 23 8 15      - 23 8 15      - 8      - 8      -
 100.0 34.8 65.2      - 100.0 34.8 65.2      - 100.0      - 100.0      -
不動産業、物品賃貸業 9 2 7      - 9 2 7      - 2      - 2      -
 100.0 22.2 77.8      - 100.0 22.2 77.8      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 15 31 2 48 14 32 2 14      - 13 1
 100.0 31.3 64.6 4.2 100.0 29.2 66.7 4.2 100.0      - 92.9 7.1
教育、学習支援業 55 21 32 2 55 20 34 1 20      - 19 1
 100.0 38.2 58.2 3.6 100.0 36.4 61.8 1.8 100.0      - 95.0 5.0
医療、福祉 126 51 73 2 126 52 74      - 51 1 49 1
 100.0 40.5 57.9 1.6 100.0 41.3 58.7      - 100.0 2.0 96.1 2.0
サービス業 128 15 109 4 128 14 109 5 14      - 11 3
（他に分類されないもの） 100.0 11.7 85.2 3.1 100.0 10.9 85.2 3.9 100.0      - 78.6 21.4
その他 13 6 7      - 13 6 7      - 6      - 6      -
 100.0 46.2 53.8      - 100.0 46.2 53.8      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 8 36 1 45 7 38      - 7      - 7      -
 100.0 17.8 80.0 2.2 100.0 15.6 84.4      - 100.0      - 100.0      -
30～99人 363 83 271 9 363 80 274 9 80      - 75 5
 100.0 22.9 74.7 2.5 100.0 22.0 75.5 2.5 100.0      - 93.8 6.3
100～299人 150 56 92 2 150 56 91 3 56 2 51 3
 100.0 37.3 61.3 1.3 100.0 37.3 60.7 2.0 100.0 3.6 91.1 5.4
300人以上 86 37 47 2 86 38 47 1 37      - 37      -
 100.0 43.0 54.7 2.3 100.0 44.2 54.7 1.2 100.0      - 100.0      -
　無回答 15 4 11      - 15 4 11      - 4      - 4      -
 100.0 26.7 73.3      - 100.0 26.7 73.3      - 100.0      - 100.0      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（社員食堂）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 341 301 17 659 252 388 19 251 23 217 11
 100.0 51.7 45.7 2.6 100.0 38.2 58.9 2.9 100.0 9.2 86.5 4.4
建設業 21 14 7      - 21 9 12      - 9      - 9      -
 100.0 66.7 33.3      - 100.0 42.9 57.1      - 100.0      - 100.0      -
製造業 77 44 31 2 77 38 35 4 38      - 36 2
 100.0 57.1 40.3 2.6 100.0 49.4 45.5 5.2 100.0      - 94.7 5.3
情報通信業 23 14 8 1 23 9 13 1 9      - 9      -
 100.0 60.9 34.8 4.3 100.0 39.1 56.5 4.3 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 19 10 1 30 16 13 1 16 3 12 1
 100.0 63.3 33.3 3.3 100.0 53.3 43.3 3.3 100.0 18.8 75.0 6.3
卸売業、小売業 106 66 39 1 106 54 49 3 54 9 44 1
 100.0 62.3 36.8 0.9 100.0 50.9 46.2 2.8 100.0 16.7 81.5 1.9
金融業、保険業 23 17 6      - 23 16 7      - 16 2 12 2
 100.0 73.9 26.1      - 100.0 69.6 30.4      - 100.0 12.5 75.0 12.5
不動産業、物品賃貸業 9 8 1      - 9 6 3      - 6      - 6      -
 100.0 88.9 11.1      - 100.0 66.7 33.3      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 23 22 3 48 18 28 2 18 1 15 2
 100.0 47.9 45.8 6.3 100.0 37.5 58.3 4.2 100.0 5.6 83.3 11.1
教育、学習支援業 55 28 25 2 55 19 35 1 19 1 17 1
 100.0 50.9 45.5 3.6 100.0 34.5 63.6 1.8 100.0 5.3 89.5 5.3
医療、福祉 126 48 74 4 126 27 97 2 26 4 22      -
 100.0 38.1 58.7 3.2 100.0 21.4 77.0 1.6 100.0 15.4 84.6      -
サービス業 128 56 69 3 128 37 86 5 37 3 32 2
（他に分類されないもの） 100.0 43.8 53.9 2.3 100.0 28.9 67.2 3.9 100.0 8.1 86.5 5.4
その他 13 4 9      - 13 3 10      - 3      - 3      -
 100.0 30.8 69.2      - 100.0 23.1 76.9      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 19 25 1 45 11 34      - 11      - 10 1
 100.0 42.2 55.6 2.2 100.0 24.4 75.6      - 100.0      - 90.9 9.1
30～99人 363 168 183 12 363 128 223 12 128 8 113 7
 100.0 46.3 50.4 3.3 100.0 35.3 61.4 3.3 100.0 6.3 88.3 5.5
100～299人 150 92 56 2 150 68 76 6 68 10 55 3
 100.0 61.3 37.3 1.3 100.0 45.3 50.7 4.0 100.0 14.7 80.9 4.4
300人以上 86 56 28 2 86 39 46 1 38 5 33      -
 100.0 65.1 32.6 2.3 100.0 45.3 53.5 1.2 100.0 13.2 86.8      -
　無回答 15 6 9      - 15 6 9      - 6      - 6      -
 100.0 40.0 60.0      - 100.0 40.0 60.0      - 100.0      - 100.0      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（保養所・運動施設）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 67 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 68 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 21 625 13 659 19 627 13 18 2 16      -
 100.0 3.2 94.8 2.0 100.0 2.9 95.1 2.0 100.0 11.1 88.9      -
建設業 21      - 21      - 21      - 20 1      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0      - 95.2 4.8      -      -      -      -
製造業 77 1 74 2 77 1 74 2 1      - 1      -
 100.0 1.3 96.1 2.6 100.0 1.3 96.1 2.6 100.0      - 100.0      -
情報通信業 23      - 23      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30      - 29 1 30      - 29 1      -      -      -      -
 100.0      - 96.7 3.3 100.0      - 96.7 3.3      -      -      -      -
卸売業、小売業 106 1 104 1 106 1 103 2 1 1      -      -
 100.0 0.9 98.1 0.9 100.0 0.9 97.2 1.9 100.0 100.0      -      -
金融業、保険業 23 1 22      - 23      - 23      -      -      -      -      -
 100.0 4.3 95.7      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、物品賃貸業 9      - 9      - 9      - 9      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48      - 46 2 48      - 46 2      -      -      -      -
 100.0      - 95.8 4.2 100.0      - 95.8 4.2      -      -      -      -
教育、学習支援業 55 5 49 1 55 3 52      - 3      - 3      -
 100.0 9.1 89.1 1.8 100.0 5.5 94.5      - 100.0      - 100.0      -
医療、福祉 126 11 112 3 126 12 113 1 11 1 10      -
 100.0 8.7 88.9 2.4 100.0 9.5 89.7 0.8 100.0 9.1 90.9      -
サービス業 128 2 123 3 128 2 122 4 2      - 2      -
（他に分類されないもの） 100.0 1.6 96.1 2.3 100.0 1.6 95.3 3.1 100.0      - 100.0      -
その他 13      - 13      - 13      - 13      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 45 1 43 1 45      - 44 1      -      -      -      -
 100.0 2.2 95.6 2.2 100.0      - 97.8 2.2      -      -      -      -
30～99人 363 9 346 8 363 7 348 8 7 1 6      -
 100.0 2.5 95.3 2.2 100.0 1.9 95.9 2.2 100.0 14.3 85.7      -
100～299人 150 5 143 2 150 5 142 3 5      - 5      -
 100.0 3.3 95.3 1.3 100.0 3.3 94.7 2.0 100.0      - 100.0      -
300人以上 86 5 79 2 86 6 79 1 5 1 4      -
 100.0 5.8 91.9 2.3 100.0 7.0 91.9 1.2 100.0 20.0 80.0      -
　無回答 15 1 14      - 15 1 14      - 1      - 1      -
 100.0 6.7 93.3      - 100.0 6.7 93.3      - 100.0      - 100.0      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（託児施設）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 561 90 8 659 557 95 7 549 18 500 31
 100.0 85.1 13.7 1.2 100.0 84.5 14.4 1.1 100.0 3.3 91.1 5.6
建設業 21 20 1      - 21 20 1      - 20      - 18 2
 100.0 95.2 4.8      - 100.0 95.2 4.8      - 100.0      - 90.0 10.0
製造業 77 67 9 1 77 68 8 1 67 3 59 5
 100.0 87.0 11.7 1.3 100.0 88.3 10.4 1.3 100.0 4.5 88.1 7.5
情報通信業 23 10 13      - 23 11 12      - 10      - 10      -
 100.0 43.5 56.5      - 100.0 47.8 52.2      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 28 1 1 30 28 1 1 28      - 27 1
 100.0 93.3 3.3 3.3 100.0 93.3 3.3 3.3 100.0      - 96.4 3.6
卸売業、小売業 106 89 16 1 106 88 16 2 87 5 78 4
 100.0 84.0 15.1 0.9 100.0 83.0 15.1 1.9 100.0 5.7 89.7 4.6
金融業、保険業 23 20 3      - 23 20 3      - 20 1 16 3
 100.0 87.0 13.0      - 100.0 87.0 13.0      - 100.0 5.0 80.0 15.0
不動産業、物品賃貸業 9 5 4      - 9 6 3      - 5      - 5      -
 100.0 55.6 44.4      - 100.0 66.7 33.3      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 46 2      - 48 46 2      - 46      - 42 4
 100.0 95.8 4.2      - 100.0 95.8 4.2      - 100.0      - 91.3 8.7
教育、学習支援業 55 47 7 1 55 47 8      - 47 2 44 1
 100.0 85.5 12.7 1.8 100.0 85.5 14.5      - 100.0 4.3 93.6 2.1
医療、福祉 126 121 3 2 126 119 7      - 118 5 108 5
 100.0 96.0 2.4 1.6 100.0 94.4 5.6      - 100.0 4.2 91.5 4.2
サービス業 128 98 28 2 128 94 31 3 91 2 83 6
（他に分類されないもの） 100.0 76.6 21.9 1.6 100.0 73.4 24.2 2.3 100.0 2.2 91.2 6.6
その他 13 10 3      - 13 10 3      - 10      - 10      -
 100.0 76.9 23.1      - 100.0 76.9 23.1      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 33 11 1 45 34 11      - 32 2 28 2
 100.0 73.3 24.4 2.2 100.0 75.6 24.4      - 100.0 6.3 87.5 6.3
30～99人 363 318 42 3 363 313 47 3 311 10 282 19
 100.0 87.6 11.6 0.8 100.0 86.2 12.9 0.8 100.0 3.2 90.7 6.1
100～299人 150 133 15 2 150 131 16 3 130 3 119 8
 100.0 88.7 10.0 1.3 100.0 87.3 10.7 2.0 100.0 2.3 91.5 6.2
300人以上 86 66 18 2 86 68 17 1 65 2 62 1
 100.0 76.7 20.9 2.3 100.0 79.1 19.8 1.2 100.0 3.1 95.4 1.5
　無回答 15 11 4      - 15 11 4      - 11 1 9 1
 100.0 73.3 26.7      - 100.0 73.3 26.7      - 100.0 9.1 81.8 9.1

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（更衣室・休憩室）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 69 表］ 
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 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 274 367 18 659 64 571 24 63 8 52 3
 100.0 41.6 55.7 2.7 100.0 9.7 86.6 3.6 100.0 12.7 82.5 4.8
建設業 21 9 12      - 21 1 20      - 1      - 1      -
 100.0 42.9 57.1      - 100.0 4.8 95.2      - 100.0      - 100.0      -
製造業 77 36 40 1 77 8 67 2 8      - 8      -
 100.0 46.8 51.9 1.3 100.0 10.4 87.0 2.6 100.0      - 100.0      -
情報通信業 23 9 14      - 23 1 22      - 1      - 1      -
 100.0 39.1 60.9      - 100.0 4.3 95.7      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 18 11 1 30 7 22 1 7      - 6 1
 100.0 60.0 36.7 3.3 100.0 23.3 73.3 3.3 100.0      - 85.7 14.3
卸売業、小売業 106 47 57 2 106 12 88 6 12 4 8      -
 100.0 44.3 53.8 1.9 100.0 11.3 83.0 5.7 100.0 33.3 66.7      -
金融業、保険業 23 16 7      - 23 3 20      - 3 1 1 1
 100.0 69.6 30.4      - 100.0 13.0 87.0      - 100.0 33.3 33.3 33.3
不動産業、物品賃貸業 9 2 7      - 9 1 8      - 1 1      -      -
 100.0 22.2 77.8      - 100.0 11.1 88.9      - 100.0 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48 20 25 3 48 8 37 3 8 1 6 1
 100.0 41.7 52.1 6.3 100.0 16.7 77.1 6.3 100.0 12.5 75.0 12.5
教育、学習支援業 55 33 20 2 55 4 49 2 4      - 4      -
 100.0 60.0 36.4 3.6 100.0 7.3 89.1 3.6 100.0      - 100.0      -
医療、福祉 126 34 88 4 126 10 113 3 9 1 8      -
 100.0 27.0 69.8 3.2 100.0 7.9 89.7 2.4 100.0 11.1 88.9      -
サービス業 128 45 78 5 128 9 112 7 9      - 9      -
（他に分類されないもの） 100.0 35.2 60.9 3.9 100.0 7.0 87.5 5.5 100.0      - 100.0      -
その他 13 5 8      - 13      - 13      -      -      -      -      -
 100.0 38.5 61.5      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 45 12 32 1 45 3 41 1 3      - 3      -
 100.0 26.7 71.1 2.2 100.0 6.7 91.1 2.2 100.0      - 100.0      -
30～99人 363 133 218 12 363 38 308 17 38 3 32 3
 100.0 36.6 60.1 3.3 100.0 10.5 84.8 4.7 100.0 7.9 84.2 7.9
100～299人 150 70 77 3 150 14 131 5 14 4 10      -
 100.0 46.7 51.3 2.0 100.0 9.3 87.3 3.3 100.0 28.6 71.4      -
300人以上 86 54 30 2 86 6 79 1 5 1 4      -
 100.0 62.8 34.9 2.3 100.0 7.0 91.9 1.2 100.0 20.0 80.0      -
　無回答 15 5 10      - 15 3 12      - 3      - 3      -
 100.0 33.3 66.7      - 100.0 20.0 80.0      - 100.0      - 100.0      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（貸付金制度）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 220 422 17 659 191 452 16 191 12 162 17
 100.0 33.4 64.0 2.6 100.0 29.0 68.6 2.4 100.0 6.3 84.8 8.9
建設業 21 5 16      - 21 4 17      - 4      - 4      -
 100.0 23.8 76.2      - 100.0 19.0 81.0      - 100.0      - 100.0      -
製造業 77 32 44 1 77 31 45 1 31 1 26 4
 100.0 41.6 57.1 1.3 100.0 40.3 58.4 1.3 100.0 3.2 83.9 12.9
情報通信業 23 2 21      - 23 2 21      - 2      - 2      -
 100.0 8.7 91.3      - 100.0 8.7 91.3      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 12 17 1 30 10 19 1 10      - 9 1
 100.0 40.0 56.7 3.3 100.0 33.3 63.3 3.3 100.0      - 90.0 10.0
卸売業、小売業 106 63 40 3 106 61 42 3 61 6 53 2
 100.0 59.4 37.7 2.8 100.0 57.5 39.6 2.8 100.0 9.8 86.9 3.3
金融業、保険業 23 8 15      - 23 7 16      - 7      - 5 2
 100.0 34.8 65.2      - 100.0 30.4 69.6      - 100.0      - 71.4 28.6
不動産業、物品賃貸業 9 2 7      - 9 2 7      - 2      - 2      -
 100.0 22.2 77.8      - 100.0 22.2 77.8      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 25 21 2 48 21 25 2 21 2 15 4
 100.0 52.1 43.8 4.2 100.0 43.8 52.1 4.2 100.0 9.5 71.4 19.0
教育、学習支援業 55 12 40 3 55 6 47 2 6 1 5      -
 100.0 21.8 72.7 5.5 100.0 10.9 85.5 3.6 100.0 16.7 83.3      -
医療、福祉 126 20 102 4 126 12 111 3 12      - 11 1
 100.0 15.9 81.0 3.2 100.0 9.5 88.1 2.4 100.0      - 91.7 8.3
サービス業 128 38 87 3 128 35 89 4 35 2 30 3
（他に分類されないもの） 100.0 29.7 68.0 2.3 100.0 27.3 69.5 3.1 100.0 5.7 85.7 8.6
その他 13 1 12      - 13      - 13      -      -      -      -      -
 100.0 7.7 92.3      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
30人未満 45 16 28 1 45 15 30      - 15 3 11 1
 100.0 35.6 62.2 2.2 100.0 33.3 66.7      - 100.0 20.0 73.3 6.7
30～99人 363 115 236 12 363 104 248 11 104 6 87 11
 100.0 31.7 65.0 3.3 100.0 28.7 68.3 3.0 100.0 5.8 83.7 10.6
100～299人 150 58 90 2 150 46 100 4 46 3 38 5
 100.0 38.7 60.0 1.3 100.0 30.7 66.7 2.7 100.0 6.5 82.6 10.9
300人以上 86 25 59 2 86 20 65 1 20      - 20      -
 100.0 29.1 68.6 2.3 100.0 23.3 75.6 1.2 100.0      - 100.0      -
　無回答 15 6 9      - 15 6 9      - 6      - 6      -
 100.0 40.0 60.0      - 100.0 40.0 60.0      - 100.0      - 100.0      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（商品等の斡旋割引）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 71 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 72 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 101 538 20 659 94 545 20 93 3 85 5
 100.0 15.3 81.6 3.0 100.0 14.3 82.7 3.0 100.0 3.2 91.4 5.4
建設業 21 2 19      - 21 2 19      - 2      - 2      -
 100.0 9.5 90.5      - 100.0 9.5 90.5      - 100.0      - 100.0      -
製造業 77 10 65 2 77 10 65 2 10      - 9 1
 100.0 13.0 84.4 2.6 100.0 13.0 84.4 2.6 100.0      - 90.0 10.0
情報通信業 23 2 21      - 23 2 21      - 2      - 2      -
 100.0 8.7 91.3      - 100.0 8.7 91.3      - 100.0      - 100.0      -
運輸業、郵便業 30 9 20 1 30 7 22 1 7      - 6 1
 100.0 30.0 66.7 3.3 100.0 23.3 73.3 3.3 100.0      - 85.7 14.3
卸売業、小売業 106 6 94 6 106 6 94 6 6      - 6      -
 100.0 5.7 88.7 5.7 100.0 5.7 88.7 5.7 100.0      - 100.0      -
金融業、保険業 23 2 21      - 23 2 21      - 2      - 2      -
 100.0 8.7 91.3      - 100.0 8.7 91.3      - 100.0      - 100.0      -
不動産業、物品賃貸業 9 1 8      - 9 1 8      - 1      - 1      -
 100.0 11.1 88.9      - 100.0 11.1 88.9      - 100.0      - 100.0      -
宿泊業、飲食サービス業 48 6 39 3 48 5 40 3 5      - 3 2
 100.0 12.5 81.3 6.3 100.0 10.4 83.3 6.3 100.0      - 60.0 40.0
教育、学習支援業 55 9 44 2 55 9 45 1 9 1 7 1
 100.0 16.4 80.0 3.6 100.0 16.4 81.8 1.8 100.0 11.1 77.8 11.1
医療、福祉 126 36 87 3 126 36 87 3 35 2 33      -
 100.0 28.6 69.0 2.4 100.0 28.6 69.0 2.4 100.0 5.7 94.3      -
サービス業 128 14 111 3 128 11 113 4 11      - 11      -
（他に分類されないもの） 100.0 10.9 86.7 2.3 100.0 8.6 88.3 3.1 100.0      - 100.0      -
その他 13 4 9      - 13 3 10      - 3      - 3      -
 100.0 30.8 69.2      - 100.0 23.1 76.9      - 100.0      - 100.0      -
30人未満 45 1 42 2 45 1 42 2 1      - 1      -
 100.0 2.2 93.3 4.4 100.0 2.2 93.3 4.4 100.0      - 100.0      -
30～99人 363 42 308 13 363 41 309 13 41 1 37 3
 100.0 11.6 84.8 3.6 100.0 11.3 85.1 3.6 100.0 2.4 90.2 7.3
100～299人 150 27 120 3 150 24 122 4 24 1 21 2
 100.0 18.0 80.0 2.0 100.0 16.0 81.3 2.7 100.0 4.2 87.5 8.3
300人以上 86 27 57 2 86 24 61 1 23      - 23      -
 100.0 31.4 66.3 2.3 100.0 27.9 70.9 1.2 100.0      - 100.0      -
　無回答 15 4 11      - 15 4 11      - 4 1 3      -
 100.0 26.7 73.3      - 100.0 26.7 73.3      - 100.0 25.0 75.0      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（診療所）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容

 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答 調査数 ある ない 無回答

659 7 62 590 659 7 61 591 7 1 6      -
 100.0 1.1 9.4 89.5 100.0 1.1 9.3 89.7 100.0 14.3 85.7      -
建設業 21      - 3 18 21      - 3 18      -      -      -      -
 100.0      - 14.3 85.7 100.0      - 14.3 85.7      -      -      -      -
製造業 77 2 7 68 77 2 7 68 2      - 2      -
 100.0 2.6 9.1 88.3 100.0 2.6 9.1 88.3 100.0      - 100.0      -
情報通信業 23      -      - 23 23      -      - 23      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -
運輸業、郵便業 30      - 3 27 30      - 3 27      -      -      -      -
 100.0      - 10.0 90.0 100.0      - 10.0 90.0      -      -      -      -
卸売業、小売業 106      - 10 96 106      - 10 96      -      -      -      -
 100.0      - 9.4 90.6 100.0      - 9.4 90.6      -      -      -      -
金融業、保険業 23 1 3 19 23 1 3 19 1      - 1      -
 100.0 4.3 13.0 82.6 100.0 4.3 13.0 82.6 100.0      - 100.0      -
不動産業、物品賃貸業 9      - 1 8 9      - 1 8      -      -      -      -
 100.0      - 11.1 88.9 100.0      - 11.1 88.9      -      -      -      -
宿泊業、飲食サービス業 48      - 4 44 48      - 4 44      -      -      -      -
 100.0      - 8.3 91.7 100.0      - 8.3 91.7      -      -      -      -
教育、学習支援業 55      - 4 51 55      - 4 51      -      -      -      -
 100.0      - 7.3 92.7 100.0      - 7.3 92.7      -      -      -      -
医療、福祉 126 3 11 112 126 3 11 112 3 1 2      -
 100.0 2.4 8.7 88.9 100.0 2.4 8.7 88.9 100.0 33.3 66.7      -
サービス業 128 1 13 114 128 1 12 115 1      - 1      -
（他に分類されないもの） 100.0 0.8 10.2 89.1 100.0 0.8 9.4 89.8 100.0      - 100.0      -
その他 13      - 3 10 13      - 3 10      -      -      -      -
 100.0      - 23.1 76.9 100.0      - 23.1 76.9      -      -      -      -
30人未満 45      - 6 39 45      - 6 39      -      -      -      -
 100.0      - 13.3 86.7 100.0      - 13.3 86.7      -      -      -      -
30～99人 363 5 37 321 363 5 37 321 5 1 4      -
 100.0 1.4 10.2 88.4 100.0 1.4 10.2 88.4 100.0 20.0 80.0      -
100～299人 150 2 14 134 150 2 13 135 2      - 2      -
 100.0 1.3 9.3 89.3 100.0 1.3 8.7 90.0 100.0      - 100.0      -
300人以上 86      - 5 81 86      - 5 81      -      -      -      -
 100.0      - 5.8 94.2 100.0      - 5.8 94.2      -      -      -      -
　無回答 15      -      - 15 15      -      - 15      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問31　正社員とパートタイマーの福利厚生制度等（その他）

正社員 パート 制度の内容の差

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 73 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 74 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

パート独自の研

修を行っている

正社員と同種の

研修を行ってい

る

補助的・定型的

な仕事なので研

修は必要ない

研修は必要だと

思うが実施する

余裕がない

その他

無回答

659 183 214 130 64 47 21
 100.0 27.8 32.5 19.7 9.7 7.1 3.2
建設業 21 3 7 7 4      -      -
 100.0 14.3 33.3 33.3 19.0      -      -
製造業 77 8 26 24 14 4 1
 100.0 10.4 33.8 31.2 18.2 5.2 1.3
情報通信業 23 5 6 10      - 1 1
 100.0 21.7 26.1 43.5      - 4.3 4.3
運輸業、郵便業 30 7 8 8      - 4 3
 100.0 23.3 26.7 26.7      - 13.3 10.0
卸売業、小売業 106 48 28 15 9 4 2
 100.0 45.3 26.4 14.2 8.5 3.8 1.9
金融業、保険業 23 8 9 1 2 2 1
 100.0 34.8 39.1 4.3 8.7 8.7 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 2 2 3      - 2      -
 100.0 22.2 22.2 33.3      - 22.2      -
宿泊業、飲食サービス業 48 21 17 6 2 2      -
 100.0 43.8 35.4 12.5 4.2 4.2      -
教育、学習支援業 55 12 7 21 6 6 3
 100.0 21.8 12.7 38.2 10.9 10.9 5.5
医療、福祉 126 26 72 8 11 5 4
 100.0 20.6 57.1 6.3 8.7 4.0 3.2
サービス業 128 40 30 25 15 12 6
（他に分類されないもの） 100.0 31.3 23.4 19.5 11.7 9.4 4.7
その他 13 3 2 2 1 5      -
 100.0 23.1 15.4 15.4 7.7 38.5      -
30人未満 45 11 14 14 5 1      -
 100.0 24.4 31.1 31.1 11.1 2.2      -
30～99人 363 94 123 72 38 21 15
 100.0 25.9 33.9 19.8 10.5 5.8 4.1
100～299人 150 42 52 25 14 14 3
 100.0 28.0 34.7 16.7 9.3 9.3 2.0
300人以上 86 30 21 15 7 11 2
 100.0 34.9 24.4 17.4 8.1 12.8 2.3
　無回答 15 6 4 4      -      - 1
 100.0 40.0 26.7 26.7      -      - 6.7

問32　(1)研修の実施について

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

責任感や仕事

に対する考え

方

接客、応接 経営理念、会

社の業務内容

安全衛生、労

災防止

業務マニュア

ル

担当業務に関

する専門的な

研修

その他

無回答

397 207 198 159 208 235 241 17 13
 100.0 52.1 49.9 40.1 52.4 59.2 60.7 4.3 3.3
建設業 10 3 5 2 5 5 5 1      -
 100.0 30.0 50.0 20.0 50.0 50.0 50.0 10.0      -
製造業 34 15 4 11 23 19 17      - 1
 100.0 44.1 11.8 32.4 67.6 55.9 50.0      - 2.9
情報通信業 11 3 1 3 4 5 10 1      -
 100.0 27.3 9.1 27.3 36.4 45.5 90.9 9.1      -
運輸業、郵便業 15 10 9 8 11 12 5 1 1
 100.0 66.7 60.0 53.3 73.3 80.0 33.3 6.7 6.7
卸売業、小売業 76 34 47 35 38 43 41 5 3
 100.0 44.7 61.8 46.1 50.0 56.6 53.9 6.6 3.9
金融業、保険業 17 10 8 9 4 13 13      -      -
 100.0 58.8 47.1 52.9 23.5 76.5 76.5      -      -
不動産業、物品賃貸業 4 1      - 1 1 3 1 1      -
 100.0 25.0      - 25.0 25.0 75.0 25.0 25.0      -
宿泊業、飲食サービス業 38 28 34 17 28 31 16 1 3
 100.0 73.7 89.5 44.7 73.7 81.6 42.1 2.6 7.9
教育、学習支援業 19 8 6 9 5 4 12 1 2
 100.0 42.1 31.6 47.4 26.3 21.1 63.2 5.3 10.5
医療、福祉 98 58 50 43 56 57 71 1      -
 100.0 59.2 51.0 43.9 57.1 58.2 72.4 1.0      -
サービス業 70 35 33 20 30 41 48 5 3
（他に分類されないもの） 100.0 50.0 47.1 28.6 42.9 58.6 68.6 7.1 4.3
その他 5 2 1 1 3 2 2      -      -
 100.0 40.0 20.0 20.0 60.0 40.0 40.0      -      -
30人未満 25 19 14 13 14 15 19 2 2
 100.0 76.0 56.0 52.0 56.0 60.0 76.0 8.0 8.0
30～99人 217 113 108 90 116 132 129 7 6
 100.0 52.1 49.8 41.5 53.5 60.8 59.4 3.2 2.8
100～299人 94 40 42 30 41 53 55 7 4
 100.0 42.6 44.7 31.9 43.6 56.4 58.5 7.4 4.3
300人以上 51 29 30 22 33 29 33 1      -
 100.0 56.9 58.8 43.1 64.7 56.9 64.7 2.0      -
　無回答 10 6 4 4 4 6 5      - 1
 100.0 60.0 40.0 40.0 40.0 60.0 50.0      - 10.0

問32　(2)実施している研修内容

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 75 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 76 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数 集合研修 ＯＪＴ その他 無回答

397 250 277 41 18
 100.0 63.0 69.8 10.3 4.5
建設業 10 7 7 2      -
 100.0 70.0 70.0 20.0      -
製造業 34 15 24 3 3
 100.0 44.1 70.6 8.8 8.8
情報通信業 11 7 11      -      -
 100.0 63.6 100.0      -      -
運輸業、郵便業 15 12 4 3 1
 100.0 80.0 26.7 20.0 6.7
卸売業、小売業 76 49 62 8 2
 100.0 64.5 81.6 10.5 2.6
金融業、保険業 17 11 15      -      -
 100.0 64.7 88.2      -      -
不動産業、物品賃貸業 4 3 4      -      -
 100.0 75.0 100.0      -      -
宿泊業、飲食サービス業 38 24 30      - 3
 100.0 63.2 78.9      - 7.9
教育、学習支援業 19 9 11 2 2
 100.0 47.4 57.9 10.5 10.5
医療、福祉 98 72 58 12 2
 100.0 73.5 59.2 12.2 2.0
サービス業 70 37 48 11 5
（他に分類されないもの） 100.0 52.9 68.6 15.7 7.1
その他 5 4 3      -      -
 100.0 80.0 60.0      -      -
30人未満 25 11 18 3 4
 100.0 44.0 72.0 12.0 16.0
30～99人 217 143 149 26 5
 100.0 65.9 68.7 12.0 2.3
100～299人 94 58 66 8 6
 100.0 61.7 70.2 8.5 6.4
300人以上 51 33 35 2 2
 100.0 64.7 68.6 3.9 3.9
　無回答 10 5 9 2 1
 100.0 50.0 90.0 20.0 10.0

問32　(3)研修の方法

上段：実数　下段：％

従

業

員

規

模

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

要件を満たす者は

全員加入している

要件を満たす者の

一部だけ加入して

いる

要件を満たす者も

全員加入していな

い

加入の要件を満た

す者がいない 無回答

659 544 46 9 47 13
 100.0 82.5 7.0 1.4 7.1 2.0
建設業 21 18 1      - 2      -
 100.0 85.7 4.8      - 9.5      -
製造業 77 64 4 2 5 2
 100.0 83.1 5.2 2.6 6.5 2.6
情報通信業 23 17 2      - 4      -
 100.0 73.9 8.7      - 17.4      -
運輸業、郵便業 30 27      - 1 2      -
 100.0 90.0      - 3.3 6.7      -
卸売業、小売業 106 89 14 1 1 1
 100.0 84.0 13.2 0.9 0.9 0.9
金融業、保険業 23 22      -      - 1      -
 100.0 95.7      -      - 4.3      -
不動産業、物品賃貸業 9 8      -      - 1      -
 100.0 88.9      -      - 11.1      -
宿泊業、飲食サービス業 48 33 9 1 4 1
 100.0 68.8 18.8 2.1 8.3 2.1
教育、学習支援業 55 40 2 1 8 4
 100.0 72.7 3.6 1.8 14.5 7.3
医療、福祉 126 111 9      - 5 1
 100.0 88.1 7.1      - 4.0 0.8
サービス業 128 102 5 3 14 4
（他に分類されないもの） 100.0 79.7 3.9 2.3 10.9 3.1
その他 13 13      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -
30人未満 45 33 2 2 6 2
 100.0 73.3 4.4 4.4 13.3 4.4
30～99人 363 294 27 7 29 6
 100.0 81.0 7.4 1.9 8.0 1.7
100～299人 150 128 11      - 8 3
 100.0 85.3 7.3      - 5.3 2.0
300人以上 86 76 5      - 3 2
 100.0 88.4 5.8      - 3.5 2.3
　無回答 15 13 1      - 1      -
 100.0 86.7 6.7      - 6.7      -

従

業

員

規

模

問33　パートタイマーの雇用保険加入状況

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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［第 77 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 78 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

要件を満たす者は全

員加入している

要件を満たす者の一

部だけ加入している

要件を満たす者も全

員加入していない

加入の要件を満たす

者がいない 無回答

659 481 54 14 99 11
 100.0 73.0 8.2 2.1 15.0 1.7
建設業 21 16 2      - 3      -
 100.0 76.2 9.5      - 14.3      -
製造業 77 59 6 3 8 1
 100.0 76.6 7.8 3.9 10.4 1.3
情報通信業 23 13 2      - 8      -
 100.0 56.5 8.7      - 34.8      -
運輸業、郵便業 30 23 1 2 4      -
 100.0 76.7 3.3 6.7 13.3      -
卸売業、小売業 106 90 10      - 4 2
 100.0 84.9 9.4      - 3.8 1.9
金融業、保険業 23 20      -      - 2 1
 100.0 87.0      -      - 8.7 4.3
不動産業、物品賃貸業 9 4 1      - 4      -
 100.0 44.4 11.1      - 44.4      -
宿泊業、飲食サービス業 48 30 6 1 9 2
 100.0 62.5 12.5 2.1 18.8 4.2
教育、学習支援業 55 31 5 2 16 1
 100.0 56.4 9.1 3.6 29.1 1.8
医療、福祉 126 98 12 1 13 2
 100.0 77.8 9.5 0.8 10.3 1.6
サービス業 128 86 9 5 26 2
（他に分類されないもの） 100.0 67.2 7.0 3.9 20.3 1.6
その他 13 11      -      - 2      -
 100.0 84.6      -      - 15.4      -
30人未満 45 26 4 1 12 2
 100.0 57.8 8.9 2.2 26.7 4.4
30～99人 363 253 31 11 62 6
 100.0 69.7 8.5 3.0 17.1 1.7
100～299人 150 120 11 1 17 1
 100.0 80.0 7.3 0.7 11.3 0.7
300人以上 86 72 7      - 6 1
 100.0 83.7 8.1      - 7.0 1.2
　無回答 15 10 1 1 2 1
 100.0 66.7 6.7 6.7 13.3 6.7

従

業

員

規

模

問34　パートタイマーの健康保険・厚生年金保険加入状況

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容

 

調査数

パートタイ

マーの職業

紹介窓口の

充実

助成金制度

の充実

社会保険加

入基準の改

定

パートタイ

マー向けの

相談窓口の

充実

パートタイ

ム労働に関

するセミ

ナーの実施

事業主向け

周知啓発事

業の充実

啓発資料の

発行・配布

の充実

公的職業訓

練の充実

保育サービ

スの充実

老人介護

サービスの

充実

その他

無回答

992 156 329 110 52 101 59 48 104 351 201 25 266
 100.0 15.7 33.2 11.1 5.2 10.2 5.9 4.8 10.5 35.4 20.3 2.5 26.8
建設業 62 10 18 6 3 5 3 1 8 13 9 3 15
 100.0 16.1 29.0 9.7 4.8 8.1 4.8 1.6 12.9 21.0 14.5 4.8 24.2
製造業 141 12 45 18 7 7 6 5 12 54 33 6 38
 100.0 8.5 31.9 12.8 5.0 5.0 4.3 3.5 8.5 38.3 23.4 4.3 27.0
情報通信業 75 4 34 8 2 8 3 1 11 30 17 3 18
 100.0 5.3 45.3 10.7 2.7 10.7 4.0 1.3 14.7 40.0 22.7 4.0 24.0
運輸業、郵便業 50 16 16 6 5 5 4 2 8 17 10      - 15
 100.0 32.0 32.0 12.0 10.0 10.0 8.0 4.0 16.0 34.0 20.0      - 30.0
卸売業、小売業 159 27 39 17 8 15 4 7 16 59 29 3 45
 100.0 17.0 24.5 10.7 5.0 9.4 2.5 4.4 10.1 37.1 18.2 1.9 28.3
金融業、保険業 38 4 10 5 3 4 7 4 7 25 11      - 7
 100.0 10.5 26.3 13.2 7.9 10.5 18.4 10.5 18.4 65.8 28.9      - 18.4
不動産業、物品賃貸業 16 3 4 3 2      - 2      - 2 5 2      - 5
 100.0 18.8 25.0 18.8 12.5      - 12.5      - 12.5 31.3 12.5      - 31.3
宿泊業、飲食サービス業 49 13 12 12 3 4 3 6 3 20 12 2 14
 100.0 26.5 24.5 24.5 6.1 8.2 6.1 12.2 6.1 40.8 24.5 4.1 28.6
教育、学習支援業 62 7 19 5 1 8 3 2 5 25 16 1 19
 100.0 11.3 30.6 8.1 1.6 12.9 4.8 3.2 8.1 40.3 25.8 1.6 30.6
医療、福祉 128 32 68 9 7 14 11 9 11 46 30 3 20
 100.0 25.0 53.1 7.0 5.5 10.9 8.6 7.0 8.6 35.9 23.4 2.3 15.6
サービス業 186 26 62 19 8 25 12 8 21 54 31 4 56
（他に分類されないもの） 100.0 14.0 33.3 10.2 4.3 13.4 6.5 4.3 11.3 29.0 16.7 2.2 30.1
その他 26 2 2 2 3 6 1 3      - 3 1      - 14
 100.0 7.7 7.7 7.7 11.5 23.1 3.8 11.5      - 11.5 3.8      - 53.8
30人未満 94 12 28 14 5 5 5 1 10 26 14 3 25
 100.0 12.8 29.8 14.9 5.3 5.3 5.3 1.1 10.6 27.7 14.9 3.2 26.6
30～99人 555 93 189 60 28 56 31 28 61 189 115 15 142
 100.0 16.8 34.1 10.8 5.0 10.1 5.6 5.0 11.0 34.1 20.7 2.7 25.6
100～299人 211 28 72 23 11 24 16 11 15 85 43 4 58
 100.0 13.3 34.1 10.9 5.2 11.4 7.6 5.2 7.1 40.3 20.4 1.9 27.5
300人以上 112 18 36 12 6 13 6 7 17 45 24 3 31
 100.0 16.1 32.1 10.7 5.4 11.6 5.4 6.3 15.2 40.2 21.4 2.7 27.7
　無回答 20 5 4 1 2 3 1 1 1 6 5      - 10
 100.0 25.0 20.0 5.0 10.0 15.0 5.0 5.0 5.0 30.0 25.0      - 50.0

従

業

員

規

模

問35　東京都や国に対して要望したい施策

上段：実数　下段：％

全  体

主

要

事

業

内

容
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２．クロス集計表（従業員調査） 

 

［第 79 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

［第 80 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 81 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数 男性 女性 無回答

616 99 497 20
100.0 16.1 80.7 3.2

746 134 600 12
 100.0 18.0 80.4 1.6
10歳代 3      - 3      -
 100.0      - 100.0      -
20歳代 66 17 49      -
 100.0 25.8 74.2      -
30歳代 127 13 112 2
 100.0 10.2 88.2 1.6
40歳代 192 9 182 1
 100.0 4.7 94.8 0.5
50歳代 175 15 158 2
 100.0 8.6 90.3 1.1
60～64歳 80 27 52 1
 100.0 33.8 65.0 1.3
65歳以上 97 52 42 3
 100.0 53.6 43.3 3.1
　無回答 6 1 2 3
 100.0 16.7 33.3 50.0
加入している 96 12 83 1
 100.0 12.5 86.5 1.0

加入していない 611 115 486 10
100.0 18.8 79.5 1.6

　無回答 39 7 31 1
 100.0 17.9 79.5 2.6

組

合

加

入

問１　性別

上段：実数　下段：％

平成21年  全　体

年

齢

平成25年　全　体

 調査数 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64歳 65歳以上 無回答

616 4 63 89 155 148 86 70 1
100.0 0.1 10.2 14.4 25.2 24.0 14.0 11.4 0.8

746 3 66 127 192 175 80 97 6
 100.0 0.4 8.8 17.0 25.7 23.5 10.7 13.0 0.8
加入している 96      - 9 18 25 30 7 7      -
 100.0      - 9.4 18.8 26.0 31.3 7.3 7.3      -

加入していない 611 3 52 104 155 137 69 85 6
100.0 0.5 8.5 17.0 25.4 22.4 11.3 13.9 1.0

　無回答 39      - 5 5 12 8 4 5      -
 100.0      - 12.8 12.8 30.8 20.5 10.3 12.8      -

組

合

加

入

問１　年齢

上段：実数　下段：％

平成25年　全　体

平成21年  全　体

 調査数 配偶者あり 配偶者なし 無回答

616 410 199 7
100.0 66.6 32.3 1.1

746 485 254 7
 100.0 65.0 34.0 0.9
男性 134 79 54 1
 100.0 59.0 40.3 0.7
女性 600 399 197 4
 100.0 66.5 32.8 0.7
　無回答 12 7 3 2
 100.0 58.3 25.0 16.7
10歳代 3      - 3      -
 100.0      - 100.0      -
20歳代 66 11 55      -
 100.0 16.7 83.3      -
30歳代 127 73 51 3
 100.0 57.5 40.2 2.4
40歳代 192 139 51 2
 100.0 72.4 26.6 1.0
50歳代 175 132 43      -
 100.0 75.4 24.6      -
60～64歳 80 57 23      -
 100.0 71.3 28.8      -
65歳以上 97 69 28      -
 100.0 71.1 28.9      -
　無回答 6 4      - 2
 100.0 66.7      - 33.3
加入している 96 68 27 1
 100.0 70.8 28.1 1.0

加入していない 611 389 216 6
100.0 63.7 35.4 1.0

　無回答 39 28 11      -
 100.0 71.8 28.2      -

問１　配偶者の有無

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

年

齢

平成21年  全　体

平成25年　全　体

性

別
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［第 82 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
［第 83 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数 あなた 配偶者 子ども 親 兄弟姉妹 その他 無回答

616 211 334 3 50 4 5 9
100.0 34.3 54.2 0.5 8.1 0.6 0.8 1.5

746 263 376 16 72 6 7 6
 100.0 35.3 50.4 2.1 9.7 0.8 0.9 0.8
男性 134 106 10      - 15 2      - 1
 100.0 79.1 7.5      - 11.2 1.5      - 0.7
女性 600 153 361 16 56 4 7 3
 100.0 25.5 60.2 2.7 9.3 0.7 1.2 0.5
　無回答 12 4 5      - 1      -      - 2
 100.0 33.3 41.7      - 8.3      -      - 16.7
10歳代 3 1      -      - 2      -      -      -
 100.0 33.3      -      - 66.7      -      -      -
20歳代 66 21 9      - 30 3 2 1
 100.0 31.8 13.6      - 45.5 4.5 3.0 1.5
30歳代 127 34 65      - 25 1 2      -
 100.0 26.8 51.2      - 19.7 0.8 1.6      -
40歳代 192 50 127      - 13      - 2      -
 100.0 26.0 66.1      - 6.8      - 1.0      -
50歳代 175 48 115 6 2 2 1 1
 100.0 27.4 65.7 3.4 1.1 1.1 0.6 0.6
60～64歳 80 41 34 4      -      -      - 1
 100.0 51.3 42.5 5.0      -      -      - 1.3
65歳以上 97 67 23 6      -      -      - 1
 100.0 69.1 23.7 6.2      -      -      - 1.0
　無回答 6 1 3      -      -      -      - 2
 100.0 16.7 50.0      -      -      -      - 33.3
加入している 96 29 58      - 7      - 1 1
 100.0 30.2 60.4      - 7.3      - 1.0 1.0

加入していない 611 219 301 15 60 6 5 5
100.0 35.8 49.3 2.5 9.8 1.0 0.8 0.8

　無回答 39 15 17 1 5      - 1      -
 100.0 38.5 43.6 2.6 12.8      - 2.6      -

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問１　家計中心者

年

齢

性

別

平成25年　全　体

平成21年  全　体

 調査数
小学校入学前の子

どもがいる

小学生の子どもが

いる

中学生以上の子ど

もがいる

子どもはいない
無回答

746 52 75 372 238 53
 100.0 7.0 10.1 49.9 31.9 7.1
男性 134 3 2 55 58 17
 100.0 2.2 1.5 41.0 43.3 12.7
女性 600 48 73 310 178 34
 100.0 8.0 12.2 51.7 29.7 5.7
　無回答 12 1      - 7 2 2
 100.0 8.3      - 58.3 16.7 16.7
  全  体 746 52 75 372 238 53
 100.0 7.0 10.1 49.9 31.9 7.1
10歳代 3      -      -      - 3      -
 100.0      -      -      - 100.0      -
20歳代 66 6 2      - 53 6
 100.0 9.1 3.0      - 80.3 9.1
30歳代 127 33 30 13 62 6
 100.0 26.0 23.6 10.2 48.8 4.7
40歳代 192 12 40 106 50 9
 100.0 6.3 20.8 55.2 26.0 4.7
50歳代 175 1 2 138 28 6
 100.0 0.6 1.1 78.9 16.0 3.4
60～64歳 80      -      - 50 19 11
 100.0      -      - 62.5 23.8 13.8
65歳以上 97      -      - 62 22 13
 100.0      -      - 63.9 22.7 13.4
　無回答 6      - 1 3 1 2
 100.0      - 16.7 50.0 16.7 33.3
加入している 96 6 8 53 29 3
 100.0 6.3 8.3 55.2 30.2 3.1

加入していない 611 43 63 299 198 46
100.0 7.0 10.3 48.9 32.4 7.5

　無回答 39 3 4 20 11 4
 100.0 7.7 10.3 51.3 28.2 10.3

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問１　子どもの有無と子どもの成長段階

年

齢

性

別

全  体
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［第 84 表］               ［第 85 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数 いる いない 無回答

  全  体 263 99 148 16
 100.0 37.6 56.3 6.1
男性 106 40 58 8
 100.0 37.7 54.7 7.5
女性 153 57 88 8
 100.0 37.3 57.5 5.2
　無回答 4 2 2      -
 100.0 50.0 50.0      -
10歳代 1      - 1      -
 100.0      - 100.0      -
20歳代 21 7 12 2
 100.0 33.3 57.1 9.5
30歳代 34 6 25 3
 100.0 17.6 73.5 8.8
40歳代 50 17 26 7
 100.0 34.0 52.0 14.0
50歳代 48 26 20 2
 100.0 54.2 41.7 4.2
60～64歳 41 18 22 1
 100.0 43.9 53.7 2.4
65歳以上 67 25 41 1
 100.0 37.3 61.2 1.5
　無回答 1      - 1      -
 100.0      - 100.0      -
  全  体 263 99 148 16
 100.0 37.6 56.3 6.1
加入している 29 14 13 2
 100.0 48.3 44.8 6.9

加入していない 219 77 128 14
100.0 35.2 58.4 6.4

　無回答 15 8 7      -
 100.0 53.3 46.7      -

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問１　回答者が家計中心者である場合、他

に世帯内で収入をている人の有無

年

齢

性

別

 

調査数

していない ２つの仕事を

掛け持ちして

いる

３つ以上の仕

事を掛け持ち

している
無回答

  全  体 746 674 58 8 6
 100.0 90.3 7.8 1.1 0.8
男性 134 118 13 3      -
 100.0 88.1 9.7 2.2      -
女性 600 547 44 5 4
 100.0 91.2 7.3 0.8 0.7
　無回答 12 9 1      - 2
 100.0 75.0 8.3      - 16.7
  全  体 746 674 58 8 6
 100.0 90.3 7.8 1.1 0.8
10歳代 3 3      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -
20歳代 66 57 8 1      -
 100.0 86.4 12.1 1.5      -
30歳代 127 119 6 1 1
 100.0 93.7 4.7 0.8 0.8
40歳代 192 174 15 1 2
 100.0 90.6 7.8 0.5 1.0
50歳代 175 156 16 3      -
 100.0 89.1 9.1 1.7      -
60～64歳 80 71 7 1 1
 100.0 88.8 8.8 1.3 1.3
65歳以上 97 91 5 1      -
 100.0 93.8 5.2 1.0      -
　無回答 6 3 1      - 2
 100.0 50.0 16.7      - 33.3
事務・経理 230 221 8      - 1
 100.0 96.1 3.5      - 0.4
技能・生産 40 38 2      -      -
 100.0 95.0 5.0      -      -
店頭販売員 20 19 1      -      -
 100.0 95.0 5.0      -      -
営業 9 9      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -

接客サービス 68 52 12 3 1

 100.0 76.5 17.6 4.4 1.5

講師 8 8      -      -      -

 100.0 100.0      -      -      -

調理 41 38 3      -      -

 100.0 92.7 7.3      -      -

警備 12 11 1      -      -

 100.0 91.7 8.3      -      -

介護 97 92 4      - 1

 100.0 94.8 4.1      - 1.0

清掃 22 17 4 1      -

 100.0 77.3 18.2 4.5      -

作業員・単純労務 53 45 6 2      -

 100.0 84.9 11.3 3.8      -

医療専門技術 34 28 5      - 1

 100.0 82.4 14.7      - 2.9

その他の専門技術 64 55 7 2      -

 100.0 85.9 10.9 3.1      -

その他 35 31 4      -      -

 100.0 88.6 11.4      -      -

　無回答 13 10 1      - 2

 100.0 76.9 7.7      - 15.4

加入している 96 91 4 1      -

 100.0 94.8 4.2 1.0      -

加入していない 611 549 51 5 6

100.0 89.9 8.3 0.8 1.0

　無回答 39 34 3 2      -

 100.0 87.2 7.7 5.1      -

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

職

種

問１　仕事の掛け持ち

年

齢

性

別
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［第 86 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 87 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

事務・

経理

技能・

生産

店頭販

売員

営業 接客

サービ

ス

講師 調理 警備 介護 清掃 作業

員・単

純労務

医療専

門技術

その他

の専門

技術

その他

無回答

平成21年  全　体 616 152 24 27 4 104 1 22 5 44 26 98 29 23 48 9
100.0 24.7 3.9 4.4 0.6 16.9 0.2 3.6 0.8 7.1 4.2 15.9 4.7 3.7 7.8 1.5

平成25年　全　体 746 230 40 20 9 68 8 41 12 97 22 53 34 64 35 13
 100.0 30.8 5.4 2.7 1.2 9.1 1.1 5.5 1.6 13.0 2.9 7.1 4.6 8.6 4.7 1.7
男性 134 12 15 3      - 13 2 7 11 13 12 20 1 18 5 2
 100.0 9.0 11.2 2.2      - 9.7 1.5 5.2 8.2 9.7 9.0 14.9 0.7 13.4 3.7 1.5
女性 600 215 24 17 9 55 5 34      - 84 10 32 33 43 30 9
 100.0 35.8 4.0 2.8 1.5 9.2 0.8 5.7      - 14.0 1.7 5.3 5.5 7.2 5.0 1.5
　無回答 12 3 1      -      -      - 1      - 1      -      - 1      - 3      - 2
 100.0 25.0 8.3      -      -      - 8.3      - 8.3      -      - 8.3      - 25.0      - 16.7
10歳代 3      -      -      -      - 1      - 1      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      -      -      - 33.3      - 33.3      -      -      -      -      -      - 33.3      -
20歳代 66 18 2 3      - 21 3 2      - 6      - 1      - 8 2      -
 100.0 27.3 3.0 4.5      - 31.8 4.5 3.0      - 9.1      - 1.5      - 12.1 3.0      -
30歳代 127 49 4 7 3 15 3 6      - 14      - 4 9 9 3 1
 100.0 38.6 3.1 5.5 2.4 11.8 2.4 4.7      - 11.0      - 3.1 7.1 7.1 2.4 0.8
40歳代 192 78 9 3 5 14 1 13      - 24      - 12 9 9 11 4
 100.0 40.6 4.7 1.6 2.6 7.3 0.5 6.8      - 12.5      - 6.3 4.7 4.7 5.7 2.1
50歳代 175 54 13 5 1 12 1 11      - 25 6 13 10 13 8 3
 100.0 30.9 7.4 2.9 0.6 6.9 0.6 6.3      - 14.3 3.4 7.4 5.7 7.4 4.6 1.7
60～64歳 80 15 5 1      - 4      - 5      - 11 6 11 3 11 6 2
 100.0 18.8 6.3 1.3      - 5.0      - 6.3      - 13.8 7.5 13.8 3.8 13.8 7.5 2.5
65歳以上 97 14 7 1      - 1      - 3 12 17 10 11 3 14 3 1
 100.0 14.4 7.2 1.0      - 1.0      - 3.1 12.4 17.5 10.3 11.3 3.1 14.4 3.1 1.0
　無回答 6 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      - 1 2
 100.0 33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 16.7      -      - 16.7 33.3
加入している 96 28 9 9 3 20      - 4      - 8      - 5 3 3 3 1
 100.0 29.2 9.4 9.4 3.1 20.8      - 4.2      - 8.3      - 5.2 3.1 3.1 3.1 1.0

加入していない 611 191 28 10 6 43 8 35 10 83 22 44 29 59 32 11
100.0 31.3 4.6 1.6 1.0 7.0 1.3 5.7 1.6 13.6 3.6 7.2 4.7 9.7 5.2 1.8

　無回答 39 11 3 1      - 5      - 2 2 6      - 4 2 2      - 1
 100.0 28.2 7.7 2.6      - 12.8      - 5.1 5.1 15.4      - 10.3 5.1 5.1      - 2.6

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問２　職種

年

齢

性

別

 
調査数

６か月未満 ６か月以上

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上
無回答

平均年数

746 24 14 99 109 190 306 4 9.4
 100.0 3.2 1.9 13.3 14.6 25.5 41.0 0.5  
男性 134 8 5 40 36 26 17 2 4.9
 100.0 6.0 3.7 29.9 26.9 19.4 12.7 1.5  
女性 600 16 9 58 73 161 283      - 10.3
 100.0 2.7 1.5 9.7 12.2 26.8 47.2      -  
　無回答 12      -      - 1      - 3 6 2 10.5
 100.0      -      - 8.3      - 25.0 50.0 16.7  
10歳代 3 2 1      -      -      -      -      - 0.2
 100.0 66.7 33.3      -      -      -      -      -  
20歳代 66 5 1 21 12 19 6 2 4.0
 100.0 7.6 1.5 31.8 18.2 28.8 9.1 3.0  
30歳代 127 3 3 20 27 41 33      - 6.6
 100.0 2.4 2.4 15.7 21.3 32.3 26.0      -  
40歳代 192 5      - 16 18 73 80      - 9.0
 100.0 2.6      - 8.3 9.4 38.0 41.7      -  
50歳代 175 1 3 9 17 28 117      - 13.0
 100.0 0.6 1.7 5.1 9.7 16.0 66.9      -  
60～64歳 80 3 2 10 13 12 40      - 12.7
 100.0 3.8 2.5 12.5 16.3 15.0 50.0      -  
65歳以上 97 5 4 23 20 17 28      - 7.9
 100.0 5.2 4.1 23.7 20.6 17.5 28.9      -  
　無回答 6      -      -      - 2      - 2 2 10.0
 100.0      -      -      - 33.3      - 33.3 33.3  
加入している 96      - 2 8 12 20 54      - 11.5
 100.0      - 2.1 8.3 12.5 20.8 56.3      -  

加入していない 611 23 12 82 92 162 236 4 9.0
100.0 3.8 2.0 13.4 15.1 26.5 38.6 0.7  

　無回答 39 1      - 9 5 8 16      - 9.2
 100.0 2.6      - 23.1 12.8 20.5 41.0      -  

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問１　パートタイマー経験年数

年

齢

性

別

全  体

- 181 -



- 182 

［第 88 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 89 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

建設業 製造業 情報通

信業

運輸

業、郵

便業

卸売

業、小

売業

金融

業、保

険業

不動産

業、物

品賃貸

業

宿泊

業、飲

食サー

ビス業

教育、

学習支

援業

医療、

福祉

サービ

ス業
（他に分類

されないも

の）

その他

無回答

平成21年  全　体 616 8 55 3 13 115 25 7 72 46 109 93 50 20
100.0 1.3 8.9 0.5 2.1 18.7 4.1 1.1 11.7 7.5 17.7 15.1 8.1 3.2

平成25年　全　体 746 18 74 10 49 99 38      - 36 67 219 91 33 12
 100.0 2.4 9.9 1.3 6.6 13.3 5.1      - 4.8 9.0 29.4 12.2 4.4 1.6
男性 134 6 18 2 19 13 4      - 8 8 22 24 7 3
 100.0 4.5 13.4 1.5 14.2 9.7 3.0      - 6.0 6.0 16.4 17.9 5.2 2.2
女性 600 12 55 6 30 85 34      - 28 55 196 67 25 7
 100.0 2.0 9.2 1.0 5.0 14.2 5.7      - 4.7 9.2 32.7 11.2 4.2 1.2
　無回答 12      - 1 2      - 1      -      -      - 4 1      - 1 2
 100.0      - 8.3 16.7      - 8.3      -      -      - 33.3 8.3      - 8.3 16.7
10歳代 3      -      -      -      - 1      -      - 1      -      - 1      -      -
 100.0      -      -      -      - 33.3      -      - 33.3      -      - 33.3      -      -
20歳代 66 2 4      - 6 13 1      - 4 12 16 7 1      -
 100.0 3.0 6.1      - 9.1 19.7 1.5      - 6.1 18.2 24.2 10.6 1.5      -
30歳代 127 2 10 1 9 21 5      - 8 15 39 11 5 1
 100.0 1.6 7.9 0.8 7.1 16.5 3.9      - 6.3 11.8 30.7 8.7 3.9 0.8
40歳代 192 5 14 2 10 28 14      - 12 18 59 19 11      -
 100.0 2.6 7.3 1.0 5.2 14.6 7.3      - 6.3 9.4 30.7 9.9 5.7      -
50歳代 175 2 20 1 17 25 13      - 5 13 51 21 5 2
 100.0 1.1 11.4 0.6 9.7 14.3 7.4      - 2.9 7.4 29.1 12.0 2.9 1.1
60～64歳 80 4 13 2 3 8 2      - 2 4 26 11 3 2
 100.0 5.0 16.3 2.5 3.8 10.0 2.5      - 2.5 5.0 32.5 13.8 3.8 2.5
65歳以上 97 3 12 3 4 3 2      - 4 5 27 21 8 5
 100.0 3.1 12.4 3.1 4.1 3.1 2.1      - 4.1 5.2 27.8 21.6 8.2 5.2
　無回答 6      - 1 1      -      - 1      -      -      - 1      -      - 2
 100.0      - 16.7 16.7      -      - 16.7      -      -      - 16.7      -      - 33.3
加入している 96 1 5 1 14 30 1      - 1 3 15 12 12 1
 100.0 1.0 5.2 1.0 14.6 31.3 1.0      - 1.0 3.1 15.6 12.5 12.5 1.0

加入していない 611 16 63 8 31 64 36      - 34 62 191 76 21 9
100.0 2.6 10.3 1.3 5.1 10.5 5.9      - 5.6 10.1 31.3 12.4 3.4 1.5

　無回答 39 1 6 1 4 5 1      - 1 2 13 3      - 2
 100.0 2.6 15.4 2.6 10.3 12.8 2.6      - 2.6 5.1 33.3 7.7      - 5.1

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問２　主要事業内容

年

齢

性

別

 調査数 30人未満 30人～99人 100人～299人 300人以上 無回答

746 108 308 168 150 12
 100.0 14.5 41.3 22.5 20.1 1.6
男性 134 20 59 27 27 1
 100.0 14.9 44.0 20.1 20.1 0.7
女性 600 88 244 137 122 9
 100.0 14.7 40.7 22.8 20.3 1.5
　無回答 12      - 5 4 1 2
 100.0      - 41.7 33.3 8.3 16.7
10歳代 3 1 1      -      - 1
 100.0 33.3 33.3      -      - 33.3
20歳代 66 12 23 16 15      -
 100.0 18.2 34.8 24.2 22.7      -
30歳代 127 16 54 24 29 4
 100.0 12.6 42.5 18.9 22.8 3.1
40歳代 192 25 78 40 48 1
 100.0 13.0 40.6 20.8 25.0 0.5
50歳代 175 25 70 45 33 2
 100.0 14.3 40.0 25.7 18.9 1.1
60～64歳 80 14 38 19 8 1
 100.0 17.5 47.5 23.8 10.0 1.3
65歳以上 97 15 42 24 15 1
 100.0 15.5 43.3 24.7 15.5 1.0
　無回答 6      - 2      - 2 2
 100.0      - 33.3      - 33.3 33.3
加入している 96 6 34 31 25      -
 100.0 6.3 35.4 32.3 26.0      -

加入していない 611 98 260 127 116 10
100.0 16.0 42.6 20.8 19.0 1.6

　無回答 39 4 14 10 9 2
 100.0 10.3 35.9 25.6 23.1 5.1

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問２　従業員規模

年

齢

性

別

全  体
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調査数

専門職・技能

職など専門的

業務に従事し

ている

店長・リー

ダーなど管理

的業務に従事

している

補助的業務に

従事している

レジや接客な

ど主にパート

タイマーが

行っている業

務に従事して

いる

左記のいずれ

にも該当しな

い 無回答

  全  体 746 196 14 358 97 68 13
 100.0 26.3 1.9 48.0 13.0 9.1 1.7
男性 134 45 4 49 13 21 2
 100.0 33.6 3.0 36.6 9.7 15.7 1.5
女性 600 145 10 305 84 47 9
 100.0 24.2 1.7 50.8 14.0 7.8 1.5
　無回答 12 6      - 4      -      - 2
 100.0 50.0      - 33.3      -      - 16.7
10歳代 3      -      -      - 3      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -
20歳代 66 12      - 28 21 4 1
 100.0 18.2      - 42.4 31.8 6.1 1.5
30歳代 127 37 3 64 19 3 1
 100.0 29.1 2.4 50.4 15.0 2.4 0.8
40歳代 192 42 1 108 26 14 1
 100.0 21.9 0.5 56.3 13.5 7.3 0.5
50歳代 175 47 4 84 18 18 4
 100.0 26.9 2.3 48.0 10.3 10.3 2.3
60～64歳 80 26 2 34 6 9 3
 100.0 32.5 2.5 42.5 7.5 11.3 3.8
65歳以上 97 32 4 36 4 20 1
 100.0 33.0 4.1 37.1 4.1 20.6 1.0
　無回答 6      -      - 4      -      - 2
 100.0      -      - 66.7      -      - 33.3
配偶者あり 485 140 7 242 51 38 7
 100.0 28.9 1.4 49.9 10.5 7.8 1.4
　60歳未満 355 94 5 186 43 23 4
 100.0 26.5 1.4 52.4 12.1 6.5 1.1
　60歳以上 126 46 2 52 8 15 3
 100.0 36.5 1.6 41.3 6.3 11.9 2.4
配偶者なし 254 54 7 114 45 30 4
 100.0 21.3 2.8 44.9 17.7 11.8 1.6
　60歳未満 203 42 3 96 43 16 3
 100.0 20.7 1.5 47.3 21.2 7.9 1.5
　60歳以上 51 12 4 18 2 14 1
 100.0 23.5 7.8 35.3 3.9 27.5 2.0
　無回答 7 2      - 2 1      - 2
 100.0 28.6      - 28.6 14.3      - 28.6
小学校入学前 52 21      - 24 6 1      -

100.0 40.4      - 46.2 11.5 1.9      -
小学生 75 11 1 49 8 6      -
 100.0 14.7 1.3 65.3 10.7 8.0      -
中学生以上 372 107 8 166 42 41 8
 100.0 28.8 2.2 44.6 11.3 11.0 2.2
子どもはいない 238 53 4 118 42 19 2
 100.0 22.3 1.7 49.6 17.6 8.0 0.8
　無回答 53 15 1 26 3 5 3
 100.0 28.3 1.9 49.1 5.7 9.4 5.7
回答者だけが生計維持 148 44 3 54 19 26 2
 100.0 29.7 2.0 36.5 12.8 17.6 1.4
主に回答者が生計維持 99 28 1 43 10 15 2
 100.0 28.3 1.0 43.4 10.1 15.2 2.0
配偶者が生計維持 376 99 6 202 45 20 4
 100.0 26.3 1.6 53.7 12.0 5.3 1.1
配偶者以外が生計維持 101 18 3 54 17 7 2
 100.0 17.8 3.0 53.5 16.8 6.9 2.0
　無回答 22 7 1 5 6      - 3
 100.0 31.8 4.5 22.7 27.3      - 13.6
事務・経理 230 24 2 185 4 13 2
 100.0 10.4 0.9 80.4 1.7 5.7 0.9
技能・生産 40 14      - 12 5 8 1
 100.0 35.0      - 30.0 12.5 20.0 2.5
店頭販売員 20      - 1 2 17      -      -
 100.0      - 5.0 10.0 85.0      -      -

営業 9      -      - 6 2 1      -

 100.0      -      - 66.7 22.2 11.1      -

接客サービス 68 2 4 12 48 1 1

 100.0 2.9 5.9 17.6 70.6 1.5 1.5

講師 8 8      -      -      -      -      -

 100.0 100.0      -      -      -      -      -

調理 41 11 1 18 9 2      -

 100.0 26.8 2.4 43.9 22.0 4.9      -

警備 12 2 1 1 1 7      -

 100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 58.3      -

介護 97 49 1 33 2 7 5

 100.0 50.5 1.0 34.0 2.1 7.2 5.2

清掃 22 2 2 7      - 11      -

 100.0 9.1 9.1 31.8      - 50.0      -

作業員・単純労務 53 9 2 26 4 11 1

 100.0 17.0 3.8 49.1 7.5 20.8 1.9

医療専門技術 34 33      -      -      - 1      -

 100.0 97.1      -      -      - 2.9      -

その他の専門技術 64 35      - 25 1 3      -

 100.0 54.7      - 39.1 1.6 4.7      -

その他 35 7      - 22 3 3      -

 100.0 20.0      - 62.9 8.6 8.6      -

　無回答 13      -      - 9 1      - 3

 100.0      -      - 69.2 7.7      - 23.1

加入している 96 18 2 37 31 7 1

 100.0 18.8 2.1 38.5 32.3 7.3 1.0

加入していない 611 169 11 307 62 53 9

100.0 27.7 1.8 50.2 10.1 8.7 1.5

　無回答 39 9 1 14 4 8 3

 100.0 23.1 2.6 35.9 10.3 20.5 7.7

職

種

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問２　働き方

年

齢

子

ど

も

の

有

無

と

子

ど

も

の

成

長

段

階

生

計

維

持

者

配

偶

者

の

有

無

性

別
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 調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 平均日数

平成21年  全　体 616 16 30 95 122 333 14 3 3 4.3

100.0 2.6 4.9 15.4 19.8 54.1 2.3 0.5 0.5

平成25年　全　体 746 6 22 114 168 410 22      - 4 4.4

 100.0 0.8 2.9 15.3 22.5 55.0 2.9      - 0.5  

男性 134 1 7 25 32 64 4      - 1 4.2

 100.0 0.7 5.2 18.7 23.9 47.8 3.0      - 0.7  

女性 600 5 15 88 131 342 18      - 1 4.4

 100.0 0.8 2.5 14.7 21.8 57.0 3.0      - 0.2  

　無回答 12      -      - 1 5 4      -      - 2 4.3

 100.0      -      - 8.3 41.7 33.3      -      - 16.7  

10歳代 3      -      - 1 1 1      -      -      - 4.0

 100.0      -      - 33.3 33.3 33.3      -      -      -  

20歳代 66      - 2 10 12 36 5      - 1 4.5

 100.0      - 3.0 15.2 18.2 54.5 7.6      - 1.5  
30歳代 127 1 1 9 29 85 1      - 1 4.6
 100.0 0.8 0.8 7.1 22.8 66.9 0.8      - 0.8  
40歳代 192 2      - 29 44 113 4      -      - 4.5
 100.0 1.0      - 15.1 22.9 58.9 2.1      -      -  
50歳代 175 2 11 29 37 92 4      -      - 4.3
 100.0 1.1 6.3 16.6 21.1 52.6 2.3      -      -  
60～64歳 80      - 2 10 20 45 3      -      - 4.5
 100.0      - 2.5 12.5 25.0 56.3 3.8      -      -  
65歳以上 97 1 6 25 25 35 5      -      - 4.1
 100.0 1.0 6.2 25.8 25.8 36.1 5.2      -      -  
　無回答 6      -      - 1      - 3      -      - 2 4.5
 100.0      -      - 16.7      - 50.0      -      - 33.3  

配偶者あり 485 5 17 87 127 236 13      -      - 4.3

 100.0 1.0 3.5 17.9 26.2 48.7 2.7      -      -  

　60歳未満 355 4 10 57 97 180 7      -      - 4.3

 100.0 1.1 2.8 16.1 27.3 50.7 2.0      -      -  

　60歳以上 126 1 7 29 30 53 6      -      - 4.2

 100.0 0.8 5.6 23.0 23.8 42.1 4.8      -      -  

配偶者なし 254 1 5 27 41 169 9      - 2 4.6

 100.0 0.4 2.0 10.6 16.1 66.5 3.5      - 0.8  

　60歳未満 203 1 4 21 26 142 7      - 2 4.6

 100.0 0.5 2.0 10.3 12.8 70.0 3.4      - 1.0  

　60歳以上 51      - 1 6 15 27 2      -      - 4.5

 100.0      - 2.0 11.8 29.4 52.9 3.9      -      -  

　無回答 7      -      -      -      - 5      -      - 2 5.0

 100.0      -      -      -      - 71.4      -      - 28.6  

小学校入学前 52      -      - 5 22 24 1      -      - 4.4

 100.0      -      - 9.6 42.3 46.2 1.9      -      -  

小学生 75 1      - 12 23 38 1      -      - 4.3

 100.0 1.3      - 16.0 30.7 50.7 1.3      -      -  

中学生以上 372 3 15 69 83 191 11      -      - 4.3

 100.0 0.8 4.0 18.5 22.3 51.3 3.0      -      -  

子どもはいない 238 1 6 29 41 152 7      - 2 4.5

 100.0 0.4 2.5 12.2 17.2 63.9 2.9      - 0.8  

　無回答 53 1 1 5 12 30 2      - 2 4.5

 100.0 1.9 1.9 9.4 22.6 56.6 3.8      - 3.8  

回答者だけ 148 1 3 17 32 88 6      - 1 4.5

100.0 0.7 2.0 11.5 21.6 59.5 4.1      - 0.7  

主に回答者 99 1 3 20 17 55 3      -      - 4.3

100.0 1.0 3.0 20.2 17.2 55.6 3.0      -      -  

配偶者 376 3 13 60 99 192 9      -      - 4.3

100.0 0.8 3.5 16.0 26.3 51.1 2.4      -      -  

配偶者以外 101 1 3 13 16 63 4      - 1 4.5

100.0 1.0 3.0 12.9 15.8 62.4 4.0      - 1.0  

　無回答 22      -      - 4 4 12      -      - 2 4.4

 100.0      -      - 18.2 18.2 54.5      -      - 9.1  

上段：実数　下段：％

問３　①１週間の出勤日数

年

齢

配

偶

者

の

有

無

　

子

ど

も

の

有

無

と

　

子

ど

も

の

成

長

段

階

生

計

維

持

者

性

別
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 調査数 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答 平均日数

平成21年  全　体 616 16 30 95 122 333 14 3 3 4.3

100.0 2.6 4.9 15.4 19.8 54.1 2.3 0.5 0.5

平成25年　全　体 746 6 22 114 168 410 22      - 4 4.4

 100.0 0.8 2.9 15.3 22.5 55.0 2.9      - 0.5  

事務・経理 230 2 4 31 42 150 1      -      - 4.5

 100.0 0.9 1.7 13.5 18.3 65.2 0.4      -      -  

技能・生産 40      -      - 2 9 27 2      -      - 4.7

 100.0      -      - 5.0 22.5 67.5 5.0      -      -  

店頭販売員 20      -      - 3 6 9      -      - 2 4.3

 100.0      -      - 15.0 30.0 45.0      -      - 10.0  

営業 9      -      - 3      - 6      -      -      - 4.3

 100.0      -      - 33.3      - 66.7      -      -      -  

接客サービス 68 2 2 11 19 31 3      -      - 4.2

 100.0 2.9 2.9 16.2 27.9 45.6 4.4      -      -  

講師 8      -      - 1 5 1 1      -      - 4.3

 100.0      -      - 12.5 62.5 12.5 12.5      -      -  

調理 41      - 1 7 11 21 1      -      - 4.3

 100.0      - 2.4 17.1 26.8 51.2 2.4      -      -  

警備 12      - 2 4 1 5      -      -      - 3.8

 100.0      - 16.7 33.3 8.3 41.7      -      -      -  

介護 97 1 2 18 23 50 3      -      - 4.3

 100.0 1.0 2.1 18.6 23.7 51.5 3.1      -      -  

清掃 22      -      - 3 2 15 2      -      - 4.7

 100.0      -      - 13.6 9.1 68.2 9.1      -      -  

作業員・単純労務 53      -      - 10 10 31 2      -      - 4.5

 100.0      -      - 18.9 18.9 58.5 3.8      -      -  

医療専門技術 34      - 5 5 13 11      -      -      - 3.9

 100.0      - 14.7 14.7 38.2 32.4      -      -      -  

その他の専門技術 64 1 4 10 19 25 5      -      - 4.2

 100.0 1.6 6.3 15.6 29.7 39.1 7.8      -      -  

その他 35      - 1 5 5 22 2      -      - 4.5

 100.0      - 2.9 14.3 14.3 62.9 5.7      -      -  

　無回答 13      - 1 1 3 6      -      - 2 4.3

 100.0      - 7.7 7.7 23.1 46.2      -      - 15.4  

建設業 18      - 1 8 2 7      -      -      - 3.8

 100.0      - 5.6 44.4 11.1 38.9      -      -      -  

製造業 74 1 2 6 13 48 4      -      - 4.6

 100.0 1.4 2.7 8.1 17.6 64.9 5.4      -      -  

情報通信業 10      -      - 1      - 8 1      -      - 4.9

 100.0      -      - 10.0      - 80.0 10.0      -      -  

運輸業、郵便業 49      - 2 6 14 27      -      -      - 4.4

 100.0      - 4.1 12.2 28.6 55.1      -      -      -  

卸売業、小売業 99 1 1 11 20 64      -      - 2 4.5

 100.0 1.0 1.0 11.1 20.2 64.6      -      - 2.0  

金融業、保険業 38      -      - 11 6 21      -      -      - 4.3

 100.0      -      - 28.9 15.8 55.3      -      -      -  

不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -       -

物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

宿泊業、 36      - 1 8 11 14 2      -      - 4.2

飲食サービス業 100.0      - 2.8 22.2 30.6 38.9 5.6      -      -  

教育、 67 1 5 9 19 29 4      -      - 4.2

学習支援業 100.0 1.5 7.5 13.4 28.4 43.3 6.0      -      -  

医療、福祉 219 1 7 31 55 119 6      -      - 4.4

 100.0 0.5 3.2 14.2 25.1 54.3 2.7      -      -  

サービス業 91 1 3 16 21 47 3      -      - 4.3
（他に分類されないもの） 100.0 1.1 3.3 17.6 23.1 51.6 3.3      -      -  

その他 33 1      - 5 5 20 2      -      - 4.5

 100.0 3.0      - 15.2 15.2 60.6 6.1      -      -  

　無回答 12      -      - 2 2 6      -      - 2 4.4

 100.0      -      - 16.7 16.7 50.0      -      - 16.7  

30人未満 108 1 5 26 28 43 5      -      - 4.1

 100.0 0.9 4.6 24.1 25.9 39.8 4.6      -      -  

30人～99人 308 3 7 44 77 164 13      -      - 4.4

 100.0 1.0 2.3 14.3 25.0 53.2 4.2      -      -  

100人～299人 168 1 7 23 28 104 4      - 1 4.4

 100.0 0.6 4.2 13.7 16.7 61.9 2.4      - 0.6  

300人以上 150 1 3 20 32 93      -      - 1 4.4

 100.0 0.7 2.0 13.3 21.3 62.0      -      - 0.7  

　無回答 12      -      - 1 3 6      -      - 2 4.5

 100.0      -      - 8.3 25.0 50.0      -      - 16.7  

専門的業務 196 2 9 33 61 81 10      -      - 4.2

100.0 1.0 4.6 16.8 31.1 41.3 5.1      -      -  

管理的業務 14 1      - 1 2 10      -      -      - 4.4

 100.0 7.1      - 7.1 14.3 71.4      -      -      -  

補助的業務 358 1 7 55 75 212 8      -      - 4.4

 100.0 0.3 2.0 15.4 20.9 59.2 2.2      -      -  

パートタイマー業務 97 1 2 12 22 55 3      - 2 4.4

100.0 1.0 2.1 12.4 22.7 56.7 3.1      - 2.1  
いずれにも該当しない 68 1 4 12 8 42 1      -      - 4.3

100.0 1.5 5.9 17.6 11.8 61.8 1.5      -      -  

　無回答 13      -      - 1      - 10      -      - 2 4.8

 100.0      -      - 7.7      - 76.9      -      - 15.4  

加入している 96      -      - 19 16 58 2      - 1 4.5

 100.0      -      - 19.8 16.7 60.4 2.1      - 1.0  

加入していない 611 5 22 90 148 324 19      - 3 4.4

100.0 0.8 3.6 14.7 24.2 53.0 3.1      - 0.5  

　無回答 39 1      - 5 4 28 1      -      - 4.6

 100.0 2.6      - 12.8 10.3 71.8 2.6      -      -  

組

合

加

入

働

き

方

従

業

員

規

模

主

要

事

業

内

容

職

種

上段：実数　下段：％

問３　①１週間の出勤日数

- 185 -



- 186 

［第 93 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数

３時間未満 ３時間以上

４時間未満

４時間以上

５時間未満

５時間以上

６時間未満

６時間以上

７時間未満

７時間以上

８時間未満

８時間 ８時間超

無回答

平均

労働時間

平成21年  全　体 498 7 18 94 85 120 174 3 6.3
100.0 1.1 2.9 15.3 13.8 19.5 28.2 0.5

平成25年　全　体 746 10 17 67 102 141 217 181 9 2 6.5
 100.0 1.3 2.3 9.0 13.7 18.9 29.1 24.3 1.2 0.3  
男性 134 3 1 7 8 17 36 57 5      - 7.1
 100.0 2.2 0.7 5.2 6.0 12.7 26.9 42.5 3.7      -  
女性 600 7 16 58 92 123 177 123 4      - 6.4
 100.0 1.2 2.7 9.7 15.3 20.5 29.5 20.5 0.7      -  
　無回答 12      -      - 2 2 1 4 1      - 2 6.2
 100.0      -      - 16.7 16.7 8.3 33.3 8.3      - 16.7  
10歳代 3      - 1      - 1      -      - 1      -      - 5.3
 100.0      - 33.3      - 33.3      -      - 33.3      -      -  
20歳代 66 2 1 3 3 12 18 26 1      - 6.9
 100.0 3.0 1.5 4.5 4.5 18.2 27.3 39.4 1.5      -  
30歳代 127 1 1 12 19 20 51 23      -      - 6.5
 100.0 0.8 0.8 9.4 15.0 15.7 40.2 18.1      -      -  
40歳代 192      - 2 18 36 45 50 40 1      - 6.4
 100.0      - 1.0 9.4 18.8 23.4 26.0 20.8 0.5      -  
50歳代 175 3 6 19 27 27 47 43 3      - 6.4
 100.0 1.7 3.4 10.9 15.4 15.4 26.9 24.6 1.7      -  
60～64歳 80      - 3 5 7 17 27 19 2      - 6.7
 100.0      - 3.8 6.3 8.8 21.3 33.8 23.8 2.5      -  
65歳以上 97 4 3 9 9 19 22 29 2      - 6.5
 100.0 4.1 3.1 9.3 9.3 19.6 22.7 29.9 2.1      -  
　無回答 6      -      - 1      - 1 2      -      - 2 6.3
 100      -      - 17      - 17 33      -      - 33  
配偶者あり 485 5 12 52 84 103 138 86 5      - 6.3
 100.0 1.0 2.5 10.7 17.3 21.2 28.5 17.7 1.0      -  
　60歳未満 355 3 8 40 70 77 95 60 2      - 6.2
 100.0 0.8 2.3 11.3 19.7 21.7 26.8 16.9 0.6      -  
　60歳以上 126 2 4 11 14 25 41 26 3      - 6.6
 100.0 1.6 3.2 8.7 11.1 19.8 32.5 20.6 2.4      -  
配偶者なし 254 5 5 14 16 38 79 93 4      - 6.9
 100.0 2.0 2.0 5.5 6.3 15.0 31.1 36.6 1.6      -  
　60歳未満 203 3 3 11 14 27 71 71 3      - 6.9
 100.0 1.5 1.5 5.4 6.9 13.3 35.0 35.0 1.5      -  
　60歳以上 51 2 2 3 2 11 8 22 1      - 6.8
 100.0 3.9 3.9 5.9 3.9 21.6 15.7 43.1 2.0      -  
　無回答 7      -      - 1 2      -      - 2      - 2 6.0
 100.0      -      - 14.3 28.6      -      - 28.6      - 28.6  
小学校入学前 52      -      - 7 7 12 19 7      -      - 6.4
 100.0      -      - 13.5 13.5 23.1 36.5 13.5      -      -  
小学生 75      - 1 10 21 16 21 6      -      - 6.0
 100.0      - 1.3 13.3 28.0 21.3 28.0 8.0      -      -  
中学生以上 372 5 12 37 56 74 96 86 6      - 6.4
 100.0 1.3 3.2 9.9 15.1 19.9 25.8 23.1 1.6      -  
子どもはいない 238 5 2 16 23 41 79 71 1      - 6.7
 100.0 2.1 0.8 6.7 9.7 17.2 33.2 29.8 0.4      -  
　無回答 53      - 2 3 4 9 16 15 2 2 6.8
 100.0      - 3.8 5.7 7.5 17.0 30.2 28.3 3.8 3.8  
回答者だけ 148 2 3 9 7 22 41 64      -      - 7.0

100.0 1.4 2.0 6.1 4.7 14.9 27.7 43.2      -      -  
主に回答者 99      -      - 4 10 14 34 34 3      - 7.1

100.0      -      - 4.0 10.1 14.1 34.3 34.3 3.0      -  
配偶者 376 4 11 46 74 83 107 48 3      - 6.1

100.0 1.1 2.9 12.2 19.7 22.1 28.5 12.8 0.8      -  
配偶者以外 101 3 3 8 9 20 28 27 3      - 6.6

100.0 3.0 3.0 7.9 8.9 19.8 27.7 26.7 3.0      -  
　無回答 22 1      -      - 2 2 7 8      - 2 6.9
 100.0 4.5      -      - 9.1 9.1 31.8 36.4      - 9.1  
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［第 94 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数

３時間未満 ３時間以上

４時間未満

４時間以上

５時間未満

５時間以上

６時間未満

６時間以上

７時間未満

７時間以上

８時間未満

８時間 ８時間超

無回答

平均

労働時間

平成21年  全　体 498 7 18 94 85 120 174 3 6.3
100.0 1.1 2.9 15.3 13.8 19.5 28.2 0.5

平成25年　全　体 746 10 17 67 102 141 217 181 9 2 6.5
 100.0 1.3 2.3 9.0 13.7 18.9 29.1 24.3 1.2 0.3  
事務・経理 230      - 2 20 34 56 90 26 2      - 6.4
 100.0      - 0.9 8.7 14.8 24.3 39.1 11.3 0.9      -  
技能・生産 40      - 1 2 3 6 14 13 1      - 7.0
 100.0      - 2.5 5.0 7.5 15.0 35.0 32.5 2.5      -  
店頭販売員 20      -      - 2 4 1 6 7      -      - 6.7
 100.0      -      - 10.0 20.0 5.0 30.0 35.0      -      -  
営業 9      -      - 1      - 4 3 1      -      - 6.3
 100.0      -      - 11.1      - 44.4 33.3 11.1      -      -  
接客サービス 68 2 5 7 11 10 2 29 2      - 6.3
 100.0 2.9 7.4 10.3 16.2 14.7 2.9 42.6 2.9      -  
講師 8 2      - 3 1 1 1      -      -      - 4.3
 100.0 25.0      - 37.5 12.5 12.5 12.5      -      -      -  
調理 41      - 4 5 14 5 5 7 1      - 5.8
 100.0      - 9.8 12.2 34.1 12.2 12.2 17.1 2.4      -  
警備 12      -      -      -      - 2 1 8 1      - 8.0
 100.0      -      -      -      - 16.7 8.3 66.7 8.3      -  
介護 97 5 3 4 3 13 35 34      -      - 6.9
 100.0 5.2 3.1 4.1 3.1 13.4 36.1 35.1      -      -  
清掃 22      - 1 3 2 4 1 10 1      - 6.7
 100.0      - 4.5 13.6 9.1 18.2 4.5 45.5 4.5      -  
作業員・単純労務 53      - 1 6 13 7 15 10 1      - 6.4
 100.0      - 1.9 11.3 24.5 13.2 28.3 18.9 1.9      -  
医療専門技術 34      -      -      - 2 8 11 13      -      - 7.1
 100.0      -      -      - 5.9 23.5 32.4 38.2      -      -  
その他の専門技術 64 1      - 7 8 13 27 8      -      - 6.4
 100.0 1.6      - 10.9 12.5 20.3 42.2 12.5      -      -  
その他 35      -      - 6 5 9 4 11      -      - 6.4
 100.0      -      - 17.1 14.3 25.7 11.4 31.4      -      -  
　無回答 13      -      - 1 2 2 2 4      - 2 6.7
 100.0      -      - 7.7 15.4 15.4 15.4 30.8      - 15.4  
建設業 18      -      - 2 4 3 8 1      -      - 6.3
 100.0      -      - 11.1 22.2 16.7 44.4 5.6      -      -  
製造業 74      -      - 3 7 14 26 21 3      - 7.1
 100.0      -      - 4.1 9.5 18.9 35.1 28.4 4.1      -  
情報通信業 10      -      - 2 1 1 4 2      -      - 6.3
 100.0      -      - 20.0 10.0 10.0 40.0 20.0      -      -  
運輸業、郵便業 49 2 1 9 7 11 3 15 1      - 6.1
 100.0 4.1 2.0 18.4 14.3 22.4 6.1 30.6 2.0      -  
卸売業、小売業 99      - 6 11 17 17 22 25 1      - 6.3
 100.0      - 6.1 11.1 17.2 17.2 22.2 25.3 1.0      -  
金融業、保険業 38      -      -      - 8 12 14 4      -      - 6.5
 100.0      -      -      - 21.1 31.6 36.8 10.5      -      -  
不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -       -
物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
宿泊業、 36      - 3 4 13 4 3 9      -      - 5.8
飲食サービス業 100.0      - 8.3 11.1 36.1 11.1 8.3 25.0      -      -  
教育、 67 2      - 9 12 15 22 6 1      - 6.2
学習支援業 100.0 3.0      - 13.4 17.9 22.4 32.8 9.0 1.5      -  
医療、福祉 219 6 2 16 15 40 74 65 1      - 6.8
 100.0 2.7 0.9 7.3 6.8 18.3 33.8 29.7 0.5      -  
サービス業 91      - 3 9 11 18 20 28 2      - 6.6
（他に分類されないもの） 100.0      - 3.3 9.9 12.1 19.8 22.0 30.8 2.2      -  
その他 33      - 2 2 6 4 18 1      -      - 6.3
 100.0      - 6.1 6.1 18.2 12.1 54.5 3.0      -      -  
　無回答 12      -      -      - 1 2 3 4      - 2 7.1
 100.0      -      -      - 8.3 16.7 25.0 33.3      - 16.7  
30人未満 108 4 5 9 12 23 23 30 2      - 6.4
 100.0 3.7 4.6 8.3 11.1 21.3 21.3 27.8 1.9      -  
30人～99人 308 4 6 39 48 58 75 74 4      - 6.4
 100.0 1.3 1.9 12.7 15.6 18.8 24.4 24.0 1.3      -  
100人～299人 168      - 5 9 22 26 59 44 3      - 6.7
 100.0      - 3.0 5.4 13.1 15.5 35.1 26.2 1.8      -  
300人以上 150 2 1 9 17 33 57 31      -      - 6.7
 100.0 1.3 0.7 6.0 11.3 22.0 38.0 20.7      -      -  
　無回答 12      -      - 1 3 1 3 2      - 2 6.3
 100.0      -      - 8.3 25.0 8.3 25.0 16.7      - 16.7  
専門的業務 196 5 3 14 19 31 71 52 1      - 6.7

100.0 2.6 1.5 7.1 9.7 15.8 36.2 26.5 0.5      -  
管理的業務 14      - 1      - 1 4 1 5 2      - 7.0
 100.0      - 7.1      - 7.1 28.6 7.1 35.7 14.3      -  
補助的業務 358 4 5 32 59 83 106 66 3      - 6.4
 100.0 1.1 1.4 8.9 16.5 23.2 29.6 18.4 0.8      -  
パートタイマー業務 97      - 6 12 16 11 15 36 1      - 6.4

100.0      - 6.2 12.4 16.5 11.3 15.5 37.1 1.0      -  
いずれにも該当しない 68 1 2 9 6 12 19 17 2      - 6.6

100.0 1.5 2.9 13.2 8.8 17.6 27.9 25.0 2.9      -  
　無回答 13      -      -      - 1      - 5 5      - 2 7.4
 100.0      -      -      - 7.7      - 38.5 38.5      - 15.4  
加入している 96      - 8 8 12 17 25 26      -      - 6.4
 100.0      - 8.3 8.3 12.5 17.7 26.0 27.1      -      -  

加入していない 611 10 8 56 86 119 179 142 9 2 6.5
100.0 1.6 1.3 9.2 14.1 19.5 29.3 23.2 1.5 0.3  

　無回答 39      - 1 3 4 5 13 13      -      - 6.8
 100.0      - 2.6 7.7 10.3 12.8 33.3 33.3      -      -  
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 　調査数
20時間未満 20～25時間

未満

25～30時間

未満

30～35時間

未満

35～40時間

未満

40時間 40時間超 　無回答 平均

労働時間

746 138 139 73 120 146 108 18 4 28.6
 100.0 18.5 18.6 9.8 16.1 19.6 14.5 2.4 0.5  
男性 134 18 29 11 24 17 28 6 1 29.9
 100.0 13.4 21.6 8.2 17.9 12.7 20.9 4.5 0.7  
女性 600 119 106 61 94 127 80 12 1 28.4
 100.0 19.8 17.7 10.2 15.7 21.2 13.3 2.0 0.2  
　無回答 12 1 4 1 2 2      -      - 2 26.5
 100.0 8.3 33.3 8.3 16.7 16.7      -      - 16.7  
10歳代 3 1 1      -      -      - 1      -      - 23.0
 100.0 33.3 33.3      -      -      - 33.3      -      -  
20歳代 66 14 5 5 7 15 16 3 1 31.0
 100.0 21.2 7.6 7.6 10.6 22.7 24.2 4.5 1.5  
30歳代 127 18 12 16 24 41 15      - 1 30.0
 100.0 14.2 9.4 12.6 18.9 32.3 11.8      - 0.8  
40歳代 192 29 43 18 33 38 28 3      - 28.8
 100.0 15.1 22.4 9.4 17.2 19.8 14.6 1.6      -  
50歳代 175 44 32 16 20 31 27 5      - 27.4
 100.0 25.1 18.3 9.1 11.4 17.7 15.4 2.9      -  
60～64歳 80 10 15 8 17 15 11 4      - 29.9
 100.0 12.5 18.8 10.0 21.3 18.8 13.8 5.0      -  
65歳以上 97 22 29 10 18 5 10 3      - 26.0
 100.0 22.7 29.9 10.3 18.6 5.2 10.3 3.1      -  
　無回答 6      - 2      - 1 1      -      - 2 28.2
 100.0      - 33.3      - 16.7 16.7      -      - 33.3  
配偶者あり 485 104 113 54 81 76 46 11      - 26.9
 100.0 21.4 23.3 11.1 16.7 15.7 9.5 2.3      -  
　60歳未満 355 80 74 38 61 62 35 5      - 27.0
 100.0 22.5 20.8 10.7 17.2 17.5 9.9 1.4      -  
　60歳以上 126 24 37 16 19 13 11 6      - 26.8
 100.0 19.0 29.4 12.7 15.1 10.3 8.7 4.8      -  
配偶者なし 254 34 25 17 39 70 60 7 2 31.8
 100.0 13.4 9.8 6.7 15.4 27.6 23.6 2.8 0.8  
　60歳未満 203 26 18 15 23 63 50 6 2 32.2
 100.0 12.8 8.9 7.4 11.3 31.0 24.6 3.0 1.0  
　60歳以上 51 8 7 2 16 7 10 1      - 30.1
 100.0 15.7 13.7 3.9 31.4 13.7 19.6 2.0      -  
　無回答 7      - 1 2      -      - 2      - 2 30.0
 100.0      - 14.3 28.6      -      - 28.6      - 28.6  
小学校入学前 52 8 8 8 14 12 1 1      - 28.3
 100.0 15.4 15.4 15.4 26.9 23.1 1.9 1.9      -  
小学生 75 17 17 11 11 14 5      -      - 26.3
 100.0 22.7 22.7 14.7 14.7 18.7 6.7      -      -  
中学生以上 372 79 86 36 56 56 50 9      - 27.5
 100.0 21.2 23.1 9.7 15.1 15.1 13.4 2.4      -  
子どもはいない 238 33 32 20 40 62 44 5 2 30.6
 100.0 13.9 13.4 8.4 16.8 26.1 18.5 2.1 0.8  
　無回答 53 7 9 4 4 13 11 3 2 30.8
 100.0 13.2 17.0 7.5 7.5 24.5 20.8 5.7 3.8  
回答者だけ 148 15 26 11 22 31 38 4 1 31.5

100.0 10.1 17.6 7.4 14.9 20.9 25.7 2.7 0.7  
主に回答者 99 12 16 11 16 19 22 3      - 30.8

100.0 12.1 16.2 11.1 16.2 19.2 22.2 3.0      -  
配偶者 376 89 82 43 59 66 30 7      - 26.6

100.0 23.7 21.8 11.4 15.7 17.6 8.0 1.9      -  
配偶者以外 101 20 11 6 21 24 14 4 1 29.4

100.0 19.8 10.9 5.9 20.8 23.8 13.9 4.0 1.0  
　無回答 22 2 4 2 2 6 4      - 2 30.6
 100.0 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 18.2      - 9.1  
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 　調査数
20時間未満 20～25時間

未満

25～30時間

未満

30～35時間

未満

35～40時間

未満

40時間 40時間超 　無回答 平均

労働時間

746 138 139 73 120 146 108 18 4 28.6
 100.0 18.5 18.6 9.8 16.1 19.6 14.5 2.4 0.5  
事務・経理 230 37 37 28 33 71 21 3      - 29.0
 100.0 16.1 16.1 12.2 14.3 30.9 9.1 1.3      -  
技能・生産 40 1 7 3 9 9 8 3      - 33.1
 100.0 2.5 17.5 7.5 22.5 22.5 20.0 7.5      -  
店頭販売員 20 2 5 3 2 3 3      - 2 28.5
 100.0 10.0 25.0 15.0 10.0 15.0 15.0      - 10.0  
営業 9 2 2      - 2 2 1      -      - 27.4
 100.0 22.2 22.2      - 22.2 22.2 11.1      -      -  
接客サービス 68 23 12 4 5 3 20 1      - 26.6
 100.0 33.8 17.6 5.9 7.4 4.4 29.4 1.5      -  
講師 8 5 1 1 1      -      -      -      - 18.2
 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5      -      -      -      -  
調理 41 12 9 5 5 3 6 1      - 25.5
 100.0 29.3 22.0 12.2 12.2 7.3 14.6 2.4      -  
警備 12 1 4 1 3 1 2      -      - 28.8
 100.0 8.3 33.3 8.3 25.0 8.3 16.7      -      -  
介護 97 21 12 6 14 20 23 1      - 29.7
 100.0 21.6 12.4 6.2 14.4 20.6 23.7 1.0      -  
清掃 22 3 3 2 4 1 7 2      - 31.7
 100.0 13.6 13.6 9.1 18.2 4.5 31.8 9.1      -  
作業員・単純労務 53 8 13 5 9 10 6 2      - 29.0
 100.0 15.1 24.5 9.4 17.0 18.9 11.3 3.8      -  
医療専門技術 34 7 4 4 13 5 1      -      - 27.6
 100.0 20.6 11.8 11.8 38.2 14.7 2.9      -      -  
その他の専門技術 64 11 18 5 12 12 2 4      - 27.3
 100.0 17.2 28.1 7.8 18.8 18.8 3.1 6.3      -  
その他 35 3 11 5 4 5 6 1      - 28.8
 100.0 8.6 31.4 14.3 11.4 14.3 17.1 2.9      -  
　無回答 13 2 1 1 4 1 2      - 2 28.8
 100.0 15.4 7.7 7.7 30.8 7.7 15.4      - 15.4  
建設業 18 5 5 2 2 3 1      -      - 24.6
 100.0 27.8 27.8 11.1 11.1 16.7 5.6      -      -  
製造業 74 6 10 8 14 18 12 6      - 32.3
 100.0 8.1 13.5 10.8 18.9 24.3 16.2 8.1      -  
情報通信業 10      - 3 1 1 2 2 1      - 30.8
 100.0      - 30.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0      -  
運輸業、郵便業 49 10 10 5 17      - 7      -      - 26.1
 100.0 20.4 20.4 10.2 34.7      - 14.3      -      -  
卸売業、小売業 99 24 14 9 11 18 21      - 2 28.5
 100.0 24.2 14.1 9.1 11.1 18.2 21.2      - 2.0  
金融業、保険業 38 10 4 8 2 12 2      -      - 28.2
 100.0 26.3 10.5 21.1 5.3 31.6 5.3      -      -  
不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -       -
物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
宿泊業、 36 10 11 5 2 2 5 1      - 24.9
飲食サービス業 100.0 27.8 30.6 13.9 5.6 5.6 13.9 2.8      -  
教育、 67 16 16 6 11 13 2 3      - 26.1
学習支援業 100.0 23.9 23.9 9.0 16.4 19.4 3.0 4.5      -  
医療、福祉 219 36 37 16 39 52 36 3      - 29.7
 100.0 16.4 16.9 7.3 17.8 23.7 16.4 1.4      -  
サービス業 91 16 19 6 18 13 17 2      - 28.5
（他に分類されないもの） 100.0 17.6 20.9 6.6 19.8 14.3 18.7 2.2      -  
その他 33 5 8 5 1 12      - 2      - 28.0
 100.0 15.2 24.2 15.2 3.0 36.4      - 6.1      -  
　無回答 12      - 2 2 2 1 3      - 2 31.4
 100.0      - 16.7 16.7 16.7 8.3 25.0      - 16.7  
30人未満 108 29 27 5 18 13 13 3      - 26.3
 100.0 26.9 25.0 4.6 16.7 12.0 12.0 2.8      -  
30人～99人 308 55 66 30 59 49 41 8      - 28.1
 100.0 17.9 21.4 9.7 19.2 15.9 13.3 2.6      -  
100人～299人 168 27 30 16 12 45 30 7 1 30.1
 100.0 16.1 17.9 9.5 7.1 26.8 17.9 4.2 0.6  
300人以上 150 25 15 20 30 37 22      - 1 29.6
 100.0 16.7 10.0 13.3 20.0 24.7 14.7      - 0.7  
　無回答 12 2 1 2 1 2 2      - 2 29.0
 100.0 16.7 8.3 16.7 8.3 16.7 16.7      - 16.7  
専門的業務 196 36 38 22 40 33 20 7      - 28.2

100.0 18.4 19.4 11.2 20.4 16.8 10.2 3.6      -  
管理的業務 14 3 1 1 3      - 4 2      - 31.1
 100.0 21.4 7.1 7.1 21.4      - 28.6 14.3      -  
補助的業務 358 64 65 34 65 80 43 7      - 28.5
 100.0 17.9 18.2 9.5 18.2 22.3 12.0 2.0      -  
パートタイマー業務 97 21 22 8 4 13 26 1 2 28.5

100.0 21.6 22.7 8.2 4.1 13.4 26.8 1.0 2.1  
いずれにも該当しない 68 14 12 7 8 16 10 1      - 28.6

100.0 20.6 17.6 10.3 11.8 23.5 14.7 1.5      -  
　無回答 13      - 1 1      - 4 5      - 2 35.7
 100.0      - 7.7 7.7      - 30.8 38.5      - 15.4  
加入している 96 24 12 8 13 17 20 1 1 28.6
 100.0 25.0 12.5 8.3 13.5 17.7 20.8 1.0 1.0  
加入ていない 611 107 125 61 102 118 79 16 3 28.4
 100.0 17.5 20.5 10.0 16.7 19.3 12.9 2.6 0.5  
　無回答 39 7 2 4 5 11 9 1      - 31.2
 100.0 17.9 5.1 10.3 12.8 28.2 23.1 2.6      -  
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上段：実数　下段：％

問３　１週間の所定労働時間

従
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規
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９６表

 　調査数
20時間未満 20～25時間

未満

25～30時間

未満

30～35時間

未満

35～40時間

未満

40時間 40時間超 　無回答 平均

労働時間

  全  体 746 138 139 73 120 146 108 18 4 28.6
 100.0 18.5 18.6 9.8 16.1 19.6 14.5 2.4 0.5  
事務・経理 230 37 37 28 33 71 21 3      - 29.0
 100.0 16.1 16.1 12.2 14.3 30.9 9.1 1.3      -  
技能・生産 40 1 7 3 9 9 8 3      - 33.1
 100.0 2.5 17.5 7.5 22.5 22.5 20.0 7.5      -  
店頭販売員 20 2 5 3 2 3 3      - 2 28.5
 100.0 10.0 25.0 15.0 10.0 15.0 15.0      - 10.0  
営業 9 2 2      - 2 2 1      -      - 27.4
 100.0 22.2 22.2      - 22.2 22.2 11.1      -      -  
接客サービス 68 23 12 4 5 3 20 1      - 26.6
 100.0 33.8 17.6 5.9 7.4 4.4 29.4 1.5      -  
講師 8 5 1 1 1      -      -      -      - 18.2
 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5      -      -      -      -  
調理 41 12 9 5 5 3 6 1      - 25.5
 100.0 29.3 22.0 12.2 12.2 7.3 14.6 2.4      -  
警備 12 1 4 1 3 1 2      -      - 28.8
 100.0 8.3 33.3 8.3 25.0 8.3 16.7      -      -  
介護 97 21 12 6 14 20 23 1      - 29.7
 100.0 21.6 12.4 6.2 14.4 20.6 23.7 1.0      -  
清掃 22 3 3 2 4 1 7 2      - 31.7
 100.0 13.6 13.6 9.1 18.2 4.5 31.8 9.1      -  
作業員・単純労務 53 8 13 5 9 10 6 2      - 29.0
 100.0 15.1 24.5 9.4 17.0 18.9 11.3 3.8      -  
医療専門技術 34 7 4 4 13 5 1      -      - 27.6
 100.0 20.6 11.8 11.8 38.2 14.7 2.9      -      -  
その他の専門技術 64 11 18 5 12 12 2 4      - 27.3
 100.0 17.2 28.1 7.8 18.8 18.8 3.1 6.3      -  
その他 35 3 11 5 4 5 6 1      - 28.8
 100.0 8.6 31.4 14.3 11.4 14.3 17.1 2.9      -  
　無回答 13 2 1 1 4 1 2      - 2 28.8
 100.0 15.4 7.7 7.7 30.8 7.7 15.4      - 15.4  
建設業 18 5 5 2 2 3 1      -      - 24.6
 100.0 27.8 27.8 11.1 11.1 16.7 5.6      -      -  
製造業 74 6 10 8 14 18 12 6      - 32.3
 100.0 8.1 13.5 10.8 18.9 24.3 16.2 8.1      -  
情報通信業 10      - 3 1 1 2 2 1      - 30.8
 100.0      - 30.0 10.0 10.0 20.0 20.0 10.0      -  
運輸業、郵便業 49 10 10 5 17      - 7      -      - 26.1
 100.0 20.4 20.4 10.2 34.7      - 14.3      -      -  
卸売業、小売業 99 24 14 9 11 18 21      - 2 28.5
 100.0 24.2 14.1 9.1 11.1 18.2 21.2      - 2.0  
金融業、保険業 38 10 4 8 2 12 2      -      - 28.2
 100.0 26.3 10.5 21.1 5.3 31.6 5.3      -      -  
不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -       -
物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
宿泊業、 36 10 11 5 2 2 5 1      - 24.9
飲食サービス業 100.0 27.8 30.6 13.9 5.6 5.6 13.9 2.8      -  
教育、 67 16 16 6 11 13 2 3      - 26.1
学習支援業 100.0 23.9 23.9 9.0 16.4 19.4 3.0 4.5      -  
医療、福祉 219 36 37 16 39 52 36 3      - 29.7
 100.0 16.4 16.9 7.3 17.8 23.7 16.4 1.4      -  
サービス業 91 16 19 6 18 13 17 2      - 28.5
（他に分類されないもの） 100.0 17.6 20.9 6.6 19.8 14.3 18.7 2.2      -  
その他 33 5 8 5 1 12      - 2      - 28.0
 100.0 15.2 24.2 15.2 3.0 36.4      - 6.1      -  
　無回答 12      - 2 2 2 1 3      - 2 31.4
 100.0      - 16.7 16.7 16.7 8.3 25.0      - 16.7  
30人未満 108 29 27 5 18 13 13 3      - 26.3
 100.0 26.9 25.0 4.6 16.7 12.0 12.0 2.8      -  
30人～99人 308 55 66 30 59 49 41 8      - 28.1
 100.0 17.9 21.4 9.7 19.2 15.9 13.3 2.6      -  
100人～299人 168 27 30 16 12 45 30 7 1 30.1
 100.0 16.1 17.9 9.5 7.1 26.8 17.9 4.2 0.6  
300人以上 150 25 15 20 30 37 22      - 1 29.6
 100.0 16.7 10.0 13.3 20.0 24.7 14.7      - 0.7  
　無回答 12 2 1 2 1 2 2      - 2 29.0
 100.0 16.7 8.3 16.7 8.3 16.7 16.7      - 16.7  
専門的業務 196 36 38 22 40 33 20 7      - 28.2

100.0 18.4 19.4 11.2 20.4 16.8 10.2 3.6      -  
管理的業務 14 3 1 1 3      - 4 2      - 31.1
 100.0 21.4 7.1 7.1 21.4      - 28.6 14.3      -  
補助的業務 358 64 65 34 65 80 43 7      - 28.5
 100.0 17.9 18.2 9.5 18.2 22.3 12.0 2.0      -  
パートタイマー業務 97 21 22 8 4 13 26 1 2 28.5

100.0 21.6 22.7 8.2 4.1 13.4 26.8 1.0 2.1  
いずれにも該当しない 68 14 12 7 8 16 10 1      - 28.6

100.0 20.6 17.6 10.3 11.8 23.5 14.7 1.5      -  
　無回答 13      - 1 1      - 4 5      - 2 35.7
 100.0      - 7.7 7.7      - 30.8 38.5      - 15.4  
加入している 96 24 12 8 13 17 20 1 1 28.6
 100.0 25.0 12.5 8.3 13.5 17.7 20.8 1.0 1.0  
加入していない 611 107 125 61 102 118 79 16 3 28.4
 100.0 17.5 20.5 10.0 16.7 19.3 12.9 2.6 0.5  
　無回答 39 7 2 4 5 11 9 1      - 31.2
 100.0 17.9 5.1 10.3 12.8 28.2 23.1 2.6      -  
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調査数

あった なかった 勤めてい

なかった 無回答 調査数
5時間未満 5時間以上

10時間未満

10時間以上

20時間未満

20時間以上

40時間未満

40時間以上
無回答

平均時間

746 292 443 1 10 292 134 52 56 32 8 10 8.7
 100.0 39.1 59.4 0.1 1.3 100.0 45.9 17.8 19.2 11.0 2.7 3.4  
男性 134 48 86      -      - 48 14 10 12 8 2 2 11.3
 100.0 35.8 64.2      -      - 100.0 29.2 20.8 25.0 16.7 4.2 4.2  
女性 600 242 350 1 7 242 119 42 44 23 6 8 8.2
 100.0 40.3 58.3 0.2 1.2 100.0 49.2 17.4 18.2 9.5 2.5 3.3  
　無回答 12 2 7      - 3 2 1      -      - 1      -      - 12.0
 100.0 16.7 58.3      - 25.0 100.0 50.0      -      - 50.0      -      -  
10歳代 3 1 2      -      - 1      -      -      -      -      - 1       -
 100.0 33.3 66.7      -      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0  
20歳代 66 33 33      -      - 33 19 4 3 4 2 1 8.8
 100.0 50.0 50.0      -      - 100.0 57.6 12.1 9.1 12.1 6.1 3.0  
30歳代 127 57 65      - 5 57 31 6 10 6 2 2 8.3
 100.0 44.9 51.2      - 3.9 100.0 54.4 10.5 17.5 10.5 3.5 3.5  
40歳代 192 88 104      -      - 88 39 19 18 4 4 4 8.5
 100.0 45.8 54.2      -      - 100.0 44.3 21.6 20.5 4.5 4.5 4.5  
50歳代 175 69 104 1 1 69 30 15 12 11      - 1 8.9
 100.0 39.4 59.4 0.6 0.6 100.0 43.5 21.7 17.4 15.9      - 1.4  
60～64歳 80 22 56      - 2 22 7 3 8 3      - 1 10.3
 100.0 27.5 70.0      - 2.5 100.0 31.8 13.6 36.4 13.6      - 4.5  
65歳以上 97 21 76      -      - 21 8 5 4 4      -      - 8.8
 100.0 21.6 78.4      -      - 100.0 38.1 23.8 19.0 19.0      -      -  
　無回答 6 1 3      - 2 1      -      - 1      -      -      - 12.0
 100.0 16.7 50.0      - 33.3 100.0      -      - 100.0      -      -      -  
加入している 96 60 36      -      - 60 21 12 9 11 3 4 11.4
 100.0 62.5 37.5      -      - 100.0 35.0 20.0 15.0 18.3 5.0 6.7  

加入していない 611 219 382 1 9 219 105 39 46 20 4 5 8.1
100.0 35.8 62.5 0.2 1.5 100.0 47.9 17.8 21.0 9.1 1.8 2.3  

　無回答 39 13 25      - 1 13 8 1 1 1 1 1 8.0
 100.0 33.3 64.1      - 2.6 100.0 61.5 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7  
配偶者あり 485 176 303 1 5 176 90 30 31 18 2 5 7.6
 100.0 36.3 62.5 0.2 1.0 100.0 51.1 17.0 17.6 10.2 1.1 2.8  
　60歳未満 355 146 205 1 3 146 79 26 22 13 2 4 7.2
 100.0 41.1 57.7 0.3 0.8 100.0 54.1 17.8 15.1 8.9 1.4 2.7  
　60歳以上 126 29 95      - 2 29 11 4 8 5      - 1 9.4
 100.0 23.0 75.4      - 1.6 100.0 37.9 13.8 27.6 17.2      - 3.4  
配偶者なし 254 112 139      - 3 112 42 20 25 14 6 5 10.8
 100.0 44.1 54.7      - 1.2 100.0 37.5 17.9 22.3 12.5 5.4 4.5  
　60歳未満 203 98 102      - 3 98 38 16 21 12 6 5 10.9
 100.0 48.3 50.2      - 1.5 100.0 38.8 16.3 21.4 12.2 6.1 5.1  
　60歳以上 51 14 37      -      - 14 4 4 4 2      -      - 9.9
 100.0 27.5 72.5      -      - 100.0 28.6 28.6 28.6 14.3      -      -  
　無回答 7 4 1      - 2 4 2 2      -      -      -      - 3.5
 100.0 57.1 14.3      - 28.6 100.0 50.0 50.0      -      -      -      -  
小学校入学前 52 19 32      - 1 19 15 1      - 2 1      - 6.3
 100.0 36.5 61.5      - 1.9 100.0 78.9 5.3      - 10.5 5.3      -  
小学生 75 26 48      - 1 26 17 6 3      -      -      - 4.2
 100.0 34.7 64.0      - 1.3 100.0 65.4 23.1 11.5      -      -      -  
中学生以上 372 141 230      - 1 141 61 26 29 18 2 5 8.9
 100.0 37.9 61.8      - 0.3 100.0 43.3 18.4 20.6 12.8 1.4 3.5  
子どもはいない 238 104 131 1 2 104 46 18 22 10 3 5 8.7
 100.0 43.7 55.0 0.4 0.8 100.0 44.2 17.3 21.2 9.6 2.9 4.8  
　無回答 53 20 28      - 5 20 8 3 5 2 2      - 12.7
 100.0 37.7 52.8      - 9.4 100.0 40.0 15.0 25.0 10.0 10.0      -  

回答者だけ 148 61 85      - 2 61 28 9 13 5 4 2 9.8

100.0 41.2 57.4      - 1.4 100.0 45.9 14.8 21.3 8.2 6.6 3.3  

主に回答者 99 32 66      - 1 32 10 8 6 7 1      - 11.3

100.0 32.3 66.7      - 1.0 100.0 31.3 25.0 18.8 21.9 3.1      -  

配偶者 376 146 225 1 4 146 76 25 26 12 2 5 7.3

100.0 38.8 59.8 0.3 1.1 100.0 52.1 17.1 17.8 8.2 1.4 3.4  

配偶者以外 101 42 58      - 1 42 15 9 10 6      - 2 8.9

100.0 41.6 57.4      - 1.0 100.0 35.7 21.4 23.8 14.3      - 4.8  

　無回答 22 11 9      - 2 11 5 1 1 2 1 1 13.6

 100.0 50.0 40.9      - 9.1 100.0 45.5 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1  
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 調査数 30分未満

30分～

１時間

未満

１時間

以上
無回答  調査数 30分未満

30分～

１時間

未満

１時間

以上
無回答

平成21年  全　体 616 375 183 57 1 616 375 183 57 1
100.0 60.9 29.7 9.3 0.2 100.0 60.9 29.7 9.3 0.2

平成25年　全　体 746 401 248 94 3 746 401 248 94 3
 100.0 53.8 33.2 12.6 0.4  100.0 53.8 33.2 12.6 0.4
男性 134 47 53 34      - 小学校入学前 52 35 12 5      -
 100.0 35.1 39.6 25.4      -  100.0 67.3 23.1 9.6      -
女性 600 349 190 60 1 小学生 75 60 13 2      -
 100.0 58.2 31.7 10.0 0.2  100.0 80.0 17.3 2.7      -
　無回答 12 5 5      - 2 中学生以上 372 234 107 30 1
 100.0 41.7 41.7      - 16.7  100.0 62.9 28.8 8.1 0.3
10歳代 3 1 2      -      - 子どもはいない 238 90 97 51      -
 100.0 33.3 66.7      -      -  100.0 37.8 40.8 21.4      -
20歳代 66 26 28 12      - 　無回答 53 22 22 7 2
 100.0 39.4 42.4 18.2      -  100.0 41.5 41.5 13.2 3.8
30歳代 127 65 46 16      - 回答者だけ 148 74 51 23      -
 100.0 51.2 36.2 12.6      - 100.0 50.0 34.5 15.5      -
40歳代 192 116 54 21 1 主に回答者 99 49 32 17 1
 100.0 60.4 28.1 10.9 0.5 100.0 49.5 32.3 17.2 1.0
50歳代 175 104 56 15      - 配偶者 376 231 115 30      -
 100.0 59.4 32.0 8.6      - 100.0 61.4 30.6 8.0      -
60～64歳 80 47 22 11      - 配偶者以外 101 37 44 20      -
 100.0 58.8 27.5 13.8      - 100.0 36.6 43.6 19.8      -
65歳以上 97 40 38 19      - 　無回答 22 10 6 4 2
 100.0 41.2 39.2 19.6      -  100.0 45.5 27.3 18.2 9.1
　無回答 6 2 2      - 2 30人未満 108 66 33 9      -
 100.0 33.3 33.3      - 33.3  100.0 61.1 30.6 8.3      -
配偶者あり 485 280 152 52 1 30人～99人 308 188 91 28 1
 100.0 57.7 31.3 10.7 0.2  100.0 61.0 29.5 9.1 0.3
　60歳未満 355 216 110 28 1 100人～299人 168 73 61 34      -
 100.0 60.8 31.0 7.9 0.3  100.0 43.5 36.3 20.2      -
　60歳以上 126 62 40 24      - 300人以上 150 67 60 23      -
 100.0 49.2 31.7 19.0      -  100.0 44.7 40.0 15.3      -

配偶者なし 254 117 95 42      - 　無回答 12 7 3      - 2

 100.0 46.1 37.4 16.5      -  100.0 58.3 25.0      - 16.7

　60歳未満 203 92 75 36      - 加入している 96 56 33 7      -

 100.0 45.3 36.9 17.7      -  100.0 58.3 34.4 7.3      -
　60歳以上 51 25 20 6      - 加入していない 611 321 203 84 3

 100.0 49.0 39.2 11.8      - 100.0 52.5 33.2 13.7 0.5
　無回答 7 4 1      - 2 　無回答 39 24 12 3      -
 100.0 57.1 14.3      - 28.6  100.0 61.5 30.8 7.7      -

上段：実数　下段：％
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調査数

制度があり、実際

に取得できる

制度はあるが、実

際には取得できな

い

制度がないので取

得できない

制度があるかどう

かわからない

その他
無回答

平成21年  全　体 616 400 36 95 67 10 8
100.0 64.9 5.8 15.4 10.9 1.6 1.3

平成25年　全　体 746 640 31 27 33 10 5
 100.0 85.8 4.2 3.6 4.4 1.3 0.7
男性 134 113 7 4 7 3      -
 100.0 84.3 5.2 3.0 5.2 2.2      -
女性 600 519 24 22 25 7 3
 100.0 86.5 4.0 3.7 4.2 1.2 0.5
　無回答 12 8      - 1 1      - 2
 100.0 66.7      - 8.3 8.3      - 16.7
10歳代 3 1      -      - 2      -      -
 100.0 33.3      -      - 66.7      -      -
20歳代 66 51 4 3 8      -      -
 100.0 77.3 6.1 4.5 12.1      -      -
30歳代 127 112 4 2 8      - 1
 100.0 88.2 3.1 1.6 6.3      - 0.8
40歳代 192 167 7 6 6 5 1
 100.0 87.0 3.6 3.1 3.1 2.6 0.5
50歳代 175 154 6 5 6 3 1
 100.0 88.0 3.4 2.9 3.4 1.7 0.6
60～64歳 80 67 4 7 1 1      -
 100.0 83.8 5.0 8.8 1.3 1.3      -
65歳以上 97 84 6 4 2 1      -
 100.0 86.6 6.2 4.1 2.1 1.0      -
　無回答 6 4      -      -      -      - 2
 100.0 66.7      -      -      -      - 33.3
事務・経理 230 212 3 5 4 5 1
 100.0 92.2 1.3 2.2 1.7 2.2 0.4
技能・生産 40 36 1 2 1      -      -
 100.0 90.0 2.5 5.0 2.5      -      -
店頭販売員 20 16 2 1 1      -      -
 100.0 80.0 10.0 5.0 5.0      -      -
営業 9 7 1      -      - 1      -
 100.0 77.8 11.1      -      - 11.1      -
接客サービス 68 46 4 3 14 1      -
 100.0 67.6 5.9 4.4 20.6 1.5      -
講師 8 1      - 2 5      -      -
 100.0 12.5      - 25.0 62.5      -      -
調理 41 29 5 2 2 2 1
 100.0 70.7 12.2 4.9 4.9 4.9 2.4
警備 12 9 2 1      -      -      -
 100.0 75.0 16.7 8.3      -      -      -
介護 97 92 2 1 2      -      -
 100.0 94.8 2.1 1.0 2.1      -      -
清掃 22 21 1      -      -      -      -
 100.0 95.5 4.5      -      -      -      -
作業員・単純労務 53 48 3 2      -      -      -
 100.0 90.6 5.7 3.8      -      -      -
医療専門技術 34 31 2 1      -      -      -
 100.0 91.2 5.9 2.9      -      -      -
その他の専門技術 64 53 3 6 1 1      -
 100.0 82.8 4.7 9.4 1.6 1.6      -
その他 35 30 1 1 2      - 1
 100.0 85.7 2.9 2.9 5.7      - 2.9
　無回答 13 9 1      - 1      - 2
 100.0 69.2 7.7      - 7.7      - 15.4
建設業 18 15      - 3      -      -      -
 100.0 83.3      - 16.7      -      -      -
製造業 74 64 4 2 1 2 1
 100.0 86.5 5.4 2.7 1.4 2.7 1.4
情報通信業 10 9      - 1      -      -      -
 100.0 90.0      - 10.0      -      -      -
運輸業、郵便業 49 49      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
卸売業、小売業 99 82 4 3 8 2      -
 100.0 82.8 4.0 3.0 8.1 2.0      -
金融業、保険業 38 38      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
不動産業、      -      -      -      -      -      -      -
物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -
宿泊業、 36 20 7 1 7 1      -
飲食サービス業 100.0 55.6 19.4 2.8 19.4 2.8      -
教育、 67 50 4 6 6 1      -
学習支援業 100.0 74.6 6.0 9.0 9.0 1.5      -
医療、福祉 219 206 5 3 4      - 1
 100.0 94.1 2.3 1.4 1.8      - 0.5
サービス業 91 70 5 7 6 2 1
（他に分類されないもの） 100.0 76.9 5.5 7.7 6.6 2.2 1.1
その他 33 30      - 1      - 2      -
 100.0 90.9      - 3.0      - 6.1      -
　無回答 12 7 2      - 1      - 2
 100.0 58.3 16.7      - 8.3      - 16.7
30人未満 108 80 11 8 6 2 1
 100.0 74.1 10.2 7.4 5.6 1.9 0.9
30人～99人 308 256 9 13 21 7 2
 100.0 83.1 2.9 4.2 6.8 2.3 0.6
100人～299人 168 154 7 3 4      -      -
 100.0 91.7 4.2 1.8 2.4      -      -
300人以上 150 141 4 2 2 1      -
 100.0 94.0 2.7 1.3 1.3 0.7      -
　無回答 12 9      - 1      -      - 2
 100.0 75.0      - 8.3      -      - 16.7
加入している 96 92 4      -      -      -      -
 100.0 95.8 4.2      -      -      -      -

加入していない 611 515 27 26 28 10 5
100.0 84.3 4.4 4.3 4.6 1.6 0.8

　無回答 39 33      - 1 5      -      -
 100.0 84.6      - 2.6 12.8      -      -
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調査数

育児休業を実際に

取得したことがあ

る

介護休業を実際に

取得したことがあ

る

育児休業、介護休

業とも取得したこ

はないが、必要に

なれば申請したい

申請したいと思わ

ない
無回答

746 20 3 484 164 75
 100.0 2.7 0.4 64.9 22.0 10.1
男性 134      -      - 59 46 29
 100.0      -      - 44.0 34.3 21.6
女性 600 19 3 420 116 42
 100.0 3.2 0.5 70.0 19.3 7.0
　無回答 12 1      - 5 2 4
 100.0 8.3      - 41.7 16.7 33.3
10歳代 3      -      - 2 1      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -
20歳代 66 2      - 47 13 4
 100.0 3.0      - 71.2 19.7 6.1
30歳代 127 14      - 88 22 3
 100.0 11.0      - 69.3 17.3 2.4
40歳代 192 4      - 141 36 11
 100.0 2.1      - 73.4 18.8 5.7
50歳代 175      - 1 124 35 15
 100.0      - 0.6 70.9 20.0 8.6
60～64歳 80      - 1 44 20 15
 100.0      - 1.3 55.0 25.0 18.8
65歳以上 97      - 1 35 36 25
 100.0      - 1.0 36.1 37.1 25.8
　無回答 6      -      - 3 1 2
 100.0      -      - 50.0 16.7 33.3
小学校入学前 52 16      - 24 10 2
 100.0 30.8      - 46.2 19.2 3.8
小学生 75 7      - 44 22 2
 100.0 9.3      - 58.7 29.3 2.7
中学生以上 372 5 3 248 81 35
 100.0 1.3 0.8 66.7 21.8 9.4

子どもはいない 238      -      - 172 51 15

 100.0      -      - 72.3 21.4 6.3

　無回答 53 1      - 21 10 21

 100.0 1.9      - 39.6 18.9 39.6

事務・経理 230 4 1 164 51 10

 100.0 1.7 0.4 71.3 22.2 4.3

技能・生産 40 1      - 30 5 4

 100.0 2.5      - 75.0 12.5 10.0

店頭販売員 20 1      - 14 3 2

 100.0 5.0      - 70.0 15.0 10.0

営業 9 2      - 5 2      -

 100.0 22.2      - 55.6 22.2      -

接客サービス 68 1      - 49 13 5

 100.0 1.5      - 72.1 19.1 7.4

講師 8      -      - 6 1 1

 100.0      -      - 75.0 12.5 12.5

調理 41      -      - 25 12 4

 100.0      -      - 61.0 29.3 9.8

警備 12      -      - 4 4 4

 100.0      -      - 33.3 33.3 33.3

介護 97 5 1 65 17 9

 100.0 5.2 1.0 67.0 17.5 9.3

清掃 22      -      - 8 6 8

 100.0      -      - 36.4 27.3 36.4

作業員・単純労務 53      -      - 31 13 9

 100.0      -      - 58.5 24.5 17.0

医療専門技術 34 5      - 20 5 4

 100.0 14.7      - 58.8 14.7 11.8

その他の専門技術 64 1      - 36 21 6

 100.0 1.6      - 56.3 32.8 9.4

その他 35      -      - 22 8 5

 100.0      -      - 62.9 22.9 14.3

　無回答 13      - 1 5 3 4

 100.0      - 7.7 38.5 23.1 30.8

加入している 96 1 2 73 16 4

 100.0 1.0 2.1 76.0 16.7 4.2

加入していない 611 18 1 388 140 64

100.0 2.9 0.2 63.5 22.9 10.5

　無回答 39 1      - 23 8 7

 100.0 2.6      - 59.0 20.5 17.9

組

合

加

入

　

子

ど

も

の

有

無

と

　

子

ど

も

の

成

長

段

階

職

種

上段：実数　下段：％

問６（１）　育児休業等の取得の有無

年

齢

性

別

全  体
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［第 102 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

休業中は無給

だから

申請しにくい 解雇の不安 育児や介護を

必要とする対

象者がいない

自分以外に育

児や介護をす

る者がいる

その他

無回答

164 43 30 17 84 2 14 1
 100.0 26.2 18.3 10.4 51.2 1.2 8.5 0.6
男性 46 12 4 3 28 1 2      -
 100.0 26.1 8.7 6.5 60.9 2.2 4.3      -
女性 116 31 26 14 54 1 12 1
 100.0 26.7 22.4 12.1 46.6 0.9 10.3 0.9
　無回答 2      -      -      - 2      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
10歳代 1      -      -      - 1      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 13 5 2 2 6      -      -      -
 100.0 38.5 15.4 15.4 46.2      -      -      -
30歳代 22 11 6 3 9      - 2      -
 100.0 50.0 27.3 13.6 40.9      - 9.1      -
40歳代 36 11 10 5 13 2 5      -
 100.0 30.6 27.8 13.9 36.1 5.6 13.9      -
50歳代 35 9 10 5 12      - 3      -
 100.0 25.7 28.6 14.3 34.3      - 8.6      -
60～64歳 20 3      - 1 15      - 1 1
 100.0 15.0      - 5.0 75.0      - 5.0 5.0
65歳以上 36 3 2 1 28      - 3      -
 100.0 8.3 5.6 2.8 77.8      - 8.3      -
　無回答 1 1      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
配偶者あり 106 26 23 6 52 2 13 1
 100.0 24.5 21.7 5.7 49.1 1.9 12.3 0.9
　60歳未満 63 20 22 6 21 2 9      -
 100.0 31.7 34.9 9.5 33.3 3.2 14.3      -
　60歳以上 42 5 1      - 31      - 4 1
 100.0 11.9 2.4      - 73.8      - 9.5 2.4

配偶者なし 58 17 7 11 32      - 1      -

 100.0 29.3 12.1 19.0 55.2      - 1.7      -

　60歳未満 44 16 6 9 20      - 1      -

 100.0 36.4 13.6 20.5 45.5      - 2.3      -

　60歳以上 14 1 1 2 12      -      -      -

 100.0 7.1 7.1 14.3 85.7      -      -      -

　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -

      -      -      -      -      -      -      -      -

回答者だけ 37 9 5 7 22      - 3      -

100.0 24.3 13.5 18.9 59.5      - 8.1      -

主に回答者 25 5 4 3 14 1      - 1

100.0 20.0 16.0 12.0 56.0 4.0      - 4.0

配偶者 79 22 20 4 36 1 10      -

100.0 27.8 25.3 5.1 45.6 1.3 12.7      -

配偶者以外 19 5 1 2 10      - 1      -

100.0 26.3 5.3 10.5 52.6      - 5.3      -

　無回答 4 2      - 1 2      -      -      -

 100.0 50.0      - 25.0 50.0      -      -      -

加入している 16 3 6 1 6 1 2      -

 100.0 18.8 37.5 6.3 37.5 6.3 12.5      -

加入していない 140 38 21 16 74 1 11 1

100.0 27.1 15.0 11.4 52.9 0.7 7.9 0.7

　無回答 8 2 3      - 4      - 1      -

 100.0 25.0 37.5      - 50.0      - 12.5      -

組

合

加

入

配

偶

者

の

有

無

生

計

維

持

者

上段：実数　下段：％

問６（２）　「申請したいと思わない」理由

年

齢

性

別

全  体
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［第 103 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

文書によ

る契約を

した

口頭によ

る契約を

した

その他

（わから

ない場合

を含 ）

無回答

 

調査数

文書によ

る契約を

した

口頭によ

る契約を

した

その他

（わから

ない場合

を含 ）

無回答

平成21年  全　体 616 475 122 16 3 平成21年  全　体 616 475 122 16 3
100.0 77.1 19.8 2.6 0.5 100.0 77.1 19.8 2.6 0.5

平成25年　全　体 746 699 27 16 4 平成25年　全　体 746 699 27 16 4
 100.0 93.7 3.6 2.1 0.5  100.0 93.7 3.6 2.1 0.5
男性 134 131 3      -      - 建設業 18 14 2 2      -
 100.0 97.8 2.2      -      -  100.0 77.8 11.1 11.1      -
女性 600 559 24 15 2 製造業 74 63 8 3      -
 100.0 93.2 4.0 2.5 0.3  100.0 85.1 10.8 4.1      -
　無回答 12 9      - 1 2 情報通信業 10 10      -      -      -
 100.0 75.0      - 8.3 16.7  100.0 100.0      -      -      -
10歳代 3 3      -      -      - 運輸業、郵便業 49 48      - 1      -
 100.0 100.0      -      -      -  100.0 98.0      - 2.0      -
20歳代 66 61 3 2      - 卸売業、小売業 99 96 2 1      -
 100.0 92.4 4.5 3.0      -  100.0 97.0 2.0 1.0      -
30歳代 127 120 1 6      - 金融業、保険業 38 38      -      -      -
 100.0 94.5 0.8 4.7      -  100.0 100.0      -      -      -
40歳代 192 183 5 4      - 不動産業、      -      -      -      -      -
 100.0 95.3 2.6 2.1      - 物品賃貸業      -      -      -      -      -
50歳代 175 166 6 3      - 宿泊業、 36 31 3 1 1
 100.0 94.9 3.4 1.7      - 飲食サービス業 100.0 86.1 8.3 2.8 2.8
60～64歳 80 72 7      - 1 教育、 67 62 3 2      -
 100.0 90.0 8.8      - 1.3 学習支援業 100.0 92.5 4.5 3.0      -
65歳以上 97 90 5 1 1 医療、福祉 219 213 4 2      -
 100.0 92.8 5.2 1.0 1.0  100.0 97.3 1.8 0.9      -
　無回答 6 4      -      - 2 サービス業 91 83 5 3      -
 100.0 66.7      -      - 33.3 （他に分類されないもの） 100.0 91.2 5.5 3.3      -
事務・経理 230 217 8 5      - その他 33 32      - 1      -
 100.0 94.3 3.5 2.2      -  100.0 97.0      - 3.0      -
技能・生産 40 40      -      -      - 　無回答 12 9      -      - 3
 100.0 100.0      -      -      -  100.0 75.0      -      - 25.0
店頭販売員 20 17 1 2      - 加入している 96 95      - 1      -
 100.0 85.0 5.0 10.0      -  100.0 99.0      - 1.0      -
営業 9 9      -      -      - 加入していない 611 567 27 13 4
 100.0 100.0      -      -      - 100.0 92.8 4.4 2.1 0.7
接客サービス 68 65 3      -      - 　無回答 39 37      - 2      -
 100.0 95.6 4.4      -      -  100.0 94.9      - 5.1      -
講師 8 6 1 1      -
 100.0 75.0 12.5 12.5      -
調理 41 38 1 1 1
 100.0 92.7 2.4 2.4 2.4
警備 12 12      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -
介護 97 94 2 1      -
 100.0 96.9 2.1 1.0      -
清掃 22 20 1 1      -
 100.0 90.9 4.5 4.5      -
作業員・単純労務 53 44 5 3 1
 100.0 83.0 9.4 5.7 1.9
医療専門技術 34 32 1 1      -
 100.0 94.1 2.9 2.9      -
その他の専門技術 64 60 3 1      -
 100.0 93.8 4.7 1.6      -
その他 35 34 1      -      -
 100.0 97.1 2.9      -      -
　無回答 13 11      -      - 2
 100.0 84.6      -      - 15.4

問７　雇用契約の方法

主

要

事

業

内

容

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

職

種

問７　雇用契約の方法

年

齢

性

別

- 195 -



- 196 

［第 104 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

期間が定

められて

いる

期間は定

められて

いない

その他

無回答

 

調査数

期間が定

められて

いる

期間は定

められて

いない

その他

無回答

平成21年  全　体 616 386 219 5 6 平成21年  全　体 616 386 219 5 6
100.0 62.7 35.6 0.8 1.0 100.0 62.7 35.6 0.8 1.0

平成25年　全　体 746 611 122 3 10 平成25年　全　体 746 611 122 3 10
 100.0 81.9 16.4 0.4 1.3  100.0 81.9 16.4 0.4 1.3
男性 134 117 13      - 4 建設業 18 11 7      -      -
 100.0 87.3 9.7      - 3.0  100.0 61.1 38.9      -      -
女性 600 483 108 3 6 製造業 74 62 12      -      -
 100.0 80.5 18.0 0.5 1.0  100.0 83.8 16.2      -      -
　無回答 12 11 1      -      - 情報通信業 10 8 2      -      -
 100.0 91.7 8.3      -      -  100.0 80.0 20.0      -      -
10歳代 3 2 1      -      - 運輸業、郵便業 49 45 3      - 1
 100.0 66.7 33.3      -      -  100.0 91.8 6.1      - 2.0
20歳代 66 51 15      -      - 卸売業、小売業 99 78 20      - 1
 100.0 77.3 22.7      -      -  100.0 78.8 20.2      - 1.0
30歳代 127 105 19 1 2 金融業、保険業 38 35 2      - 1
 100.0 82.7 15.0 0.8 1.6  100.0 92.1 5.3      - 2.6
40歳代 192 158 30 1 3 不動産業、      -      -      -      -      -
 100.0 82.3 15.6 0.5 1.6 物品賃貸業      -      -      -      -      -
50歳代 175 142 31      - 2 宿泊業、 36 25 9      - 2
 100.0 81.1 17.7      - 1.1 飲食サービス業 100.0 69.4 25.0      - 5.6
60～64歳 80 66 13      - 1 教育、 67 57 8 2      -
 100.0 82.5 16.3      - 1.3 学習支援業 100.0 85.1 11.9 3.0      -
65歳以上 97 83 11 1 2 医療、福祉 219 176 41      - 2
 100.0 85.6 11.3 1.0 2.1  100.0 80.4 18.7      - 0.9
　無回答 6 4 2      -      - サービス業 91 78 12      - 1
 100.0 66.7 33.3      -      - （他に分類されないもの） 100.0 85.7 13.2      - 1.1
事務・経理 230 194 33 1 2 その他 33 27 4 1 1
 100.0 84.3 14.3 0.4 0.9  100.0 81.8 12.1 3.0 3.0
技能・生産 40 37 3      -      - 　無回答 12 9 2      - 1
 100.0 92.5 7.5      -      -  100.0 75.0 16.7      - 8.3
店頭販売員 20 18 2      -      - 30人未満 108 81 27      -      -
 100.0 90.0 10.0      -      -  100.0 75.0 25.0      -      -

営業 9 9      -      -      - 30人～99人 308 237 65 2 4

 100.0 100.0      -      -      -  100.0 76.9 21.1 0.6 1.3

接客サービス 68 50 16      - 2 100人～299人 168 149 17 1 1

 100.0 73.5 23.5      - 2.9  100.0 88.7 10.1 0.6 0.6

講師 8 8      -      -      - 300人以上 150 135 10      - 5

 100.0 100.0      -      -      -  100.0 90.0 6.7      - 3.3

調理 41 27 13      - 1 　無回答 12 9 3      -      -

 100.0 65.9 31.7      - 2.4  100.0 75.0 25.0      -      -

警備 12 12      -      -      - 加入している 96 87 9      -      -

 100.0 100.0      -      -      -  100.0 90.6 9.4      -      -
介護 97 79 18      -      - 加入していない 611 491 107 3 10
 100.0 81.4 18.6      -      - 100.0 80.4 17.5 0.5 1.6

清掃 22 18 2 1 1 　無回答 39 33 6      -      -

 100.0 81.8 9.1 4.5 4.5  100.0 84.6 15.4      -      -

作業員・単純労務 53 44 7      - 2

 100.0 83.0 13.2      - 3.8

医療専門技術 34 28 5      - 1

 100.0 82.4 14.7      - 2.9

その他の専門技術 64 49 13 1 1

 100.0 76.6 20.3 1.6 1.6

その他 35 27 8      -      -

 100.0 77.1 22.9      -      -

　無回答 13 11 2      -      -

 100.0 84.6 15.4      -      -

上段：実数　下段：％

問８　雇用期間の定めの有無

主

要

事

業

内

容

従

業

員

規

模

組

合

加

入

職

種

問８　雇用期間の定めの有無

年

齢

性

別
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［第 106 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 １カ月 ２カ月 ３カ月 ６カ月 １年 ３年 その他 無回答  調査数 １カ月 ２カ月 ３カ月 ６カ月 １年 ３年 その他 無回答

386 5 4 19 106 238 5 8 1 386 5 4 19 106 238 5 8 1
100.0 1.3 1.0 4.9 27.5 61.7 1.3 2.1 0.3 100.0 1.3 1.0 4.9 27.5 61.7 1.3 2.1 0.3

611 2 5 39 170 363 8 12 12 611 2 5 39 170 363 8 12 12
 100.0 0.3 0.8 6.4 27.8 59.4 1.3 2.0 2.0  100.0 0.3 0.8 6.4 27.8 59.4 1.3 2.0 2.0
男性 117      -      - 16 33 63 2      - 3 建設業 11      -      -      - 4 7      -      -      -
 100.0      -      - 13.7 28.2 53.8 1.7      - 2.6  100.0      -      -      - 36.4 63.6      -      -      -
女性 483 2 5 22 136 291 6 12 9 製造業 62      -      - 2 33 26      -      - 1
 100.0 0.4 1.0 4.6 28.2 60.2 1.2 2.5 1.9  100.0      -      - 3.2 53.2 41.9      -      - 1.6
　無回答 11      -      - 1 1 9      -      -      - 情報通信業 8      -      -      - 4 3 1      -      -
 100.0      -      - 9.1 9.1 81.8      -      -      -  100.0      -      -      - 50.0 37.5 12.5      -      -
10歳代 2      -      -      - 1      -      -      - 1 運輸業、郵便業 45      -      - 10 23 10      -      - 2
 100.0      -      -      - 50.0      -      -      - 50.0  100.0      -      - 22.2 51.1 22.2      -      - 4.4
20歳代 51      - 1 2 12 28      - 4 4 卸売業、小売業 78 1 2 7 23 41      - 1 3
 100.0      - 2.0 3.9 23.5 54.9      - 7.8 7.8  100.0 1.3 2.6 9.0 29.5 52.6      - 1.3 3.8
30歳代 105      - 2 4 33 61 2 2 1 金融業、保険業 35      -      - 1 12 22      -      -      -
 100.0      - 1.9 3.8 31.4 58.1 1.9 1.9 1.0  100.0      -      - 2.9 34.3 62.9      -      -      -
40歳代 158 1      - 8 43 94 4 4 4 不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 0.6      - 5.1 27.2 59.5 2.5 2.5 2.5 物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -
50歳代 142 1      - 13 39 88      - 1      - 宿泊業、 25      -      - 1 17 7      -      -      -
 100.0 0.7      - 9.2 27.5 62.0      - 0.7      - 飲食サービス業 100.0      -      - 4.0 68.0 28.0      -      -      -
60～64歳 66      - 1 6 14 42 1 1 1 教育、 57      -      -      - 2 46 5 1 3
 100.0      - 1.5 9.1 21.2 63.6 1.5 1.5 1.5 学習支援業 100.0      -      -      - 3.5 80.7 8.8 1.8 5.3
65歳以上 83      - 1 5 26 49 1      - 1 医療、福祉 176      - 2 4 15 146      - 8 1
 100.0      - 1.2 6.0 31.3 59.0 1.2      - 1.2  100.0      - 1.1 2.3 8.5 83.0      - 4.5 0.6
　無回答 4      -      - 1 2 1      -      -      - サービス業 78      - 1 7 34 33      - 2 1
 100.0      -      - 25.0 50.0 25.0      -      -      - （他に分類されないもの） 100.0      - 1.3 9.0 43.6 42.3      - 2.6 1.3
事務・経理 194      - 3 9 61 105 6 6 4 その他 27      -      - 2 3 19 2      - 1
 100.0      - 1.5 4.6 31.4 54.1 3.1 3.1 2.1  100.0      -      - 7.4 11.1 70.4 7.4      - 3.7
技能・生産 37      -      - 4 14 19      -      -      - 　無回答 9 1      - 5      - 3      -      -      -
 100.0      -      - 10.8 37.8 51.4      -      -      -  100.0 11.1      - 55.6      - 33.3      -      -      -
店頭販売員 18      -      - 2 6 8      - 2      - 加入している 87      -      - 10 19 56      - 1 1
 100.0      -      - 11.1 33.3 44.4      - 11.1      -  100.0      -      - 11.5 21.8 64.4      - 1.1 1.1
営業 9      -      - 1 5 3      -      -      - 加入していない 491 1 5 24 143 292 7 10 9
 100.0      -      - 11.1 55.6 33.3      -      -      - 100.0 0.2 1.0 4.9 29.1 59.5 1.4 2.0 1.8

接客サービス 50 1      - 6 22 16      -      - 5 　無回答 33 1      - 5 8 15 1 1 2

 100.0 2.0      - 12.0 44.0 32.0      -      - 10.0  100.0 3.0      - 15.2 24.2 45.5 3.0 3.0 6.1

講師 8      -      -      -      - 8      -      -      -

 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -

調理 27      -      - 1 10 15      - 1      -

 100.0      -      - 3.7 37.0 55.6      - 3.7      -

警備 12      -      - 2 8 1      -      - 1

 100.0      -      - 16.7 66.7 8.3      -      - 8.3

介護 79      - 1 3 7 66      - 2      -

 100.0      - 1.3 3.8 8.9 83.5      - 2.5      -

清掃 18      -      -      - 4 13      -      - 1

 100.0      -      -      - 22.2 72.2      -      - 5.6

作業員・単純労務 44      -      - 6 16 21 1      -      -

 100.0      -      - 13.6 36.4 47.7 2.3      -      -

医療専門技術 28      - 1 1 2 24      -      -      -

 100.0      - 3.6 3.6 7.1 85.7      -      -      -

その他の専門技術 49      -      - 1 7 40 1      -      -

 100.0      -      - 2.0 14.3 81.6 2.0      -      -

その他 27      -      -      - 8 19      -      -      -

 100.0      -      -      - 29.6 70.4      -      -      -

　無回答 11 1      - 3      - 5      - 1 1

 100.0 9.1      - 27.3      - 45.5      - 9.1 9.1

上段：実数　下段：％

問８　雇用期間が定められている場合の期間

主

要

事

業

内

容

組

合

加

入

平成21年  全　体

平成25年　全　体

職

種

問８　雇用期間が定められている場合の期間

年

齢

性

別

平成21年  全　体

平成25年　全　体

 調査数 知っていた 知らなかった 無回答  調査数 知っていた 知らなかった 無回答

746 221 517 8 746 221 517 8
 100.0 29.6 69.3 1.1  100.0 29.6 69.3 1.1
男性 134 51 79 4 事務・経理 230 100 130      -
 100.0 38.1 59.0 3.0  100.0 43.5 56.5      -
女性 600 164 432 4 技能・生産 40 13 27      -
 100.0 27.3 72.0 0.7  100.0 32.5 67.5      -
　無回答 12 6 6      - 店頭販売員 20 4 16      -
 100.0 50.0 50.0      -  100.0 20.0 80.0      -
10歳代 3      - 3      - 営業 9 1 8      -
 100.0      - 100.0      -  100.0 11.1 88.9      -
20歳代 66 20 46      - 接客サービス 68 15 51 2
 100.0 30.3 69.7      -  100.0 22.1 75.0 2.9
30歳代 127 32 94 1 講師 8 2 6      -
 100.0 25.2 74.0 0.8  100.0 25.0 75.0      -
40歳代 192 63 128 1 調理 41 3 35 3
 100.0 32.8 66.7 0.5  100.0 7.3 85.4 7.3
50歳代 175 53 119 3 警備 12 4 8      -
 100.0 30.3 68.0 1.7  100.0 33.3 66.7      -
60～64歳 80 19 60 1 介護 97 19 78      -
 100.0 23.8 75.0 1.3  100.0 19.6 80.4      -
65歳以上 97 31 64 2 清掃 22 3 19      -
 100.0 32.0 66.0 2.1  100.0 13.6 86.4      -
　無回答 6 3 3      - 作業員・単純労務 53 16 36 1
 100.0 50.0 50.0      -  100.0 30.2 67.9 1.9

医療専門技術 34 6 27 1
 100.0 17.6 79.4 2.9
その他の専門技術 64 21 42 1
 100.0 32.8 65.6 1.6
その他 35 9 26      -
 100.0 25.7 74.3      -
　無回答 13 5 8      -
 100.0 38.5 61.5      -
加入している 96 29 67      -
 100.0 30.2 69.8      -

加入していない 611 178 426 7
100.0 29.1 69.7 1.1

　無回答 39 14 24 1
 100.0 35.9 61.5 2.6

問９（１）　「無期転換ルール」の認知度

職

種

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問９（１）　「無期転換ルール」の認知度

年

齢

性

別

全  体 全  体
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［第 107 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 108 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

６か月未満 ６か月以上

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

無回答

平均年数

746 38 74 142 127 201 159 5 6.6
 100.0 5.1 9.9 19.0 17.0 26.9 21.3 0.7  
男性 134 9 16 31 27 26 21 4 6.6
 100.0 6.7 11.9 23.1 20.1 19.4 15.7 3.0  
女性 600 28 58 110 99 170 134 1 6.6
 100.0 4.7 9.7 18.3 16.5 28.3 22.3 0.2  
　無回答 12 1      - 1 1 5 4      - 9.8
 100.0 8.3      - 8.3 8.3 41.7 33.3      -  
10歳代 3 2 1      -      -      -      -      - 0.3
 100.0 66.7 33.3      -      -      -      -      -  
20歳代 66 5 17 29 8 7      -      - 2.2
 100.0 7.6 25.8 43.9 12.1 10.6      -      -  
30歳代 127 7 12 28 31 36 12 1 4.6
 100.0 5.5 9.4 22.0 24.4 28.3 9.4 0.8  
40歳代 192 9 19 35 36 63 29 1 5.6
 100.0 4.7 9.9 18.2 18.8 32.8 15.1 0.5  
50歳代 175 7 15 24 19 53 57      - 7.9
 100.0 4.0 8.6 13.7 10.9 30.3 32.6      -  
60～64歳 80 5 3 13 15 12 31 1 10.5
 100.0 6.3 3.8 16.3 18.8 15.0 38.8 1.3  
65歳以上 97 3 7 12 17 26 30 2 9.2
 100.0 3.1 7.2 12.4 17.5 26.8 30.9 2.1  
　無回答 6      -      - 1 1 4      -      - 5.5
 100.0      -      - 16.7 16.7 66.7      -      -  
加入している 96      - 7 11 17 28 33      - 8.4
 100.0      - 7.3 11.5 17.7 29.2 34.4      -  

加入していない 611 36 61 120 104 169 116 5 6.3
100.0 5.9 10.0 19.6 17.0 27.7 19.0 0.8  

　無回答 39 2 6 11 6 4 10      - 7.3
 100.0 5.1 15.4 28.2 15.4 10.3 25.6      -  

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問10　現在の会社での在職期間

年

齢

性

別

全  体

 

調査数

利用した

い

条件に

よっては

利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

 

調査数

利用した

い

条件に

よっては

利用した

い

利用した

くない

わからな

い
無回答

746 254 63 66 339 24 746 254 63 66 339 24
 100.0 34.0 8.4 8.8 45.4 3.2  100.0 34.0 8.4 8.8 45.4 3.2
男性 134 40 10 23 55 6 建設業 18 3 1 1 12 1
 100.0 29.9 7.5 17.2 41.0 4.5  100.0 16.7 5.6 5.6 66.7 5.6
女性 600 210 53 40 279 18 製造業 74 28 8 8 28 2
 100.0 35.0 8.8 6.7 46.5 3.0  100.0 37.8 10.8 10.8 37.8 2.7
　無回答 12 4      - 3 5      - 情報通信業 10 2 1 3 4      -
 100.0 33.3      - 25.0 41.7      -  100.0 20.0 10.0 30.0 40.0      -
10歳代 3 1      -      - 2      - 運輸業、郵便業 49 25 4 1 18 1
 100.0 33.3      -      - 66.7      -  100.0 51.0 8.2 2.0 36.7 2.0
20歳代 66 21 2 5 37 1 卸売業、小売業 99 35 6 7 47 4
 100.0 31.8 3.0 7.6 56.1 1.5  100.0 35.4 6.1 7.1 47.5 4.0
30歳代 127 55 16 1 51 4 金融業、保険業 38 15 3 3 16 1
 100.0 43.3 12.6 0.8 40.2 3.1  100.0 39.5 7.9 7.9 42.1 2.6
40歳代 192 68 23 9 86 6 不動産業、      -      -      -      -      -      -
 100.0 35.4 12.0 4.7 44.8 3.1 物品賃貸業      -      -      -      -      -      -
50歳代 175 68 13 11 75 8 宿泊業、 36 11 4 3 17 1
 100.0 38.9 7.4 6.3 42.9 4.6 飲食サービス業 100.0 30.6 11.1 8.3 47.2 2.8
60～64歳 80 24 5 16 33 2 教育、 67 27 7 7 23 3
 100.0 30.0 6.3 20.0 41.3 2.5 学習支援業 100.0 40.3 10.4 10.4 34.3 4.5
65歳以上 97 16 4 23 51 3 医療、福祉 219 70 16 15 113 5
 100.0 16.5 4.1 23.7 52.6 3.1  100.0 32.0 7.3 6.8 51.6 2.3
　無回答 6 1      - 1 4      - サービス業 91 28 6 16 38 3
 100.0 16.7      - 16.7 66.7      - （他に分類されないもの） 100.0 30.8 6.6 17.6 41.8 3.3
小学校入学前 52 28 7 2 13 2 その他 33 8 5 1 17 2
 100.0 53.8 13.5 3.8 25.0 3.8  100.0 24.2 15.2 3.0 51.5 6.1
小学生 75 27 12 1 30 5 　無回答 12 2 2 1 6 1
 100.0 36.0 16.0 1.3 40.0 6.7  100.0 16.7 16.7 8.3 50.0 8.3
中学生以上 372 121 26 37 173 15 専門的業務 196 66 20 24 83 3
 100.0 32.5 7.0 9.9 46.5 4.0 100.0 33.7 10.2 12.2 42.3 1.5

子どもはいない 238 76 20 20 117 5 管理的業務 14 6 1 3 4      -

 100.0 31.9 8.4 8.4 49.2 2.1  100.0 42.9 7.1 21.4 28.6      -

　無回答 53 19 5 6 22 1 補助的業務 358 128 25 24 165 16

 100.0 35.8 9.4 11.3 41.5 1.9  100.0 35.8 7.0 6.7 46.1 4.5

１年以下 38 9 1 9 19      - パートタイマー業務 97 30 10 5 49 3

 100.0 23.7 2.6 23.7 50.0      - 100.0 30.9 10.3 5.2 50.5 3.1

１年超5年以下 208 62 23 24 89 10 いずれにも該当しない 68 23 5 9 30 1

 100.0 29.8 11.1 11.5 42.8 4.8 100.0 33.8 7.4 13.2 44.1 1.5

5年超10年以下 190 71 19 11 88 1 　無回答 13 1 2 1 8 1

 100.0 37.4 10.0 5.8 46.3 0.5  100.0 7.7 15.4 7.7 61.5 7.7

10年以上 306 110 20 21 142 13 加入している 96 35 8 6 44 3

 100.0 35.9 6.5 6.9 46.4 4.2  100.0 36.5 8.3 6.3 45.8 3.1
　無回答 4 2      - 1 1      - 加入していない 611 204 51 57 280 19
 100.0 50.0      - 25.0 25.0      - 100.0 33.4 8.3 9.3 45.8 3.1

　無回答 39 15 4 3 15 2
 100.0 38.5 10.3 7.7 38.5 5.1

上段：実数　下段：％

問９（２）　「無期転換ルール」の利用意向

働

き

方

組

合

加

入

全  体

主

要

事

業

内

容

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

経

験

年

数

問９（２）　「無期転換ルール」の利用意向

年

齢

　

子

ど

も

の

有

無

と

　

子

ど

も

の

成

長

段

階

性

別

全  体
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［第 109 表］           ［第 110 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

ある（見

たことが

ある）

あるが見

たことが

ない

ない わからな

い 無回答 調査数
ある（見

たことが

ある）

あるが見

たことが

ない

ない わからな

い 無回答

746 556 101 3 79 7 746 350 72 36 278 10
 100.0 74.5 13.5 0.4 10.6 0.9 100.0 46.9 9.7 4.8 37.3 1.3
男性 134 102 22      - 7 3 134 62 16 3 50 3
 100.0 76.1 16.4      - 5.2 2.2 100.0 46.3 11.9 2.2 37.3 2.2
女性 600 448 74 3 71 4 600 283 54 31 225 7
 100.0 74.7 12.3 0.5 11.8 0.7 100.0 47.2 9.0 5.2 37.5 1.2
　無回答 12 6 5      - 1      - 12 5 2 2 3      -
 100.0 50.0 41.7      - 8.3      - 100.0 41.7 16.7 16.7 25.0      -
10歳代 3 1      -      - 2      - 3      -      -      - 3      -
 100.0 33.3      -      - 66.7      - 100.0      -      -      - 100.0      -
20歳代 66 40 16 1 9      - 66 20 5 1 40      -
 100.0 60.6 24.2 1.5 13.6      - 100.0 30.3 7.6 1.5 60.6      -
30歳代 127 98 16 1 11 1 127 59 9 7 51 1
 100.0 77.2 12.6 0.8 8.7 0.8 100.0 46.5 7.1 5.5 40.2 0.8
40歳代 192 138 29      - 24 1 192 83 16 9 82 2
 100.0 71.9 15.1      - 12.5 0.5 100.0 43.2 8.3 4.7 42.7 1.0
50歳代 175 136 18      - 19 2 175 94 15 11 52 3
 100.0 77.7 10.3      - 10.9 1.1 100.0 53.7 8.6 6.3 29.7 1.7
60～64歳 80 62 8      - 9 1 80 46 7      - 24 3
 100.0 77.5 10.0      - 11.3 1.3 100.0 57.5 8.8      - 30.0 3.8
65歳以上 97 77 12 1 5 2 97 45 18 8 25 1
 100.0 79.4 12.4 1.0 5.2 2.1 100.0 46.4 18.6 8.2 25.8 1.0
　無回答 6 4 2      -      -      - 6 3 2      - 1      -
 100.0 66.7 33.3      -      -      - 100.0 50.0 33.3      - 16.7      -
建設業 18 13 4      - 1      - 18 7      - 2 8 1
 100.0 72.2 22.2      - 5.6      - 100.0 38.9      - 11.1 44.4 5.6
製造業 74 56 10      - 6 2 74 32 10 4 27 1
 100.0 75.7 13.5      - 8.1 2.7 100.0 43.2 13.5 5.4 36.5 1.4
情報通信業 10 8 1      - 1      - 10 7 1      - 2      -
 100.0 80.0 10.0      - 10.0      - 100.0 70.0 10.0      - 20.0      -

運輸業、郵便業 49 41 6      - 1 1 49 18 10 2 18 1

 100.0 83.7 12.2      - 2.0 2.0 100.0 36.7 20.4 4.1 36.7 2.0

卸売業、小売業 99 74 13      - 11 1 99 47 10 5 36 1

 100.0 74.7 13.1      - 11.1 1.0 100.0 47.5 10.1 5.1 36.4 1.0

金融業、保険業 38 38      -      -      -      - 38 32      -      - 6      -

 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0 84.2      -      - 15.8      -

不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

宿泊業、 36 19 6      - 10 1 36 8 3 2 21 2

飲食サービス業 100.0 52.8 16.7      - 27.8 2.8 100.0 22.2 8.3 5.6 58.3 5.6

教育、 67 40 20      - 7      - 67 32 6 2 27      -

学習支援業 100.0 59.7 29.9      - 10.4      - 100.0 47.8 9.0 3.0 40.3      -

医療、福祉 219 167 26 2 24      - 219 102 19 8 88 2

 100.0 76.3 11.9 0.9 11.0      - 100.0 46.6 8.7 3.7 40.2 0.9

サービス業 91 69 10 1 10 1 91 44 8 9 29 1
（他に分類されないもの） 100.0 75.8 11.0 1.1 11.0 1.1 100.0 48.4 8.8 9.9 31.9 1.1

その他 33 26 2      - 4 1 33 18 4 2 8 1

 100.0 78.8 6.1      - 12.1 3.0 100.0 54.5 12.1 6.1 24.2 3.0

　無回答 12 5 3      - 4      - 12 3 1      - 8      -

 100.0 41.7 25.0      - 33.3      - 100.0 25.0 8.3      - 66.7      -

30人未満 108 69 16 2 19 2 108 48 14 4 40 2

 100.0 63.9 14.8 1.9 17.6 1.9 100.0 44.4 13.0 3.7 37.0 1.9

30人～99人 308 213 48 1 44 2 308 133 27 18 126 4

 100.0 69.2 15.6 0.3 14.3 0.6 100.0 43.2 8.8 5.8 40.9 1.3

100人～299人 168 136 21      - 10 1 168 86 16 7 58 1

 100.0 81.0 12.5      - 6.0 0.6 100.0 51.2 9.5 4.2 34.5 0.6

300人以上 150 130 13      - 5 2 150 81 13 6 47 3

 100.0 86.7 8.7      - 3.3 1.3 100.0 54.0 8.7 4.0 31.3 2.0

　無回答 12 8 3      - 1      - 12 2 2 1 7      -

 100.0 66.7 25.0      - 8.3      - 100.0 16.7 16.7 8.3 58.3      -

加入している 96 83 9      - 4      - 96 58 12      - 25 1

 100.0 86.5 9.4      - 4.2      - 100.0 60.4 12.5      - 26.0 1.0

加入していない 611 447 87 3 68 6 611 282 56 35 230 8

100.0 73.2 14.2 0.5 11.1 1.0 100.0 46.2 9.2 5.7 37.6 1.3

　無回答 39 26 5      - 7 1 39 10 4 1 23 1

 100.0 66.7 12.8      - 17.9 2.6 100.0 25.6 10.3 2.6 59.0 2.6

上段：実数　下段：％

問11（２）　パートタイマーにのみ適用される就業規則の有無

組

合

加

入

主

要

事

業

内

容

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問11（１）　就業規則の有無

年

齢

性

別

全  体
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 調査数 時間給 日給 月給
歩合制・

その他
無回答

平成21年  全　体 616 581 18 13 0 4
100.0 94.3 2.9 2.1 0.0 0.6

平成25年　全　体 746 673 8 33 2 30
 100.0 90.2 1.1 4.4 0.3 4.0
男性 134 103 7 8      - 16
 100.0 76.9 5.2 6.0      - 11.9
女性 600 560 1 24 2 13
 100.0 93.3 0.2 4.0 0.3 2.2
　無回答 12 10      - 1      - 1
 100.0 83.3      - 8.3      - 8.3
10歳代 3 3      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -
20歳代 66 58 2 4      - 2
 100.0 87.9 3.0 6.1      - 3.0
30歳代 127 118      - 6      - 3
 100.0 92.9      - 4.7      - 2.4
40歳代 192 178 1 10      - 3
 100.0 92.7 0.5 5.2      - 1.6
50歳代 175 159      - 4 2 10
 100.0 90.9      - 2.3 1.1 5.7
60～64歳 80 70 1 3      - 6
 100.0 87.5 1.3 3.8      - 7.5
65歳以上 97 81 4 6      - 6
 100.0 83.5 4.1 6.2      - 6.2
　無回答 6 6      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -
加入している 96 88 1 3      - 4
 100.0 91.7 1.0 3.1      - 4.2

加入していない 611 551 7 27 2 24
100.0 90.2 1.1 4.4 0.3 3.9

　無回答 39 34      - 3      - 2
 100.0 87.2      - 7.7      - 5.1

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問12　給与の決め方

年

齢

性

別
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調査数

850円未満 850円以上

900円未満

900円以上

1000円未満

1000円以上

1500円未満

1500円以上

2000円未満

2000円以上
無回答

平均時間給

（円）

447 151 249 30 13 4
100.0 26.0 42.9 5.2 2.2 0.7

673 4 78 188 332 59 11 1 1106.0
 100.0 0.6 11.6 27.9 49.3 8.8 1.6 0.1  
男性 103 2 10 25 49 10 6 1 1185.4
 100.0 1.9 9.7 24.3 47.6 9.7 5.8 1.0  
女性 560 2 68 161 276 48 5      - 1092.3
 100.0 0.4 12.1 28.8 49.3 8.6 0.9      -  
　無回答 10      -      - 2 7 1      -      -      -
 100.0      -      - 20.0 70.0 10.0      -      -      -
10歳代 3      -      - 2 1      -      -      - 970.0
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -      -  
20歳代 58 1 7 24 24 1 1      - 1033.1
 100.0 1.7 12.1 41.4 41.4 1.7 1.7      -  
30歳代 118 1 2 33 68 12 2      - 1135.9
 100.0 0.8 1.7 28.0 57.6 10.2 1.7      -  
40歳代 178 1 29 41 88 17 2      - 1108.8
 100.0 0.6 16.3 23.0 49.4 9.6 1.1      -  
50歳代 159      - 19 52 73 14 1      - 1073.5
 100.0      - 11.9 32.7 45.9 8.8 0.6      -  
60～64歳 70      - 13 15 33 6 3      - 1154.5
 100.0      - 18.6 21.4 47.1 8.6 4.3      -  
65歳以上 81 1 8 19 41 9 2 1 1141.2
 100.0 1.2 9.9 23.5 50.6 11.1 2.5 1.2  
　無回答 6      -      - 2 4      -      -      -      -
 100.0      -      - 33.3 66.7      -      -      -      -
配偶者あり 434 2 53 125 202 42 10      - 1120.4
 100.0 0.5 12.2 28.8 46.5 9.7 2.3      -  
　60歳未満 325 1 39 97 154 29 5      - 1103.0
 100.0 0.3 12.0 29.8 47.4 8.9 1.5      -  
　60歳以上 105 1 14 27 45 13 5      - 1176.8
 100.0 1.0 13.3 25.7 42.9 12.4 4.8      -  

配偶者なし 233 2 25 60 127 17 1 1 1081.8

 100.0 0.9 10.7 25.8 54.5 7.3 0.4 0.4  

　60歳未満 187 2 18 53 98 15 1      - 1082.6

 100.0 1.1 9.6 28.3 52.4 8.0 0.5      -  

　60歳以上 46      - 7 7 29 2      - 1 1078.9

 100.0      - 15.2 15.2 63.0 4.3      - 2.2  

　無回答 6      -      - 3 3      -      -      -      -

 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -

小学校入学前 48      - 2 13 24 9      -      - 1158.6

 100.0      - 4.2 27.1 50.0 18.8      -      -  

小学生 69      - 11 21 34 3      -      - 1050.8

 100.0      - 15.9 30.4 49.3 4.3      -      -  

中学生以上 337 2 45 94 160 31 4 1 1093.7

 100.0 0.6 13.4 27.9 47.5 9.2 1.2 0.3  

子どもはいない 215 2 18 60 112 17 6      - 1132.0

 100.0 0.9 8.4 27.9 52.1 7.9 2.8      -  

　無回答 46      - 7 12 24 2 1      -      -

 100.0      - 15.2 26.1 52.2 4.3 2.2      -      -

回答者だけ 127 2 14 27 65 13 5 1 1158.6

100.0 1.6 11.0 21.3 51.2 10.2 3.9 0.8  

主に回答者 85      - 9 21 47 6 2      - 1115.5

100.0      - 10.6 24.7 55.3 7.1 2.4      -  

配偶者 350 1 46 102 165 33 3      - 1094.3

100.0 0.3 13.1 29.1 47.1 9.4 0.9      -  

配偶者以外 93 1 8 32 46 5 1      - 1070.0

100.0 1.1 8.6 34.4 49.5 5.4 1.1      -  

　無回答 18      - 1 6 9 2      -      -      -

 100.0      - 5.6 33.3 50.0 11.1      -      -      -

134

23.1
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調査数

850円未満 850円以上

900円未満

900円以上

1000円未満

1000円以上

1500円未満

1500円以上

2000円未満

2000円以上
無回答

平均時間給

（円）

平成21年  全　体 447 151 249 30 13 4
100.0 26.0 42.9 5.2 2.2 0.7

平成25年　全　体 673 4 78 188 332 59 11 1 1106.0
 100.0 0.6 11.6 27.9 49.3 8.8 1.6 0.1  

事務・経理 211      - 28 50 116 15 2      - 1092.3

 100.0      - 13.3 23.7 55.0 7.1 0.9      -  

技能・生産 34 1 6 13 13 1      -      - 1010.0

 100.0 2.9 17.6 38.2 38.2 2.9      -      -  

店頭販売員 18      - 2 9 7      -      -      - 974.7

 100.0      - 11.1 50.0 38.9      -      -      -  

営業 8      -      - 2 5 1      -      - 1110.4

 100.0      -      - 25.0 62.5 12.5      -      -  

接客サービス 62 2 7 35 16 1 1      - 994.1

 100.0 3.2 11.3 56.5 25.8 1.6 1.6      -  

講師 3      -      -      - 1 1 1      - 1768.3

 100.0      -      -      - 33.3 33.3 33.3      -  

調理 39      - 8 15 16      -      -      - 968.1

 100.0      - 20.5 38.5 41.0      -      -      -  

警備 7      -      - 1 6      -      -      - 1031.3

 100.0      -      - 14.3 85.7      -      -      -  

介護 90      - 5 14 68 3      -      - 1104.6

 100.0      - 5.6 15.6 75.6 3.3      -      -  

清掃 18      - 8 3 6      -      - 1 941.4

 100.0      - 44.4 16.7 33.3      -      - 5.6  

作業員・単純労務 49      - 9 15 24 1      -      - 1014.4

 100.0      - 18.4 30.6 49.0 2.0      -      -  

医療専門技術 31      -      - 1 4 24 2      - 1716.3

 100.0      -      - 3.2 12.9 77.4 6.5      -  

その他の専門技術 59 1 3 10 28 12 5      - 1314.8

 100.0 1.7 5.1 16.9 47.5 20.3 8.5      -  

その他 32      - 2 14 16      -      -      - 1007.8

 100.0      - 6.3 43.8 50.0      -      -      -  

　無回答 12      -      - 6 6      -      -      -      -

 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -

専門的業務 173 2 4 25 92 41 9      - 1311.2

100.0 1.2 2.3 14.5 53.2 23.7 5.2      -  

管理的業務 12      -      - 4 6      - 1 1 1147.7

 100.0      -      - 33.3 50.0      - 8.3 8.3  

補助的業務 326 1 50 90 172 13      -      - 1040.9

 100.0 0.3 15.3 27.6 52.8 4.0      -      -  

パートタイマー業務 90 1 12 47 28 2      -      - 995.2

100.0 1.1 13.3 52.2 31.1 2.2      -      -  
いずれにも該当しない 60      - 11 16 29 3 1      - 1053.9

100.0      - 18.3 26.7 48.3 5.0 1.7      -  

　無回答 12      - 1 6 5      -      -      -      -

 100.0      - 8.3 50.0 41.7      -      -      -      -

加入している 88      - 14 35 36 3      -      - 1049.1

 100.0      - 15.9 39.8 40.9 3.4      -      -  

加入していない 551 4 57 145 279 55 10 1 1118.6

100.0 0.7 10.3 26.3 50.6 10.0 1.8 0.2  

　無回答 34      - 7 8 17 1 1      -      -

 100.0      - 20.6 23.5 50.0 2.9 2.9      -      -

上段：実数　下段：％

問12　時間給額（25年10月1日時点）
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 調査数 ある ない
わから

ない
無回答  調査数 ある ない

わから

ない
無回答

746 346 349 39 12 746 346 349 39 12
 100.0 46.4 46.8 5.2 1.6  100.0 46.4 46.8 5.2 1.6
男性 134 65 58 8 3 建設業 18 7 9 2      -
 100.0 48.5 43.3 6.0 2.2  100.0 38.9 50.0 11.1      -
女性 600 275 285 31 9 製造業 74 59 12 2 1
 100.0 45.8 47.5 5.2 1.5  100.0 79.7 16.2 2.7 1.4
　無回答 12 6 6      -      - 情報通信業 10 6 4      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -  100.0 60.0 40.0      -      -
10歳代 3      - 2 1      - 運輸業、郵便業 49 32 12 3 2
 100.0      - 66.7 33.3      -  100.0 65.3 24.5 6.1 4.1
20歳代 66 30 25 10 1 卸売業、小売業 99 51 37 10 1
 100.0 45.5 37.9 15.2 1.5  100.0 51.5 37.4 10.1 1.0
30歳代 127 53 63 10 1 金融業、保険業 38 12 25 1      -
 100.0 41.7 49.6 7.9 0.8  100.0 31.6 65.8 2.6      -
40歳代 192 90 85 11 6 不動産業、      -      -      -      -      -
 100.0 46.9 44.3 5.7 3.1 物品賃貸業      -      -      -      -      -
50歳代 175 93 78 3 1 宿泊業、 36 13 21 1 1
 100.0 53.1 44.6 1.7 0.6 飲食サービス業 100.0 36.1 58.3 2.8 2.8
60～64歳 80 37 39 2 2 教育、 67 29 33 3 2
 100.0 46.3 48.8 2.5 2.5 学習支援業 100.0 43.3 49.3 4.5 3.0
65歳以上 97 40 54 2 1 医療、福祉 219 99 104 12 4
 100.0 41.2 55.7 2.1 1.0  100.0 45.2 47.5 5.5 1.8
　無回答 6 3 3      -      - サービス業 91 30 58 3      -
 100.0 50.0 50.0      -      - （他に分類されないもの） 100.0 33.0 63.7 3.3      -
事務・経理 230 94 119 14 3 その他 33 4 27 1 1
 100.0 40.9 51.7 6.1 1.3  100.0 12.1 81.8 3.0 3.0
技能・生産 40 31 7 1 1 　無回答 12 4 7 1      -
 100.0 77.5 17.5 2.5 2.5  100.0 33.3 58.3 8.3      -
店頭販売員 20 7 11 2      - 30人未満 108 39 58 8 3
 100.0 35.0 55.0 10.0      -  100.0 36.1 53.7 7.4 2.8

営業 9 4 5      -      - 30人～99人 308 150 137 19 2

 100.0 44.4 55.6      -      -  100.0 48.7 44.5 6.2 0.6

接客サービス 68 29 31 6 2 100人～299人 168 75 84 7 2

 100.0 42.6 45.6 8.8 2.9  100.0 44.6 50.0 4.2 1.2

講師 8 7 1      -      - 300人以上 150 78 63 4 5

 100.0 87.5 12.5      -      -  100.0 52.0 42.0 2.7 3.3

調理 41 18 19 3 1 　無回答 12 4 7 1      -

 100.0 43.9 46.3 7.3 2.4  100.0 33.3 58.3 8.3      -

警備 12 5 7      -      - 専門的業務 196 93 93 6 4

 100.0 41.7 58.3      -      - 100.0 47.4 47.4 3.1 2.0

介護 97 40 49 6 2 管理的業務 14 8 6      -      -

 100.0 41.2 50.5 6.2 2.1  100.0 57.1 42.9      -      -

清掃 22 12 10      -      - 補助的業務 358 169 162 22 5

 100.0 54.5 45.5      -      -  100.0 47.2 45.3 6.1 1.4

作業員・単純労務 53 38 12 2 1 パートタイマー業務 97 35 49 10 3

 100.0 71.7 22.6 3.8 1.9 100.0 36.1 50.5 10.3 3.1

医療専門技術 34 11 21 1 1 いずれにも該当しない 68 35 32 1      -

 100.0 32.4 61.8 2.9 2.9 100.0 51.5 47.1 1.5      -

その他の専門技術 64 29 33 1 1 　無回答 13 6 7      -      -

 100.0 45.3 51.6 1.6 1.6  100.0 46.2 53.8      -      -

その他 35 16 17 2      - 加入している 96 42 51 3      -

 100.0 45.7 48.6 5.7      -  100.0 43.8 53.1 3.1      -

　無回答 13 5 7 1      - 加入していない 611 282 287 32 10

 100.0 38.5 53.8 7.7      - 100.0 46.2 47.0 5.2 1.6

　無回答 39 22 11 4 2

 100.0 56.4 28.2 10.3 5.1

上段：実数　下段：％
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調査数

１万円

未満

１万円以上

５万円未満

５万円以上

10万円未満

10万円以上

20万円未満

20万円以上
無回答

平均賞与額（円）

平成21年  全　体 264 25 124 43 41 10 21
100.0 9.5 47.0 16.3 15.5 3.8 8.0

平成25年　全　体 346 45 137 78 46 7 33 52298.5
 100.0 13.0 39.6 22.5 13.3 2.0 9.5  
男性 65 11 20 18 11      - 5 50858.0
 100.0 16.9 30.8 27.7 16.9      - 7.7  
女性 275 33 115 59 35 7 26 53185.2
 100.0 12.0 41.8 21.5 12.7 2.5 9.5  
　無回答 6 1 2 1      -      - 2 18708.8
 100.0 16.7 33.3 16.7      -      - 33.3  
10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -  
20歳代 30 6 9 6 6      - 3 52561.2
 100.0 20.0 30.0 20.0 20.0      - 10.0  
30歳代 53 9 25 11 5      - 3 42100.3
 100.0 17.0 47.2 20.8 9.4      - 5.7  
40歳代 90 9 38 20 9 5 9 62536.6
 100.0 10.0 42.2 22.2 10.0 5.6 10.0  
50歳代 93 12 34 22 13 2 10 53301.3
 100.0 12.9 36.6 23.7 14.0 2.2 10.8  
60～64歳 37 1 10 10 10      - 6 64382.5
 100.0 2.7 27.0 27.0 27.0      - 16.2  
65歳以上 40 8 18 9 3      - 2 34344.5
 100.0 20.0 45.0 22.5 7.5      - 5.0  
　無回答 3      - 3      -      -      -      - 18278.3
 100.0      - 100.0      -      -      -      -  
事務・経理 94 3 41 30 10 2 8 55969.7
 100.0 3.2 43.6 31.9 10.6 2.1 8.5  
技能・生産 31 5 8 8 7      - 3 57999.5
 100.0 16.1 25.8 25.8 22.6      - 9.7  
店頭販売員 7 2 3      - 2      -      - 42000.0
 100.0 28.6 42.9      - 28.6      -      -  
営業 4      - 2      -      - 2      - 152250.0
 100.0      - 50.0      -      - 50.0      -  
接客サービス 29 9 11 7      -      - 2 26396.3
 100.0 31.0 37.9 24.1      -      - 6.9  
講師 7      -      - 2 4      - 1 111133.3
 100.0      -      - 28.6 57.1      - 14.3  
調理 18 3 9 4 2      -      - 35444.4
 100.0 16.7 50.0 22.2 11.1      -      -  
警備 5      - 1 4      -      -      - 50000.0
 100.0      - 20.0 80.0      -      -      -  
介護 40 8 15 9 4 1 3 47155.5
 100.0 20.0 37.5 22.5 10.0 2.5 7.5  
清掃 12 5 5 1      -      - 1 21360.8
 100.0 41.7 41.7 8.3      -      - 8.3  
作業員・単純労務 38 2 20 4 6      - 6 47138.8
 100.0 5.3 52.6 10.5 15.8      - 15.8  
医療専門技術 11 1 3 1 3 1 2 117856.9
 100.0 9.1 27.3 9.1 27.3 9.1 18.2  
その他の専門技術 29 5 8 6 6      - 4 50012.0
 100.0 17.2 27.6 20.7 20.7      - 13.8  
その他 16 2 10 1 2      - 1 44265.4
 100.0 12.5 62.5 6.3 12.5      - 6.3  
　無回答 5      - 1 1      - 1 2 99461.7
 100.0      - 20.0 20.0      - 20.0 40.0  
建設業 7      - 2 2 3      -      - 78571.4
 100.0      - 28.6 28.6 42.9      -      -  
製造業 59 4 16 18 12      - 9 61289.7
 100.0 6.8 27.1 30.5 20.3      - 15.3  
情報通信業 6 1 3 1 1      -      - 40833.3
 100.0 16.7 50.0 16.7 16.7      -      -  
運輸業、郵便業 32 2 20 10      -      -      - 39546.8
 100.0 6.3 62.5 31.3      -      -      -  
卸売業、小売業 51 15 18 7 5 2 4 43249.6
 100.0 29.4 35.3 13.7 9.8 3.9 7.8  
金融業、保険業 12      - 8 2 2      -      - 48059.0
 100.0      - 66.7 16.7 16.7      -      -  
不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -
物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -  
宿泊業、 13 2 10 1      -      -      - 18615.4
飲食サービス業 100.0 15.4 76.9 7.7      -      -      -  
教育、 29      - 7 7 10 2 3 95243.9
学習支援業 100.0      - 24.1 24.1 34.5 6.9 10.3  
医療、福祉 99 15 34 24 11 2 13 53196.0
 100.0 15.2 34.3 24.2 11.1 2.0 13.1  
サービス業 30 6 13 6 1 1 3 38721.1
（他に分類されないもの） 100.0 20.0 43.3 20.0 3.3 3.3 10.0  
その他 4      - 3      - 1      -      - 57122.8
 100.0      - 75.0      - 25.0      -      -  
　無回答 4      - 3      -      -      - 1 22611.7
 100.0      - 75.0      -      -      - 25.0  
30人未満 39 9 13 11 6      -      - 43128.1
 100.0 23.1 33.3 28.2 15.4      -      -  
30人～99人 150 20 66 26 15 3 20 45609.6
 100.0 13.3 44.0 17.3 10.0 2.0 13.3  
100人～299人 75 6 25 23 13 1 7 64455.5
 100.0 8.0 33.3 30.7 17.3 1.3 9.3  
300人以上 78 10 30 18 12 3 5 59251.6
 100.0 12.8 38.5 23.1 15.4 3.8 6.4  
　無回答 4      - 3      -      -      - 1 16611.7
 100.0      - 75.0      -      -      - 25.0  
専門的業務 93 11 33 16 23 2 8 65107.4

100.0 11.8 35.5 17.2 24.7 2.2 8.6  
管理的業務 8 1 3 3      -      - 1 43285.7
 100.0 12.5 37.5 37.5      -      - 12.5  
補助的業務 169 17 79 41 11 4 17 45620.4
 100.0 10.1 46.7 24.3 6.5 2.4 10.1  
パートタイマー業務 35 10 11 6 6      - 2 42567.4

100.0 28.6 31.4 17.1 17.1      - 5.7  
いずれにも該当しない 35 6 8 12 6 1 2 64194.8

100.0 17.1 22.9 34.3 17.1 2.9 5.7  
　無回答 6      - 3      -      -      - 3 24945.0
 100.0      - 50.0      -      -      - 50.0  
加入している 42 3 21 9 7 1 1 60703.2
 100.0 7.1 50.0 21.4 16.7 2.4 2.4  
加入していない 282 38 110 64 36 5 29 48915.0

100.0 13.5 39.0 22.7 12.8 1.8 10.3  
　無回答 22 4 6 5 3 1 3 79215.7
 100.0 18.2 27.3 22.7 13.6 4.5 13.6  

組
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 調査数 ある ない
わから

ない
無回答 調査数

0円 20円未満 20～

40円未満

40～

60円未満

60～

80円未満

80～

100円未満

100円以上
無回答

平均昇給額

（円）

746 258 375 92 21 258 45 93 37 18 1 3 5 56 17.3
 100.0 34.6 50.3 12.3 2.8 100.0 17.4 36.0 14.3 7.0 0.4 1.2 1.9 21.7  
男性 134 30 80 18 6 30 6 8 8 2      - 1 1 4 21.6
 100.0 22.4 59.7 13.4 4.5 100.0 20.0 26.7 26.7 6.7      - 3.3 3.3 13.3  
女性 600 223 290 72 15 223 39 83 29 16 1 2 4 49 16.8
 100.0 37.2 48.3 12.0 2.5 100.0 17.5 37.2 13.0 7.2 0.4 0.9 1.8 22.0  
　無回答 12 5 5 2      - 5      - 2      -      -      -      -      - 3 10.0
 100.0 41.7 41.7 16.7      - 100.0      - 40.0      -      -      -      -      - 60.0  
10歳代 3 1      - 2      - 1      -      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0 33.3      - 66.7      - 100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0  
20歳代 66 26 21 16 3 26      - 9 5 3      -      - 1 8 25.8
 100.0 39.4 31.8 24.2 4.5 100.0      - 34.6 19.2 11.5      -      - 3.8 30.8  
30歳代 127 48 56 20 3 48 12 13 5 5      - 1      - 12 14.7
 100.0 37.8 44.1 15.7 2.4 100.0 25.0 27.1 10.4 10.4      - 2.1      - 25.0  
40歳代 192 67 99 22 4 67 15 26 10 3      -      - 3 10 17.4
 100.0 34.9 51.6 11.5 2.1 100.0 22.4 38.8 14.9 4.5      -      - 4.5 14.9  
50歳代 175 76 78 16 5 76 10 36 9 3 1 1 1 15 16.0
 100.0 43.4 44.6 9.1 2.9 100.0 13.2 47.4 11.8 3.9 1.3 1.3 1.3 19.7  
60～64歳 80 20 45 10 5 20 4 4 6 1      -      -      - 5 14.7
 100.0 25.0 56.3 12.5 6.3 100.0 20.0 20.0 30.0 5.0      -      -      - 25.0  
65歳以上 97 17 73 6 1 17 4 4 2 2      - 1      - 4 20.0
 100.0 17.5 75.3 6.2 1.0 100.0 23.5 23.5 11.8 11.8      - 5.9      - 23.5  
　無回答 6 3 3      -      - 3      - 1      - 1      -      -      - 1 30.0
 100.0 50.0 50.0      -      - 100.0      - 33.3      - 33.3      -      -      - 33.3  
事務・経理 230 83 117 25 5 83 13 35 12 6 1 2      - 14 16.4
 100.0 36.1 50.9 10.9 2.2 100.0 15.7 42.2 14.5 7.2 1.2 2.4      - 16.9  
技能・生産 40 15 17 6 2 15 5 5      - 1      -      - 1 3 18.3
 100.0 37.5 42.5 15.0 5.0 100.0 33.3 33.3      - 6.7      -      - 6.7 20.0  
店頭販売員 20 13 4 2 1 13 2 6 1 2      -      -      - 2 15.9
 100.0 65.0 20.0 10.0 5.0 100.0 15.4 46.2 7.7 15.4      -      -      - 15.4  
営業 9 3 3 3      - 3      - 2      -      -      -      -      - 1 3.0
 100.0 33.3 33.3 33.3      - 100.0      - 66.7      -      -      -      -      - 33.3  
接客サービス 68 38 18 9 3 38 9 13 3 3      -      -      - 10 12.1
 100.0 55.9 26.5 13.2 4.4 100.0 23.7 34.2 7.9 7.9      -      -      - 26.3  
講師 8 2 3 2 1 2      -      - 1      -      -      -      - 1 30.0
 100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 100.0      -      - 50.0      -      -      -      - 50.0  
調理 41 22 13 3 3 22 4 8 2 1      -      -      - 7 11.0
 100.0 53.7 31.7 7.3 7.3 100.0 18.2 36.4 9.1 4.5      -      -      - 31.8  
警備 12      - 12      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
介護 97 24 56 14 3 24 6 12 1 1      - 1 1 2 18.9
 100.0 24.7 57.7 14.4 3.1 100.0 25.0 50.0 4.2 4.2      - 4.2 4.2 8.3  
清掃 22 9 11 2      - 9      - 2 5      -      -      -      - 2 19.7
 100.0 40.9 50.0 9.1      - 100.0      - 22.2 55.6      -      -      -      - 22.2  
作業員・単純労務 53 13 33 7      - 13      - 3 6 2      -      -      - 2 22.7
 100.0 24.5 62.3 13.2      - 100.0      - 23.1 46.2 15.4      -      -      - 15.4  
医療専門技術 34 8 21 4 1 8 2 2 1      -      -      - 1 2 25.8
 100.0 23.5 61.8 11.8 2.9 100.0 25.0 25.0 12.5      -      -      - 12.5 25.0  
その他の専門技術 64 17 36 9 2 17 4 2 1 1      -      - 2 7 30.5
 100.0 26.6 56.3 14.1 3.1 100.0 23.5 11.8 5.9 5.9      -      - 11.8 41.2  
その他 35 5 24 6      - 5      - 1 1 1      -      -      - 2 26.7
 100.0 14.3 68.6 17.1      - 100.0      - 20.0 20.0 20.0      -      -      - 40.0  
　無回答 13 6 7      -      - 6      - 2 3      -      -      -      - 1 18.0
 100.0 46.2 53.8      -      - 100.0      - 33.3 50.0      -      -      -      - 16.7  
建設業 18 2 14 2      - 2 1      -      -      -      -      - 1      - 50.0
 100.0 11.1 77.8 11.1      - 100.0 50.0      -      -      -      -      - 50.0      -  
製造業 74 29 30 12 3 29 5 9 5 3      -      -      - 7 15.1
 100.0 39.2 40.5 16.2 4.1 100.0 17.2 31.0 17.2 10.3      -      -      - 24.1  
情報通信業 10 5 5      -      - 5 3      -      -      -      -      -      - 2 0.0
 100.0 50.0 50.0      -      - 100.0 60.0      -      -      -      -      -      - 40.0  
運輸業、郵便業 49 18 21 7 3 18 3 4 7      - 1 2      - 1 25.1
 100.0 36.7 42.9 14.3 6.1 100.0 16.7 22.2 38.9      - 5.6 11.1      - 5.6  
卸売業、小売業 99 53 35 10 1 53 12 20 5 3      -      - 1 12 14.1
 100.0 53.5 35.4 10.1 1.0 100.0 22.6 37.7 9.4 5.7      -      - 1.9 22.6  
金融業、保険業 38 15 20 2 1 15      - 9      - 4      -      -      - 2 20.8
 100.0 39.5 52.6 5.3 2.6 100.0      - 60.0      - 26.7      -      -      - 13.3  
不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
宿泊業、 36 18 13 4 1 18 4 5 4 1      -      -      - 4 12.5
飲食サービス業 100.0 50.0 36.1 11.1 2.8 100.0 22.2 27.8 22.2 5.6      -      -      - 22.2  
教育、 67 11 43 11 2 11      - 2 4      -      -      - 1 4 35.0
学習支援業 100.0 16.4 64.2 16.4 3.0 100.0      - 18.2 36.4      -      -      - 9.1 36.4  
医療、福祉 219 66 119 29 5 66 9 27 7 4      - 1 2 16 18.9
 100.0 30.1 54.3 13.2 2.3 100.0 13.6 40.9 10.6 6.1      - 1.5 3.0 24.2  
サービス業 91 28 50 9 4 28 5 9 5 1      -      -      - 8 12.6
（他に分類されないもの） 100.0 30.8 54.9 9.9 4.4 100.0 17.9 32.1 17.9 3.6      -      -      - 28.6  
その他 33 11 17 4 1 11 3 7      - 1      -      -      -      - 10.9
 100.0 33.3 51.5 12.1 3.0 100.0 27.3 63.6      - 9.1      -      -      -      -  
　無回答 12 2 8 2      - 2      - 1      - 1      -      -      -      - 30.0
 100.0 16.7 66.7 16.7      - 100.0      - 50.0      - 50.0      -      -      -      -  
30人未満 108 32 58 14 4 32      - 12 6 2      -      -      - 12 17.3
 100.0 29.6 53.7 13.0 3.7 100.0      - 37.5 18.8 6.3      -      -      - 37.5  
30人～99人 308 99 153 47 9 99 17 37 14 6      -      - 3 22 17.3
 100.0 32.1 49.7 15.3 2.9 100.0 17.2 37.4 14.1 6.1      -      - 3.0 22.2  
100人～299人 168 62 84 19 3 62 19 21 7 4      - 2      - 9 13.8
 100.0 36.9 50.0 11.3 1.8 100.0 30.6 33.9 11.3 6.5      - 3.2      - 14.5  
300人以上 150 61 73 11 5 61 9 22 10 6 1 1 2 10 21.2
 100.0 40.7 48.7 7.3 3.3 100.0 14.8 36.1 16.4 9.8 1.6 1.6 3.3 16.4  
　無回答 12 4 7 1      - 4      - 1      -      -      -      -      - 3 10.0
 100.0 33.3 58.3 8.3      - 100.0      - 25.0      -      -      -      -      - 75.0  
専門的業務 196 43 121 27 5 43 11 11 6 1      -      - 2 12 16.3

100.0 21.9 61.7 13.8 2.6 100.0 25.6 25.6 14.0 2.3      -      - 4.7 27.9  
管理的業務 14 8 5 1      - 8 2 3      - 1      -      -      - 2 14.3
 100.0 57.1 35.7 7.1      - 100.0 25.0 37.5      - 12.5      -      -      - 25.0  
補助的業務 358 136 168 42 12 136 24 47 26 10 1 3 2 23 18.4
 100.0 38.0 46.9 11.7 3.4 100.0 17.6 34.6 19.1 7.4 0.7 2.2 1.5 16.9  
パートタイマー業務 97 54 24 15 4 54 7 23 3 6      -      - 1 14 17.6

100.0 55.7 24.7 15.5 4.1 100.0 13.0 42.6 5.6 11.1      -      - 1.9 25.9  
いずれにも該当しない 68 15 47 6      - 15 1 8 2      -      -      -      - 4 11.2

100.0 22.1 69.1 8.8      - 100.0 6.7 53.3 13.3      -      -      -      - 26.7  
　無回答 13 2 10 1      - 2      - 1      -      -      -      -      - 1 10.0
 100.0 15.4 76.9 7.7      - 100.0      - 50.0      -      -      -      -      - 50.0  
加入している 96 51 35 9 1 51 6 29 4 4      -      - 1 7 16.2
 100.0 53.1 36.5 9.4 1.0 100.0 11.8 56.9 7.8 7.8      -      - 2.0 13.7  
加入していない 611 197 319 78 17 197 36 63 30 14 1 2 4 47 17.4

100.0 32.2 52.2 12.8 2.8 100.0 18.3 32.0 15.2 7.1 0.5 1.0 2.0 23.9  
　無回答 39 10 21 5 3 10 3 1 3      -      - 1      - 2 21.9
 100.0 25.6 53.8 12.8 7.7 100.0 30.0 10.0 30.0      -      - 10.0      - 20.0  
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調査数 ある ない わからない 無回答

746 51 579 90 26
 100.0 6.8 77.6 12.1 3.5
男性 134 9 106 14 5
 100.0 6.7 79.1 10.4 3.7
女性 600 41 463 75 21
 100.0 6.8 77.2 12.5 3.5
　無回答 12 1 10 1      -
 100.0 8.3 83.3 8.3      -
10歳代 3      - 2 1      -
 100.0      - 66.7 33.3      -
20歳代 66 3 46 14 3
 100.0 4.5 69.7 21.2 4.5
30歳代 127 8 95 20 4
 100.0 6.3 74.8 15.7 3.1
40歳代 192 11 146 28 7
 100.0 5.7 76.0 14.6 3.6
50歳代 175 13 141 17 4
 100.0 7.4 80.6 9.7 2.3
60～64歳 80 10 63 4 3
 100.0 12.5 78.8 5.0 3.8
65歳以上 97 6 80 6 5
 100.0 6.2 82.5 6.2 5.2
　無回答 6      - 6      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
事務・経理 230 9 196 19 6
 100.0 3.9 85.2 8.3 2.6
技能・生産 40 5 29 5 1
 100.0 12.5 72.5 12.5 2.5
店頭販売員 20 1 17 2      -
 100.0 5.0 85.0 10.0      -

営業 9      - 9      -      -

 100.0      - 100.0      -      -

接客サービス 68 2 49 13 4

 100.0 2.9 72.1 19.1 5.9

講師 8      - 4 3 1

 100.0      - 50.0 37.5 12.5

調理 41 1 29 8 3

 100.0 2.4 70.7 19.5 7.3

警備 12      - 12      -      -

 100.0      - 100.0      -      -

介護 97 9 68 16 4

 100.0 9.3 70.1 16.5 4.1

清掃 22 3 17 2      -

 100.0 13.6 77.3 9.1      -

作業員・単純労務 53 7 36 7 3

 100.0 13.2 67.9 13.2 5.7

医療専門技術 34 1 27 4 2

 100.0 2.9 79.4 11.8 5.9

その他の専門技術 64 7 50 5 2

 100.0 10.9 78.1 7.8 3.1

その他 35 4 26 5      -

 100.0 11.4 74.3 14.3      -

　無回答 13 2 10 1      -

 100.0 15.4 76.9 7.7      -

建設業 18 2 14 2      -

 100.0 11.1 77.8 11.1      -

製造業 74 10 48 14 2

 100.0 13.5 64.9 18.9 2.7

情報通信業 10      - 10      -      -

 100.0      - 100.0      -      -

運輸業、郵便業 49 1 41 5 2

 100.0 2.0 83.7 10.2 4.1

卸売業、小売業 99 5 81 10 3

 100.0 5.1 81.8 10.1 3.0

金融業、保険業 38      - 36 1 1

 100.0      - 94.7 2.6 2.6

不動産業、      -      -      -      -      -

物品賃貸業      -      -      -      -      -

宿泊業、 36      - 26 7 3

飲食サービス業 100.0      - 72.2 19.4 8.3

教育、 67 9 48 7 3

学習支援業 100.0 13.4 71.6 10.4 4.5

医療、福祉 219 21 158 32 8

 100.0 9.6 72.1 14.6 3.7

サービス業 91 3 81 6 1
（他に分類されないもの） 100.0 3.3 89.0 6.6 1.1

その他 33      - 27 4 2

 100.0      - 81.8 12.1 6.1

　無回答 12      - 9 2 1

 100.0      - 75.0 16.7 8.3

加入している 96 13 70 11 2

 100.0 13.5 72.9 11.5 2.1

加入していない 611 37 487 65 22

100.0 6.1 79.7 10.6 3.6

　無回答 39 1 22 14 2

 100.0 2.6 56.4 35.9 5.1
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調査数

103万円以下 103万円超

130万円未満

130万円以上

150万円未満

150万円以上

200万円未満

200万円以上

300万円未満

300万円以上
無回答

平均年収額

（万円）

平成21年  全　体 616 234 116 58 112 71 20 5
100.0 38.0 18.8 9.4 18.2 11.5 3.2 0.8

平成25年　全　体 746 190 91 63 149 165 43 45 162.2
 100.0 25.5 12.2 8.4 20.0 22.1 5.8 6.0  
男性 134 13 6 11 32 42 18 12 204.8
 100.0 9.7 4.5 8.2 23.9 31.3 13.4 9.0  
女性 600 175 85 51 113 119 25 32 152.9
 100.0 29.2 14.2 8.5 18.8 19.8 4.2 5.3  
　無回答 12 2      - 1 4 4      - 1 172.6
 100.0 16.7      - 8.3 33.3 33.3      - 8.3  
10歳代 3 1      -      -      -      -      - 2 80.0
 100.0 33.3      -      -      -      -      - 66.7  
20歳代 66 14 3 9 19 14 2 5 162.3
 100.0 21.2 4.5 13.6 28.8 21.2 3.0 7.6  
30歳代 127 26 14 14 28 31 7 7 167.5
 100.0 20.5 11.0 11.0 22.0 24.4 5.5 5.5  
40歳代 192 55 21 13 37 48 10 8 161.6
 100.0 28.6 10.9 6.8 19.3 25.0 5.2 4.2  
50歳代 175 53 29 9 26 37 11 10 159.1
 100.0 30.3 16.6 5.1 14.9 21.1 6.3 5.7  
60～64歳 80 12 16 6 15 18 7 6 172.3
 100.0 15.0 20.0 7.5 18.8 22.5 8.8 7.5  
65歳以上 97 27 8 12 22 15 6 7 154.5
 100.0 27.8 8.2 12.4 22.7 15.5 6.2 7.2  
　無回答 6 2      -      - 2 2      -      - 163.7
 100.0 33.3      -      - 33.3 33.3      -      -  
配偶者あり 485 154 65 44 82 88 23 29 152.7
 100.0 31.8 13.4 9.1 16.9 18.1 4.7 6.0  
　60歳未満 355 122 49 27 59 67 13 18 149.5
 100.0 34.4 13.8 7.6 16.6 18.9 3.7 5.1  
　60歳以上 126 30 16 17 22 20 10 11 162.7
 100.0 23.8 12.7 13.5 17.5 15.9 7.9 8.7  

配偶者なし 254 35 25 18 65 75 20 16 180.1

 100.0 13.8 9.8 7.1 25.6 29.5 7.9 6.3  

　60歳未満 203 26 17 17 50 62 17 14 184.7

 100.0 12.8 8.4 8.4 24.6 30.5 8.4 6.9  

　60歳以上 51 9 8 1 15 13 3 2 162.3

 100.0 17.6 15.7 2.0 29.4 25.5 5.9 3.9  

　無回答 7 1 1 1 2 2      -      - 172.7

 100.0 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6      -      -  

小学校入学前 52 14 5 5 13 10 1 4 154.3

 100.0 26.9 9.6 9.6 25.0 19.2 1.9 7.7  

小学生 75 33 12 7 13 5      - 5 122.7

 100.0 44.0 16.0 9.3 17.3 6.7      - 6.7  

中学生以上 372 111 51 32 69 66 18 25 155.3

 100.0 29.8 13.7 8.6 18.5 17.7 4.8 6.7  

子どもはいない 238 40 23 23 52 67 22 11 178.4

 100.0 16.8 9.7 9.7 21.8 28.2 9.2 4.6  

　無回答 53 9 7      - 11 20 2 4 174.8

 100.0 17.0 13.2      - 20.8 37.7 3.8 7.5  

回答者だけ 148 22 13 9 35 44 17 8 188.7

100.0 14.9 8.8 6.1 23.6 29.7 11.5 5.4  

主に回答者 99 10 11 7 28 28 8 7 187.2

100.0 10.1 11.1 7.1 28.3 28.3 8.1 7.1  

配偶者 376 140 53 32 58 61 12 20 143.3

100.0 37.2 14.1 8.5 15.4 16.2 3.2 5.3  

配偶者以外 101 16 11 14 24 22 4 10 160.8

100.0 15.8 10.9 13.9 23.8 21.8 4.0 9.9  

　無回答 22 2 3 1 4 10 2      - 200.7

 100.0 9.1 13.6 4.5 18.2 45.5 9.1      -  

１年以下 38 7 2 5 6 4 2 12 158.1

 100.0 18.4 5.3 13.2 15.8 10.5 5.3 31.6  

１年超５年以下 208 46 25 16 44 51 13 13 167.6

 100.0 22.1 12.0 7.7 21.2 24.5 6.3 6.3  

５年超10年以下 190 54 23 20 41 37 8 7 153.5

 100.0 28.4 12.1 10.5 21.6 19.5 4.2 3.7  

10年以上 306 83 41 22 57 71 19 13 163.3

 100.0 27.1 13.4 7.2 18.6 23.2 6.2 4.2  

　無回答 4      -      -      - 1 2 1      - 241.3

 100.0      -      -      - 25.0 50.0 25.0      -  

上段：実数　下段：％
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調査数

103万円以下 103万円超

130万円未満

130万円以上

150万円未満

150万円以上

200万円未満

200万円以上

300万円未満

300万円以上
無回答

平均年収額

（万円）

平成21年  全　体 616 234 116 58 112 71 20 5
100.0 38.0 18.8 9.4 18.2 11.5 3.2 0.8

平成25年　全　体 746 190 91 63 149 165 43 45 162.2
 100.0 25.5 12.2 8.4 20.0 22.1 5.8 6.0  

事務・経理 230 63 25 22 56 47 8 9 153.5

 100.0 27.4 10.9 9.6 24.3 20.4 3.5 3.9  

技能・生産 40 4 4 2 10 13 6 1 197.5

 100.0 10.0 10.0 5.0 25.0 32.5 15.0 2.5  

店頭販売員 20 5 3 3 4 4      - 1 144.6

 100.0 25.0 15.0 15.0 20.0 20.0      - 5.0  

営業 9 3      - 1 2 3      -      - 154.9

 100.0 33.3      - 11.1 22.2 33.3      -      -  

接客サービス 68 22 12 2 8 16 2 6 149.3

 100.0 32.4 17.6 2.9 11.8 23.5 2.9 8.8  

講師 8 1      - 2 3 2      -      - 172.4

 100.0 12.5      - 25.0 37.5 25.0      -      -  

調理 41 19 4 5 1 7 2 3 134.4

 100.0 46.3 9.8 12.2 2.4 17.1 4.9 7.3  

警備 12      - 1 2 6 2      - 1 173.1

 100.0      - 8.3 16.7 50.0 16.7      - 8.3  

介護 97 22 9 8 27 16 5 10 164.4

 100.0 22.7 9.3 8.2 27.8 16.5 5.2 10.3  

清掃 22 4 2 1 6 8 1      - 170.2

 100.0 18.2 9.1 4.5 27.3 36.4 4.5      -  
作業員・単純労務 53 14 10 3 7 15 1 3 156.9

 100.0 26.4 18.9 5.7 13.2 28.3 1.9 5.7  

医療専門技術 34 4 1 1 5 11 7 5 234.9

 100.0 11.8 2.9 2.9 14.7 32.4 20.6 14.7  

その他の専門技術 64 13 13 8 7 10 10 3 181.0

 100.0 20.3 20.3 12.5 10.9 15.6 15.6 4.7  

その他 35 12 7 3 4 7 1 1 140.6

 100.0 34.3 20.0 8.6 11.4 20.0 2.9 2.9  

　無回答 13 4      -      - 3 4      - 2 160.3

 100.0 30.8      -      - 23.1 30.8      - 15.4  

建設業 18 5 2      - 5 4 1 1 171.0

 100.0 27.8 11.1      - 27.8 22.2 5.6 5.6  

製造業 74 13 10 6 15 21 6 3 177.3

 100.0 17.6 13.5 8.1 20.3 28.4 8.1 4.1  

情報通信業 10 3 2      -      - 2 2 1 192.0

 100.0 30.0 20.0      -      - 20.0 20.0 10.0  

運輸業、郵便業 49 9 6 2 15 13 1 3 164.7

 100.0 18.4 12.2 4.1 30.6 26.5 2.0 6.1  

卸売業、小売業 99 28 16 8 16 24 3 4 151.2

 100.0 28.3 16.2 8.1 16.2 24.2 3.0 4.0  

金融業、保険業 38 12 2 3 10 9      - 2 155.6

 100.0 31.6 5.3 7.9 26.3 23.7      - 5.3  

不動産業、      -      -      -      -      -      -      -      -            -

物品賃貸業      -      -      -      -      -      -      -      -  

宿泊業、 36 18 3 3 1 7 2 2 135.9

飲食サービス業 100.0 50.0 8.3 8.3 2.8 19.4 5.6 5.6  

教育、 67 20 10 8 15 9 3 2 148.3

学習支援業 100.0 29.9 14.9 11.9 22.4 13.4 4.5 3.0  

医療、福祉 219 49 25 17 44 48 16 20 169.3

 100.0 22.4 11.4 7.8 20.1 21.9 7.3 9.1  

サービス業 91 21 11 8 21 20 6 4 164.6
（他に分類されないもの） 100.0 23.1 12.1 8.8 23.1 22.0 6.6 4.4  

その他 33 10 3 6 4 6 3 1 159.2

 100.0 30.3 9.1 18.2 12.1 18.2 9.1 3.0  

　無回答 12 2 1 2 3 2      - 2 156.9

 100.0 16.7 8.3 16.7 25.0 16.7      - 16.7  

30人未満 108 43 12 4 17 20 5 7 147.5

 100.0 39.8 11.1 3.7 15.7 18.5 4.6 6.5  

30人～99人 308 86 43 33 60 58 12 16 151.3

 100.0 27.9 14.0 10.7 19.5 18.8 3.9 5.2  

100人～299人 168 31 18 15 37 47 13 7 175.2

 100.0 18.5 10.7 8.9 22.0 28.0 7.7 4.2  

300人以上 150 27 17 9 32 39 13 13 182.3

 100.0 18.0 11.3 6.0 21.3 26.0 8.7 8.7  

　無回答 12 3 1 2 3 1      - 2 144.8

 100.0 25.0 8.3 16.7 25.0 8.3      - 16.7  

専門的業務 196 38 20 16 38 45 25 14 187.2

100.0 19.4 10.2 8.2 19.4 23.0 12.8 7.1  

管理的業務 14 1 1 3 2 4 3      - 226.7

 100.0 7.1 7.1 21.4 14.3 28.6 21.4      -  

補助的業務 358 107 42 35 71 75 7 21 147.9

 100.0 29.9 11.7 9.8 19.8 20.9 2.0 5.9  

パートタイマー業務 97 29 17 3 14 26 3 5 150.4

100.0 29.9 17.5 3.1 14.4 26.8 3.1 5.2  

いずれにも該当しない 68 13 10 5 21 12 5 2 168.4

100.0 19.1 14.7 7.4 30.9 17.6 7.4 2.9  

　無回答 13 2 1 1 3 3      - 3 165.9

 100.0 15.4 7.7 7.7 23.1 23.1      - 23.1  

加入している 96 21 12 10 19 27 5 2 173.1

 100.0 21.9 12.5 10.4 19.8 28.1 5.2 2.1  

加入していない 611 161 76 49 122 131 36 36 159.8

100.0 26.4 12.4 8.0 20.0 21.4 5.9 5.9  

　無回答 39 8 3 4 8 7 2 7 173.4

 100.0 20.5 7.7 10.3 20.5 17.9 5.1 17.9  

組

合

加

入

職

種

主

要

事

業

内

容

従

業

員

規

模

働

き

方

上段：実数　下段：％

問14　年収
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［第 121 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

非課税限度額等

を超えないよ

う、休みを取る

などして自ら調

整している

非課税限度額等

を超えないよ

う、会社が労働

時間やシフトを

調整してくれて

いる

非課税限度額等

は気にしないで

働いている

調整をしなくて

も非課税限度額

等を超えていな

い

非課税限度額等

のことを知らな

い

その他

無回答

746 79 48 377 140 29 20 53
 100.0 10.6 6.4 50.5 18.8 3.9 2.7 7.1
男性 134 1 4 94 16 6 2 11
 100.0 0.7 3.0 70.1 11.9 4.5 1.5 8.2
女性 600 77 43 276 123 23 17 41
 100.0 12.8 7.2 46.0 20.5 3.8 2.8 6.8
　無回答 12 1 1 7 1      - 1 1
 100.0 8.3 8.3 58.3 8.3      - 8.3 8.3
10歳代 3      -      -      - 1 2      -      -
 100.0      -      -      - 33.3 66.7      -      -
20歳代 66 4 5 31 12 8 2 4
 100.0 6.1 7.6 47.0 18.2 12.1 3.0 6.1
30歳代 127 12 10 71 19 8 3 4
 100.0 9.4 7.9 55.9 15.0 6.3 2.4 3.1
40歳代 192 26 16 94 33 4 6 13
 100.0 13.5 8.3 49.0 17.2 2.1 3.1 6.8
50歳代 175 25 6 77 42      - 5 20
 100.0 14.3 3.4 44.0 24.0      - 2.9 11.4
60～64歳 80 4 6 47 12 3 2 6
 100.0 5.0 7.5 58.8 15.0 3.8 2.5 7.5
65歳以上 97 6 4 54 21 4 2 6
 100.0 6.2 4.1 55.7 21.6 4.1 2.1 6.2
　無回答 6 2 1 3      -      -      -      -
 100.0 33.3 16.7 50.0      -      -      -      -

配偶者あり 485 72 37 218 106 7 13 32

 100.0 14.8 7.6 44.9 21.9 1.4 2.7 6.6

　60歳未満 355 60 31 146 82 2 11 23

 100.0 16.9 8.7 41.1 23.1 0.6 3.1 6.5

　60歳以上 126 10 6 70 24 5 2 9

 100.0 7.9 4.8 55.6 19.0 4.0 1.6 7.1

配偶者なし 254 6 10 155 33 22 7 21

 100.0 2.4 3.9 61.0 13.0 8.7 2.8 8.3

　60歳未満 203 6 6 124 24 20 5 18

 100.0 3.0 3.0 61.1 11.8 9.9 2.5 8.9

　60歳以上 51      - 4 31 9 2 2 3

 100.0      - 7.8 60.8 17.6 3.9 3.9 5.9

　無回答 7 1 1 4 1      -      -      -

 100.0 14.3 14.3 57.1 14.3      -      -      -
回答者だけ 148 2 3 98 20 8 4 13

100.0 1.4 2.0 66.2 13.5 5.4 2.7 8.8
主に回答者 99 4 3 68 10 6 2 6

100.0 4.0 3.0 68.7 10.1 6.1 2.0 6.1
配偶者 376 67 36 145 91 2 12 23

100.0 17.8 9.6 38.6 24.2 0.5 3.2 6.1

配偶者以外 101 6 4 52 16 12 2 9

100.0 5.9 4.0 51.5 15.8 11.9 2.0 8.9

　無回答 22      - 2 14 3 1      - 2

 100.0      - 9.1 63.6 13.6 4.5      - 9.1

専門的業務 196 13 13 111 28 6 6 19

100.0 6.6 6.6 56.6 14.3 3.1 3.1 9.7

管理的業務 14 1 2 8 3      -      -      -

 100.0 7.1 14.3 57.1 21.4      -      -      -

補助的業務 358 41 22 179 75 12 7 22

 100.0 11.5 6.1 50.0 20.9 3.4 2.0 6.1

パートタイマー業務 97 17 9 34 23 6 1 7

100.0 17.5 9.3 35.1 23.7 6.2 1.0 7.2

いずれにも該当しない 68 6 1 36 11 5 6 3

100.0 8.8 1.5 52.9 16.2 7.4 8.8 4.4

　無回答 13 1 1 9      -      -      - 2

 100.0 7.7 7.7 69.2      -      -      - 15.4

加入している 96 10 7 44 20 2 4 9

 100.0 10.4 7.3 45.8 20.8 2.1 4.2 9.4

加入していない 611 67 39 318 114 21 14 38

100.0 11.0 6.4 52.0 18.7 3.4 2.3 6.2

　無回答 39 2 2 15 6 6 2 6

 100.0 5.1 5.1 38.5 15.4 15.4 5.1 15.4

組

合

加

入

配

偶

者

の

有

無

生

計

維

持

者

上段：実数　下段：％

問15（１）　労働時間の調整の有無

年

齢

働

き

方

性

別

全  体
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［第 122 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

非課税限度額等

を超えないよ

う、休みを取る

などして自ら調

整している

非課税限度額等

を超えないよ

う、会社が労働

時間やシフトを

調整してくれて

いる

非課税限度額等

は気にしないで

働いている

調整をしなくて

も非課税限度額

等を超えていな

い

非課税限度額等

のことを知らな

い

その他

無回答

399 71 35 161 95 3 12 22
 100.0 17.8 8.8 40.4 23.8 0.8 3.0 5.5
男性      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性 399 71 35 161 95 3 12 22
 100.0 17.8 8.8 40.4 23.8 0.8 3.0 5.5
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
20歳代 9 1 3 5      -      -      -      -
 100.0 11.1 33.3 55.6      -      -      -      -
30歳代 70 10 7 36 13 1 3      -
 100.0 14.3 10.0 51.4 18.6 1.4 4.3      -
40歳代 137 25 15 54 28 1 5 9
 100.0 18.2 10.9 39.4 20.4 0.7 3.6 6.6
50歳代 124 24 6 41 38      - 3 12
 100.0 19.4 4.8 33.1 30.6      - 2.4 9.7
60～64歳 37 4 4 19 8      - 1 1
 100.0 10.8 10.8 51.4 21.6      - 2.7 2.7
65歳以上 20 6      - 5 8 1      -      -
 100.0 30.0      - 25.0 40.0 5.0      -      -
　無回答 2 1      - 1      -      -      -      -
 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -
配偶者あり 399 71 35 161 95 3 12 22
 100.0 17.8 8.8 40.4 23.8 0.8 3.0 5.5
　60歳未満 340 60 31 136 79 2 11 21
 100.0 17.6 9.1 40.0 23.2 0.6 3.2 6.2
　60歳以上 57 10 4 24 16 1 1 1
 100.0 17.5 7.0 42.1 28.1 1.8 1.8 1.8
配偶者なし      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
　60歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
　60歳以上      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
　無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
回答者だけ 10 1      - 6 1 1      - 1

100.0 10.0      - 60.0 10.0 10.0      - 10.0
主に回答者 22 3      - 14 3      - 1 1

100.0 13.6      - 63.6 13.6      - 4.5 4.5
配偶者 358 66 34 136 89 2 11 20

100.0 18.4 9.5 38.0 24.9 0.6 3.1 5.6
配偶者以外 7 1 1 4 1      -      -      -

100.0 14.3 14.3 57.1 14.3      -      -      -
　無回答 2      -      - 1 1      -      -      -
 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -

※「配偶者のある女性」に限定して集計

年

齢

配

偶

者

の

有

無

生

計

維

持

者

上段：実数　下段：％

問15（１）　労働時間の調整の有無

性

別

全  体
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［第 123 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 124 表］ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

非課税限度額等

を超えないよ

う、休みを取る

などして自ら調

整している

非課税限度額等

を超えないよ

う、会社が労働

時間やシフトを

調整してくれて

いる

非課税限度額等

は気にしないで

働いている

調整をしなくて

も非課税限度額

等を超えていな

い

非課税限度額等

のことを知らな

い

その他

無回答

399 71 35 161 95 3 12 22
 100.0 17.8 8.8 40.4 23.8 0.8 3.0 5.5
事務・経理 148 22 10 69 38      - 5 4
 100.0 14.9 6.8 46.6 25.7      - 3.4 2.7
技能・生産 18 3 1 10      -      -      - 4
 100.0 16.7 5.6 55.6      -      -      - 22.2
店頭販売員 7 2 1 1 3      -      -      -
 100.0 28.6 14.3 14.3 42.9      -      -      -
営業 7 1 1 2 2 1      -      -
 100.0 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3      -      -
接客サービス 29 6 3 6 10 1      - 3
 100.0 20.7 10.3 20.7 34.5 3.4      - 10.3
講師 3      -      - 2 1      -      -      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -      -      -
調理 27 9 5 4 6      -      - 3
 100.0 33.3 18.5 14.8 22.2      -      - 11.1
警備      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
介護 46 4 3 17 16      - 4 2
 100.0 8.7 6.5 37.0 34.8      - 8.7 4.3
清掃 3      -      -      - 1 1 1      -
 100.0      -      -      - 33.3 33.3 33.3      -
作業員・単純労務 25 11      - 7 5      - 2      -
 100.0 44.0      - 28.0 20.0      - 8.0      -
医療専門技術 28 3 3 19 1      -      - 2
 100.0 10.7 10.7 67.9 3.6      -      - 7.1
その他の専門技術 31 4 5 14 6      -      - 2
 100.0 12.9 16.1 45.2 19.4      -      - 6.5
その他 19 5 3 7 3      -      - 1
 100.0 26.3 15.8 36.8 15.8      -      - 5.3
　無回答 8 1      - 3 3      -      - 1
 100.0 12.5      - 37.5 37.5      -      - 12.5
専門的業務 103 13 10 52 15      - 5 8

100.0 12.6 9.7 50.5 14.6      - 4.9 7.8
管理的業務 6 1 1 3 1      -      -      -
 100.0 16.7 16.7 50.0 16.7      -      -      -
補助的業務 213 38 19 85 58      - 5 8
 100.0 17.8 8.9 39.9 27.2      - 2.3 3.8
パートタイマー業務 46 13 5 8 14 2      - 4

100.0 28.3 10.9 17.4 30.4 4.3      - 8.7
いずれにも該当しない 26 5      - 9 7 1 2 2

100.0 19.2      - 34.6 26.9 3.8 7.7 7.7
　無回答 5 1      - 4      -      -      -      -
 100.0 20.0      - 80.0      -      -      -      -
加入している 58 9 3 23 16      - 2 5
 100.0 15.5 5.2 39.7 27.6      - 3.4 8.6
加入していない 321 60 30 131 76 2 8 14

100.0 18.7 9.3 40.8 23.7 0.6 2.5 4.4
　無回答 20 2 2 7 3 1 2 3
 100.0 10.0 10.0 35.0 15.0 5.0 10.0 15.0

※「配偶者のある女性」に限定して集計

働

き

方

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問15（１）　労働時間の調整の有無

全  体

職

種

 

調査数

住民税の非課

税限度額

（100万円以

下）

所得税の非課

税限度額

（103万円以

下）

所得税の配偶

者控除（103

万円以下）及

び配偶者特別

控除（103万

円超141万円

未満）

社会保険で配

偶者の被扶養

者として取り

扱われる限度

（130万未

満）

無回答 調査数

住民税の非課

税限度額

（100万円以

下）

所得税の非課

税限度額

（103万円以

下）

所得税の配偶

者控除（103

万円以下）及

び配偶者特別

控除（103万

円超141万円

未満）

社会保険で配

偶者の被扶養

者として取り

扱われる限度

（130万未

満）

無回答

746 90 128 134 128 266 127 19 28 35 42 3
 100.0 12.1 17.2 18.0 17.2 35.7 100.0 15.0 22.0 27.6 33.1 2.4
男性 134 19 24 26 12 53 5 2      - 1 2      -
 100.0 14.2 17.9 19.4 9.0 39.6 100.0 40.0      - 20.0 40.0      -
女性 600 69 103 105 116 207 120 15 28 34 40 3
 100.0 11.5 17.2 17.5 19.3 34.5 100.0 12.5 23.3 28.3 33.3 2.5
　無回答 12 2 1 3      - 6 2 2      -      -      -      -
 100.0 16.7 8.3 25.0      - 50.0 100.0 100.0      -      -      -      -
10歳代 3 1 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -
 100.0 33.3 33.3      -      - 33.3      -      -      -      -      -      -
20歳代 66 10 14 12 12 18 9      - 2 1 6      -
 100.0 15.2 21.2 18.2 18.2 27.3 100.0      - 22.2 11.1 66.7      -
30歳代 127 15 23 23 23 43 22 5 6 5 6      -
 100.0 11.8 18.1 18.1 18.1 33.9 100.0 22.7 27.3 22.7 27.3      -
40歳代 192 20 39 34 34 65 42 5 13 12 10 2
 100.0 10.4 20.3 17.7 17.7 33.9 100.0 11.9 31.0 28.6 23.8 4.8
50歳代 175 21 19 30 40 65 31 2 4 11 13 1
 100.0 12.0 10.9 17.1 22.9 37.1 100.0 6.5 12.9 35.5 41.9 3.2
60～64歳 80 7 14 11 12 36 10 2 1 3 4      -
 100.0 8.8 17.5 13.8 15.0 45.0 100.0 20.0 10.0 30.0 40.0      -
65歳以上 97 14 18 24 6 35 10 3 2 3 2      -
 100.0 14.4 18.6 24.7 6.2 36.1 100.0 30.0 20.0 30.0 20.0      -
　無回答 6 2      -      - 1 3 3 2      -      - 1      -
 100.0 33.3      -      - 16.7 50.0 100.0 66.7      -      - 33.3      -
加入している 96 10 19 18 14 35 17 2 5 3 6 1
 100.0 10.4 19.8 18.8 14.6 36.5 100.0 11.8 29.4 17.6 35.3 5.9

加入していない 611 77 105 108 110 211 106 16 22 30 36 2
100.0 12.6 17.2 17.7 18.0 34.5 100.0 15.1 20.8 28.3 34.0 1.9

　無回答 39 3 4 8 4 20 4 1 1 2      -      -
 100.0 7.7 10.3 20.5 10.3 51.3 100.0 25.0 25.0 50.0      -      -

上段：実数　下段：％

問15（２）　非課税限度額等の中で最も重視すること

※問15（1）で、非課税限度額を超えないよう「1．自ら調整」または

　「2．会社が調整」と回答した方を限定に集計

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問15（２）　非課税限度額等の中で最も重視すること

年

齢

性

別

全  体

１２４表 
 

 

調査数

住民税の非課

税限度額

（100万円以

下）

所得税の非課

税限度額

（103万円以

下）

所得税の配偶

者控除（103

万円以下）及

び配偶者特別

控除（103万

円超141万円

未満）

社会保険で配

偶者の被扶養

者として取り

扱われる限度

（130万円未

満）

無回答 調査数

住民税の非課

税限度額

（100万円以

下）

所得税の非課

税限度額

（103万円以

下）

所得税の配偶

者控除（103

万円以下）及

び配偶者特別

控除（103万

円超141万円

未満）

社会保険で配

偶者の被扶養

者として取り

扱われる限度

（130万円未

満）

無回答

  全  体 746 90 128 134 128 266 127 19 28 35 42 3
 100.0 12.1 17.2 18.0 17.2 35.7 100.0 15.0 22.0 27.6 33.1 2.4
男性 134 19 24 26 12 53 5 2      - 1 2      -
 100.0 14.2 17.9 19.4 9.0 39.6 100.0 40.0      - 20.0 40.0      -
女性 600 69 103 105 116 207 120 15 28 34 40 3
 100.0 11.5 17.2 17.5 19.3 34.5 100.0 12.5 23.3 28.3 33.3 2.5
　無回答 12 2 1 3      - 6 2 2      -      -      -      -
 100.0 16.7 8.3 25.0      - 50.0 100.0 100.0      -      -      -      -
10歳代 3 1 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -
 100.0 33.3 33.3      -      - 33.3      -      -      -      -      -      -
20歳代 66 10 14 12 12 18 9      - 2 1 6      -
 100.0 15.2 21.2 18.2 18.2 27.3 100.0      - 22.2 11.1 66.7      -
30歳代 127 15 23 23 23 43 22 5 6 5 6      -
 100.0 11.8 18.1 18.1 18.1 33.9 100.0 22.7 27.3 22.7 27.3      -
40歳代 192 20 39 34 34 65 42 5 13 12 10 2
 100.0 10.4 20.3 17.7 17.7 33.9 100.0 11.9 31.0 28.6 23.8 4.8
50歳代 175 21 19 30 40 65 31 2 4 11 13 1
 100.0 12.0 10.9 17.1 22.9 37.1 100.0 6.5 12.9 35.5 41.9 3.2
60～64歳 80 7 14 11 12 36 10 2 1 3 4      -
 100.0 8.8 17.5 13.8 15.0 45.0 100.0 20.0 10.0 30.0 40.0      -
65歳以上 97 14 18 24 6 35 10 3 2 3 2      -
 100.0 14.4 18.6 24.7 6.2 36.1 100.0 30.0 20.0 30.0 20.0      -
　無回答 6 2      -      - 1 3 3 2      -      - 1      -
 100.0 33.3      -      - 16.7 50.0 100.0 66.7      -      - 33.3      -
加入している 96 10 19 18 14 35 17 2 5 3 6 1
 100.0 10.4 19.8 18.8 14.6 36.5 100.0 11.8 29.4 17.6 35.3 5.9

加入していない 611 77 105 108 110 211 106 16 22 30 36 2
100.0 12.6 17.2 17.7 18.0 34.5 100.0 15.1 20.8 28.3 34.0 1.9

　無回答 39 3 4 8 4 20 4 1 1 2      -      -
 100.0 7.7 10.3 20.5 10.3 51.3 100.0 25.0 25.0 50.0      -      -

上段：実数　下段：％

問15（２）　非課税限度額等の中で最も重視すること

※問15（1）で、非課税限度額を超えないよう「1．自ら調整」または

　「2．会社が調整」と回答した方を限定に集計

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問15（２）　非課税限度額等の中で最も重視すること

年

齢

性

別

- 211 -
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［第 125 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 126 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

加入している 加入資格はあると

思うが、加入して

いない

加入資格がない

無回答

平成21年  全　体 616 346 66 180 24
100.0 56.2 10.7 29.2 3.9

平成25年　全　体 746 506 39 165 36
 100.0 67.8 5.2 22.1 4.8
男性 134 77 8 37 12
 100.0 57.5 6.0 27.6 9.0
女性 600 424 29 124 23
 100.0 70.7 4.8 20.7 3.8
　無回答 12 5 2 4 1
 100.0 41.7 16.7 33.3 8.3
10歳代 3 1      - 1 1
 100.0 33.3      - 33.3 33.3
20歳代 66 44 2 17 3
 100.0 66.7 3.0 25.8 4.5
30歳代 127 100 8 15 4
 100.0 78.7 6.3 11.8 3.1
40歳代 192 152 6 31 3
 100.0 79.2 3.1 16.1 1.6
50歳代 175 121 10 38 6
 100.0 69.1 5.7 21.7 3.4
60～64歳 80 57 4 13 6
 100.0 71.3 5.0 16.3 7.5
65歳以上 97 26 8 50 13
 100.0 26.8 8.2 51.5 13.4
　無回答 6 5 1      -      -
 100.0 83.3 16.7      -      -
加入している 96 67 1 26 2
 100.0 69.8 1.0 27.1 2.1

加入していない 611 414 35 135 27
100.0 67.8 5.7 22.1 4.4

　無回答 39 25 3 4 7
 100.0 64.1 7.7 10.3 17.9

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問16　①雇用保険への加入状況

年

齢

性

別

 

調査数

健康保険に（自分

が被保険者とし

て）加入している

配偶者等の健康保

険に（被扶養者と

して）加入してい

る

健康保険の加入資

格がなく国民健康

保険に加入してい

る

健康保険の加入資

格はあるが国民健

康保険に加入して

いる

いずれにも加入し

ていない
無回答

平成21年  全　体 616 264 206 82 22 30 12
100.0 42.9 33.4 13.3 3.6 4.9 1.9

平成25年　全　体 746 398 186 110 17 23 12
 100.0 53.4 24.9 14.7 2.3 3.1 1.6
男性 134 78 2 36 8 7 3
 100.0 58.2 1.5 26.9 6.0 5.2 2.2
女性 600 313 181 72 9 16 9
 100.0 52.2 30.2 12.0 1.5 2.7 1.5
　無回答 12 7 3 2      -      -      -
 100.0 58.3 25.0 16.7      -      -      -
10歳代 3 1 2      -      -      -      -
 100.0 33.3 66.7      -      -      -      -
20歳代 66 35 9 9 1 9 3
 100.0 53.0 13.6 13.6 1.5 13.6 4.5
30歳代 127 83 29 11 4      -      -
 100.0 65.4 22.8 8.7 3.1      -      -
40歳代 192 101 66 13 5 5 2
 100.0 52.6 34.4 6.8 2.6 2.6 1.0
50歳代 175 82 57 30 1 3 2
 100.0 46.9 32.6 17.1 0.6 1.7 1.1
60～64歳 80 53 12 10 2 2 1
 100.0 66.3 15.0 12.5 2.5 2.5 1.3
65歳以上 97 39 9 37 4 4 4
 100.0 40.2 9.3 38.1 4.1 4.1 4.1
　無回答 6 4 2      -      -      -      -
 100.0 66.7 33.3      -      -      -      -
回答者だけ 148 99 3 33 9 4      -

100.0 66.9 2.0 22.3 6.1 2.7      -
主に回答者 99 59 6 24 2 4 4

100.0 59.6 6.1 24.2 2.0 4.0 4.0
配偶者 376 167 164 31 4 7 3

100.0 44.4 43.6 8.2 1.1 1.9 0.8

配偶者以外 101 58 12 18 1 8 4

100.0 57.4 11.9 17.8 1.0 7.9 4.0

　無回答 22 15 1 4 1      - 1

 100.0 68.2 4.5 18.2 4.5      - 4.5

加入している 96 50 28 13 1 2 2

 100.0 52.1 29.2 13.5 1.0 2.1 2.1

加入していない 611 326 152 94 12 21 6

100.0 53.4 24.9 15.4 2.0 3.4 1.0

　無回答 39 22 6 3 4      - 4

 100.0 56.4 15.4 7.7 10.3      - 10.3

組

合

加

入

生

計

維

持

者

上段：実数　下段：％

問16　②健康保険への加入状況

年

齢

性

別

- 212 -
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［第 127 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

厚生年金（自分名義。

共済年金等を含む）に

加入している

配偶者名義の厚生年金

に加入している〈国民

年金第三号被保険者〉

厚生年金の加入資格が

なく国民年金（自分名

義）に加入している

〈国民年金第一号被保

険者〉

厚生年金の加入資格は

あるが国民年金（自分

名義）に加入している

〈国民年金第一号被保

険者〉

いずれにも加入してい

ない

無回答

平成21年  全　体 616 249 175 76 23 76 17
100.0 40.4 28.4 12.3 3.7 12.3 2.8

平成25年　全　体 746 392 158 91 14 64 27
 100.0 52.5 21.2 12.2 1.9 8.6 3.6
男性 134 79 2 14      - 32 7
 100.0 59.0 1.5 10.4      - 23.9 5.2
女性 600 305 155 75 14 31 20
 100.0 50.8 25.8 12.5 2.3 5.2 3.3
　無回答 12 8 1 2      - 1      -
 100.0 66.7 8.3 16.7      - 8.3      -
10歳代 3 1      -      -      - 2      -
 100.0 33.3      -      -      - 66.7      -
20歳代 66 36 5 14 2 6 3
 100.0 54.5 7.6 21.2 3.0 9.1 4.5
30歳代 127 76 27 14 4 4 2
 100.0 59.8 21.3 11.0 3.1 3.1 1.6
40歳代 192 103 61 16 5 3 4
 100.0 53.6 31.8 8.3 2.6 1.6 2.1
50歳代 175 82 51 33 3 3 3
 100.0 46.9 29.1 18.9 1.7 1.7 1.7
60～64歳 80 47 7 8      - 13 5
 100.0 58.8 8.8 10.0      - 16.3 6.3
65歳以上 97 43 5 6      - 33 10
 100.0 44.3 5.2 6.2      - 34.0 10.3
　無回答 6 4 2      -      -      -      -
 100.0 66.7 33.3      -      -      -      -
回答者だけ 148 97 5 13 3 24 6

100.0 65.5 3.4 8.8 2.0 16.2 4.1
主に回答者 99 60 2 18 4 9 6

100.0 60.6 2.0 18.2 4.0 9.1 6.1
配偶者 376 165 148 32 6 16 9

100.0 43.9 39.4 8.5 1.6 4.3 2.4

配偶者以外 101 57 3 23 1 13 4

100.0 56.4 3.0 22.8 1.0 12.9 4.0

　無回答 22 13      - 5      - 2 2

 100.0 59.1      - 22.7      - 9.1 9.1

加入している 96 50 28 10      - 4 4

 100.0 52.1 29.2 10.4      - 4.2 4.2

加入していない 611 319 125 77 12 58 20

100.0 52.2 20.5 12.6 2.0 9.5 3.3

　無回答 39 23 5 4 2 2 3

 100.0 59.0 12.8 10.3 5.1 5.1 7.7

組

合

加

入

生

計

維

持

者

上段：実数　下段：％

問16　③公的年金への加入状況

年

齢

性

別

- 213 -
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［第 128 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 該当すると思う 該当するとは思わない 無回答

746 322 402 22
 100.0 43.2 53.9 2.9
男性 134 66 67 1
 100.0 49.3 50.0 0.7
女性 600 253 326 21
 100.0 42.2 54.3 3.5
　無回答 12 3 9      -
 100.0 25.0 75.0      -
10歳代 3      - 3      -
 100.0      - 100.0      -
20歳代 66 27 37 2
 100.0 40.9 56.1 3.0
30歳代 127 56 70 1
 100.0 44.1 55.1 0.8
40歳代 192 80 109 3
 100.0 41.7 56.8 1.6
50歳代 175 69 98 8
 100.0 39.4 56.0 4.6
60～64歳 80 42 35 3
 100.0 52.5 43.8 3.8
65歳以上 97 44 48 5
 100.0 45.4 49.5 5.2
　無回答 6 4 2      -
 100.0 66.7 33.3      -
事務・経理 230 96 131 3
 100.0 41.7 57.0 1.3
技能・生産 40 17 20 3
 100.0 42.5 50.0 7.5
店頭販売員 20 8 10 2
 100.0 40.0 50.0 10.0

営業 9 5 4      -

 100.0 55.6 44.4      -

接客サービス 68 33 34 1

 100.0 48.5 50.0 1.5

講師 8 2 6      -

 100.0 25.0 75.0      -

調理 41 18 21 2

 100.0 43.9 51.2 4.9

警備 12 8 4      -

 100.0 66.7 33.3      -

介護 97 45 49 3

 100.0 46.4 50.5 3.1

清掃 22 12 10      -

 100.0 54.5 45.5      -
作業員・単純労務 53 17 33 3

 100.0 32.1 62.3 5.7

医療専門技術 34 21 11 2

 100.0 61.8 32.4 5.9

その他の専門技術 64 22 41 1

 100.0 34.4 64.1 1.6

その他 35 12 21 2

 100.0 34.3 60.0 5.7

　無回答 13 6 7      -

 100.0 46.2 53.8      -

専門的業務 196 98 92 6

100.0 50.0 46.9 3.1

管理的業務 14 11 3      -

 100.0 78.6 21.4      -

補助的業務 358 133 214 11

 100.0 37.2 59.8 3.1

パートタイマー業務 97 47 47 3

100.0 48.5 48.5 3.1
いずれにも該当しない 68 26 41 1

100.0 38.2 60.3 1.5

　無回答 13 7 5 1

 100.0 53.8 38.5 7.7

加入している 96 35 57 4

 100.0 36.5 59.4 4.2

加入していない 611 268 330 13

100.0 43.9 54.0 2.1

　無回答 39 19 15 5

 100.0 48.7 38.5 12.8

組

合

加

入

働

き

方

職

種

上段：実数　下段：％

問17（１）　通常の労働者と同視すべきパートタイマーに該当するかどうか

年

齢

性

別

全  体
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［第 129 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数 いる いない 無回答

746 336 401 9
 100.0 45.0 53.8 1.2
男性 134 66 67 1
 100.0 49.3 50.0 0.7
女性 600 268 324 8
 100.0 44.7 54.0 1.3
　無回答 12 2 10      -
 100.0 16.7 83.3      -
10歳代 3 2 1      -
 100.0 66.7 33.3      -
20歳代 66 30 35 1
 100.0 45.5 53.0 1.5
30歳代 127 64 61 2
 100.0 50.4 48.0 1.6
40歳代 192 74 117 1
 100.0 38.5 60.9 0.5
50歳代 175 74 99 2
 100.0 42.3 56.6 1.1
60～64歳 80 41 38 1
 100.0 51.3 47.5 1.3
65歳以上 97 49 46 2
 100.0 50.5 47.4 2.1
　無回答 6 2 4      -
 100.0 33.3 66.7      -
事務・経理 230 80 149 1
 100.0 34.8 64.8 0.4
技能・生産 40 24 15 1
 100.0 60.0 37.5 2.5
店頭販売員 20 10 9 1
 100.0 50.0 45.0 5.0
営業 9 4 5      -
 100.0 44.4 55.6      -
接客サービス 68 39 29      -
 100.0 57.4 42.6      -
講師 8 1 7      -
 100.0 12.5 87.5      -
調理 41 19 21 1
 100.0 46.3 51.2 2.4
警備 12 8 4      -
 100.0 66.7 33.3      -
介護 97 45 51 1
 100.0 46.4 52.6 1.0
清掃 22 13 9      -
 100.0 59.1 40.9      -
作業員・単純労務 53 24 27 2
 100.0 45.3 50.9 3.8
医療専門技術 34 19 14 1
 100.0 55.9 41.2 2.9
その他の専門技術 64 29 35      -
 100.0 45.3 54.7      -
その他 35 19 16      -
 100.0 54.3 45.7      -
　無回答 13 2 10 1
 100.0 15.4 76.9 7.7
建設業 18 7 11      -
 100.0 38.9 61.1      -
製造業 74 43 28 3
 100.0 58.1 37.8 4.1
情報通信業 10 6 4      -
 100.0 60.0 40.0      -
運輸業、郵便業 49 25 24      -
 100.0 51.0 49.0      -
卸売業、小売業 99 48 50 1
 100.0 48.5 50.5 1.0
金融業、保険業 38 14 24      -
 100.0 36.8 63.2      -
不動産業、      -      -      -      -
物品賃貸業      -      -      -      -
宿泊業、 36 16 20      -
飲食サービス業 100.0 44.4 55.6      -
教育、 67 16 50 1
学習支援業 100.0 23.9 74.6 1.5
医療、福祉 219 106 111 2
 100.0 48.4 50.7 0.9
サービス業 91 39 50 2
（他に分類されないもの） 100.0 42.9 54.9 2.2
その他 33 11 22      -
 100.0 33.3 66.7      -
　無回答 12 5 7      -
 100.0 41.7 58.3      -
30人未満 108 48 59 1
 100.0 44.4 54.6 0.9
30人～99人 308 132 174 2
 100.0 42.9 56.5 0.6
100人～299人 168 76 88 4
 100.0 45.2 52.4 2.4
300人以上 150 77 73      -
 100.0 51.3 48.7      -
　無回答 12 3 7 2
 100.0 25.0 58.3 16.7
加入している 96 48 48      -
 100.0 50.0 50.0      -

加入していない 611 268 338 5
100.0 43.9 55.3 0.8

　無回答 39 20 15 4
 100.0 51.3 38.5 10.3

組

合

加

入

職

種

主

要

事

業

内

容

従

業

員

規

模

全  体

上段：実数　下段：％

問17（２）職務内容が同じと思われる通常の労働者の有無

年

齢

性

別
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［第 130 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 131 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

高い 適正 低いがや

むを得な

い

低いので

納得でき

ない

わからな

い・職場

に制度が

ない

無回答 調査数

高い 適正 低いがや

むを得な

い

低いので

納得でき

ない

わからな

い・職場

に制度が

ない

無回答

336 5 91 144 79 11 6 336 5 35 83 64 131 18

 100.0 1.5 27.1 42.9 23.5 3.3 1.8 100.0 1.5 10.4 24.7 19.0 39.0 5.4
男性 66 1 20 36 6 3      - 66 4 6 25 6 18 7
 100.0 1.5 30.3 54.5 9.1 4.5      - 100.0 6.1 9.1 37.9 9.1 27.3 10.6
女性 268 4 70 108 72 8 6 268 1 29 57 58 112 11
 100.0 1.5 26.1 40.3 26.9 3.0 2.2 100.0 0.4 10.8 21.3 21.6 41.8 4.1
　無回答 2      - 1      - 1      -      - 2      -      - 1      - 1      -
 100.0      - 50.0      - 50.0      -      - 100.0      -      - 50.0      - 50.0      -
10歳代 2      - 1      -      - 1      - 2      -      -      -      - 2      -
 100.0      - 50.0      -      - 50.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -
20歳代 30 1 9 12 7 1      - 30 1 5 10 3 11      -
 100.0 3.3 30.0 40.0 23.3 3.3      - 100.0 3.3 16.7 33.3 10.0 36.7      -
30歳代 64 2 21 20 19 1 1 64      - 8 9 15 31 1
 100.0 3.1 32.8 31.3 29.7 1.6 1.6 100.0      - 12.5 14.1 23.4 48.4 1.6
40歳代 74 1 20 30 21 2      - 74 1 9 16 14 32 2
 100.0 1.4 27.0 40.5 28.4 2.7      - 100.0 1.4 12.2 21.6 18.9 43.2 2.7
50歳代 74      - 12 37 20 3 2 74      - 4 23 22 22 3
 100.0      - 16.2 50.0 27.0 4.1 2.7 100.0      - 5.4 31.1 29.7 29.7 4.1
60～64歳 41      - 11 21 7 1 1 41      - 3 12 7 14 5
 100.0      - 26.8 51.2 17.1 2.4 2.4 100.0      - 7.3 29.3 17.1 34.1 12.2
65歳以上 49 1 17 23 4 2 2 49 3 6 13 2 18 7
 100.0 2.0 34.7 46.9 8.2 4.1 4.1 100.0 6.1 12.2 26.5 4.1 36.7 14.3
　無回答 2      -      - 1 1      -      - 2      -      -      - 1 1      -
 100.0      -      - 50.0 50.0      -      - 100.0      -      -      - 50.0 50.0      -
加入している 48 1 16 19 11 1      - 48      - 6 13 11 16 2
 100.0 2.1 33.3 39.6 22.9 2.1      - 100.0      - 12.5 27.1 22.9 33.3 4.2

加入していない 268 3 71 119 62 8 5 268 5 27 66 48 108 14
100.0 1.1 26.5 44.4 23.1 3.0 1.9 100.0 1.9 10.1 24.6 17.9 40.3 5.2

　無回答 20 1 4 6 6 2 1 20      - 2 4 5 7 2
 100.0 5.0 20.0 30.0 30.0 10.0 5.0 100.0      - 10.0 20.0 25.0 35.0 10.0

上段：実数　下段：％

（賞与・（ボーナス））

問17（３）　職務の内容が同じと思わる通常の労働者と比較した労働条件

組

合

加

入

（月々の給料）

年

齢

性

別

全  体

 

調査数

高い 適正 低いがや

むを得な

い

低いので

納得でき

ない

わからな

い・職場

に制度が

ない

無回答 調査数

高い 適正 低いがや

むを得な

い

低いので

納得でき

ない

わからな

い・職場

に制度が

ない

無回答

336 11 226 41 17 30 11 336 6 161 28 24 97 20

 100.0 3.3 67.3 12.2 5.1 8.9 3.3 100.0 1.8 47.9 8.3 7.1 28.9 6.0
男性 66 4 40 12 1 5 4 66 1 27 8 4 18 8
 100.0 6.1 60.6 18.2 1.5 7.6 6.1 100.0 1.5 40.9 12.1 6.1 27.3 12.1
女性 268 7 184 29 16 25 7 268 5 134 20 19 78 12
 100.0 2.6 68.7 10.8 6.0 9.3 2.6 100.0 1.9 50.0 7.5 7.1 29.1 4.5
　無回答 2      - 2      -      -      -      - 2      -      -      - 1 1      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      - 50.0 50.0      -
10歳代 2      -      -      -      - 2      - 2      -      -      -      - 2      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -
20歳代 30 1 14 6 2 7      - 30      - 14 5 1 9 1
 100.0 3.3 46.7 20.0 6.7 23.3      - 100.0      - 46.7 16.7 3.3 30.0 3.3
30歳代 64 1 45 7 4 6 1 64 2 29 5 6 19 3
 100.0 1.6 70.3 10.9 6.3 9.4 1.6 100.0 3.1 45.3 7.8 9.4 29.7 4.7
40歳代 74 3 45 7 10 9      - 74 2 34 5 9 23 1
 100.0 4.1 60.8 9.5 13.5 12.2      - 100.0 2.7 45.9 6.8 12.2 31.1 1.4
50歳代 74 3 57 8 1 3 2 74 1 44 7 7 13 2
 100.0 4.1 77.0 10.8 1.4 4.1 2.7 100.0 1.4 59.5 9.5 9.5 17.6 2.7
60～64歳 41 1 28 7      - 1 4 41      - 19 3 1 11 7
 100.0 2.4 68.3 17.1      - 2.4 9.8 100.0      - 46.3 7.3 2.4 26.8 17.1
65歳以上 49 2 35 6      - 2 4 49 1 20 3      - 19 6
 100.0 4.1 71.4 12.2      - 4.1 8.2 100.0 2.0 40.8 6.1      - 38.8 12.2
　無回答 2      - 2      -      -      -      - 2      - 1      -      - 1      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0      - 50.0      -      - 50.0      -
加入している 48 3 36 4 4      - 1 48 1 24 5 5 9 4
 100.0 6.3 75.0 8.3 8.3      - 2.1 100.0 2.1 50.0 10.4 10.4 18.8 8.3

加入していない 268 8 177 35 13 26 9 268 4 129 21 18 82 14
100.0 3.0 66.0 13.1 4.9 9.7 3.4 100.0 1.5 48.1 7.8 6.7 30.6 5.2

　無回答 20      - 13 2      - 4 1 20 1 8 2 1 6 2
 100.0      - 65.0 10.0      - 20.0 5.0 100.0 5.0 40.0 10.0 5.0 30.0 10.0

（特別休暇（慶弔等））

上段：実数　下段：％

問17（３）　職務の内容が同じと思わる通常の労働者と比較した労働条件

組

合

加

入

（年次有給休暇）

年

齢

性

別

全  体
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［第 132 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 133 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

高い 適正 低いがや

むを得な

い

低いので

納得でき

ない

わからな

い・職場

に制度が

ない

無回答 調査数

高い 適正 低いがや

むを得な

い

低いので

納得でき

ない

わからな

い・職場

に制度が

ない

無回答

336 7 152 36 23 100 18 336 6 148 49 27 88 18

 100.0 2.1 45.2 10.7 6.8 29.8 5.4 100.0 1.8 44.0 14.6 8.0 26.2 5.4
男性 66 4 27 8 2 17 8 66 1 31 14 2 10 8
 100.0 6.1 40.9 12.1 3.0 25.8 12.1 100.0 1.5 47.0 21.2 3.0 15.2 12.1
女性 268 3 124 27 21 83 10 268 5 116 35 24 78 10
 100.0 1.1 46.3 10.1 7.8 31.0 3.7 100.0 1.9 43.3 13.1 9.0 29.1 3.7
　無回答 2      - 1 1      -      -      - 2      - 1      - 1      -      -
 100.0      - 50.0 50.0      -      -      - 100.0      - 50.0      - 50.0      -      -
10歳代 2      -      -      -      - 2      - 2      -      -      -      - 2      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -
20歳代 30      - 14 3 5 8      - 30      - 10 8 3 9      -
 100.0      - 46.7 10.0 16.7 26.7      - 100.0      - 33.3 26.7 10.0 30.0      -
30歳代 64 2 32 7 6 16 1 64 3 25 10 8 16 2
 100.0 3.1 50.0 10.9 9.4 25.0 1.6 100.0 4.7 39.1 15.6 12.5 25.0 3.1
40歳代 74      - 34 9 5 25 1 74 1 36 7 8 22      -
 100.0      - 45.9 12.2 6.8 33.8 1.4 100.0 1.4 48.6 9.5 10.8 29.7      -
50歳代 74 2 38 10 4 18 2 74 1 38 11 5 17 2
 100.0 2.7 51.4 13.5 5.4 24.3 2.7 100.0 1.4 51.4 14.9 6.8 23.0 2.7
60～64歳 41 1 16 3 1 13 7 41      - 17 5 2 9 8
 100.0 2.4 39.0 7.3 2.4 31.7 17.1 100.0      - 41.5 12.2 4.9 22.0 19.5
65歳以上 49 2 17 4 1 18 7 49 1 21 8 1 12 6
 100.0 4.1 34.7 8.2 2.0 36.7 14.3 100.0 2.0 42.9 16.3 2.0 24.5 12.2
　無回答 2      - 1      - 1      -      - 2      - 1      -      - 1      -
 100.0      - 50.0      - 50.0      -      - 100.0      - 50.0      -      - 50.0      -
加入している 48      - 25 4 8 10 1 48 1 31 5 5 5 1
 100.0      - 52.1 8.3 16.7 20.8 2.1 100.0 2.1 64.6 10.4 10.4 10.4 2.1

加入していない 268 7 118 29 15 84 15 268 5 107 42 20 78 16
100.0 2.6 44.0 10.8 5.6 31.3 5.6 100.0 1.9 39.9 15.7 7.5 29.1 6.0

　無回答 20      - 9 3      - 6 2 20      - 10 2 2 5 1
 100.0      - 45.0 15.0      - 30.0 10.0 100.0      - 50.0 10.0 10.0 25.0 5.0

（福利厚生）

問17（３）　職務の内容が同じと思わる通常の労働者と比較した労働条件

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

（教育訓練・研修）

年

齢

性

別

全  体

 

調査数

責任が違

うから

勤務時

間・日数

が違うか

ら

勤続年数

が違うか

ら

短期間の

雇用契約

だから

会社の経

営が厳し

いから

金額の差

がそれほ

ど大きく

ないと思

うから

その他

無回答

164 81 71 22 37 17 6 16 11
 100.0 49.4 43.3 13.4 22.6 10.4 3.7 9.8 6.7
男性 41 14 14 4 11 4 3 3 4
 100.0 34.1 34.1 9.8 26.8 9.8 7.3 7.3 9.8
女性 122 67 57 18 25 13 3 13 7
 100.0 54.9 46.7 14.8 20.5 10.7 2.5 10.7 5.7
　無回答 1      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -
10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
20歳代 16 11 8 5 3 2      - 2      -
 100.0 68.8 50.0 31.3 18.8 12.5      - 12.5      -
30歳代 22 15 12 3 3      - 1 1 2
 100.0 68.2 54.5 13.6 13.6      - 4.5 4.5 9.1
40歳代 32 18 14 4 6 5      - 3 2
 100.0 56.3 43.8 12.5 18.8 15.6      - 9.4 6.3
50歳代 41 21 12 4 9 5 2 5 3
 100.0 51.2 29.3 9.8 22.0 12.2 4.9 12.2 7.3
60～64歳 24 8 12 2 5 2 2 2 2
 100.0 33.3 50.0 8.3 20.8 8.3 8.3 8.3 8.3
65歳以上 28 7 13 4 11 3 1 3 2
 100.0 25.0 46.4 14.3 39.3 10.7 3.6 10.7 7.1
　無回答 1 1      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
加入している 21 13 10 3 7 2      - 1 2
 100.0 61.9 47.6 14.3 33.3 9.5      - 4.8 9.5
加入していない 136 65 60 18 27 14 6 15 8
 100.0 47.8 44.1 13.2 19.9 10.3 4.4 11.0 5.9
　無回答 7 3 1 1 3 1      -      - 1
 100.0 42.9 14.3 14.3 42.9 14.3      -      - 14.3

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問17（４）　「給与及び賞与が低いがやむを得ない」と思う理由

年

齢

性

別

全  体

- 217 -
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［第 134 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

責任が同じ

だから

勤務時間・

日数が同じ

だから

勤続年数が

同じだから

仕事内容が

同じだから

金額の差が

大きすぎる

と思うから

その他

無回答

99 51 30 12 71 53 14 6
 100.0 51.5 30.3 12.1 71.7 53.5 14.1 6.1
男性 8 7 3 1 7 4 2      -
 100.0 87.5 37.5 12.5 87.5 50.0 25.0      -
女性 90 43 27 10 63 48 12 6
 100.0 47.8 30.0 11.1 70.0 53.3 13.3 6.7
　無回答 1 1      - 1 1 1      -      -
 100.0 100.0      - 100.0 100.0 100.0      -      -
10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
20歳代 7 1 1      - 4 1 2 1
 100.0 14.3 14.3      - 57.1 14.3 28.6 14.3
30歳代 25 11 12 3 18 13 4 2
 100.0 44.0 48.0 12.0 72.0 52.0 16.0 8.0
40歳代 25 11 4 1 15 14 7 1
 100.0 44.0 16.0 4.0 60.0 56.0 28.0 4.0
50歳代 28 16 8 6 22 18      - 2
 100.0 57.1 28.6 21.4 78.6 64.3      - 7.1
60～64歳 8 6 4 2 7 4 1      -
 100.0 75.0 50.0 25.0 87.5 50.0 12.5      -
65歳以上 5 5 1      - 5 2      -      -
 100.0 100.0 20.0      - 100.0 40.0      -      -
　無回答 1 1      -      -      - 1      -      -
 100.0 100.0      -      -      - 100.0      -      -
加入している 16 6 5 1 12 9 1 2
 100.0 37.5 31.3 6.3 75.0 56.3 6.3 12.5

加入していない 77 41 24 9 54 40 12 4
100.0 53.2 31.2 11.7 70.1 51.9 15.6 5.2

　無回答 6 4 1 2 5 4 1      -
 100.0 66.7 16.7 33.3 83.3 66.7 16.7      -

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問17（５）　「給与及び賞与が低いので納得できないと」思う理由

年

齢

性

別

全  体

- 218 -
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［第 135 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

いる 職場で措置はとら

れているが、利用

したパートタイ

マーはいない

職場では何の措置

もとられていない

その他

無回答

746 272 88 182 158 46
 100.0 36.5 11.8 24.4 21.2 6.2
男性 134 42 18 32 31 11
 100.0 31.3 13.4 23.9 23.1 8.2
女性 600 227 66 146 126 35
 100.0 37.8 11.0 24.3 21.0 5.8
　無回答 12 3 4 4 1      -
 100.0 25.0 33.3 33.3 8.3      -
10歳代 3 1      -      - 2      -
 100.0 33.3      -      - 66.7      -
20歳代 66 34 8 14 9 1
 100.0 51.5 12.1 21.2 13.6 1.5
30歳代 127 62 13 20 29 3
 100.0 48.8 10.2 15.7 22.8 2.4
40歳代 192 65 16 55 46 10
 100.0 33.9 8.3 28.6 24.0 5.2
50歳代 175 58 23 54 31 9
 100.0 33.1 13.1 30.9 17.7 5.1
60～64歳 80 30 11 12 19 8
 100.0 37.5 13.8 15.0 23.8 10.0
65歳以上 97 21 14 26 21 15
 100.0 21.6 14.4 26.8 21.6 15.5
　無回答 6 1 3 1 1      -
 100.0 16.7 50.0 16.7 16.7      -
事務・経理 230 69 16 73 66 6
 100.0 30.0 7.0 31.7 28.7 2.6
技能・生産 40 12 14 7 6 1
 100.0 30.0 35.0 17.5 15.0 2.5
店頭販売員 20 8 4 5 2 1
 100.0 40.0 20.0 25.0 10.0 5.0

営業 9 1 4 2 2      -

 100.0 11.1 44.4 22.2 22.2      -

接客サービス 68 25 18 13 8 4

 100.0 36.8 26.5 19.1 11.8 5.9

講師 8 7      - 1      -      -

 100.0 87.5      - 12.5      -      -

調理 41 10 4 15 9 3

 100.0 24.4 9.8 36.6 22.0 7.3

警備 12 1 3 6      - 2

 100.0 8.3 25.0 50.0      - 16.7

介護 97 51 8 13 20 5

 100.0 52.6 8.2 13.4 20.6 5.2

清掃 22 9 2 4 5 2

 100.0 40.9 9.1 18.2 22.7 9.1
作業員・単純労務 53 16 2 14 9 12

 100.0 30.2 3.8 26.4 17.0 22.6

医療専門技術 34 14 2 6 10 2

 100.0 41.2 5.9 17.6 29.4 5.9

その他の専門技術 64 29 7 12 12 4

 100.0 45.3 10.9 18.8 18.8 6.3

その他 35 15 3 9 7 1

 100.0 42.9 8.6 25.7 20.0 2.9

　無回答 13 5 1 2 2 3

 100.0 38.5 7.7 15.4 15.4 23.1

建設業 18 3 4 4 6 1

 100.0 16.7 22.2 22.2 33.3 5.6

製造業 74 23 11 17 14 9

 100.0 31.1 14.9 23.0 18.9 12.2

情報通信業 10 3 3 1 2 1

 100.0 30.0 30.0 10.0 20.0 10.0

運輸業、郵便業 49 32 8 4 4 1

 100.0 65.3 16.3 8.2 8.2 2.0

卸売業、小売業 99 31 23 25 13 7

 100.0 31.3 23.2 25.3 13.1 7.1

金融業、保険業 38 13 3 12 9 1

 100.0 34.2 7.9 31.6 23.7 2.6

不動産業、      -      -      -      -      -      -

物品賃貸業      -      -      -      -      -      -

宿泊業、 36 11 1 17 6 1

飲食サービス業 100.0 30.6 2.8 47.2 16.7 2.8

教育、 67 23 2 23 17 2

学習支援業 100.0 34.3 3.0 34.3 25.4 3.0

医療、福祉 219 105 11 36 57 10

 100.0 47.9 5.0 16.4 26.0 4.6

サービス業 91 24 15 27 19 6
（他に分類されないもの） 100.0 26.4 16.5 29.7 20.9 6.6

その他 33 4 5 16 6 2

 100.0 12.1 15.2 48.5 18.2 6.1

　無回答 12      - 2      - 5 5

 100.0      - 16.7      - 41.7 41.7

加入している 96 44 15 17 16 4

 100.0 45.8 15.6 17.7 16.7 4.2

加入していない 611 222 67 158 130 34

100.0 36.3 11.0 25.9 21.3 5.6

　無回答 39 6 6 7 12 8

 100.0 15.4 15.4 17.9 30.8 20.5

組

合

加

入

職

種

主

要

事

業

内

容

上段：実数　下段：％

問18（１）　通常の労働者へ転換したパートタイマーの有無

年

齢

性

別

全  体
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［第 136 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

希望する 条件によって

は希望する

希望しない わからない

無回答

746 110 83 339 195 19
 100.0 14.7 11.1 45.4 26.1 2.5
男性 134 25 11 55 35 8
 100.0 18.7 8.2 41.0 26.1 6.0
女性 600 83 71 277 158 11
 100.0 13.8 11.8 46.2 26.3 1.8
　無回答 12 2 1 7 2      -
 100.0 16.7 8.3 58.3 16.7      -
10歳代 3      -      - 2 1      -
 100.0      -      - 66.7 33.3      -
20歳代 66 24 3 20 19      -
 100.0 36.4 4.5 30.3 28.8      -
30歳代 127 23 27 41 31 5
 100.0 18.1 21.3 32.3 24.4 3.9
40歳代 192 36 25 61 66 4
 100.0 18.8 13.0 31.8 34.4 2.1
50歳代 175 18 22 97 35 3
 100.0 10.3 12.6 55.4 20.0 1.7
60～64歳 80 6 2 49 20 3
 100.0 7.5 2.5 61.3 25.0 3.8
65歳以上 97 2 3 66 22 4
 100.0 2.1 3.1 68.0 22.7 4.1
　無回答 6 1 1 3 1      -
 100.0 16.7 16.7 50.0 16.7      -
回答者だけ 148 28 18 59 36 7

100.0 18.9 12.2 39.9 24.3 4.7
主に回答者 99 19 12 46 21 1

100.0 19.2 12.1 46.5 21.2 1.0
配偶者 376 35 36 203 94 8

100.0 9.3 9.6 54.0 25.0 2.1

配偶者以外 101 25 12 27 34 3

100.0 24.8 11.9 26.7 33.7 3.0

　無回答 22 3 5 4 10      -

 100.0 13.6 22.7 18.2 45.5      -

１年以下 38 6 2 22 7 1

 100.0 15.8 5.3 57.9 18.4 2.6

１年超５年以下 208 39 20 96 46 7

 100.0 18.8 9.6 46.2 22.1 3.4

５年超10年以下 190 27 25 77 53 8

 100.0 14.2 13.2 40.5 27.9 4.2

10年以上 306 37 36 143 87 3

 100.0 12.1 11.8 46.7 28.4 1.0

　無回答 4 1      - 1 2      -

 100.0 25.0      - 25.0 50.0      -

事務・経理 230 53 32 77 65 3

 100.0 23.0 13.9 33.5 28.3 1.3

技能・生産 40 7 4 17 11 1

 100.0 17.5 10.0 42.5 27.5 2.5

店頭販売員 20 2 2 8 8      -

 100.0 10.0 10.0 40.0 40.0      -

営業 9      - 1 3 5      -

 100.0      - 11.1 33.3 55.6      -

接客サービス 68 8 6 28 24 2

 100.0 11.8 8.8 41.2 35.3 2.9

講師 8 1 1 3 3      -

 100.0 12.5 12.5 37.5 37.5      -

調理 41 1 3 23 12 2

 100.0 2.4 7.3 56.1 29.3 4.9

警備 12      - 1 7 3 1

 100.0      - 8.3 58.3 25.0 8.3

介護 97 15 9 52 20 1

 100.0 15.5 9.3 53.6 20.6 1.0

清掃 22 6 3 6 6 1

 100.0 27.3 13.6 27.3 27.3 4.5
作業員・単純労務 53 5 6 25 13 4

 100.0 9.4 11.3 47.2 24.5 7.5

医療専門技術 34 3 5 21 4 1

 100.0 8.8 14.7 61.8 11.8 2.9

その他の専門技術 64 6 7 41 8 2

 100.0 9.4 10.9 64.1 12.5 3.1

その他 35 1 2 22 9 1

 100.0 2.9 5.7 62.9 25.7 2.9

　無回答 13 2 1 6 4      -

 100.0 15.4 7.7 46.2 30.8      -

専門的業務 196 26 23 114 28 5

100.0 13.3 11.7 58.2 14.3 2.6

管理的業務 14 2 1 8 2 1

 100.0 14.3 7.1 57.1 14.3 7.1

補助的業務 358 63 40 139 107 9

 100.0 17.6 11.2 38.8 29.9 2.5

パートタイマー業務 97 11 9 41 34 2

100.0 11.3 9.3 42.3 35.1 2.1

いずれにも該当しない 68 8 9 32 18 1

100.0 11.8 13.2 47.1 26.5 1.5

　無回答 13      - 1 5 6 1

 100.0      - 7.7 38.5 46.2 7.7

加入している 96 15 11 39 29 2

 100.0 15.6 11.5 40.6 30.2 2.1

加入していない 611 86 66 286 159 14

100.0 14.1 10.8 46.8 26.0 2.3

　無回答 39 9 6 14 7 3

 100.0 23.1 15.4 35.9 17.9 7.7

組

合

加

入

生

計

維

持

者

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

経

験

年

数

職

種

働

き

方

上段：実数　下段：％

問18（２）　通常の労働者への転換希望の有無

年

齢

性

別

全  体
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［第 137 表］            ［第 138 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 139 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数
知って

いた

知らな

かった
無回答 調査数

説明を求めた

ことがあり、

説明を受けて

納得できた

説明を求めた

ことがあり、

説明を受けた

が納得できな

かった

説明を求めた

ことがある

が、説明がな

かった

説明を求めた

ことがない

無回答

746 198 536 12 746 118 37 16 525 50
 100.0 26.5 71.8 1.6 100.0 15.8 5.0 2.1 70.4 6.7
男性 134 45 86 3 134 33 5 1 85 10
 100.0 33.6 64.2 2.2 100.0 24.6 3.7 0.7 63.4 7.5
女性 600 152 439 9 600 85 31 13 431 40
 100.0 25.3 73.2 1.5 100.0 14.2 5.2 2.2 71.8 6.7
　無回答 12 1 11      - 12      - 1 2 9      -
 100.0 8.3 91.7      - 100.0      - 8.3 16.7 75.0      -
10歳代 3      - 3      - 3      -      -      - 3      -
 100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0      -
20歳代 66 8 58      - 66 12 1 1 48 4
 100.0 12.1 87.9      - 100.0 18.2 1.5 1.5 72.7 6.1
30歳代 127 25 101 1 127 17 9 2 94 5
 100.0 19.7 79.5 0.8 100.0 13.4 7.1 1.6 74.0 3.9
40歳代 192 54 136 2 192 22 12 5 145 8
 100.0 28.1 70.8 1.0 100.0 11.5 6.3 2.6 75.5 4.2
50歳代 175 42 128 5 175 27 12 4 118 14
 100.0 24.0 73.1 2.9 100.0 15.4 6.9 2.3 67.4 8.0
60～64歳 80 32 45 3 80 17 1 3 48 11
 100.0 40.0 56.3 3.8 100.0 21.3 1.3 3.8 60.0 13.8
65歳以上 97 36 60 1 97 23 2 1 64 7
 100.0 37.1 61.9 1.0 100.0 23.7 2.1 1.0 66.0 7.2
　無回答 6 1 5      - 6      -      -      - 5 1
 100.0 16.7 83.3      - 100.0      -      -      - 83.3 16.7
加入している 96 33 62 1 96 16 5 1 67 7
 100.0 34.4 64.6 1.0 100.0 16.7 5.2 1.0 69.8 7.3

加入していない 611 155 450 6 611 98 29 15 434 35
100.0 25.4 73.6 1.0 100.0 16.0 4.7 2.5 71.0 5.7

　無回答 39 10 24 5 39 4 3      - 24 8
 100.0 25.6 61.5 12.8 100.0 10.3 7.7      - 61.5 20.5

上段：実数　下段：％

問19（２）　説明を求めたこと

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問19（１）　待遇を決定する際に考慮した

　　　　　　事項の説明義務の認知度

年

齢

性

別

全  体

 
調査数 知っていた 知らなかった 無回答

746 230 503 13
 100.0 30.8 67.4 1.7
男性 134 45 87 2
 100.0 33.6 64.9 1.5
女性 600 183 406 11
 100.0 30.5 67.7 1.8
　無回答 12 2 10      -
 100.0 16.7 83.3      -
10歳代 3      - 3      -
 100.0      - 100.0      -
20歳代 66 13 53      -
 100.0 19.7 80.3      -
30歳代 127 34 91 2
 100.0 26.8 71.7 1.6
40歳代 192 59 130 3
 100.0 30.7 67.7 1.6
50歳代 175 51 120 4
 100.0 29.1 68.6 2.3
60～64歳 80 33 45 2
 100.0 41.3 56.3 2.5
65歳以上 97 39 56 2
 100.0 40.2 57.7 2.1
　無回答 6 1 5      -
 100.0 16.7 83.3      -
加入している 96 36 60      -
 100.0 37.5 62.5      -

加入していない 611 187 415 9
100.0 30.6 67.9 1.5

　無回答 39 7 28 4
 100.0 17.9 71.8 10.3

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問20（１）苦情申出への対応の努力義務についての認知度

年

齢

性

別

全  体
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［第 140 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 141 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

苦情を申し出たこ

とがあり、解決し

た

苦情を申し出たこ

とがあるが、解決

しなかった

苦情を申し出たこ

とがない 無回答

746 93 104 526 23
 100.0 12.5 13.9 70.5 3.1
男性 134 15 7 104 8
 100.0 11.2 5.2 77.6 6.0
女性 600 77 94 414 15
 100.0 12.8 15.7 69.0 2.5
　無回答 12 1 3 8      -
 100.0 8.3 25.0 66.7      -
10歳代 3      -      - 3      -
 100.0      -      - 100.0      -
20歳代 66 3 5 56 2
 100.0 4.5 7.6 84.8 3.0
30歳代 127 15 21 88 3
 100.0 11.8 16.5 69.3 2.4
40歳代 192 21 31 137 3
 100.0 10.9 16.1 71.4 1.6
50歳代 175 31 32 104 8
 100.0 17.7 18.3 59.4 4.6
60～64歳 80 13 6 57 4
 100.0 16.3 7.5 71.3 5.0
65歳以上 97 10 8 76 3
 100.0 10.3 8.2 78.4 3.1
　無回答 6      - 1 5      -
 100.0      - 16.7 83.3      -
１年以下 38 1      - 37      -
 100.0 2.6      - 97.4      -
１年超５年以下 208 21 16 165 6
 100.0 10.1 7.7 79.3 2.9
５年超10年以下 190 28 29 128 5
 100.0 14.7 15.3 67.4 2.6

10年以上 306 43 59 192 12

 100.0 14.1 19.3 62.7 3.9

　無回答 4      -      - 4      -

 100.0      -      - 100.0      -

専門的業務 196 28 25 139 4

100.0 14.3 12.8 70.9 2.0

管理的業務 14 4 1 8 1

 100.0 28.6 7.1 57.1 7.1

補助的業務 358 44 50 251 13

 100.0 12.3 14.0 70.1 3.6

パートタイマー業務 97 9 14 72 2

100.0 9.3 14.4 74.2 2.1
いずれにも該当しない 68 7 12 48 1

100.0 10.3 17.6 70.6 1.5

　無回答 13 1 2 8 2

 100.0 7.7 15.4 61.5 15.4

加入している 96 11 14 68 3

 100.0 11.5 14.6 70.8 3.1

加入していない 611 77 85 432 17

100.0 12.6 13.9 70.7 2.8

　無回答 39 5 5 26 3

 100.0 12.8 12.8 66.7 7.7

組

合

加

入

パ
ー

ト

タ

イ

マ
ー

経

験

年

数

働

き

方

上段：実数　下段：％

問20（２）　苦情を申し出たことがあるか

年

齢

性

別

全  体

 

調査数

給料 労働時間

（休憩時

間）

休暇 人事 職務内容 福利厚生 セクハラ パワハラ 同僚との人

間関係

その他

無回答

197 46 32 13 21 91 5 6 25 62 8 4
 100.0 23.4 16.2 6.6 10.7 46.2 2.5 3.0 12.7 31.5 4.1 2.0
男性 22 2 5 2 2 13      - 1 3 4      -      -
 100.0 9.1 22.7 9.1 9.1 59.1      - 4.5 13.6 18.2      -      -
女性 171 43 26 11 18 75 5 5 22 58 8 4
 100.0 25.1 15.2 6.4 10.5 43.9 2.9 2.9 12.9 33.9 4.7 2.3
　無回答 4 1 1      - 1 3      -      -      -      -      -      -
 100.0 25.0 25.0      - 25.0 75.0      -      -      -      -      -      -
10歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
20歳代 8 2 3      - 1 5 1      - 2 2 1      -
 100.0 25.0 37.5      - 12.5 62.5 12.5      - 25.0 25.0 12.5      -
30歳代 36 9 2 3 4 13 2 1 3 13 3 1
 100.0 25.0 5.6 8.3 11.1 36.1 5.6 2.8 8.3 36.1 8.3 2.8
40歳代 52 11 12 8 4 28      - 3 9 18 3 1
 100.0 21.2 23.1 15.4 7.7 53.8      - 5.8 17.3 34.6 5.8 1.9
50歳代 63 16 9 1 7 28 2 1 10 22 1 1
 100.0 25.4 14.3 1.6 11.1 44.4 3.2 1.6 15.9 34.9 1.6 1.6
60～64歳 19 4 2 1 3 8      -      -      - 5      - 1
 100.0 21.1 10.5 5.3 15.8 42.1      -      -      - 26.3      - 5.3
65歳以上 18 3 4      - 2 9      - 1 1 2      -      -
 100.0 16.7 22.2      - 11.1 50.0      - 5.6 5.6 11.1      -      -
　無回答 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
加入している 25 4 6 1 2 12      - 2 4 8 2      -
 100.0 16.0 24.0 4.0 8.0 48.0      - 8.0 16.0 32.0 8.0      -

加入していない 162 40 25 11 19 73 4 3 20 52 6 3
100.0 24.7 15.4 6.8 11.7 45.1 2.5 1.9 12.3 32.1 3.7 1.9

　無回答 10 2 1 1      - 6 1 1 1 2      - 1
 100.0 20.0 10.0 10.0      - 60.0 10.0 10.0 10.0 20.0      - 10.0

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問20（３）　申し出た苦情の内容

年

齢

性

別

全  体
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［第 142 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

自分の経

験・技術・

資格を生か

すため

視野を広め

たり、社会

経験を得る

ため

社会のため

に役に立ち

たいから

家にいると

時間を持て

余すため

主たる生活

費のため

生活費を補

助するため

教育費を補

助するため

貯蓄のため ローンなど

の借金のた

め

自分で自由

に使えるお

金を得るた

め

人に頼まれ

たり誘われ

たりしたた

め

その他

無回答

746 232 233 169 183 294 393 150 218 82 314 31 19 4
 100.0 31.1 31.2 22.7 24.5 39.4 52.7 20.1 29.2 11.0 42.1 4.2 2.5 0.5
男性 134 41 29 39 35 72 59 4 13 8 35 7 6 2
 100.0 30.6 21.6 29.1 26.1 53.7 44.0 3.0 9.7 6.0 26.1 5.2 4.5 1.5
女性 600 185 198 126 142 216 327 144 201 73 274 24 11 2
 100.0 30.8 33.0 21.0 23.7 36.0 54.5 24.0 33.5 12.2 45.7 4.0 1.8 0.3
　無回答 12 6 6 4 6 6 7 2 4 1 5      - 2      -
 100.0 50.0 50.0 33.3 50.0 50.0 58.3 16.7 33.3 8.3 41.7      - 16.7      -
10歳代 3 1 1      -      - 2 1      - 1      - 2      -      -      -
 100.0 33.3 33.3      -      - 66.7 33.3      - 33.3      - 66.7      -      -      -
20歳代 66 23 28 15 11 34 31 2 28 1 35 2      - 1
 100.0 34.8 42.4 22.7 16.7 51.5 47.0 3.0 42.4 1.5 53.0 3.0      - 1.5
30歳代 127 42 41 33 30 55 74 29 54 17 60 6 2 1
 100.0 33.1 32.3 26.0 23.6 43.3 58.3 22.8 42.5 13.4 47.2 4.7 1.6 0.8
40歳代 192 54 59 40 45 72 104 80 56 32 84 4 2      -
 100.0 28.1 30.7 20.8 23.4 37.5 54.2 41.7 29.2 16.7 43.8 2.1 1.0      -
50歳代 175 49 59 34 41 62 90 31 48 17 70 7 5 1
 100.0 28.0 33.7 19.4 23.4 35.4 51.4 17.7 27.4 9.7 40.0 4.0 2.9 0.6
60～64歳 80 26 24 15 21 31 39 3 16 7 31 6 2 1
 100.0 32.5 30.0 18.8 26.3 38.8 48.8 3.8 20.0 8.8 38.8 7.5 2.5 1.3
65歳以上 97 36 19 31 33 34 52 3 13 7 29 6 7      -
 100.0 37.1 19.6 32.0 34.0 35.1 53.6 3.1 13.4 7.2 29.9 6.2 7.2      -
　無回答 6 1 2 1 2 4 2 2 2 1 3      - 1      -
 100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 16.7 50.0      - 16.7      -
配偶者あり 485 155 157 120 154 119 306 141 152 68 223 23 16 1
 100.0 32.0 32.4 24.7 31.8 24.5 63.1 29.1 31.3 14.0 46.0 4.7 3.3 0.2
　60歳未満 355 111 125 85 109 80 235 134 129 56 172 13 8      -
 100.0 31.3 35.2 23.9 30.7 22.5 66.2 37.7 36.3 15.8 48.5 3.7 2.3      -
　60歳以上 126 43 31 35 44 36 70 5 22 11 49 10 8 1
 100.0 34.1 24.6 27.8 34.9 28.6 55.6 4.0 17.5 8.7 38.9 7.9 6.3 0.8
配偶者なし 254 74 74 47 28 170 83 7 64 13 89 8 2 3
 100.0 29.1 29.1 18.5 11.0 66.9 32.7 2.8 25.2 5.1 35.0 3.1 0.8 1.2
　60歳未満 203 55 62 36 18 141 62 6 57 10 78 6 1 3
 100.0 27.1 30.5 17.7 8.9 69.5 30.5 3.0 28.1 4.9 38.4 3.0 0.5 1.5
　60歳以上 51 19 12 11 10 29 21 1 7 3 11 2 1      -
 100.0 37.3 23.5 21.6 19.6 56.9 41.2 2.0 13.7 5.9 21.6 3.9 2.0      -
　無回答 7 3 2 2 1 5 4 2 2 1 2      - 1      -
 100.0 42.9 28.6 28.6 14.3 71.4 57.1 28.6 28.6 14.3 28.6      - 14.3      -
事務・経理 230 49 78 38 66 71 115 53 72 28 102 10 5 2
 100.0 21.3 33.9 16.5 28.7 30.9 50.0 23.0 31.3 12.2 44.3 4.3 2.2 0.9
技能・生産 40 15 10 9 10 22 17 5 10 5 15 1 2      -
 100.0 37.5 25.0 22.5 25.0 55.0 42.5 12.5 25.0 12.5 37.5 2.5 5.0      -
店頭販売員 20 5 7 3 7 9 9 4 5      - 9      -      -      -
 100.0 25.0 35.0 15.0 35.0 45.0 45.0 20.0 25.0      - 45.0      -      -      -
営業 9      - 2 1 2 4 6 5 2 4 4      -      -      -
 100.0      - 22.2 11.1 22.2 44.4 66.7 55.6 22.2 44.4 44.4      -      -      -
接客サービス 68 18 22 10 17 27 39 12 27 7 33 2      -      -
 100.0 26.5 32.4 14.7 25.0 39.7 57.4 17.6 39.7 10.3 48.5 2.9      -      -
講師 8 7 7 4 2 3 5      - 4 1 5      -      -      -
 100.0 87.5 87.5 50.0 25.0 37.5 62.5      - 50.0 12.5 62.5      -      -      -
調理 41 8 12 6 7 15 19 7 11 3 17 1      - 1
 100.0 19.5 29.3 14.6 17.1 36.6 46.3 17.1 26.8 7.3 41.5 2.4      - 2.4
警備 12 1      - 1 4 8 8      - 1 3 4      - 1      -
 100.0 8.3      - 8.3 33.3 66.7 66.7      - 8.3 25.0 33.3      - 8.3      -
介護 97 44 38 33 9 37 51 21 19 7 24 3 2      -
 100.0 45.4 39.2 34.0 9.3 38.1 52.6 21.6 19.6 7.2 24.7 3.1 2.1      -
清掃 22      - 3 4 5 13 10      - 4 1 8 2      -      -
 100.0      - 13.6 18.2 22.7 59.1 45.5      - 18.2 4.5 36.4 9.1      -      -
作業員・単純労務 53 2 11 9 20 27 35 5 17 5 28 2 3      -
 100.0 3.8 20.8 17.0 37.7 50.9 66.0 9.4 32.1 9.4 52.8 3.8 5.7      -
医療専門技術 34 25 11 14 7 10 21 15 12 8 15 2 2      -
 100.0 73.5 32.4 41.2 20.6 29.4 61.8 44.1 35.3 23.5 44.1 5.9 5.9      -
その他の専門技術 64 41 20 26 18 21 30 13 20 4 30 6 1 1
 100.0 64.1 31.3 40.6 28.1 32.8 46.9 20.3 31.3 6.3 46.9 9.4 1.6 1.6
その他 35 15 9 7 6 21 19 8 9 6 14 1 2      -
 100.0 42.9 25.7 20.0 17.1 60.0 54.3 22.9 25.7 17.1 40.0 2.9 5.7      -
　無回答 13 2 3 4 3 6 9 2 5      - 6 1 1      -
 100.0 15.4 23.1 30.8 23.1 46.2 69.2 15.4 38.5      - 46.2 7.7 7.7      -
加入している 96 22 40 23 28 45 55 16 28 9 46 4      -      -
 100.0 22.9 41.7 24.0 29.2 46.9 57.3 16.7 29.2 9.4 47.9 4.2      -      -

加入していない 611 202 183 140 145 233 317 125 181 70 252 27 17 2
100.0 33.1 30.0 22.9 23.7 38.1 51.9 20.5 29.6 11.5 41.2 4.4 2.8 0.3

　無回答 39 8 10 6 10 16 21 9 9 3 16      - 2 2
 100.0 20.5 25.6 15.4 25.6 41.0 53.8 23.1 23.1 7.7 41.0      - 5.1 5.1

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問21　働いている理由

年

齢

職

種

配

偶

者

の

有

無

性

別

全  体
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［第 143 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 144 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

自分の都合のよ

い日や時間に働

きたいから

勤務時間・勤務

日数を短くした

いから

仕事が比較的簡

単だから

非課税限度額の

範囲内で働きた

いから

正社員としての

適当な仕事が見

つからなかった

から

正社員に比べ、

やめたいときに

やめやすいから

残業がないから その他

無回答

平成21年  全　体 616 298 159 83 100 168 32 40 85 8
100.0 48.4 25.8 13.5 16.2 27.3 5.2 6.5 13.8 1.3

平成25年　全　体 746 349 250 101 133 180 55 61 153 6
 100.0 46.8 33.5 13.5 17.8 24.1 7.4 8.2 20.5 0.8
男性 134 41 41 30 4 44 9 8 34 3
 100.0 30.6 30.6 22.4 3.0 32.8 6.7 6.0 25.4 2.2
女性 600 304 207 68 128 134 46 52 114 3
 100.0 50.7 34.5 11.3 21.3 22.3 7.7 8.7 19.0 0.5
　無回答 12 4 2 3 1 2      - 1 5      -
 100.0 33.3 16.7 25.0 8.3 16.7      - 8.3 41.7      -
10歳代 3 2      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0 66.7      -      -      -      -      -      - 33.3      -
20歳代 66 28 12 7 3 27 5 4 17 1
 100.0 42.4 18.2 10.6 4.5 40.9 7.6 6.1 25.8 1.5
30歳代 127 55 48 15 15 34 15 9 32 1
 100.0 43.3 37.8 11.8 11.8 26.8 11.8 7.1 25.2 0.8
40歳代 192 105 64 21 44 41 13 17 36 1
 100.0 54.7 33.3 10.9 22.9 21.4 6.8 8.9 18.8 0.5
50歳代 175 78 67 22 48 49 9 17 27 1
 100.0 44.6 38.3 12.6 27.4 28.0 5.1 9.7 15.4 0.6
60～64歳 80 37 26 12 13 14 4 8 16 2
 100.0 46.3 32.5 15.0 16.3 17.5 5.0 10.0 20.0 2.5
65歳以上 97 42 33 23 8 13 8 6 23      -
 100.0 43.3 34.0 23.7 8.2 13.4 8.2 6.2 23.7      -
　無回答 6 2      - 1 2 2 1      - 1      -
 100.0 33.3      - 16.7 33.3 33.3 16.7      - 16.7      -
配偶者あり 485 259 209 73 126 76 35 51 82 4
 100.0 53.4 43.1 15.1 26.0 15.7 7.2 10.5 16.9 0.8
　60歳未満 355 200 156 46 108 59 26 40 56 2
 100.0 56.3 43.9 13.0 30.4 16.6 7.3 11.3 15.8 0.6
　60歳以上 126 57 53 27 17 15 8 11 26 2
 100.0 45.2 42.1 21.4 13.5 11.9 6.3 8.7 20.6 1.6
配偶者なし 254 87 39 27 6 103 20 10 68 2
 100.0 34.3 15.4 10.6 2.4 40.6 7.9 3.9 26.8 0.8
　60歳未満 203 65 33 19 2 91 16 7 55 2
 100.0 32.0 16.3 9.4 1.0 44.8 7.9 3.4 27.1 1.0
　60歳以上 51 22 6 8 4 12 4 3 13      -
 100.0 43.1 11.8 15.7 7.8 23.5 7.8 5.9 25.5      -
　無回答 7 3 2 1 1 1      -      - 3      -
 100.0 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3      -      - 42.9      -
加入している 96 42 39 13 21 25 7 4 23      -
 100.0 43.8 40.6 13.5 21.9 26.0 7.3 4.2 24.0      -

加入していない 611 295 202 81 108 147 43 55 116 5
100.0 48.3 33.1 13.3 17.7 24.1 7.0 9.0 19.0 0.8

　無回答 39 12 9 7 4 8 5 2 14 1
 100.0 30.8 23.1 17.9 10.3 20.5 12.8 5.1 35.9 2.6

※２１年調査では選択肢２つまで回答であった。

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問22　パートという働き方を選んだ理由

年

齢

配

偶

者

の

有

無

性

別

 
調査数

とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答 調査数
とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答

746 67 179 210 183 92 15 746 32 66 207 121 209 111
 100.0 9.0 24.0 28.2 24.5 12.3 2.0 100.0 4.3 8.8 27.7 16.2 28.0 14.9
男性 134 14 33 29 40 12 6 134 8 13 32 23 26 32
 100.0 10.4 24.6 21.6 29.9 9.0 4.5 100.0 6.0 9.7 23.9 17.2 19.4 23.9
女性 600 51 142 178 141 79 9 600 23 50 172 97 179 79
 100.0 8.5 23.7 29.7 23.5 13.2 1.5 100.0 3.8 8.3 28.7 16.2 29.8 13.2
　無回答 12 2 4 3 2 1      - 12 1 3 3 1 4      -
 100.0 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3      - 100.0 8.3 25.0 25.0 8.3 33.3      -
10歳代 3 1      - 1 1      -      - 3      -      - 3      -      -      -
 100.0 33.3      - 33.3 33.3      -      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -
20歳代 66 5 17 22 17 4 1 66 6 5 27 18 7 3
 100.0 7.6 25.8 33.3 25.8 6.1 1.5 100.0 9.1 7.6 40.9 27.3 10.6 4.5
30歳代 127 7 35 34 28 20 3 127 7 11 45 13 40 11
 100.0 5.5 27.6 26.8 22.0 15.7 2.4 100.0 5.5 8.7 35.4 10.2 31.5 8.7
40歳代 192 20 46 56 46 24      - 192 7 15 51 38 61 20
 100.0 10.4 24.0 29.2 24.0 12.5      - 100.0 3.6 7.8 26.6 19.8 31.8 10.4
50歳代 175 14 34 45 49 28 5 175 7 15 33 29 64 27
 100.0 8.0 19.4 25.7 28.0 16.0 2.9 100.0 4.0 8.6 18.9 16.6 36.6 15.4
60～64歳 80 8 16 23 22 8 3 80 1 8 22 13 19 17
 100.0 10.0 20.0 28.8 27.5 10.0 3.8 100.0 1.3 10.0 27.5 16.3 23.8 21.3
65歳以上 97 10 31 27 19 7 3 97 3 12 23 9 17 33
 100.0 10.3 32.0 27.8 19.6 7.2 3.1 100.0 3.1 12.4 23.7 9.3 17.5 34.0
　無回答 6 2      - 2 1 1      - 6 1      - 3 1 1      -
 100.0 33.3      - 33.3 16.7 16.7      - 100.0 16.7      - 50.0 16.7 16.7      -
加入している 96 8 28 18 26 14 2 96 4 7 21 17 35 12
 100.0 8.3 29.2 18.8 27.1 14.6 2.1 100.0 4.2 7.3 21.9 17.7 36.5 12.5

加入していない 611 55 141 183 148 72 12 611 27 57 175 95 164 93
100.0 9.0 23.1 30.0 24.2 11.8 2.0 100.0 4.4 9.3 28.6 15.5 26.8 15.2

　無回答 39 4 10 9 9 6 1 39 1 2 11 9 10 6
 100.0 10.3 25.6 23.1 23.1 15.4 2.6 100.0 2.6 5.1 28.2 23.1 25.6 15.4

（賞与（ボーナス））

問23　労働条件等に対する満足度

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

（月々の給料）

年

齢

性

別

全  体
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［第 145 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 146 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答 調査数
とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答

746 105 311 203 83 28 16 746 138 294 227 46 22 19
 100.0 14.1 41.7 27.2 11.1 3.8 2.1 100.0 18.5 39.4 30.4 6.2 2.9 2.5
男性 134 22 64 35 6 1 6 134 30 52 37 5 2 8
 100.0 16.4 47.8 26.1 4.5 0.7 4.5 100.0 22.4 38.8 27.6 3.7 1.5 6.0
女性 600 81 242 164 76 27 10 600 106 237 187 39 20 11
 100.0 13.5 40.3 27.3 12.7 4.5 1.7 100.0 17.7 39.5 31.2 6.5 3.3 1.8
　無回答 12 2 5 4 1      -      - 12 2 5 3 2      -      -
 100.0 16.7 41.7 33.3 8.3      -      - 100.0 16.7 41.7 25.0 16.7      -      -
10歳代 3      - 2 1      -      -      - 3      - 1 1 1      -      -
 100.0      - 66.7 33.3      -      -      - 100.0      - 33.3 33.3 33.3      -      -
20歳代 66 11 31 16 5 2 1 66 15 28 15 7      - 1
 100.0 16.7 47.0 24.2 7.6 3.0 1.5 100.0 22.7 42.4 22.7 10.6      - 1.5
30歳代 127 19 51 35 15 5 2 127 26 49 36 9 5 2
 100.0 15.0 40.2 27.6 11.8 3.9 1.6 100.0 20.5 38.6 28.3 7.1 3.9 1.6
40歳代 192 20 77 58 25 12      - 192 25 82 63 14 8      -
 100.0 10.4 40.1 30.2 13.0 6.3      - 100.0 13.0 42.7 32.8 7.3 4.2      -
50歳代 175 25 61 52 23 9 5 175 30 59 63 9 9 5
 100.0 14.3 34.9 29.7 13.1 5.1 2.9 100.0 17.1 33.7 36.0 5.1 5.1 2.9
60～64歳 80 12 42 12 10      - 4 80 14 33 23 4      - 6
 100.0 15.0 52.5 15.0 12.5      - 5.0 100.0 17.5 41.3 28.8 5.0      - 7.5
65歳以上 97 18 42 28 5      - 4 97 27 38 25 2      - 5
 100.0 18.6 43.3 28.9 5.2      - 4.1 100.0 27.8 39.2 25.8 2.1      - 5.2
　無回答 6      - 5 1      -      -      - 6 1 4 1      -      -      -
 100.0      - 83.3 16.7      -      -      - 100.0 16.7 66.7 16.7      -      -      -
加入している 96 9 39 26 19 3      - 96 14 39 34 6 3      -
 100.0 9.4 40.6 27.1 19.8 3.1      - 100.0 14.6 40.6 35.4 6.3 3.1      -

加入していない 611 91 255 168 60 22 15 611 115 241 182 38 17 18
100.0 14.9 41.7 27.5 9.8 3.6 2.5 100.0 18.8 39.4 29.8 6.2 2.8 2.9

　無回答 39 5 17 9 4 3 1 39 9 14 11 2 2 1
 100.0 12.8 43.6 23.1 10.3 7.7 2.6 100.0 23.1 35.9 28.2 5.1 5.1 2.6

（やりがい）

上段：実数　下段：％

問23　労働条件等に対する満足度

組

合

加

入

（仕事の内容）

年

齢

性

別

全  体

 
調査数

とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答 調査数
とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答

746 157 316 178 57 20 18 746 56 134 353 106 51 46
 100.0 21.0 42.4 23.9 7.6 2.7 2.4 100.0 7.5 18.0 47.3 14.2 6.8 6.2
男性 134 26 58 33 8 2 7 134 15 30 57 10 6 16
 100.0 19.4 43.3 24.6 6.0 1.5 5.2 100.0 11.2 22.4 42.5 7.5 4.5 11.9
女性 600 127 256 142 47 17 11 600 40 102 290 95 43 30
 100.0 21.2 42.7 23.7 7.8 2.8 1.8 100.0 6.7 17.0 48.3 15.8 7.2 5.0
　無回答 12 4 2 3 2 1      - 12 1 2 6 1 2      -
 100.0 33.3 16.7 25.0 16.7 8.3      - 100.0 8.3 16.7 50.0 8.3 16.7      -
10歳代 3      - 1 2      -      -      - 3 1      - 1      - 1      -
 100.0      - 33.3 66.7      -      -      - 100.0 33.3      - 33.3      - 33.3      -
20歳代 66 16 25 16 4 3 2 66 8 18 26 7 5 2
 100.0 24.2 37.9 24.2 6.1 4.5 3.0 100.0 12.1 27.3 39.4 10.6 7.6 3.0
30歳代 127 33 43 37 10 2 2 127 12 15 71 17 8 4
 100.0 26.0 33.9 29.1 7.9 1.6 1.6 100.0 9.4 11.8 55.9 13.4 6.3 3.1
40歳代 192 37 92 39 18 6      - 192 15 39 84 35 14 5
 100.0 19.3 47.9 20.3 9.4 3.1      - 100.0 7.8 20.3 43.8 18.2 7.3 2.6
50歳代 175 31 74 42 15 7 6 175 8 29 84 29 15 10
 100.0 17.7 42.3 24.0 8.6 4.0 3.4 100.0 4.6 16.6 48.0 16.6 8.6 5.7
60～64歳 80 14 36 19 6 1 4 80 3 17 38 8 5 9
 100.0 17.5 45.0 23.8 7.5 1.3 5.0 100.0 3.8 21.3 47.5 10.0 6.3 11.3
65歳以上 97 25 42 22 3 1 4 97 9 15 45 10 2 16
 100.0 25.8 43.3 22.7 3.1 1.0 4.1 100.0 9.3 15.5 46.4 10.3 2.1 16.5
　無回答 6 1 3 1 1      -      - 6      - 1 4      - 1      -
 100.0 16.7 50.0 16.7 16.7      -      - 100.0      - 16.7 66.7      - 16.7      -
加入している 96 10 47 28 8 3      - 96 6 21 49 12 7 1
 100.0 10.4 49.0 29.2 8.3 3.1      - 100.0 6.3 21.9 51.0 12.5 7.3 1.0

加入していない 611 136 255 141 47 15 17 611 45 108 287 88 40 43
100.0 22.3 41.7 23.1 7.7 2.5 2.8 100.0 7.4 17.7 47.0 14.4 6.5 7.0

　無回答 39 11 14 9 2 2 1 39 5 5 17 6 4 2
 100.0 28.2 35.9 23.1 5.1 5.1 2.6 100.0 12.8 12.8 43.6 15.4 10.3 5.1

（教育・訓練）

上段：実数　下段：％

問23　労働条件等に対する満足度

組

合

加

入

（労働時間（休憩時間））

年

齢

性

別

全  体
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［第 147 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 148 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答 調査数
とても

満足

やや満足 どちらと

もいえな

い

やや

不満

かなり

不満 無回答

746 75 156 311 98 63 43 746 135 264 227 62 34 24
 100.0 10.1 20.9 41.7 13.1 8.4 5.8 100.0 18.1 35.4 30.4 8.3 4.6 3.2
男性 134 18 35 44 17 5 15 134 25 55 37 7 3 7
 100.0 13.4 26.1 32.8 12.7 3.7 11.2 100.0 18.7 41.0 27.6 5.2 2.2 5.2
女性 600 57 118 262 81 54 28 600 108 208 185 52 30 17
 100.0 9.5 19.7 43.7 13.5 9.0 4.7 100.0 18.0 34.7 30.8 8.7 5.0 2.8
　無回答 12      - 3 5      - 4      - 12 2 1 5 3 1      -
 100.0      - 25.0 41.7      - 33.3      - 100.0 16.7 8.3 41.7 25.0 8.3      -
10歳代 3 1      - 2      -      -      - 3 1 1 1      -      -      -
 100.0 33.3      - 66.7      -      -      - 100.0 33.3 33.3 33.3      -      -      -
20歳代 66 10 17 28 9 1 1 66 13 29 18 1 3 2
 100.0 15.2 25.8 42.4 13.6 1.5 1.5 100.0 19.7 43.9 27.3 1.5 4.5 3.0
30歳代 127 13 28 52 20 10 4 127 26 44 39 11 5 2
 100.0 10.2 22.0 40.9 15.7 7.9 3.1 100.0 20.5 34.6 30.7 8.7 3.9 1.6
40歳代 192 18 38 84 22 26 4 192 34 72 51 19 13 3
 100.0 9.4 19.8 43.8 11.5 13.5 2.1 100.0 17.7 37.5 26.6 9.9 6.8 1.6
50歳代 175 15 35 78 25 13 9 175 25 59 58 18 10 5
 100.0 8.6 20.0 44.6 14.3 7.4 5.1 100.0 14.3 33.7 33.1 10.3 5.7 2.9
60～64歳 80 6 20 30 8 6 10 80 14 25 27 8 1 5
 100.0 7.5 25.0 37.5 10.0 7.5 12.5 100.0 17.5 31.3 33.8 10.0 1.3 6.3
65歳以上 97 12 16 34 13 7 15 97 21 32 30 5 2 7
 100.0 12.4 16.5 35.1 13.4 7.2 15.5 100.0 21.6 33.0 30.9 5.2 2.1 7.2
　無回答 6      - 2 3 1      -      - 6 1 2 3      -      -      -
 100.0      - 33.3 50.0 16.7      -      - 100.0 16.7 33.3 50.0      -      -      -
加入している 96 13 26 34 15 7 1 96 15 43 27 7 4      -
 100.0 13.5 27.1 35.4 15.6 7.3 1.0 100.0 15.6 44.8 28.1 7.3 4.2      -

加入していない 611 59 123 260 79 51 39 611 110 213 187 51 28 22
100.0 9.7 20.1 42.6 12.9 8.3 6.4 100.0 18.0 34.9 30.6 8.3 4.6 3.6

　無回答 39 3 7 17 4 5 3 39 10 8 13 4 2 2
 100.0 7.7 17.9 43.6 10.3 12.8 7.7 100.0 25.6 20.5 33.3 10.3 5.1 5.1

（職場の安全衛生）

上段：実数　下段：％

問23　労働条件等に対する満足度

組

合

加

入

（福利厚生）

年

齢

性

別

全  体

 
調査数

とても満足 やや満足 どちらとも

いえない

やや不満 かなり不満
無回答

746 132 285 197 71 47 14
 100.0 17.7 38.2 26.4 9.5 6.3 1.9
男性 134 29 53 35 7 5 5
 100.0 21.6 39.6 26.1 5.2 3.7 3.7
女性 600 100 230 159 61 41 9
 100.0 16.7 38.3 26.5 10.2 6.8 1.5
　無回答 12 3 2 3 3 1      -
 100.0 25.0 16.7 25.0 25.0 8.3      -
10歳代 3      - 1 1 1      -      -
 100.0      - 33.3 33.3 33.3      -      -
20歳代 66 18 22 19 4 2 1
 100.0 27.3 33.3 28.8 6.1 3.0 1.5
30歳代 127 25 44 32 18 6 2
 100.0 19.7 34.6 25.2 14.2 4.7 1.6
40歳代 192 31 70 55 19 17      -
 100.0 16.1 36.5 28.6 9.9 8.9      -
50歳代 175 24 72 43 17 15 4
 100.0 13.7 41.1 24.6 9.7 8.6 2.3
60～64歳 80 12 34 20 6 4 4
 100.0 15.0 42.5 25.0 7.5 5.0 5.0
65歳以上 97 20 42 23 6 3 3
 100.0 20.6 43.3 23.7 6.2 3.1 3.1
　無回答 6 2      - 4      -      -      -
 100.0 33.3      - 66.7      -      -      -
加入している 96 13 42 23 9 9      -
 100.0 13.5 43.8 24.0 9.4 9.4      -

加入していない 611 111 229 162 59 37 13
100.0 18.2 37.5 26.5 9.7 6.1 2.1

　無回答 39 8 14 12 3 1 1
 100.0 20.5 35.9 30.8 7.7 2.6 2.6

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問23　労働条件等に対する満足度（職場の人間関係）

年

齢

性

別

全  体
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［第 149 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

感じる 感じない どちらとも

いえない
無回答

746 200 352 185 9
 100.0 26.8 47.2 24.8 1.2
男性 134 32 74 26 2
 100.0 23.9 55.2 19.4 1.5
女性 600 165 273 155 7
 100.0 27.5 45.5 25.8 1.2
　無回答 12 3 5 4      -
 100.0 25.0 41.7 33.3      -
10歳代 3      - 2 1      -
 100.0      - 66.7 33.3      -
20歳代 66 18 32 16      -
 100.0 27.3 48.5 24.2      -
30歳代 127 30 58 36 3
 100.0 23.6 45.7 28.3 2.4
40歳代 192 66 81 44 1
 100.0 34.4 42.2 22.9 0.5
50歳代 175 48 73 53 1
 100.0 27.4 41.7 30.3 0.6
60～64歳 80 16 42 19 3
 100.0 20.0 52.5 23.8 3.8
65歳以上 97 21 62 13 1
 100.0 21.6 63.9 13.4 1.0
　無回答 6 1 2 3      -
 100.0 16.7 33.3 50.0      -
事務・経理 230 84 86 57 3
 100.0 36.5 37.4 24.8 1.3
技能・生産 40 10 20 10      -
 100.0 25.0 50.0 25.0      -
店頭販売員 20 6 9 4 1
 100.0 30.0 45.0 20.0 5.0
営業 9 1 6 2      -
 100.0 11.1 66.7 22.2      -
接客サービス 68 12 33 23      -
 100.0 17.6 48.5 33.8      -
講師 8 2 4 2      -
 100.0 25.0 50.0 25.0      -
調理 41 7 19 14 1
 100.0 17.1 46.3 34.1 2.4
警備 12 2 9 1      -
 100.0 16.7 75.0 8.3      -
介護 97 17 52 28      -
 100.0 17.5 53.6 28.9      -
清掃 22 3 15 3 1
 100.0 13.6 68.2 13.6 4.5
作業員・単純労務 53 15 22 15 1
 100.0 28.3 41.5 28.3 1.9
医療専門技術 34 8 19 6 1
 100.0 23.5 55.9 17.6 2.9
その他の専門技術 64 17 32 14 1
 100.0 26.6 50.0 21.9 1.6
その他 35 13 18 4      -
 100.0 37.1 51.4 11.4      -
　無回答 13 3 8 2      -
 100.0 23.1 61.5 15.4      -
建設業 18 8 6 4      -
 100.0 44.4 33.3 22.2      -
製造業 74 22 36 16      -
 100.0 29.7 48.6 21.6      -
情報通信業 10 3 5 2      -
 100.0 30.0 50.0 20.0      -
運輸業、郵便業 49 18 18 13      -
 100.0 36.7 36.7 26.5      -
卸売業、小売業 99 28 44 25 2
 100.0 28.3 44.4 25.3 2.0
金融業、保険業 38 7 19 12      -
 100.0 18.4 50.0 31.6      -
不動産業、      -      -      -      -      -
物品賃貸業      -      -      -      -      -
宿泊業、 36 5 15 14 2
飲食サービス業 100.0 13.9 41.7 38.9 5.6
教育、 67 27 29 10 1
学習支援業 100.0 40.3 43.3 14.9 1.5
医療、福祉 219 43 119 55 2
 100.0 19.6 54.3 25.1 0.9
サービス業 91 23 45 22 1
（他に分類されないもの） 100.0 25.3 49.5 24.2 1.1
その他 33 14 12 7      -
 100.0 42.4 36.4 21.2      -
　無回答 12 2 4 5 1
 100.0 16.7 33.3 41.7 8.3
30人未満 108 19 59 30      -
 100.0 17.6 54.6 27.8      -
30人～99人 308 69 155 79 5
 100.0 22.4 50.3 25.6 1.6
100人～299人 168 54 68 44 2
 100.0 32.1 40.5 26.2 1.2
300人以上 150 56 64 28 2
 100.0 37.3 42.7 18.7 1.3
　無回答 12 2 6 4      -
 100.0 16.7 50.0 33.3      -
専門的業務 196 48 103 43 2

100.0 24.5 52.6 21.9 1.0
管理的業務 14 3 9 2      -
 100.0 21.4 64.3 14.3      -
補助的業務 358 105 149 98 6
 100.0 29.3 41.6 27.4 1.7
パートタイマー業務 97 22 51 23 1

100.0 22.7 52.6 23.7 1.0
いずれにも該当しない 68 20 33 15      -

100.0 29.4 48.5 22.1      -
　無回答 13 2 7 4      -
 100.0 15.4 53.8 30.8      -
加入している 96 28 44 24      -
 100.0 29.2 45.8 25.0      -
加入していない 611 163 287 152 9

100.0 26.7 47.0 24.9 1.5
　無回答 39 9 21 9      -
 100.0 23.1 53.8 23.1     -

組

合

加

入

職

種

主

要

事

業

内

容

働

き

方

従

業

員

規

模

上段：実数　下段：％

問24　雇用に対する不安

年

齢

性

別

全  体
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［第 150 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 151 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

解雇されるのではない

かと不安だ

雇用契約が更新されな

いのではないかと不安

だ

その他

無回答

200 34 124 40 2
 100.0 17.0 62.0 20.0 1.0
男性 32 5 22 5      -
 100.0 15.6 68.8 15.6      -
女性 165 28 100 35 2
 100.0 17.0 60.6 21.2 1.2
　無回答 3 1 2      -      -
 100.0 33.3 66.7      -      -
10歳代      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
20歳代 18 5 9 4      -
 100.0 27.8 50.0 22.2      -
30歳代 30 5 20 5      -
 100.0 16.7 66.7 16.7      -
40歳代 66 13 38 15      -
 100.0 19.7 57.6 22.7      -
50歳代 48 7 28 12 1
 100.0 14.6 58.3 25.0 2.1
60～64歳 16 2 11 2 1
 100.0 12.5 68.8 12.5 6.3
65歳以上 21 2 17 2      -
 100.0 9.5 81.0 9.5      -
　無回答 1      - 1      -      -
 100.0      - 100.0      -      -
加入している 28 6 16 6      -
 100.0 21.4 57.1 21.4      -

加入していない 163 26 101 34 2
100.0 16.0 62.0 20.9 1.2

　無回答 9 2 7      -      -
 100.0 22.2 77.8      -      -

上段：実数　下段：％

組

合

加

入

問24　不安を感じる内容

年

齢

性

別

全  体

 
調査数 パートタイマー 正社員 派遣社員 契約社員 自営業 その他 無回答

616 372 186 1 33 8 10 6
100.0 60.4 30.2 0.2 5.4 1.3 1.6 1.0

746 426 205 4 49 19 14 29
 100.0 57.1 27.5 0.5 6.6 2.5 1.9 3.9
男性 134 61 44      - 16 5 3 5
 100.0 45.5 32.8      - 11.9 3.7 2.2 3.7
女性 600 358 159 4 33 13 10 23
 100.0 59.7 26.5 0.7 5.5 2.2 1.7 3.8
　無回答 12 7 2      -      - 1 1 1
 100.0 58.3 16.7      -      - 8.3 8.3 8.3
10歳代 3 2      -      - 1      -      -      -
 100.0 66.7      -      - 33.3      -      -      -
20歳代 66 16 42      - 4 1 2 1
 100.0 24.2 63.6      - 6.1 1.5 3.0 1.5
30歳代 127 57 55 2 4 3 2 4
 100.0 44.9 43.3 1.6 3.1 2.4 1.6 3.1
40歳代 192 109 62 1 8 4 1 7
 100.0 56.8 32.3 0.5 4.2 2.1 0.5 3.6
50歳代 175 110 30 1 14 5 3 12
 100.0 62.9 17.1 0.6 8.0 2.9 1.7 6.9
60～64歳 80 61 9      - 7 2 1      -
 100.0 76.3 11.3      - 8.8 2.5 1.3      -
65歳以上 97 69 5      - 10 4 4 5
 100.0 71.1 5.2      - 10.3 4.1 4.1 5.2
　無回答 6 2 2      - 1      - 1      -
 100.0 33.3 33.3      - 16.7      - 16.7      -
事務・経理 230 111 81 4 14 5 3 12
 100.0 48.3 35.2 1.7 6.1 2.2 1.3 5.2
技能・生産 40 18 12     - 2 4 1 3
 100.0 45.0 30.0     - 5.0 10.0 2.5 7.5
店頭販売員 20 10 8     - 1 1      -     -
 100.0 50.0 40.0     - 5.0 5.0      -     -
営業 9 4 4     - 1     -      -     -
 100.0 44.4 44.4     - 11.1     -      -     -
接客サービス 68 40 17     - 6 1 1 3
 100.0 58.8 25.0     - 8.8 1.5 1.5 4.4
講師 8 4 3     - 1     -      -     -
 100.0 50.0 37.5     - 12.5     -      -     -
調理 41 29 8     - 1 2      - 1
 100.0 70.7 19.5     - 2.4 4.9      - 2.4
警備 12 8     -     - 3     -      - 1
 100.0 66.7     -     - 25.0     -      - 8.3
介護 97 59 25     - 7     - 5 1
 100.0 60.8 25.8     - 7.2     - 5.2 1.0
清掃 22 13 5     - 1 2      - 1
 100.0 59.1 22.7     - 4.5 9.1      - 4.5
作業員・単純労務 53 32 13     - 5     -      - 3
 100.0 60.4 24.5     - 9.4     -      - 5.7
医療専門技術 34 24 7     -     -     - 1 2
 100.0 70.6 20.6     -     -     - 2.9 5.9
その他の専門技術 64 36 15     - 6 4 1 2
 100.0 56.3 23.4     - 9.4 6.3 1.6 3.1
その他 35 30 4     -     -     - 1     -
 100.0 85.7 11.4     -     -     - 2.9     -
　無回答 13 8 3     - 1     - 1     -
 100.0 61.5 23.1     - 7.7     - 7.7     -
加入している 96 58 27      - 6 2      - 3
 100.0 60.4 28.1      - 6.3 2.1      - 3.1
加入していない 611 355 171 4 43 16 12 10

100.0 58.1 28.0 0.7 7.0 2.6 2.0 1.6
　無回答 39 13 7      -      - 1 2 16
 100.0 33.3 17.9     -     - 2.6 5.1 41.0

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問25　今後希望する働き方

年

齢

職

種

平成21年  全　体

平成25年　全　体

性

別
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［第 152 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

責任感や仕

事に対する

考え方

接客、

応接

経営理念、

会社の業務

内容

安全衛生・

労災防止

業務マニュ

アル

担当業務に

関する専門

的な研修

セクシュア

ルハラスメ

ント

その他 受けたこと

はない
無回答

616 132 160 141 142 238 114 46 18 192 22
100.0 21.4 26.0 22.9 23.1 38.6 18.5 7.5 2.9 31.2 3.6

746 188 192 195 244 273 225 106 28 165 40
 100.0 25.2 25.7 26.1 32.7 36.6 30.2 14.2 3.8 22.1 5.4
男性 134 37 28 23 48 51 36 16 3 25 8
 100.0 27.6 20.9 17.2 35.8 38.1 26.9 11.9 2.2 18.7 6.0
女性 600 149 163 172 194 220 186 89 25 136 32
 100.0 24.8 27.2 28.7 32.3 36.7 31.0 14.8 4.2 22.7 5.3
　無回答 12 2 1      - 2 2 3 1      - 4      -
 100.0 16.7 8.3      - 16.7 16.7 25.0 8.3      - 33.3      -
10歳代 3 1 2 2 2 1 2      -      - 1      -
 100.0 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3 66.7      -      - 33.3      -
20歳代 66 20 29 12 20 23 18 5      - 16 1
 100.0 30.3 43.9 18.2 30.3 34.8 27.3 7.6      - 24.2 1.5
30歳代 127 32 43 39 40 51 38 21 10 20 4
 100.0 25.2 33.9 30.7 31.5 40.2 29.9 16.5 7.9 15.7 3.1
40歳代 192 43 52 56 63 72 62 33 8 42 12
 100.0 22.4 27.1 29.2 32.8 37.5 32.3 17.2 4.2 21.9 6.3
50歳代 175 52 41 57 64 70 62 33 6 31 11
 100.0 29.7 23.4 32.6 36.6 40.0 35.4 18.9 3.4 17.7 6.3
60～64歳 80 14 8 15 26 21 16 5 2 24 3
 100.0 17.5 10.0 18.8 32.5 26.3 20.0 6.3 2.5 30.0 3.8
65歳以上 97 24 16 14 28 35 26 8 1 30 8
 100.0 24.7 16.5 14.4 28.9 36.1 26.8 8.2 1.0 30.9 8.2
　無回答 6 2 1      - 1      - 1 1 1 1 1
 100.0 33.3 16.7      - 16.7      - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7
事務・経理 230 41 42 58 45 75 46 59 16 56 13
 100.0 17.8 18.3 25.2 19.6 32.6 20.0 25.7 7.0 24.3 5.7
技能・生産 40 7 4 6 17 12 8 2      - 10 3
 100.0 17.5 10.0 15.0 42.5 30.0 20.0 5.0      - 25.0 7.5
店頭販売員 20 2 14 5 6 13 5 2      - 4      -
 100.0 10.0 70.0 25.0 30.0 65.0 25.0 10.0      - 20.0      -

営業 9 5 6 6 6 7 6 4      -      -      -

 100.0 55.6 66.7 66.7 66.7 77.8 66.7 44.4      -      -      -

接客サービス 68 29 53 25 21 38 27 3      - 7 2

 100.0 42.6 77.9 36.8 30.9 55.9 39.7 4.4      - 10.3 2.9

講師 8 1 1 2 2 3 3      -      - 2      -

 100.0 12.5 12.5 25.0 25.0 37.5 37.5      -      - 25.0      -

調理 41 11 9 14 21 15 10 3 1 13 2

 100.0 26.8 22.0 34.1 51.2 36.6 24.4 7.3 2.4 31.7 4.9

警備 12 4 2 1 1 6 5 1      - 1 1

 100.0 33.3 16.7 8.3 8.3 50.0 41.7 8.3      - 8.3 8.3

介護 97 30 20 28 45 41 46 5 4 14 5

 100.0 30.9 20.6 28.9 46.4 42.3 47.4 5.2 4.1 14.4 5.2

清掃 22 13 6 2 12 8 6 1      - 5 1

 100.0 59.1 27.3 9.1 54.5 36.4 27.3 4.5      - 22.7 4.5

作業員・単純労務 53 10 6 15 21 17 7 4 1 14 5

 100.0 18.9 11.3 28.3 39.6 32.1 13.2 7.5 1.9 26.4 9.4

医療専門技術 34 7 9 6 10 8 16 1 2 8 3

 100.0 20.6 26.5 17.6 29.4 23.5 47.1 2.9 5.9 23.5 8.8

その他の専門技術 64 16 12 19 24 16 27 18 1 18 3

 100.0 25.0 18.8 29.7 37.5 25.0 42.2 28.1 1.6 28.1 4.7

その他 35 8 5 5 10 12 11 2 2 9      -

 100.0 22.9 14.3 14.3 28.6 34.3 31.4 5.7 5.7 25.7      -

　無回答 13 4 3 3 3 2 2 1 1 4 2

 100.0 30.8 23.1 23.1 23.1 15.4 15.4 7.7 7.7 30.8 15.4

加入している 96 33 44 43 52 50 40 25 2 6 2

 100.0 34.4 45.8 44.8 54.2 52.1 41.7 26.0 2.1 6.3 2.1

加入していない 611 148 140 146 180 213 181 79 26 156 20

100.0 24.2 22.9 23.9 29.5 34.9 29.6 12.9 4.3 25.5 3.3

　無回答 39 7 8 6 12 10 4 2      - 3 18

 100.0 17.9 20.5 15.4 30.8 25.6 10.3 5.1      - 7.7 46.2

組

合

加

入

職

種

上段：実数　下段：％

問26　①受けたことがある教育訓練・研修

年

齢

平成21年  全　体

平成25年　全　体

性

別

- 229 -
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［第 153 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

責任感や仕

事に対する

考え方

接客、

応接

経営理念、

会社の業務

内容

安全衛生・

労災防止

業務マニュ

アル

担当業務に

関する専門

的な研修

セクシュア

ルハラスメ

ント

その他 受けたこと

はない 無回答

平成21年  全　体 616 81 63 53 49 87 180 18 10 248 58
100.0 13.1 10.2 8.6 8.0 14.1 29.2 2.9 1.6 40.3 9.4

平成25年　全　体 746 69 56 38 57 77 254 14 19 297 93
 100.0 9.2 7.5 5.1 7.6 10.3 34.0 1.9 2.5 39.8 12.5
男性 134 10 9 5 13 11 35 2 1 63 19
 100.0 7.5 6.7 3.7 9.7 8.2 26.1 1.5 0.7 47.0 14.2
女性 600 58 47 33 43 66 217 12 18 228 70
 100.0 9.7 7.8 5.5 7.2 11.0 36.2 2.0 3.0 38.0 11.7
　無回答 12 1      -      - 1      - 2      -      - 6 4
 100.0 8.3      -      - 8.3      - 16.7      -      - 50.0 33.3
10歳代 3 1 2      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0 33.3 66.7      -      -      -      -      -      - 33.3      -
20歳代 66 8 12 7 6 12 31 2      - 24 2
 100.0 12.1 18.2 10.6 9.1 18.2 47.0 3.0      - 36.4 3.0
30歳代 127 20 16 15 10 16 51 1 4 43 12
 100.0 15.7 12.6 11.8 7.9 12.6 40.2 0.8 3.1 33.9 9.4
40歳代 192 14 12 7 11 22 78 6 7 65 24
 100.0 7.3 6.3 3.6 5.7 11.5 40.6 3.1 3.6 33.9 12.5
50歳代 175 15 8 5 14 16 57 4 6 64 27
 100.0 8.6 4.6 2.9 8.0 9.1 32.6 2.3 3.4 36.6 15.4
60～64歳 80 4 2 3 8 6 19 1      - 49 8
 100.0 5.0 2.5 3.8 10.0 7.5 23.8 1.3      - 61.3 10.0
65歳以上 97 7 4 1 7 5 18      - 2 47 19
 100.0 7.2 4.1 1.0 7.2 5.2 18.6      - 2.1 48.5 19.6
　無回答 6      -      -      - 1      -      -      -      - 4 1
 100.0      -      -      - 16.7      -      -      -      - 66.7 16.7
事務・経理 230 22 15 11 7 32 84 3 7 87 29
 100.0 9.6 6.5 4.8 3.0 13.9 36.5 1.3 3.0 37.8 12.6
技能・生産 40 6 1 3 5 3 7 1 1 17 8
 100.0 15.0 2.5 7.5 12.5 7.5 17.5 2.5 2.5 42.5 20.0
店頭販売員 20 2 3 2 2 1 11      -      - 9      -
 100.0 10.0 15.0 10.0 10.0 5.0 55.0      -      - 45.0      -

営業 9      -      -      -      -      - 2      -      - 5 2

 100.0      -      -      -      -      - 22.2      -      - 55.6 22.2

接客サービス 68 5 14 1 4 8 22 3 2 28 5

 100.0 7.4 20.6 1.5 5.9 11.8 32.4 4.4 2.9 41.2 7.4

講師 8      -      - 3 1      - 3      -      - 3      -

 100.0      -      - 37.5 12.5      - 37.5      -      - 37.5      -

調理 41 2      -      - 3 4 10      -      - 21 4

 100.0 4.9      -      - 7.3 9.8 24.4      -      - 51.2 9.8

警備 12      - 2      - 3 1 3      -      - 5 2

 100.0      - 16.7      - 25.0 8.3 25.0      -      - 41.7 16.7

介護 97 13 9 4 14 13 43 4 5 25 18

 100.0 13.4 9.3 4.1 14.4 13.4 44.3 4.1 5.2 25.8 18.6

清掃 22 2 1 1 1 1 1      -      - 14 3

 100.0 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5      -      - 63.6 13.6

作業員・単純労務 53      -      - 1 1 2 10      - 1 29 10

 100.0      -      - 1.9 1.9 3.8 18.9      - 1.9 54.7 18.9

医療専門技術 34 4 4 4 6 6 17 1 2 11 2

 100.0 11.8 11.8 11.8 17.6 17.6 50.0 2.9 5.9 32.4 5.9

その他の専門技術 64 10 5 5 6 3 29 2      - 22 4

 100.0 15.6 7.8 7.8 9.4 4.7 45.3 3.1      - 34.4 6.3

その他 35 2 2 2 2 2 7      - 1 15 5

 100.0 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 20.0      - 2.9 42.9 14.3

　無回答 13 1      - 1 2 1 5      -      - 6 1

 100.0 7.7      - 7.7 15.4 7.7 38.5      -      - 46.2 7.7

加入している 96 10 8 2 6 14 32 1 3 37 10

 100.0 10.4 8.3 2.1 6.3 14.6 33.3 1.0 3.1 38.5 10.4

加入していない 611 58 46 36 51 61 219 12 15 252 59

100.0 9.5 7.5 5.9 8.3 10.0 35.8 2.0 2.5 41.2 9.7

　無回答 39 1 2      -      - 2 3 1 1 8 24

 100.0 2.6 5.1      -      - 5.1 7.7 2.6 2.6 20.5 61.5

組

合

加

入

職

種

上段：実数　下段：％

問26　②受けたいと思う教育訓練・研修

年

齢

性

別

１５３表 
 

 

調査数

責任感や仕

事に対する

考え方

接客、

応接

経営理念、

会社の業務

内容

安全衛生・

労災防止

業務マニュ

アル

担当業務に

関する専門

的な研修

セクシュア

ルハラスメ

ント

その他 特に受けた

いと思わな

い
無回答

平成21年  全　体 616 81 63 53 49 87 180 18 10 248 58
100.0 13.1 10.2 8.6 8.0 14.1 29.2 2.9 1.6 40.3 9.4

平成25年　全　体 746 69 56 38 57 77 254 14 19 297 93
 100.0 9.2 7.5 5.1 7.6 10.3 34.0 1.9 2.5 39.8 12.5
男性 134 10 9 5 13 11 35 2 1 63 19
 100.0 7.5 6.7 3.7 9.7 8.2 26.1 1.5 0.7 47.0 14.2
女性 600 58 47 33 43 66 217 12 18 228 70
 100.0 9.7 7.8 5.5 7.2 11.0 36.2 2.0 3.0 38.0 11.7
　無回答 12 1      -      - 1      - 2      -      - 6 4
 100.0 8.3      -      - 8.3      - 16.7      -      - 50.0 33.3
10歳代 3 1 2      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0 33.3 66.7      -      -      -      -      -      - 33.3      -
20歳代 66 8 12 7 6 12 31 2      - 24 2
 100.0 12.1 18.2 10.6 9.1 18.2 47.0 3.0      - 36.4 3.0
30歳代 127 20 16 15 10 16 51 1 4 43 12
 100.0 15.7 12.6 11.8 7.9 12.6 40.2 0.8 3.1 33.9 9.4
40歳代 192 14 12 7 11 22 78 6 7 65 24
 100.0 7.3 6.3 3.6 5.7 11.5 40.6 3.1 3.6 33.9 12.5
50歳代 175 15 8 5 14 16 57 4 6 64 27
 100.0 8.6 4.6 2.9 8.0 9.1 32.6 2.3 3.4 36.6 15.4
60～64歳 80 4 2 3 8 6 19 1      - 49 8
 100.0 5.0 2.5 3.8 10.0 7.5 23.8 1.3      - 61.3 10.0
65歳以上 97 7 4 1 7 5 18      - 2 47 19
 100.0 7.2 4.1 1.0 7.2 5.2 18.6      - 2.1 48.5 19.6
　無回答 6      -      -      - 1      -      -      -      - 4 1
 100.0      -      -      - 16.7      -      -      -      - 66.7 16.7
事務・経理 230 22 15 11 7 32 84 3 7 87 29
 100.0 9.6 6.5 4.8 3.0 13.9 36.5 1.3 3.0 37.8 12.6
技能・生産 40 6 1 3 5 3 7 1 1 17 8
 100.0 15.0 2.5 7.5 12.5 7.5 17.5 2.5 2.5 42.5 20.0
店頭販売員 20 2 3 2 2 1 11      -      - 9      -
 100.0 10.0 15.0 10.0 10.0 5.0 55.0      -      - 45.0      -

営業 9      -      -      -      -      - 2      -      - 5 2

 100.0      -      -      -      -      - 22.2      -      - 55.6 22.2

接客サービス 68 5 14 1 4 8 22 3 2 28 5

 100.0 7.4 20.6 1.5 5.9 11.8 32.4 4.4 2.9 41.2 7.4

講師 8      -      - 3 1      - 3      -      - 3      -

 100.0      -      - 37.5 12.5      - 37.5      -      - 37.5      -

調理 41 2      -      - 3 4 10      -      - 21 4

 100.0 4.9      -      - 7.3 9.8 24.4      -      - 51.2 9.8

警備 12      - 2      - 3 1 3      -      - 5 2

 100.0      - 16.7      - 25.0 8.3 25.0      -      - 41.7 16.7

介護 97 13 9 4 14 13 43 4 5 25 18

 100.0 13.4 9.3 4.1 14.4 13.4 44.3 4.1 5.2 25.8 18.6

清掃 22 2 1 1 1 1 1      -      - 14 3

 100.0 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5      -      - 63.6 13.6

作業員・単純労務 53      -      - 1 1 2 10      - 1 29 10

 100.0      -      - 1.9 1.9 3.8 18.9      - 1.9 54.7 18.9

医療専門技術 34 4 4 4 6 6 17 1 2 11 2

 100.0 11.8 11.8 11.8 17.6 17.6 50.0 2.9 5.9 32.4 5.9

その他の専門技術 64 10 5 5 6 3 29 2      - 22 4

 100.0 15.6 7.8 7.8 9.4 4.7 45.3 3.1      - 34.4 6.3

その他 35 2 2 2 2 2 7      - 1 15 5

 100.0 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 20.0      - 2.9 42.9 14.3

　無回答 13 1      - 1 2 1 5      -      - 6 1

 100.0 7.7      - 7.7 15.4 7.7 38.5      -      - 46.2 7.7

加入している 96 10 8 2 6 14 32 1 3 37 10

 100.0 10.4 8.3 2.1 6.3 14.6 33.3 1.0 3.1 38.5 10.4

加入していない 611 58 46 36 51 61 219 12 15 252 59

100.0 9.5 7.5 5.9 8.3 10.0 35.8 2.0 2.5 41.2 9.7

　無回答 39 1 2      -      - 2 3 1 1 8 24

 100.0 2.6 5.1      -      - 5.1 7.7 2.6 2.6 20.5 61.5

組

合

加

入

職

種

上段：実数　下段：％

問26　②受けたいと思う教育訓練・研修

年

齢

性

別

- 230 -
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［第 154 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 155 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調査数 加入している 加入ていない 無回答

平成21年  全　体 616 57 539 20
100.0 9.3 87.5 3.2

平成25年　全　体 746 96 611 39
 100.0 12.9 81.9 5.2
男性 134 12 115 7
 100.0 9.0 85.8 5.2
女性 600 83 486 31
 100.0 13.8 81.0 5.2
　無回答 12 1 10 1
 100.0 8.3 83.3 8.3
10歳代 3      - 3      -
 100.0      - 100.0      -
20歳代 66 9 52 5
 100.0 13.6 78.8 7.6
30歳代 127 18 104 5
 100.0 14.2 81.9 3.9
40歳代 192 25 155 12
 100.0 13.0 80.7 6.3
50歳代 175 30 137 8
 100.0 17.1 78.3 4.6
60～64歳 80 7 69 4
 100.0 8.8 86.3 5.0
65歳以上 97 7 85 5
 100.0 7.2 87.6 5.2
　無回答 6      - 6      -
 100.0      - 100.0      -
建設業 18 1 16 1
 100.0 5.6 88.9 5.6
製造業 74 5 63 6
 100.0 6.8 85.1 8.1
情報通信業 10 1 8 1
 100.0 10.0 80.0 10.0

運輸業、郵便業 49 14 31 4

 100.0 28.6 63.3 8.2

卸売業、小売業 99 30 64 5

 100.0 30.3 64.6 5.1

金融業、保険業 38 1 36 1

 100.0 2.6 94.7 2.6

不動産業、      -      -      -      -

物品賃貸業      -      -      -      -

宿泊業、 36 1 34 1

飲食サービス業 100.0 2.8 94.4 2.8

教育、 67 3 62 2

学習支援業 100.0 4.5 92.5 3.0

医療、福祉 219 15 191 13

 100.0 6.8 87.2 5.9

サービス業 91 12 76 3
（他に分類されないもの） 100.0 13.2 83.5 3.3

その他 33 12 21      -

 100.0 36.4 63.6      -

　無回答 12 1 9 2

 100.0 8.3 75.0 16.7

加入している 96 96      -      -

 100.0 100.0      -      -

加入していない 611      - 611      -

100.0      - 100.0      -

　無回答 39      -      - 39

 100.0      -      - 100.0

組

合

加

入

主

要

事

業

内

容

上段：実数　下段：％

問28　労働組合への加入

年

齢

性

別

 

調査数

労働時間

（日

数）・時

間帯（曜

日）等を

パートタ

イマーの

希望に合

わせる

給料（時

給単価

等）を上

げる

賞与（一

時金）制

度を導

入・改善

する

通勤手当

など各種

手当を増

額する

慶弔休暇

などの特

別休暇を

充実させ

る

育児・介

護休業の

取得を容

易にする

退職金制

度を導

入・改善

する

雇用保険

の加入を

はかる

社会保険

（健康保

険、年

金）の加

入をはか

る

教育訓

練・研修

を充実さ

せる

資格や技

能を待遇

に反映さ

せる

パートタ

イマーの

希望や意

見を聞く

機会を設

ける

苦情を聞

く窓口を

設ける

正社員へ

の転換制

度の導入

託児施設

を設置す

る

保養所等

の福利厚

生を充実

させる

その他

無回答

746 190 484 394 109 157 122 282 78 96 109 122 210 79 136 34 56 16 59
 100.0 25.5 64.9 52.8 14.6 21.0 16.4 37.8 10.5 12.9 14.6 16.4 28.2 10.6 18.2 4.6 7.5 2.1 7.9
男性 134 28 88 61 16 15 7 35 10 21 14 19 21 8 27 2 5 3 14
 100.0 20.9 65.7 45.5 11.9 11.2 5.2 26.1 7.5 15.7 10.4 14.2 15.7 6.0 20.1 1.5 3.7 2.2 10.4
女性 600 158 390 324 91 137 112 240 66 72 93 101 186 69 106 31 49 12 45
 100.0 26.3 65.0 54.0 15.2 22.8 18.7 40.0 11.0 12.0 15.5 16.8 31.0 11.5 17.7 5.2 8.2 2.0 7.5
　無回答 12 4 6 9 2 5 3 7 2 3 2 2 3 2 3 1 2 1      -
 100.0 33.3 50.0 75.0 16.7 41.7 25.0 58.3 16.7 25.0 16.7 16.7 25.0 16.7 25.0 8.3 16.7 8.3      -
10歳代 3 2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -      -      -      -      -
 100.0 66.7 66.7      -      -      -      -      -      -      -      -      - 66.7      -      -      -      -      -      -
20歳代 66 19 38 32 14 13 9 17 9 14 18 11 14 6 21 4 5 1 5
 100.0 28.8 57.6 48.5 21.2 19.7 13.6 25.8 13.6 21.2 27.3 16.7 21.2 9.1 31.8 6.1 7.6 1.5 7.6
30歳代 127 39 83 74 24 38 36 51 17 17 16 28 23 10 26 14 19 3 5
 100.0 30.7 65.4 58.3 18.9 29.9 28.3 40.2 13.4 13.4 12.6 22.0 18.1 7.9 20.5 11.0 15.0 2.4 3.9
40歳代 192 52 133 102 29 45 40 81 15 19 29 32 62 24 37 10 16 3 14
 100.0 27.1 69.3 53.1 15.1 23.4 20.8 42.2 7.8 9.9 15.1 16.7 32.3 12.5 19.3 5.2 8.3 1.6 7.3
50歳代 175 46 121 100 25 35 26 81 20 29 26 32 71 27 32 4 9 4 10
 100.0 26.3 69.1 57.1 14.3 20.0 14.9 46.3 11.4 16.6 14.9 18.3 40.6 15.4 18.3 2.3 5.1 2.3 5.7
60～64歳 80 16 51 40 9 10 7 23 4 4 9 6 20 8 10 1 2 1 8
 100.0 20.0 63.8 50.0 11.3 12.5 8.8 28.8 5.0 5.0 11.3 7.5 25.0 10.0 12.5 1.3 2.5 1.3 10.0
65歳以上 97 15 53 43 8 16 3 27 13 13 11 11 17 4 9 1 5 3 16
 100.0 15.5 54.6 44.3 8.2 16.5 3.1 27.8 13.4 13.4 11.3 11.3 17.5 4.1 9.3 1.0 5.2 3.1 16.5
　無回答 6 1 3 3      -      - 1 2      -      -      - 2 1      - 1      -      - 1 1
 100.0 16.7 50.0 50.0      -      - 16.7 33.3      -      -      - 33.3 16.7      - 16.7      -      - 16.7 16.7
加入している 96 32 67 60 18 21 19 49 8 11 19 18 32 14 19 6 7      - 7
 100.0 33.3 69.8 62.5 18.8 21.9 19.8 51.0 8.3 11.5 19.8 18.8 33.3 14.6 19.8 6.3 7.3      - 7.3

加入していない 611 152 402 320 86 131 100 223 68 82 89 103 175 62 115 28 47 14 33
100.0 24.9 65.8 52.4 14.1 21.4 16.4 36.5 11.1 13.4 14.6 16.9 28.6 10.1 18.8 4.6 7.7 2.3 5.4

　無回答 39 6 15 14 5 5 3 10 2 3 1 1 3 3 2      - 2 2 19
 100.0 15.4 38.5 35.9 12.8 12.8 7.7 25.6 5.1 7.7 2.6 2.6 7.7 7.7 5.1      - 5.1 5.1 48.7

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問27　会社に望む制度

年

齢

全  体

性

別

- 231 -



- 232 

［第 156 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査数

会社の正社員と一緒

の労働組合

会社のパートタイ

マーの労働組合

会社の外の労働組合

96 82 14      -
 100.0 85.4 14.6      -
男性 12 11 1      -
 100.0 91.7 8.3      -
女性 83 70 13      -
 100.0 84.3 15.7      -
　無回答 1 1      -      -
 100.0 100.0      -      -
10歳代      -      -      -      -
      -      -      -      -
20歳代 9 6 3      -
 100.0 66.7 33.3      -
30歳代 18 12 6      -
 100.0 66.7 33.3      -
40歳代 25 22 3      -
 100.0 88.0 12.0      -
50歳代 30 29 1      -
 100.0 96.7 3.3      -
60～64歳 7 7      -      -
 100.0 100.0      -      -
65歳以上 7 6 1      -
 100.0 85.7 14.3      -
　無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -

建設業 18 1 16 1

 100.0 5.6 88.9 5.6

製造業 74 5 63 6

 100.0 6.8 85.1 8.1

情報通信業 10 1 8 1

 100.0 10.0 80.0 10.0

運輸業、郵便業 49 14 31 4

 100.0 28.6 63.3 8.2

卸売業、小売業 99 30 64 5

 100.0 30.3 64.6 5.1

金融業、保険業 38 1 36 1

 100.0 2.6 94.7 2.6

不動産業、      -      -      -      -

物品賃貸業      -      -      -      -

宿泊業、 36 1 34 1

飲食サービス業 100.0 2.8 94.4 2.8

教育、 67 3 62 2

学習支援業 100.0 4.5 92.5 3.0

医療、福祉 219 15 191 13

 100.0 6.8 87.2 5.9

サービス業 91 12 76 3
（他に分類されないもの） 100.0 13.2 83.5 3.3

その他 33 12 21      -

 100.0 36.4 63.6      -

　無回答 12 1 9 2

 100.0 8.3 75.0 16.7

主

要

事

業

内

容

年

齢

上段：実数　下段：％

問28　現在加入している労働組合

性

別

全  体
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［第 157 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［第 158 表］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
調査数

会社の正社員と一緒

の労働組合

会社のパートタイ

マーの労働組合

会社の外の労働組合 労働組合には加入し

たくない 無回答

平成21年  全　体 539 56 43 17 264 159
100.0 10.4 8.0 3.2 49.0 29.5

平成25年　全　体 611 52 63 10 330 156
 100.0 8.5 10.3 1.6 54.0 25.5
男性 115 12 7      - 72 24
 100.0 10.4 6.1      - 62.6 20.9
女性 486 38 55 10 253 130
 100.0 7.8 11.3 2.1 52.1 26.7
　無回答 10 2 1      - 5 2
 100.0 20.0 10.0      - 50.0 20.0
10歳代 3      -      -      - 3      -
 100.0      -      -      - 100.0      -
20歳代 52 5 7 2 26 12
 100.0 9.6 13.5 3.8 50.0 23.1
30歳代 104 12 10      - 52 30
 100.0 11.5 9.6      - 50.0 28.8
40歳代 155 10 21 4 86 34
 100.0 6.5 13.5 2.6 55.5 21.9
50歳代 137 16 13 1 71 36
 100.0 11.7 9.5 0.7 51.8 26.3
60～64歳 69 1 6 2 40 20
 100.0 1.4 8.7 2.9 58.0 29.0
65歳以上 85 7 6      - 48 24
 100.0 8.2 7.1      - 56.5 28.2
　無回答 6 1      - 1 4      -
 100.0 16.7      - 16.7 66.7      -

上段：実数　下段：％

問28　現在労働組合に加入していない者の加入意向

年

齢

性

別

 

調査数

パートタ

イマーの

職業紹介

窓口の充

実

助成金制

度の充実

社会保険

加入基準

の改定

パートタ

イマー向

けの相談

窓口の充

実

パートタ

イム労働

に関する

セミナー

の実施

事業主向

け周知啓

発事業の

充実

啓発資料

の発行・

配布の充

実

公的職業

訓練の充

実

保育サー

ビスの充

実

老人介護

サービス

の充実

正社員と

の均等処

遇の推進

最低賃金

の引き上

げ

その他

無回答

746 226 168 143 151 80 75 27 123 111 181 265 225 10 110
 100.0 30.3 22.5 19.2 20.2 10.7 10.1 3.6 16.5 14.9 24.3 35.5 30.2 1.3 14.7
男性 134 44 28 30 27 15 11 7 28 9 25 43 43 3 20
 100.0 32.8 20.9 22.4 20.1 11.2 8.2 5.2 20.9 6.7 18.7 32.1 32.1 2.2 14.9
女性 600 179 139 112 123 63 62 18 94 100 154 216 176 5 89
 100.0 29.8 23.2 18.7 20.5 10.5 10.3 3.0 15.7 16.7 25.7 36.0 29.3 0.8 14.8
　無回答 12 3 1 1 1 2 2 2 1 2 2 6 6 2 1
 100.0 25.0 8.3 8.3 8.3 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7 16.7 50.0 50.0 16.7 8.3
10歳代 3 1      -      -      - 1      -      -      - 1      -      -      -      - 2
 100.0 33.3      -      -      - 33.3      -      -      - 33.3      -      -      -      - 66.7
20歳代 66 13 14 12 6 7 4 2 14 6 3 20 15 1 14
 100.0 19.7 21.2 18.2 9.1 10.6 6.1 3.0 21.2 9.1 4.5 30.3 22.7 1.5 21.2
30歳代 127 36 23 22 18 12 10 6 17 31 18 50 35 2 17
 100.0 28.3 18.1 17.3 14.2 9.4 7.9 4.7 13.4 24.4 14.2 39.4 27.6 1.6 13.4
40歳代 192 56 57 36 43 20 18 7 38 32 48 69 59 1 26
 100.0 29.2 29.7 18.8 22.4 10.4 9.4 3.6 19.8 16.7 25.0 35.9 30.7 0.5 13.5
50歳代 175 57 35 47 45 21 27 8 28 23 59 73 63 3 17
 100.0 32.6 20.0 26.9 25.7 12.0 15.4 4.6 16.0 13.1 33.7 41.7 36.0 1.7 9.7
60～64歳 80 23 18 9 19 6 5 1 9 8 21 24 24      - 15
 100.0 28.8 22.5 11.3 23.8 7.5 6.3 1.3 11.3 10.0 26.3 30.0 30.0      - 18.8
65歳以上 97 38 21 17 20 13 10 3 17 10 32 27 28 2 18
 100.0 39.2 21.6 17.5 20.6 13.4 10.3 3.1 17.5 10.3 33.0 27.8 28.9 2.1 18.6
　無回答 6 2      -      -      -      - 1      -      -      -      - 2 1 1 1
 100.0 33.3      -      -      -      - 16.7      -      -      -      - 33.3 16.7 16.7 16.7
加入している 96 29 27 20 20 7 10 3 19 17 29 36 37 1 12
 100.0 30.2 28.1 20.8 20.8 7.3 10.4 3.1 19.8 17.7 30.2 37.5 38.5 1.0 12.5

加入していない 611 194 135 119 128 70 64 24 102 92 147 221 180 8 74
100.0 31.8 22.1 19.5 20.9 11.5 10.5 3.9 16.7 15.1 24.1 36.2 29.5 1.3 12.1

　無回答 39 3 6 4 3 3 1      - 2 2 5 8 8 1 24
 100.0 7.7 15.4 10.3 7.7 7.7 2.6      - 5.1 5.1 12.8 20.5 20.5 2.6 61.5

組

合

加

入

上段：実数　下段：％

問29　東京都や国の行政施策への要望

年

齢

全  体

性

別

- 233 -




